YANMAR PARTS CATALOG

OCNP6-M07371KO

Last update Oct., 2022




4
s

0CNP6-M07371

M 2y SN sy
o 22. 5=20|2 #0|2(6)
1. AF 23. 522102 #0|A(7)
2. AFE2 24. 5=20|2 #0|2(8)
3. dlEinteE 25. 5=20|2 #0]2(9)
4, A=ga(1) 26. 5=2t0|2 #0]2(10)
5. dEga(2) 27. 5=20|= H0|A(11)
6. 24 =3(1) 28. £ Ao~
7. 22 93(2) 29. = # 0|2 (2%
8. ofoj2 2l 30. SHEAO|A(ES
9. Za|22| 31. shEH 0| A(YUE
310. Za| Sa|u(uteh) 32. MY 4% Sato=
10. QIE{ 22 33. 27| TRE(L)
11. 0{Z3 34, 97|18 T5(2)
12. atc|ojo|g 35. 7|2 75(3)
13. 8|5 232 36. Q17|Ei
14, 232 57| 37. LY H0|A(EE)
38. TQf H0|A(2E)
39. Q7|H 0| A(E-H)
15. of/(1) 40. 97|70 A(F-5H)
16. 0%((2) 41. Q17|H 0| A(F)
17. 5E2t0|= #0|A(1) 42. QA7|H Q123
18. 5E2t0| = #0]2(2) 43, o %7{8{(1)
19. 5Eat0|=2 #0]A(3) 44, o %7{8(2)
20. 5=20|2 #0]2(4) 45, Wzl 2

21. 5E20|2 # 0]2(5) 46. =2 =2 ¢



y=
+21(2)

54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.

64. 5

65. 5
66.
67.
68.
69.

HEREX7

FESUIE!

AEH(S)
AEHE(E)
AEHE(E-3)
£EHYI(3-9)
Zojz 2T Y(S)
Zojz g (ah
Zolz g Y(5-4))
20|23 YU(3-2)
SR ES T E(3)
St 0l% Jto|=(2E%

IoH 0]& to|E (Y=
S} E8HE 70| 2 (5-7H)
ATHo|s Ho|A(REZ

S 0| 2(F)

OF

i
4K

86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.

St 2=
oh HhCl Za 2i(1)
Sk BhE) 2 9(2)

St HEC| Z2| &(3)

0CNP6-M07371



0ot

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.

m
B[

CERATH(F)(2)

o
g gs

FHE[HE(L)

7{E{ HE(2)

=T Y(Z)(1)

0ot
o
rE
fot

120.
121.

nm
]
~~
N
4

122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.

Nzl =3

Xe| £ E2tol2 &

el =3 A

ME{(BT )
744 0| 0f (1%t)
Zid 0 0f#H 0] A

Al
(=]

of>

A

[
o

09
1H
18]

__I_I.

E
e

U

r

.I

H 0] of

—~

2%})
43| 7480]0{(24H)

0CNP6-M07371



0|5(1)
160.
327.
161.
162.

. Ha| 232K
. 2613 S 0] A(1)
. 2612 S 0] 2(2)

= 0]
. 2Y EH

ot
]
=]

165.
166.
328.
167.
168.
329.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
330.
175.
331.
176.
332.
177.
333.
178.
334.
179.
335.

ol #H7H2H
ojd# 0]~
ojd# 0]
ESNEE =]
A

AL

K257 0| &

0CNP6-M07371



0ot
do
L
fot

336.
181.
337.
182.
183.
185.
338.
186.
339.
187.
340.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.

0l£(2)
198.

B 2

72 E A 0l2(1)
72 E# 012(2)
72 E#012(3)
72 E70]2(4)
7t= B 7 0]2(5)
7H2E#0]2(6)
72 E#012(7)
FH2 E70]2(8)
7t E 7 0]2(9)

T2 EAH 0| 2% 2

2E[013(1)

200.
201.
202.
311.
312.
203.

204. =2

205.
206.
207.
208.
209.
210.
211,
212.
213.
214,
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.

0ot

29y

. 2E[0{3(2)

2E[01Y

Y
o

AFOIEZE(1)
APOIEZE(2)
AtO|E ZHE(HIE)(1)

Ato|E ZE(HHE)(2)

HEH(7HEE{ H 0| )
B 2H(H.S.T.)
HI2H(1)

Hi2H(2)

0CNP6-M07371



0|5(3)
227.
228.
229.
319.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.

MA| =2
HEE(MAD)
SIOIE(MAD)
SOIE(MAN(BEE)

HE7IO|E

O[22tolX

EEEPI=

rc
4

237.

341. =

238.
239.
240.
241.
242,
243.
244,
320.

245.
246.
247.
248.
249.
250.
251,
252.
253.
254,
255.
342.
256.

H2lof &2
EET)
23(1)
23(2)

ZEELSER

-
~

A1)
AHuIAI(2)
N

o
ofofz4

re

o2 E

—~
[y
~

0CNP6-M07371



0ot

2 Hs
257.
258.
259
260.
261.
262. 7
263.
264. 7
265.
266.

2
o
okl
4

267.
268.
269.
343.
344.
270.
271.
272.
273.
345.
346.
274.
275.

0ot

12y
ofl0121(2)
ol0174(3)
ol of 243 (1)
o of 1% 2(2)

A ShU| (3 ) (B
BA 229l )
B ShUl A (S ZaM)
i A1 (2.71)

B M (L)

B A (L)

i A 312 (SA-R)

By A ()

Hid (011 3)

347.
277.
348.
278.
321.
279.
349.

322. HE
351. HE

280.

ojc| ¥3(
281.
323.
282.
283.
284.
285.

286. &

287.
288.
289.
290.
291.

i st A (Ee)
(%)

GT O2E

GT DH2E(BH)
HEZ(SAR)
HEZ(SAR)

2UH 8l

B Y 2OE)

CEEE
o7 gE(He)
97 wE

27 28X

2AAAA0|2(1)
2AHAAH0|2(2)
A AAAH 0| 2(3)

27(5H)

E(SA-R)(HI)
E(SA-R)(HI)

0CNP6-M07371



HH

0ot
Io

rE
fot

292,
293.
350.
294,
295.
324.
325.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.
308.

309.

Z2 "3(1)
z2 93(2)
=R EIC=)¢))

ZEICEDe)

HE OIRE

0%
da
r'E
fot

r
4

352. #

(=

0CNP6-M07371



O0CNP6-M07371 Fig.1

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of

A _® © @ () ¢

21

=

Hl0| 2 (H%)
gl
MEEECE

[=

1E6A40-00150
104200-55080
129A00-77930

1
1
1

- - M
- - M
<l
oy
Paglgs
W XX X
412822
3= =
= ol wl| wl w
AU < Tl MU T
o N ANl N
T o vlw o
TO A=
T © oo o
O N ©| © ®©
0.1000
L T T T
Nosls <
Qo == =
O - 0O o O
waoN O o v
— N NN N
o | o
< 1n o

12y

K=&

LTD. All RightsReserved.

Z:HX, FAESE,

=L,

==
B

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO.,

A, S 85 AL W

«o—
—o

A, RF

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

0CNP6-M07371

TO ENGINE

,%«VM\I /,
S
N

N:=7t




O0CNP6-M07371 Qi &It

=
[E Ry

OCNP6-M07371 Fig.2
Fig.2. AxIZz| ST (o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B) () O (B) (A
1 1 1E6C10-00050 £2|, ENG.167 -200 1 1
2 1 26013-120302 2E(M12X30 4 4

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 QI Rl Tai = 0CNP6-M07371  Fig.3

Fig.3. YZIOtRE ST (o
©)= (=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1K1140-01120-1 HO|A(UZI FR) 1
1-1 1 1E6C70-01100 O2E QX 4| 1 1 N
(A=F800072)
2 1 1E8375-01150-1 O E (ATl RR) 1 1
3 1 1E6A80-01203 ATIFELD AR 1
3-1 1 1E6A80-01204 AFIF L AR 1 1 N
(A=F800123)
4 1 1E8380-01200 F4(600)
5 1 1E6A80-01250 AXIFEL FR
6 1 26013-100252 =2E(M10X25 12 12
7 1 26367-120002 HE(M12 8 8

)
=

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.4. ®=

O0CNP6-M07371 Fig.4

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-03000 23 1 1
2 1 1E6B90-03080 7{H],"%3 CC 1 1
3 1 1E6A80-03101 W37 R 1 1
4 1 1E6B90-03100 FO &3 7 1 1
5 1 1E6A80-03122 #3784 CB 1 1
6 1 1E6A80-03150 HALO|ME 2 2
7 1 1E6A80-03210 SRF2H0| 1 1
8 1 1E6B90-03350 AE, 12 420 2 2
9 1 7E9330-03400-1 g ZEXY 1 1
10 1 1E6C30-03470 AlE, 12 600 2 2
11 1 1E8940-03480 AHE| 2 2
12 1 1E8940-03480 AHE| 2 2
13 1 1E8940-03490 AIZIEFT=A 1 1
14 1 101504-55101 2E70|4 1 1
15 1 1E8940-73330 =E(M8X125 2
15-1 1 26116-081354 EUX|ZE(M8X105 2 2
(A=F800012)
16 1 1E8080-81650 LR 1 1
17 1 1E9058-97040 Hak 1 1
18 1 22137-080000 QM(8 2 2
19 1 23000-060000 S-I((60 1 1
20 1 23000-090000 S¥Z(90) 1 1
21 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
22 1 26014-060122 2E(M6X12 8 8
23 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4
24 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
25 1 26023-050162 LIAH(M5X16) 5 5
26 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 Ol Zlphat = OCNP6-M07371  Fig.5
Fig.5. A=™43(2) (B)YHa101 KR o
(C)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B) () O (B) (A
1 1 1E6C30-03300 FEEEE] 11
2 1 1E6A80-03310 Za280] A 11
3 1 1E8940-03391 zolEsA 11
4 1 1E6B90-03400 o] ZE8(FO L=950) 11
5 1 1E6C30-03400 sa|CiTo= 11
6 1 1E6B90-03430 n}o| = 2H(FO L=3800) 11
7 1 1E6A80-03451 92mH0|Z L=2350 CMP 1 1
8 1 1E6B90-03460 o] ZEBH(FO L=750) 11
TO ENGINE 9 1 1E6A80-03490 2T\ L=75 2 2
10 1 1E6A80-03502 To|ZME A 11
11 1 1E6B90-03520 o] ZA$(FO L=1950) 11
12 1 1E6B90-03900 PP 11
13 1 198448-04250 zolE 11
14 1 106990-44660 SA2(12.5 2 z
(A=%2018.04)
15 1 175022-49710 sam 243 11
16 1 1A7500-51160 e 4 4
17 1 12997852100 Gegm 11
18 1 129C20-55700 ma| =T 11
19 2 129A00-55710 e 11
20 3 129A00-55751 =37, oof ME 11
21 3 129A00-55760 0z 11
2 3 24311-000110 O(1AP11.0 11
23 2 129C20-55720 zmH # 11
24 2 129A00-55730 e 11
25 2 129A00-55740 oy 11
26 2 129A00-55770 2z 11
27 2 129917-55821 B oM 3t 11
28 1 114270-59010 saz(12 4 4
20 1 114270-59010 saz(2 8
201 1 114270-59010 sazE(12 10 10 K
(A=*2018.04)
30 1 1E8230-66621 SA(H4 6-89) 11
31 1 1E8980-84900 BN ZE 12026 1 1
32 1 23000-013000 sam(13 11
33 1 23000-028000 sams 2 2
34 1 26013-080952 ==(M8X95 2 2
35 1 26014-060162 22(M6X16 2 2
36 1 26014-080162 ==(M8X16 2 2
37 1 26014-080202 22(M8X20 11
38 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
39 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
40 1 26014-080202 22(M8X20 R

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 Qi ZIZH & OCNP6-M07371 Fig.6
] . (A)=YH5101-KR (D)=
F|96 24 C|>13(1) (B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY g

A B © © € @
5 5

1 1 1E8940-03480 ~EE|
2 1 1E6C70-03501 EERCCEIN-PeS 1
21 1 1E6C70-03502 EER L CIR-Pe 11 N
(A=F800012)
3 2 1E6C70-03510 EER-PS 11
4 2 1E6C70-03521 MM, 3 5-9 5 11
5 3 1E6C70-03530 e, 8o 11
6 3 1E6C70-03540 CTERT RIS 2 2
7 3 1E6C70-03550 A2 94 3/8 11
8 3 1E6C70-03560 wwe 94 5/16 11
8A 3 1E6C70-03570 03, 8o 11
8B 3 1E6C70-03590 M, 35 11
9 2 1E6C75-03550 EETIERN 11
10 2 1E6C75-03560 7|4 e, BRE 3/8 11
1 2 1E6C70-03580 7,84 11
12 2 1E6C70-03600 e, 4 11
12A 2 1E6C70-03450 s, 84 By 11
13 1 1E6C70-03610 ganol 11
14 1 1E6C70-03670 WE ofga|, ¥a B 2 2
15 1 1E6C70-03690 2220, LLC ¥ 11
16 1 1E6C11-03820 apo|Z7to|E 1
161 1 1E6C11-03821 mo|Z7to| = 11
(A=F800002)
17 1 1E6C11-03900 e, A B 11
18 1 1E6C11-03940 atec uf, ujz 11
19 1 1E6C70-03940 Jto|= ofga|, A 33
20 1 1E6C70-03960 Jtols oj4 2|, HiE B 11
21 1 1E6C11-03990 e, sA A 1
\ 211 1 1E6C11-03991 e, T2 A 11
AN (A=F800132)
‘l(ll;\\\ 3 2 1 26013-080902 2E(M8X90 303
‘(&‘s{ 23 1 26014-060162 2E(M6X16 5 5
’%\ 24 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
4”“‘ 25 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
A 26 1 26014-080202 2E(M8X20 11
|% 27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
29 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
30 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 Ol Zlmtad = OCNP6-M07371  Fig.7
: A EH (A)=YH5101-KR (D)=
F|g7 24 03(2) (B)=YH5101-AKR (E)=
(€)= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6C70-03631 sA,KOIE 2 2
2 1 1E6C70-03641 A o=, slE F 11
3 1 1E6C70-03700 32,944 A 11
T0 ENGINE T0 ENGINE 18 4 1 1E6C70-03710 sA, Q4% 11
4 7\ & . 18 L T ENGENE\ 5 1 1E6C70-03720 sA, 044 11
SN = ~ 6 1 1E6C70-03730 4 ofMEa|,8]E D 2 2
TN 7 1 1E6C70-03750 U, 14 4 4
TO ENGINE \ e 3 8 1 1E6C70-03760 FUE|, 10 2 2
— N 10 ENGINE 9 1 1E6C70-03770 HUE|, 14-12 2 2
al (\ \\‘ LT 8 10 1 1E6C70-03780 A, L 2 2
N lil 11 \ 8 11 1 1E6C70-03790 A ofMz2], 58 A 11
16_493\% : ! } 8 0—s [T %20 12 1 1E6C70-03850 S ojME2a|,35 B 2 2
» i : NG )i 134@ 13 1 1E6C70-03881 A ofE2], 58 C 2 2
o mene | | 1 ~, : 14 1 1E6C70-03911 s oj¥g2|, s E 11
o ! 13 L 3 1 15 1 1E6C70-03921 s,88/0 1350 11
‘;"l 20 2 16 1 23000-022000 Sam(22 14 14
L N 13 / 17 1 23080-015000 2m:(15 11
N ~‘ / / ? 18 1 23080-015000 s=(15 4 4
{ !\i T0 ENGINE | 16 19 1 23080-016000 sam(16 4 4
| : S L~ 20 1 23080-014000 sam(14 4 4
~. ~ 3
| ~ 10 ENGINE 21 1 198421-00640 aaxg 11 w
i S S (A=F810097) (B=F710169)
1 ~_ S 26 1 1E6C70-03470 sAxBt £2ol 420 11 w
i ™~ (A=F810097) (B=F710169)
| 29 1 23080-012000 Sam(12 2 2 w
i (A=F810097) (B=F710169)
|
i
|
[
i
J

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Il &l 2t

(hymi)

Fig.8. ofoj2z2|4

i

TO ENGINE

=
™

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

i
[ils}
ol

0CNP6-M07371 Fig.8

2F

A B © © € @

1 1 1E6C30-04080 o= 50.6X57X70 1 1
2 1 1E6C11-04100 22,22 AB 1 1
3 1 1E6C11-04150 Sz A 1 1
4 1 1E6C11-04170 gg=2B 1 1
5 1 1E6C11-04310 Uy EEIEESS) 1 1
5A 2 119117-12530 A 1 1
5B 2 119160-12540 e 1 1
5C 2 123950-12560 da|HE 1 1
5D 2 121820-12590 Ue 1 1
6 1 1E6C11-04340 2H[0], 224 1 1
7 1 23000-060000 2d=((60 1 1
8 1 23000-080000 2Y=(80 2 2
9 1 23000-080000 2H=Z(80 1 1
10 1 23000-115000 S¥=Z(115 1 1
11 1 23000-115000 S3=(115 1 1
12 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
13 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



12

Fig. 8

Fig.8

O0CNP6-M07371 Fig.9

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A85-04160 o2z A 1 1
2 1 1E6C35-04170 zz|Z2/4=A CON 1 1
3 1 1E6C35-04180 oo X 57X60X220 1 1
4 1 1E6C35-04200 glzmo|Z 1 1
5 1 1E6C35-04300 zg| 2| qoto|Zxgt 1 1
6 1 1E6C35-04401 ZeEeH=y Yy 1
6-1 1 1E6C35-04350 gl BlE Rt ] 1 1 N
(A=F800132)
7 1 123500-12901 e ECES 1 1
8 2 123500-12940 e 1 1
9 1 23000-080000 S3=Z(80 1 1
10 1 23000-080000 So(80 2 2
11 1 23000-127000 S™Z(127 1 1
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
13 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Qi &It

=
[E Ry

O0CNP6-M07371 Fig.310

Fig.310. Ze| 22|H(8H) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-04061 mo|=(=al2ald 1 1
2 1 123500-12901 eI EIEES ) 1 1
3 2 123500-12940 2Y 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 ol Xl E O0CNP6-M07371  Fig.10

[y |

TO ENGINE

Fig.10. 2IE|22| (BT I0LAKR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6C30-04350 olE|22/(33 11
2 1 1E6C10-04410 gIlsAC 11
3 1 1E6C10-04420 2, 871D 11
4 1 1E6C30-04430 EPNE X 11
8 5 1 1E6C30-04440 dizmto|= 11
6 1 1E6A80-04950 Al 45X460X3 2 2
7 1 23000-060000 2Y=Z((60 2 2
] 8 1 23000-060000 2U=((60 2 2
C 9 1 23000-080000 2Y=(80 2 2
10 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
> 1 1 26014-080202 2E(M8X20 22
5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 ol Xl E O0CNP6-M07371 Fig.11

Fig.11. HZg ST (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6C70-03990 E80|E, 2|l=E =3 1 1
2 1 1E6C11-04320 HHE 2
10 ENGINE 21 1 26367-100002 4E(M10 4 4 N
(A=F800002)
3 1 1E6C20-04351 obo| = B Y A 1 1
4 1 1E6C70-04500 E8oIE, 2 ZE 53 L 1 1
5 1 1E6C11-04600 | ool = 1 1
6 1 1E6C70-04760 2H|0], 342 NOX 1 1
7 1 1E6C70-04770 X FET 1 1
8 1 1E6C70-04840 Suto|ZAHOl A 1 1
9 1 1E6C75-04870 7tol= o =2|,DM 1 1
10 1 1E6C70-04881 o, HE 1 1
11 1 1E6C11-04930 =23 ofdZe|,MUFF. A 1 1
12 1 1E6C70-04940 Ql&8|0|E,490X460 1 1
13 1 1E6C11-04950 =223 ol Z2|,ATD 1 1
14 1 1E6C70-04960 obo|Z, SF st A 1 1
15 1 1E6C70-04970 ojo|Z, SF ¢t& B 1 1
16 1 1E6C10-04980 opo| = &gt 1 1
17 1 128300-13230 HEZItAA 1 1
18 1 128300-13230 HEZItAA 4 4
19 1 194680-51670 e 1 1
20 1 23000-115000 S™D(115 2 2
21 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
22 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
23 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
24 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
25 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
26 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6
27 1 26106-080162 EHXE2E(M8X16 4 4
28 1 26106-080252 EHWXEE(M8BX25 2 2
29 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 8 8
30 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 6 6
31 1  26106-100352 EUX|ZE(M10X35 2
31-1 1 26106-100302 EUX|ZE(M10X30 2 2 N
(A=F800002)
32 1 26106-100952 EUX| = E(M10X95 4 4
3 29 16 33 1 26367-080002 HE(M8 2 2
34 1 26367-100002 HE(M10 2 2
) 35 1 26367-100002 HE(M10 4 4

2-1 &—2-1

i

S

. ) 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  Ofl X1 2

Fig.12. 2tciofo

TO ENGINE

=
R

|E

21

TO ENGINE

36
1

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

0CNP6-M07371 Fig.12

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8860-03300 zmo|Zxs 1050 1 1
2 1 1E6C10-04011 #EREXS 1 1
3 1 1E8645-04010 EEIGES) 11
4 2 1E8645-04040 S2(L=1000) 11
5 2 121820-44810 EETTE) 1 1
6 2 121850-44830 EESTELE 11
7 2 121850-44850 24 11
8 2 121850-44860 FEST 11
9 2 121850-44880 Sz 11
10 1 1E6A80-04130 2HZIA|Y(1495 2 2
11 1 1E6D00-04140 atcjofolE{ =g 11
11A 2 129457-44520 24 11
11B 2 129457-44530 2o 11
11C 2 129973-44580 Al(ateiofol g 4 4
11D 2 119156-44600 EEES) 11
11E 2 129972-44600 ENu V=] 11
12 1 1E6C11-04200 Zshm A 11
13 1 1E6B90-04230 G-HE 7= 11
14 1 1E6A80-04250 Rz 11
15 1 1E8230-04301 20| Zxs L800 11
16 1 1E6B90-04490 UAIY 11
17 1 1E6C10-04741 RAD= 2 2=} 11
18 1 1E6A80-04840 2}C| 0 O| Ef 2B O|-AF 22
19 1 1E6C10-04900 Yz A A 11
20 1 1E6A80-04910 9JE{SA B 11
21 1 1E6C10-04920 Yzt4sA C 11
22 1 1E6A80-04930 SAFHH 11
23 1 1E6B90-04950 27 H 1 1
24 1 172516-14670 E3|olmto|= 11
25 1 129171-44600 FYUPx 11
26 1 120445-44640 HEST 11
27 1 119255-44660 dxioleEDD 2 2
28 1 184016-44700 gsng 2 2
29 1 184015-44910 EESICES-E 11
30 1 129150-49100 3gksta 3 CMP 11
31 2 129150-49080 = EE] 11
32 3 119629-49070 = EE] 11
33 3 119629-49080 iEd] 11
34 2 129150-49090 3gstaaen 11
35 1 124766-59050 sA22(11.5 22
36 1 124766-59050 SA22(11.5 4 4
37 1 23000-060000 S3z((60 2 2
38 1 23000-060000 SZ((60 2 2
39 1 23000-060000 2Z((60 2 2
40 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5
41 1 26014-060122 2E(M6X12 11
42 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
43 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
44 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
45 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
46 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  OQil &I T4

Fig.12. 2tciofo

TO ENGINE

=
R

|E

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.12
(0)=
(B)=
(P=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

47 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1

48 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

49 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

50 1 26014-080202 ZE(M8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  Ofl Rl 2t & OCNP6-M07371  Fig.13
] N N (A)=YH5101-KR (D)=
Flg . 13 9—' XI_ 23 El—l (B)=YH5101-AKR (E)=

e
fot

HEUS

(©=

1
it}
o123

A (B (©

2F

© © @

1 1 1E6681-05010 A Lt 11
2 1 1E6A80-06100 ZEz|a33 11
3 1 1E6A80-06130 7101 80 11
4 1 1E6A80-06203 Uz Y 1 1
5 1 1E6A80-06260 IR 11
6 1 1E6A80-06301 AN Y 1 1
7 1 1E6A80-06400 2571019 11
8 1 7E6B91-06460 E+HEXS PL 11
9 1 1E8940-06472 AlY(gE 11
10 1 1E6B90-06480 &F 0| 2E(6X16) 11
11 1 1E4970-11080 =zte 11
12 1 1E9570-14340 2 0|M 2.0 11
13 1 1E6C30-81600 2E,DC 2E 63 11
14 1 22242-000150 2(15 11
15 1 22252-000320 2(32 2 2
16 1 24104-060024 24 0{2(6002UU 2 2
17 1 26014-060162 =2E(M6X16 11
18 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
19 1 26014-060162 =2E(M6X16 3 3
20 1 26014-080202 =2E(M8X20 4 4
21 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
22 1 26051-080002 L E(M8 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 ol Xl E OCNP6-M07371 Fig.14
Fig.14. 238 527 (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-06560 sgsa 1 1
2 1 1E6A80-06571 SAAEO| 1 1
3 1 1E6A80-06681 soAY 1 1
4 1 22137-120000 oFM(12 1 1
5 1 22217-120000 2IQkM(12 1 1
) 6 1 23000-115000 S#¥D(115 2 2
7 1 25122-004700 VEE(A47 1 1
8 1 26717-120002 HE(M12 1 1

Fig. 283

Fig. 283

Fig. 281,323

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.15. 0I(1)

(A)=YH5101-KR

O0CNP6-M07371 Fig.15

Fig. 80

(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C00-14500 ZEE 70|E AH(5) 1 1
2 1 1E9570-14560 HOIEX|E R 1 1
3 1 1E6C00-15000 L7 F 1 1
4 1 1E8560-15040 2|8l 3 3
5 1 1E6B90-28431 HEIH 1 1
6 1 1E6B90-28460 St A H] 1 1
7 1 1E6C11-28750 FC7tol= 1
7-1 1 1E6C11-28751 FC7tol= 1 1 N
(A=F800012)
8 1 1E6C70-28830 2EHEZH0|E 1 1
9 1 1E8355-45530 AY(2ET) 2 2
10 1 1E6B91-97080 HEH(=E 1 1
11 1 1E3390-97401 FEH(YANMAR 1 1
12 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
13 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
14 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
15 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371 Fig.16

Fig.16. ¢il%(2) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 7E6B91-14650 0 Z7{H(R PL) 11

2 1 7E6B91-14800 Ol e (L PL) |

3 1 7E6B91-18500 ElH0| G Z3H(PL) 11

4 1 1E6B90-18650 NI [=Te 11

5 1 1E6B90-18700 ClefolzExy 11

6 1 1E6B90-18910 20 5 ClHrolE(L) 11

7 1 1E6570-29252 213 16X97.6 1 1

8 1 1E4970-44110 Z24(10.4X15X5) 1 1

9 1 1C6281-52320 WYX AW 8 1 1

10 1 1E6B90-95350 HUDHHE 2 2

11 1 22117-100000 21M(10 1 1

12 1 22137-080000 °FM(8 1 1

13 1 22137-080000 oM (8 11

14 1 22417-200200 23 2,0X20 11

15 1 22417-200200 £ 2,0x20 11

16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

17 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1

18 1 26587-080302 LEAK(MBX30) 11

19 1 26657-080002 Y= M8 11

20 1 26717-100002 HE(M10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) 0CNP6-M07371 Fig.17

Fig.17. 5E2t0|2 #|0[2(1) (B THBI0LAKR o
(0= (A=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C00-11501 PEEEETTO) 1
1 1-1 1 1E6C00-11502 VEEEESTO) 11 S
a-1 (A=F800161)
| 2 2 1E6B90-11000 V-Z2|(143B2) 11
/ \ 3 2 1E6C00-11010 g7o|~ 5 11
4 2 1E6B90-11050 ozl 11
5 2 1E9570-11061 B2 7|0f 15A 11
4 6 2 1E9570-11071 B2 7|0i(13) 11
7 2 1E6B90-11080 Blo|miZ2f 11
8 2 1C6320-24490 201Z2(2 70 11
8-1 2 27260-700002 7,83 70 1 N
(B=F810206)
9 2 1A1040-26060 T(8X28) 11
10 2 1E6690-35500 9HM(12X28X4.5) 11
11 2 1A7180-52610 3|H4IA 1
11-1 2 1A7180-52611 3| AlIA 11 N
(A=F800189)
12 2 22217-120000 A=t (12 11
13 2 22242-000180 (18 11
14 2 22252-000521 (52 11
8 15 2 22351-060016 AZ2T(6.0X16 11
5 13 16 2 22551-050200 7]01(5X20 11
17 17 2 24107-060054 £24/0{2 60052Z 11
® 18 2 24107-062054 24|01 2(620522) 11
19 2 24107-062054 4|01 2(620522) 11
20 2 24421-325211 Al (TC325211) 11
21 2 26450-060122 2E(M6X12 11
22 2 26737-120002 HEMI2 11
-
'(ji)ﬁH$$%g Fig.17~Fig.22 S22 E8311 8. N 55 &, @i 55 4, R7 555 AL s 55 4, WiRDE ZHIK, RAESE, Kegwd

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.18. 5Z2t0|= #0|2(2)

e
fot

)
Iz

2E8s

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

0CNP6-M07371 Fig.18

2F

A B © © € @

1E6B90-11020
1E6B90-11100
1E9570-11110

o H

=3
al

1 1

1E6B90-11120
1E8940-28100
1E6B90-28480

(IS =

i

r
B1oop oY [nE B B
oz
)
=]
k)
[

Hr
R
Z b
(@]

WO NOGOUDWNE

22242-000170
22242-000200
22252-000471

—~
N =
[N

=
N = O

24104-062034
24104-062044
24421-254008

=

2(6203UU
2(6204UU
| 2(TC254008

U j (o oM o
=
N
~N

i

> © 9

o

2

>

NINDNNINNNINNNNNN

—_
w

26013-080252

Lo
Im

(M8X25

B e i Ll e o i i e
B e i Ll e o i i e

H
*

e B

252 Fig.17 No.10f

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) O0CNP6-M07371 Fig.19

Fig.19. 5=E0|= #|0]2(3) (B YHBL01AKR (6
(©= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A (B @ @ € @

1 2 1E6310-11090 £2{2 80 1 1

1 2 2 1E6B90-11200 2H =7 0| 2A 1 1
3 2 1E6C00-11210 2 =7 0|AB 1 1
4 2 1E6B90-11250 (=% 24 1 1
5 2 1E9570-11261 710], HI'2 25 2 2
6 2 1E6C00-11270 H|#7]0f 15B 1 1
7 2 1E9570-11271 2 7|0{(15B) 1 1
8 2 1A1040-26060 E(8X28) 4 4
9 2 22217-140000 2 20kA(14 4 4
10 2 22242-000180 (18 2 2
11 2 22351-060016 2z E(6.0X16 1 1
12 2 24107-060064 =H|0{ (600622 3 3
13 2 24107-062054 =H|0{2(62052Z) 1 1
14 2 26013-120352 2E(M12X 35 4 4
15 2 26156-140402 =2E(M14X 40 =3) 4 4

.
Y% w22 Fig.17 No.tol Zars] NT S5 AL QT U5 A, RT S AL ST S5 A, WEDL ZHA, FASSE, KAz

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) 0CNP6-M07371  Fig.20

Fig.20. 5=E0|= #|0]2(4) (B YHBL01AKR (6
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 2 1E6B90-11220 stETEAH0[A R 1 1
2 2 1E6B90-11300 SHEE R 1 1
3 2 1E9570-11310 H|'47|0{(34) 1 1
4 2 1E9570-11320 B8 7| 0{(15G) 1 1
5 2 1E6A80-11330 DR X Z 2R 1 1
6 2 1E9570-11330 Z2{(20.8X25.4X39) 1 1
7 2 1E6C30-11350 e 4.56X15 1 1
8 2 1E6C30-11360 E2|1Zy 1 1
9 2 1E6A80-11371 2t 10X48X2 1 1
10 2 1E6C30-11380 ghsAZ27 7 1 1
11 2 1E6091-48710 £2|E2(ST 20X25X13) 1 1
12 2 1A1102-51460 HEQAM 1 1
13 2 22217-100000 AZQEA(10 1 1
14 2 22242-000200 (20 1 1
15 2 22252-000421 2H2(42 1 1
16 2 22252-000551 (55 1 1
17 2 24104-060044 =H|0{ 2(6004UU 2 2
18 2 24107-060064 =H|0{2(6006Z2Z 1 1
19 2 24421-254208 Q2 AA|Y(TC254208 1 1
20 2 24761-060000 Jda|ALE(MTexX1 2 2
21 2 26013-100302 =E(M10X30 4 4
22 2 26717-100002 HE(M10 1 1
.
Y% w22 Fig.17 No.tol Zars] NT S5 AL QT U5 A, RT S AL ST S5 A, WEDL ZHA, FASSE, KAz

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) O0CNP6-M07371 Fig.21

Fig.21. 5%E0|= #|0]2(5) (B YHBL01AKR (6
(©= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A (B @ @ € @
1 2 1E6C00-11310 H|*47]0{(34) 1 1
2 2 1E6A86-11462 SRS 0| AC 1 1
3 2 1E6A86-11470 she 2= C 1 1
4 2 1E6091-48710 £2|2(SI 20X25X13) 1 1
5 2 22242-000200 (20 1 1
6 2 22252-000421 2Ha(42 1 1
7 2 22252-000471 (47 1 1
8 2 23414-100000 7k221(10X1.0 1 1
9 2 24104-060044 =H{0{2(6004UU 1 1
10 2 24107-062044 ZH[02 620422 1 1
11 2 24341-001120 0% 1AS112.0 1 1
12 2 24421-254208 2 YA Y(TC254208 1 1
13 2 26013-100302 =E(M10X30 3 3
14 2 26106-100142 EUXEE(M10X 14 1 1
3
.
Y% w22 Fig.17 No.tol Zars] NT S5 AL QT U5 A, RT S AL ST S5 A, WEDL ZHA, FASSE, KAz

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) O0CNP6-M07371  Fig.22

Fig.22. 5E&0|= #0|2(6) (B 101 AKR -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 2 1E6B90-12010 3=A0l& L 1 1
2 2 1E6B90-12081 #2710 15C 1 1
3 2 1E6B90-12090 7|0i(HI'# 15D) 1 1
4 2 1E6C00-12100 o|%1Z(3RD L) 11
5 2 1E6B90-12110 EEER] 1 1
6 2 1E6B90-12150 2 7]0{(18) 1 1
7 2 1E6B90-12160 HI'#710 16 1 1
8 2 1E9570-13070 Ze| 20X23X30 1 1
9 2 1A1040-23310 2ol 25X31X1 1 1
10 2 1E6910-73160 Z2/E 20X30X13 1 1
11 2 22242-000180 (18 1 1
12 2 22242-000250 (25 1 1
13 2 22252-000521 2(52 2 2
14 2 22252-000521 (52 1 1
15 2 22351-030032 2= 2 ¥ 3.0X32 1 1
16 2 22551-050200 7|0](5X20 1 Z
(A=F800161)
17 2 24104-063044 #1013 (E 6304UU) 1 1
18 2 24107-060054 =013 600522 1 1
19 2 24107-062054 =H0]2(620522) 2 2
20 2 24107-062054 =H012(620527) 1 1
21 2 24107-062054 =H0]3(620522) 1 1
22 2 24341-000650 02(1AS65.0) 1 1
23 2 24421-305208 2 AA|Y(TC305208 1 1
24 2 26013-120352 ZE(M12X 35 3 3
25 2 27260-550002 H20{E£2{1 55 1 1
26 2 27260-620002 £211 62 1 1
27 1 22551-050200 7|0](5X20 1 1 w
(A=F800161)
5
:IE 322 Fig.17 No.10| Z&Hg N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) O0CNP6-M07371 Fig.23

Fig.23. SE&t0[2 #|0[=(7) (B 5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6C00-11600 SRR EZB(5) 1
11 1 1E6C00-11601 SRR EZB(5) 11 S
(A=F800161)
2 2 1E6B90-12020 3=#0|~ R 1 1
3 2 1E6C00-12040 3%# 02 C 11
4 2 1E6B90-12110 EEEL 1 1
5 2 1E6C00-12120 o|#=(3RD R) 1 1
6 2 1E6B90-12150 H'¢7]01(18) 1 1
7 2  1E6B90-12160 #8710 16 1 1
8 2 1E9570-13070 22| 20X23X30 11
9 2 1A1040-26060 (8X28) 11
10 2 1E6910-73160 S2/E 20X30X13 1 1
1 2 22242-000180 (18 11
12 2 22252-000521 8(52 2 2
13 2 22351-030032 ~z2g 3.0X32 11
14 2 22551-050200 7|01(5X20 1 z
(A=F800161)
15 2 24104-063044 Blo1 (2 6304UU) 11
16 2 24107-062054 £41012(620522) 2 2
17 2 24341-000650 0Z(1AS65.0) 11
18 2 24421-305208 2 UM U(TC305208 11
19 2 26013-120352 =E(M12X 35 3 3
20 2 27260-550002 =20{E£2{2 55 1 1
21 2 27260-620002 £211 62 1 1
22 1 22551-050200 7|0](5X20 11 w

(A=F800161)

Fig. 19

Fig. 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) O0CNP6-M07371 Fig.24

Fig.24. SE2t0[=2 #|0[=(8) (B 5101 AR ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6B90-12500 oyl rExg 11
1 2 2 1S7065-11240 22} 17.3X21.7X18 11
3 2 1E9570-12811 7|58 0|2 11
4 2 1E9570-12830 A7IETEHE 1 1
5 2 1E9570-12840 B87101(22) 11
6 2 1E9570-12851 ool = 1 1
7 2 1E9570-12910 r|1E= 1 1
8 2 1E9570-12921 =(-Y 24) 1 1
9 2 1E9570-12930 F7101 19 1 1
10 2 1E9570-12940 ©7|0116-19 11
11 2 1E9570-12950 E7|0116-19 1 1
12 2 1E9570-12960 ZQIE 17 1 1
13 2 1E6A80-12970 Bw7lof 13 11
14 2 1E9570-12980 AR EEEE] 11
15 2 1E8230-13142-2 QI7|HE7 0] 2A 1 1
16 2 1E8230-13150-2  QI7|#%70|AB |
17 2 1E8230-13160-1 (T @ 7 0|2) 11
18 2 1E6452-13950 Al2(22 VCX12.18.5) 11
19 2 1E9570-23060 #'w710f 15H 11
20 2 1E6740-37670 Z8 17.1X21.7X7 1 1
21 2 1E6150-56040 E3Amy 1 1
22 2 22117-100000 °FA(10 1 1
23 2 22217-100000 2 2QkA(10 1 1
24 2 22242-000150 (15 1 1
25 2 22242-000150 2(15 11
26 2 22242-000170 317 11
27 2 22242-000170 317 11
28 2 22252-000401 2(40 11
29 2 24107-062024 24012(62022Z 11
30 2 24107-062024 2401 2(620227 11
31 2 24107-062034 Hloj (2 620322) 2 2
32 2 24107-062034 Hloj (2 620322) 2 2
33 2 24190-100002 2R(5/16 11
34 2 26013-080252 =E(M8X25 3 3
35 2 26013-080252 =E(M8X25 2 2
36 2 26013-080302 2E(M8X30 4 4
37 2 26013-080502 2E(M8X50 2 2
38 2 26206-100142 2E(M10X 14 £3) 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.25. 5Z2t0|= #|0|2(9)

+2(1)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.25

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-23601 A 0|2z (L DRV.) 11
2 2 1E6A80-11481 HsAzEi 7 11
3 2 1E4150-16060 294 11
4 2 1E9570-23010 st ol AL 11
5 2 1E9570-23020 SRRSO EL 11
6 2 1E9570-23040 s L1 11
7 2 1E9570-23051 (31 12) 11
8 2 1E9570-23060 #w7]0f 15H 11
9 2 1E9570-23070 B 710f 24A 11
10 2 1E9570-23080 #w710f 248 11
1 2 1E8230-24100 ot x|z 11
12 2 1E6B90-24651 A HY) 11
13 2 1E8940-28060 28 17X25X16 11
14 2 22217-080000 Az EYoLK(8 11
15 2 22242-000170 a7 22
16 2 22242-000501 (50 11
17 2 22252-000471 (47 2 2
18 2 22252-000471 247 22
19 2 22551-050180 7|0|(5X18 11
20 2 24104-063034 £0{2(6303UU 2 2
21 2 24104-063034 £ 0{ 21(6303UU 22
22 2 26013-080252 2E(M8X25 33
23 2 26717-080002 HE(MS 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.26. 5=2to|= #0|2(10)

S2/(1)

O0CNP6-M07371 Fig.26

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6B90-27500 zP5x3 1 1

2 2 1E6B90-27010 ELEEIJES 1 1

3 2 1E9570-27030 1% 1 1

4 2 1E6A80-27040 z2% 1 1

5 2 1E9570-27051 H|7|0{(17C) 1 1

6 2 1E9570-27060 H|#7|0f 16D 1 1

7 2 1E9570-27070 H|27|0f 15] 1 1

8 2 1E6A80-27130 ghs AT 23 8X28 1 1

9 2 1A1102-51460 HEAM 1 1

10 2 22217-100000 AZ2QIM(10 1 1

11 2 22242-000170 2(17 2 2

12 2 22252-000401 2(40 1 1

13 2 22252-000471 247 2 2

14 2 22252-000471 247 1 1

15 2 22551-050150 7|0|(5X15 1 1

16 2 24104-062034 2H|0{2(6203UU 1 1

17 2 24104-063034 24| 0{2(6303UU 2 2

18 2 24104-063034 2H|0{2(6303UU 1 1

19 2 26717-100002 HE(M10 1 1

20 2 27260-400000 Z2{2(40 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘P(]_) O0CNP6-M07371  Fig.27

Fig.27. SEet0|2 #|0[=(11) (B 5101 AR ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E9570-27500 +x7|ofA oAz 11
2 2 1E8540-29502-1  #0l2 A#X 0% 7|0f |
1 3 2 1E8540-29511 7l0j70]2 11
4 2 1E8540-29531 ES<EL] 11
5 2 1E8540-29552 LIS HRR} 10-45 11
6 2 1E8540-29604 7101%45 11
7 2 1E8540-29651 7101%10 1 1
8 2 1E8540-29682 TH Az 1 1
9 2 1E8540-29692 A 2o (B 1 1
10 2 1E9560-29930 zQlE 11
1 2 1E8230-63320 2tM 15X22X0.5 11
12 2 22190-080000 A2t 8 1 1
Fig.85 13 2 22492-040263 T/(C4X26) 11
14 2 22551-050100 7|0I(5X 10 11
15 2 24104-060024 240/ 2(6002UU 11
16 2 24550-015150 HAI(15X15 4 4
17 2 24550-020250 HAI(20X25 11
18 2 26013-080302 2E(M8X30 11
19 2 26014-080352 2E(M8X35 33
20 2 26367-080002 HE(M8 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

+2(1)

Fig.28. £¢ #o|~

O0CNP6-M07371 Fig.28

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (B)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-11130 3lsnd 1 1
2 1 1E6B90-11140 atiola(nd) 1 1
3 1 1E6B90-11150 ZHMEH(K) 1 1
4 1 1A1380-51700 STo|(S A 1 1
5 1 1E6B91-97730 2EHHE 1 1
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
7 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371  Fig.29

Fig.29. = 7 0|2 (2%t) ST (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6B90-67280 FEEEEE] 11
2 1 1E8230-67452 (e 11
3 1 26013-080202 =2E(M8X20 4 4
4 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371  Fig.30

Fig.30. st=270|A(REZ vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6A80-11170 2E(M14X55 LT 2 2
2 1 1A1120-61120 HZHN 2 2
3 1 22217-140000 A ZEEN(14 2 2
4 1 24341-000650 0¥ (1AS65.0) 1 1
5 1 26013-120352 =E(M12X 35 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.31

OCNP6-M07371  =2H(1)
Fig.31. ote70|2 (2% (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E6A80-11170 2E(M14X55 LT 22

2 1 1A1120-61120 SHZAM 22

3 1 22217-140000 AmYetM(14 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/r-?;'!-(]_) OCNP6-M07371 Fig.32
Fig.32. TQ 4% cao|= ST -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6910-11381 2E(2/0{ M8X30) 1 1
2 1 1E6910-11390 AZZLM(8 1 1
3 1 26013-080252 =E(M8X25 2 2
4 1 26013-080302 =E(M8X30 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371  Fig.33

Fig.33. 271873(1) (B-YHSI01 AR (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E9570-13011 712 rEH 0|~ 1 1
2 1 1E6A80-13020 718 1E#0|2C 1
2-1 1 1E6C70-13020 Aolx, =Y =B C 1 1 F
(A=F800072)
3 1 1E9570-13021 Ql7|g7o[2~A 2 2
4 1 1E6A86-13030 Q7|8 F+SHOIAE 1 1
5 1 1E6C00-13040 =(Zg HOR 5) 1 1
6 1 1E6A80-13050 H27]0f 23 1 1
7 1 1E9570-13070 Z2f 20X23X30 1 1
8 1 1E9570-13091 7|ojA o] Ay 5 5
9 1 1E6A80-13150 AHojaztolE L 1 1
10 1 1E6A80-13160 #HO|AZI0|E R 1 1
11 1 1E9570-13180 Q17| 0] A7 H] 1 1
12 1 1E9570-13200 FE2HO0|-4 1 1
13 1 22217-080000 2T LN (8 10 10
14 1 22242-000180 (18 2 2
15 1 24107-060054 =H|0d 600522 1 1
16 1 24341-000550 0% 1AS55.0 9 9
17 1 26013-080252 =E(M8X25 3 3
18 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
19 1 26116-081052 E WX = E(M8X105 8 8
20 1 26116-081052 E WX =E(M8X105 2 2
21 1 27260-470002 221147 1 1
17
5
‘(j:ll__)‘;\lo_z_l % Fig.53 No.1-12 MEE aH 7Hstt N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.34. 217/2715(2)

O0CNP6-M07371 Fig.34

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-13151 QI7|AH 0| ALEE 3 3
2 2 1E9570-13060 H'"47]0f 16A 3 3
3 2 1E9570-13080 Q17|#[0]AD 3 3
4 2 1E9570-13100 2m23 1% 3 3
5 2 1E9570-13111 AZ2AR 3 3
6 2 1E9570-13120 ¥ 7]0f 16B 3 3
7 2 1E9570-13130 H|#7]0f 16C 3 3
8 2 1E9570-13140 H|#7]0f 16D 3 3
9 2 1E9570-13170 I 6X21 3 3
10 2 1A6660-24250 20122132 3
10-1 2 27260-320001 £21132 3 3 N
(A=F800002)
11 2 22217-080000 AIZIM(8 3 3
12 2 22242-000150 (15 6 6
13 2 22242-000170 (17 3 3
14 2 22252-000280 (28 3 3
15 2 22252-000471 (47 3 3
16 2 24104-060014 =H|0{2(6001UU 3 3
17 2 24104-060054 =H|0{2(6005UU 3 3
18 2 24104-063024 =H|0{2(6302UU 3 3
19 2 24104-063054 H o{ 2 (& 6305UU) 3 3
20 2 26717-080002 HE(M8 3 3

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371  Fig.35

Fig.35. 271873(3) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E9570-13161 017|170 ARZ 2 2
2 2 1E9570-13060 B8 710f 16A 2 2
3 2 1E9570-13080 217170|2D 2 2
/ 4 2 1E9570-13100 223 1% 2 2
5 2 1E9570-13111 2n2AH 2 2
6 2 1E9570-13120 #8710f 168 2 2
7 2 1E9570-13130 H'e7]0f 16C 2 2
8 2 1E9570-13140 H'&7]0f 16D 2 2
9 2 1E9570-13170 T 6X21 2 2
10 2 1A6660-24250 H0{5281 32 2
10-1 2 27260-320001 £2132 2 2 N

(A=F800002)

11 2 22217-080000 2Z2QkM(8 2 2
12 2 22242-000150 (15 4 4
13 2 22242-000170 317 2 2
14 2 22252-000280 (28 2 2
15 2 22252-000471 47 2 2
16 2 24104-060014 =H1013(6001UU 2 2
17 2 24104-060054 ZH|0{ 2(6005UU 2 2
18 2 24104-063024 ZH|0{(6302UU 2 2
19 2 24104-063054 H0{ 2(Z2 6305UU) 2 2
20 2 26717-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(1)
Fig.36. 217[H<%

Fig. 52

0CNP6-M07371  Fig.36

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-13300 Q7ML 1 1
2 1 1E6B90-13310 Z2E(A) 1 1
3 1 1E9570-13321 Q7| & 1 1
4 1 1E6B90-13350 Q7| A AH 0| 1 1
5 1 1E6B90-13400 =33 1 1
6 1 1E6C00-13420 2E(5) 1 1
7 1 1C6281-52310 B X A 6 1 1
8 1 1C6281-52320 iR X A 8 4 4
9 1 1A7320-64510 WAy = 1 z
(A=F800001)
10 1 1E6570-64760 (Y 12) 1 1
11 1 22117-060000 °tM(6 1 1
12 1 22272-000120 (E-12 2 2
13 1 22487-060200 FHE6X 20 1 1
14 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.37. ©

+2(1)
2 AOIA(RER)

0CNP6-M07371  Fig.37

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-13550 2320|HR 1 1
2 1 1E6A80-13610 7|ERH 1 1
3 1 1E9570-13850 2Zx2a710|E 1 1
4 1 1E6C00-13901 QI7|AH[0]AR 1 1
5 1 1E8940-13980 2t (1) 1 1
6 1 1E6A80-14101 Q17|17{H R 1
6-1 1 1E6A80-14102 AH(HY 22% 1 1 N
(A=F800143)
7 1 1E6B90-14290 AHei(H e #ol2 R) 1 1
8 1 1E6B90-14330 =Y Au Y 1 1
9 1 1E9570-14340 2 0[A 2.0 2 2
10 1 1E6B90-14350 20| E 6X16 2 2
11 1 1E9265-14741 2502 C 1 1
12 1 1E8770-51140 2E(8X100 1 1
13 1 22217-080000 2T M (8 2 Z
(A=F800132)
14 1 24341-000500 0% (1AS50.0 1 1
15 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1
16 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26014-080252 =E(M8X25 1 1
19 1 26014-100802 =2E£(M10X80 1 1
20 1 26116-080704 Z WX EE(MBX70 1
20-1 1 26013-080702 2E(M8X70 1 1 S
(A=F800132)
21 1 26116-080902 EUX|EE(MBX90 1
21-1 1 26013-080902 =E(M8X90 1 1 S
(A=F800132)
22 1 26367-080002 HE(M8 2 2
23 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.38. g #0|A(2X)

¥

0CNP6-M07371 Fig.38

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-13500 232 0o]mL 1 1
2 1 1E6A80-13610 7|ERH 1 1
3 1 1E6C00-13651 QI7|AH 0] AL 1 1
4 1 1E9570-13850 HZxg{a710|E 1 1
5 1 1E8940-13980 2iH(Z+H) 1 1
6 1 1E6A80-14001 QI7|AHH L 1
6-1 1 1E6A80-14002 ZH, Y L 1 1 N
(A=F800143)
7 1 1E6B90-14330 e A 1 1
8 1 1E9570-14340 2H[0|M 2.0 2 2
9 1 1E6B90-14350 ET0|ZE 6X16 2 2
10 1 1E6B90-14420 AHH(ZY AOlA L) 1 1
11 1 1E9265-14741 2502 C 1 1
12 1 1E8770-51140 2E(8X100 1 1
13 1 22217-080000 2T M (8 2 Z
(A=F800132)
14 1 24341-000500 0% (1AS50.0 1 1
15 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1
16 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
18 1 26014-080252 =E(M8X25 1 1
19 1 26014-100802 =E(M10X80 1 1
20 1 26116-080704 EUX|EE(MBX70 1
20-1 1 26013-080702 =E(M8X70 1 1 S
(A=F800132)
21 1 26116-080902 EUX|EE(MBX90 1
21-1 1 26013-080902 =E(M8X90 1 1 S
(A=F800132)
22 1 26367-080002 HE(M8 2 2
23 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.39. Q7|A0|~(S-%t)

0CNP6-M07371  Fig.39

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13550 237 0|ER 1 1
2 1 1E6A80-13610 Q7|12 2% 11
3 1 1E9570-13850 CE mb/] 11
4 1 1E6C00-13901 217|#|0] AR 1 1
5 1 1E8940-13980 2H(Z4H) 11
6 1 1E6A80-14101 Q17|78 R 1
6-1 1 1E6A80-14102 HH(TY 2% 11 F
(A=F800143)
7 1 1E6A80-14200-1  213H C6 11
8 1 1E9570-14301-2  9I7|70|A7H 1 1
9 1 1E6B90-14330 o A U 11
10 1 1E9570-14340 2H0|M 2.0 2 2
11 1 1E6B90-14350 202 E 6X16 2 2
12 1 1E9265-14741 @EDR C 1 1
13 1 1E8490-14953 AHX|30X5X580 2 2
14 1 1E8770-51140 2E(8X100 1 1
15 1 22217-080000 Am2otM(8 2 z
(A=F800132)
16 1 24341-000500 0&(1AS50.0 11
17 1 26014-060202 2E(M6X20 11
18 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
19 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
20 1 26014-080252 2E(M8X25 11
21 1 26014-100802 2E(M10X80 11
22 1 26116-080704 Z x| 2E(M8X70 1
22-1 1 26013-080702 2E(M8X70 11 S
(A=F800132)
23 1 26116-080902 Zax|2E(M8X90 1
23-1 1 26013-080902 2E(M8X90 1 1 S
(A=F800132)
24 1 26367-080002 HE(MS 2 2
25 1 26367-080002 HE(MS 2 2
26 1 26717-080002 L E(M8 2 2
27 1 1E9570-14153 =213, 74 B 11 w
(A=F800143)
28 1 26014-080202 2E(M8X20 11 w

(A=F800143)

H| 1

(1)No.6-1, 27 2 282 HEZ aH 753

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.40. 27| 0|2(35-%t)

O0CNP6-M07371  Fig.40

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13500 A3 0[HL 1 1
2 1 1E6A80-13610 ol7|2e% 11
3 1 1E6C00-13651 QI7|7A0] AL 11
4 1 1E9570-13850 HZxg{a710|E 1 1
5 1 1E8940-13980 2H(Z4H) 1 1
6 1 1E6A80-14001 Q17|AHH L 1
6-1 1 1E6A80-14002 FH, T L 11 F
(A=F800143)
7 1 1E6C00-14200 274 C7 11
8 1 1E9570-14301-2 Q17| H 0| A7 H 1 1
9 1 1E6B90-14330 o e 11
10 1 1E9570-14340 2H0|M 2.0 2 2
11 1 1E6B90-14350 LH0|2E 6X16 2 2
12 1 1E9265-14741 eEnaC 11
13 1 1E8490-14953 AHX|30X5X580 11
14 1 1E8770-51140 2E(8X100 11
15 1 22217-080000 Am2otM(8 2 z
(A=F800132)
16 1 24341-000500 0&(1AS50.0 11
17 1 26014-060202 2E(M6X20 11
18 1 26014-080202 =2E(M8X20 6 6
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
20 1 26014-080252 2E(M8X25 11
21 1 26014-100802 2E(M10X80 11
22 1 26116-080704 Z X 2 E(MBX70 1
22-1 1 26013-080702 2E(M8X70 11 S
(A=F800132)
23 1 26116-080902 Z X2 E(MBX90 1
23-1 1 26013-080902 2E(M8X90 1 1 S
(A=F800132)
24 1 26367-080002 HE(MS 2 2
25 1 26367-080002 HE(MS 2 2
26 1 26717-080002 HE(M8 2 2
27 1 1E9570-14153 =213, 74 B 11 w
(A=F800143)
28 1 26014-080202 2E(M8X20 11 w

(A=F800143)

H| 1

(1)No.6-1, 27 2 282 HEZ aH 753

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.41. 217|#0|A(E)

O0CNP6-M07371 Fig.41

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-13500 232 0o]mL 1 1
2 1 1E6A80-13610 7|ERH 1 1
3 1 1E6C00-13651 QI7|AH 0] AL 1 1
4 1 1E9570-13850 HZxg{a710|E 1 1
5 1 1E8940-13980 2iH(Z+H) 1 1
6 1 1E6A80-14001 QI7|AHH L 1
6-1 1 1E6A80-14002 ZH, Y L 1 1 N
(A=F800143)
7 1 1E9570-14301-2 Q7|7 0| A7H] 1 1
8 1 1E6B90-14330 oY A Y 1 1
9 1 1E9570-14340 2 0[A 2.0 2 2
10 1 1E6B90-14350 £T0|ZE 6X16 2 2
11 1 1E9265-14741 2502 C 1 1
12 1 1E8770-51140 2E(8X100 1 1
13 1 22217-080000 2T M (8 2 Z
(A=F800132)
14 1 24341-000500 0% (1AS50.0 1 1
15 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1
16 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
18 1 26014-080252 =E(M8X25 1 1
19 1 26014-100802 =E(M10X80 1 1
20 1 26116-080704 EUX|EE(MBX70 1
20-1 1 26013-080702 =E(M8X70 1 1 S
(A=F800132)
21 1 26116-080902 EUX|EE(MBX90 1
21-1 1 26013-080902 =E(M8X90 1 1 S
(A=F800132)
22 1 26367-080002 HE(M8 2 2
23 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(1)
Fig.42. QI7|xQlZE2

Fig. 37

O0CNP6-M07371 Fig.42

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-13250 2mZ23 15 5 5
2 1 1E6822-13380-2 S A 5 5
3 1 1E6822-13390-2 SriE B 5 5
4 1 1E6A80-13601 E(HY 5 5
5 1 1E9570-13600 QI7|Ed 5 5
6 1 1E9570-13640 HMAED 5 5
7 1 1E6910-14101-2 AZ27] 13,8M 5 5
8 1 1E8940-14260 Hol(He 140) 5
8-1 1 1E8940-14261 Hol(He 140) 5 5 R
(A=*2019.11)
9 2 1E8940-14290 E}Q1(129.5) 50
9-1 2 1E8940-14291 E}91(129.5) 50 50 R
(A=*2019.11)
10 2 1E8540-25290 E(40) 50 50
11 1 1C6390-61980 Ax 5 5
12 1 22242-000200 (20 5 5
13 1 22242-000601 £ H(60-S 5 5
14 1 22252-000350 (35 5 5
15 1 22252-000421 2Ha(42 5 5
16 1 24104-060044 =H|0{ 2(6004UU 5 5
17 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 5 5
18 1 26014-080162 2E(M8X16 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.43. ofx71H{(1)

O0CNP6-M07371 Fig.43

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-13550 2 EX|(30X5X450) 2 2
2 1 1E6B90-14040 g5 ZH HH R 1 1
3 1 1E6B90-14180 ZH 78 =22 R 1 1
4 1 1E6B90-14200 Y5 Z0 I L 1 1
5 1 1E6B90-14261 AO|EAHZI L 1 1
6 1 1E6B90-14370 EH A BapAl L 1 1
7 1 1E6B90-14380 2H|0] 2at3l 1 1
8 1 1E9570-14450 ZE2ESIAHO| L 1 1
9 1 1E9570-14470 ZR2ESIAHO| R 1 1
10 1 1E6B90-14480 YRAOIEFHZA L 1 1
11 1 1E6B90-14501 A AHO|ZF L 1 1
12 1 1E6B90-14560 A AHO| =8 R 1 1
13 1 1E6B90-14600 HE ZH DY R 1 1
14 1 1E6B90-14700 SR ZH oYY L 1 1
15 1 1E6B90-14750 AMOIEAHYEZI R 1 1
16 1 1E6B90-14902 ALO|EFHZE3 R 1 1
16-1 1 1E6B90-14903 AOJEAHZA R 1 N
(B=F810003)
17 1 198511-62300 az9(15 2 2
18 1 26014-060162 =E(M6X16 8 8
19 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
21 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
22 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
23 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
24 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
25 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
26 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371 Fig.44

Fig.44. O1F71#(2) (B 5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-13560 2 EX|(30X2X250) 2 2
2 1 1E6B90-14821 EL RS 2
2-1 1 1E6B90-14822 2|1 0| M7 T ¢ 22 N
(A=F800002)
3 1 1E6B90-14831 LED7{ =%t 2
3-1 1 1E6B90-14832 LED7{ i =3t 2 2 N
(A=F800002)
4 1 1E6B90-14850 Hej7,2l0lE L 2 2
5 1 1E6B90-14860 =gj3, 2l0|E R 2 2
6 1 1E6B90-81201 ES LI 2 2
7 1 1E6B90-81250 ZEEFHHONHTEH 2 2
8 2 1E6B90-81260 WE(12V 21W) 2 2
9 2 1E6B90-81270 (12 5W) 2 2
10 1 1E6B90-81301 ES- LS 2 2
11 1 22137-050000 2N (5 4 4
12 1 22217-050000 ATYRIK(5 4 4
13 1 26014-060162 2E(M6X16 16 16
14 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
15 1 26116-050102 X2 E(M5X10 4 4
16 1 26366-050002 HE(MS 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371 Fig.45

Fig.45. 27 #H ST (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (D) (B) (P
Fig. 15 1 1 1E8540-04800 *\%(_10X15X45) 1 1
2 1 1E6B90-13441 HHEZ0|E 1 1
3 1 1E6B90-15021 F{HAHO| F 1 1
4 1 1E6B90-15050 F{H2H|0] R 1 1
5 1 1E6B90-15200 SXIAHO| R 1 z
(A=F800135)
6 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
7 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
8 1 26014-060162 =E(M6X16 1 Z

(A=F800135)
9 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

Fig.15

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:SE}(]_) O0CNP6-M07371 Fig.46

Fig.46. <& =Y ST 6
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6C00-16000 NEEL L 11
2 1 1E9570-16650 HHmY 11
3 1 1E6B90-16750 HHzAR 11
4 1 26014-100252 =E(M10X25 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

S2/(1)

Fig.47. olFg+3(Zh)

44

— 45—
—50—
—49—O

S

oS
oS

—46

—49—O

=51 —O

%— 1

O—16
28

22—
eo—

>pd D00

—_
—_

0CNP6-M07371 Fig.47

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8940-11130 E2E(M12X30LT 1 1
2 1 1E6B90-17000 ECUEES, 1 1
3 1 1E6A80-17011 ZER 1 1
4 1 1E6A80-17021 ZE(ER) 1 1
5 1 1E6B90-17032 (=== ollx| 2F) 1 1
6 1 1E6B90-17050 A (ZY3) 1 1
7 1 1E8940-17050 &2|2(17X25X11) 1 z
(A=F800061)
8 1 1E8369-17110 HE(®S M18L) 1 1
9 1 1E6B90-17120 X 1 1
10 1 1E6A80-17131 2E(3¥3) 1 1
11 1 1E6B90-17140 2cd 1 1
12 1 1E6A80-17150 Lojzs =g 1 z
(A=F800061)
13 1 1E6A80-17160 Hoj s 1 z
(A=F800061)
14 1 1E6B90-17200 gatele o E30|E 1 1
15 1 1E8540-23660 Ho g 2 z
(A=F800061)
16 1 1D4181-33600 2oL 25X31X1 1 1
17 1 1E4070-46290 2t (9X30X3.2 2 2
18 1 1E6460-73160 &2|=SI 25X30X13 1 1
19 1 1E6570-73880 Al2(KCYX25X42X8) 1 1
20 1 1E6710-73890 Al ZKCYX30X52X10 1 1
21 1 1E6710-73890 Al2KCYX30X52X10 2 2
22 1 22137-160000 2tM(16 1 1
23 1 22137-160000 2FM(16 1 1
24 1 22137-160000 2FM(16 1 1
25 1 22252-000350 (35 2 z
(A=F800061)
26 1 22252-000521 (52 5 5
27 1 22252-000521 (52 2 2
28 1 24101-062054 =401 2(6205 2 2
29 1 24101-063044 2H01 (6304 2 2
30 1 24421-253506 QA Y(TC253506 1 z
(A=F800061)
31 1 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 2 2
32 1 24761-060000 d2|ALZ(MTeX1 1 1
33 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
35 1 26014-120552 2E(M12X55 2 2
36 1 26116-100302 EUX|ZEE(M10X30 1 1
37 1 26356-160002 HE(M16 1 1
38 1 26356-160002 HE(M16 1 1
39 1 26356-160002 HE(M16 1 1
40 1 26717-100002 HE(M10 1 1
41 1 26777-180002 I1HHE(M18 1 1
42 1 27260-350000 £23(35 1 z
(A=F800061)
43 1 27260-520000 £2{152 2 2
44 1 1E6A80-17250 T ojdEe|, Lo|Z o= 1 1 w

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.47. olFg+3(Zh)

44

— 45—
—50—O
—49—O

S

e

oS
—46

—49—O
=51 —O

%— 1

9—8 O—w
22—‘

O0CNP6-M07371 Fig.47

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
(A=F800061)
45 2 1E8940-17050 £2|=(17X25X11) 11 w
(A=F800061)
46 2 1E6A80-17150 Lio|ms=q 11 w
(A=F800061)
47 2 1E6A80-17160 Holgsy 1 1 W
(A=F800061)
48 2 1E8540-23660 CVE] 2 2 w
(A=F800061)
49 2 22252-000350 (35 2 2 w
(A=F800061)
50 2 24421-253506 2 YA Y(TC253506 11 w
(A=F800061)
51 2 27260-350000 221335 11 w

(A=F800061)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.48. 0l3275(2)

44—

O0CNP6-M07371 Fig.48

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8940-11130 E2E(M12X30LT 1 1
2 1 1E6B90-17000 ECUEES, 1 1
3 1 1E6A80-17011 ZER 1 1
4 1 1E6A80-17021 ZE(ER) 1 1
5 1 1E6B90-17042 (2 OlIX| 2EZ) 1 1
6 1 1E6B90-17050 A (ZY3) 1 1
7 1 1E8940-17050 &2|2(17X25X11) 1 z
(A=F800061)
8 1 1E8369-17110 HE(®S M18L) 1 1
9 1 1E6B90-17120 X 1 1
10 1 1E6A80-17131 2E(3¥3) 1 1
11 1 1E6B90-17140 2cd 1 1
12 1 1E6A80-17150 Lojzs =g 1 z
(A=F800061)
13 1 1E6A80-17160 Hoj s 1 z
(A=F800061)
14 1 1E6B90-17200 gatele o E30|E 1 1
15 1 1E8540-23660 Ho g 2 z
(A=F800061)
16 1 1D4181-33600 2oL 25X31X1 1 1
17 1 1E4070-46290 2t (9X30X3.2 2 2
18 1 1E6460-73160 &2|=SI 25X30X13 1 1
19 1 1E6570-73880 Al2(KCYX25X42X8) 1 1
20 1 1E6710-73890 Al ZKCYX30X52X10 1 1
21 1 1E6710-73890 Al2KCYX30X52X10 2 2
22 1 22137-160000 2tM(16 1 1
23 1 22137-160000 2FM(16 1 1
24 1 22137-160000 2FM(16 1 1
25 1 22252-000350 (35 2 z
(A=F800061)
26 1 22252-000521 (52 5 5
27 1 22252-000521 (52 2 2
28 1 24101-062054 =401 2(6205 2 2
29 1 24101-063044 2H01 (6304 2 2
30 1 24421-253506 QA Y(TC253506 1 z
(A=F800061)
31 1 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 2 2
32 1 24761-060000 d2|ALZ(MTeX1 1 1
33 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
35 1 26014-120552 2E(M12X55 2 2
36 1 26116-100302 EUX|ZEE(M10X30 1 1
37 1 26356-160002 HE(M16 1 1
38 1 26356-160002 HE(M16 1 1
39 1 26356-160002 HE(M16 1 1
40 1 26717-100002 HE(M10 1 1
41 1 26777-180002 I1HHE(M18 1 1
42 1 27260-350000 £23(35 1 z
(A=F800061)
43 1 27260-520000 £2{152 2 2
44 1 1E6A80-17250 T ojdEe|, Lo|Z o= 1 1 w

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.48. 0l3275(2)

+21(1)

O0CNP6-M07371 Fig.48

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
(A=F800061)
45 2 1E8940-17050 £2|=(17X25X11) 11 w
(A=F800061)
46 2 1E6A80-17150 Lio|ms=q 11 w
(A=F800061)
47 2 1E6A80-17160 Holgsy 1 1 W
(A=F800061)
48 2 1E8540-23660 CVE] 2 2 w
(A=F800061)
49 2 22252-000350 (35 2 2 w
(A=F800061)
50 2 24421-253506 2 YA Y(TC253506 11 w
(A=F800061)
51 2 27260-350000 221335 11 w

(A=F800061)

44—

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.49. o3

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR

O0CNP6-M07371  Fig.49

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6C00-17351 == X =R(YF 1 1
1-1 1 1E6C00-17352 == X =R(YF 1 1 N
(A=F810133) (B=F710187)
2 2 1E6C00-17360 =2 o x|(HE 2% 1 1
2-1 2 1E6C00-17361 =2 ofx|, L 1 1 N
(A=F810133) (B=F710187)
3 3 1E6C00-17370 Loj=sle L 1 1
3 1E8940-17390 2]41(5.0X16) 27 27
5 3 1E9420-17450 Lpo|Z (2% 11
5-1 3 1E9420-17451 =2 oflx|, L 1 1 N
(A=F810133) (B=F710187)
6 3 1E9420-17490 Ltol=(3) 16 16
6-1 3 1E8940-17491 == ofx|, 3 16 16 N
(A=F810133) (B=F710187)
7 3 1E8990-17540 2|81(5.0X23) 11 11
8 2 1E8941-17430 Lio|Z 2 3 3
9 2 1E6C00-17500 20|'2(CMP L) 1 1
10 3 1E6481-08480 2|4(6X15) 39 39
11 3 1E9420-17330 Lroj= (g oflxl) 18 18
12 3 1E8941-17420 2ol 70A 1 1
13 2 1E8080-17520 MY B 3 3
14 2 1E8080-17530 Al C 9 9
15 2 1E8391-17650 Z2|0|E(£2t0| £ 30X90) 1 1
16 2 1E8940-17650 2t0]14(3.5) 1 1
17 2 1E8940-17670 S2t0|=H 90 1 1
18 2 1E8940-17690 Z2t0| = 130A 2 2
19 2 1E8941-17700 qZEEC 1 1
20 2 1E8940-17710 2tol{ 3.5X2 22
21 2 1E8940-17720 Z210|=F 130B 22
22 2 22137-080000 AM(8 10 10
23 2 22217-080000 2I2QLM(8 10 10
24 2 1E6B92-17520 = E,M8X26 2 2
25 2 1E6B92-17500 = E,M8X30 2 2
26 2 1E6B92-17530 =E,M8X38 6 6
27 2 26717-080002 HE(M8 10 10
28 1 1E6C00-17541 =2 X (2 EZ 1 1
28-1 1 1E6C00-17542 =2 X =B (ER 1 1 N
(A=F810133) (B=F710187)
29 2 1E8941-17430 Loz 28 1 1
30 2 1E8080-17520 Al B 3 3
31 2 1E8080-17530 Al C 9 9
32 2 1E6C00-17560 =2 X (YE 2EF 1 1
32-1 2 1E6C00-17561 == o|x|,R 1 1 N
(A=F810133) (B=F710187)
33 3 1E8940-17390 2|41(5.0X16) 23 23
34 3 1E9420-17460 Lo|Z(2E%) 1 1
34-1 3 1E9420-17461 =2 of|x], R 1 1 N
(A=F810133) (B=F710187)
35 3 1E9420-17490 Lto|=(3) 14 14
35-1 3 1E8940-17491 =2 ofx|, 3 14 14 N

(A=F810133)

(B=F710187)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(1)

Fig.49. o3

O0CNP6-M07371  Fig.49

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

36 3 1E8990-17540 2|81(5.0X23) 12 12

37 3 1E6C00-17580 LIo|Z8 & R 1 1

38 2 1E6C00-17600 20| 2(CMP R) 1 1

39 3 1E6481-08480 2|41(6X15) 32 32

40 3 1E9420-17330 Lto| (Al of|X]) 16 16

41 2 1E8941-17620 Lio|Z=2g 2 2

42 2 1E8391-17650 Z2{0|E(&2t0| = 30X90) 2 2

43 2 1E8940-17650 2t0|L4(3.5) 2 2

44 2 1E8940-17670 Z2t0|=% 90 2 2

45 2 1E8940-17690 Z2t0| =2 130A 1 1

46 2 1E8940-17710 2to|4 3.5X2 1 1

47 2 1E8940-17720 £210| =7 130B 1 1

48 2 22137-080000 2FM(8 7 7

49 2 22217-080000 AZZLM(8 7 7

50 2 1E6B92-17500 =E M8X30 1 1

51 2 1E6B92-17530 2E,M8X38 6 6

52 2 26717-080002 HE(MS 7 7

53 1 1E4450-46810 BAOX &g 6 6

54 1 1E6050-63110-3 Z2{(10.5X28X3.2) 6 6

55 1 26013-100352 =E(M10X35 5 5

56 1 26013-100452 =E(M10X45 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  4=2H(1) OCNP6-M07371  Fig.50
Fig.50. £xm ST 6
(©= (F)=
Ws BEHS HEY +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1J3999-00140 2E(8X20 4 4
2 1 1E9570-18004-1 =Ty 3 3
3 1 1E9570-18052-1  Exgra 2 2
4 1 1E9570-18104-1  3|x|(tlsto|c 3 3
5 1 1E9570-18300 7to| £ bt 2 2
6 1 1E9570-18310 AZmIt0|E 2 2
7 1 1E9570-18320 Amsto|E 1 1
8 1 1E9610-18350 Jtole ~=3 R 1
8-1 1 1E9610-18351 7tojEAZER 11 N
(A=F800147)
9 1 1E6C00-18650 Zojmg 7to|E C 1 1
10 1 1E8530-18671 2m2a|E 0| 1 1
11 1 1E8930-18700 Jto|EAmaC-3 11
12 1 1E6C00-18720 7t0|E C UPP 2= @ 11
13 1 1E6910-24500 Azyz|go|4 11
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
16 1 26014-080202 2E(M8X20 11
17 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
18 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
19 1 26367-080002 L E(M8 2 2
20 1 26757-100002 IHHEMI0 3 3
21 1 26966-100352 2E(10X 35 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:?;‘F(]_) O0CNP6-M07371 Fig.51

Fig.51. 2XIK2) ST 6

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1E9570-18004-1  ExEy 11
2 1 1E6B90-18160 2mg 20 20| 11
3 1 1E6B90-18271 2z HH 11
4 1 1E6A80-18456-1 S|, £|Hto|Cf RH 1 1
5 1 1E6102-84970 ofolo 1 =140 11
6 1 26014-080202 2E£(M8X20 2 2
7 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2
8 1 26014-100702 =E(M10X70 1 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
10 1 26014-060162 2E(M6X16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(1)
Fig.52. EXx&=7t

Fig. 36

O0CNP6-M07371  Fig.52

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6B90-13310 ZE(A) 1 1

2 1 1E6C00-13420 ZE(5) 1 1

3 1 1E9570-14712 ClHpo|E 23 Eg0|E 1 1

4 1 1E6B90-18200 ClHpo|C 3|t 1 1

5 1 1E6B90-18250 cleto|y &3 1 1

6 1 1E6B90-18550 ClHpOIC] L B #jo|A 1 1

7 1 1E9570-18650 ClHfo|E & B 1 1

8 1 1C6281-52320 HHEI R A T 8 4 4

9 1 1E6570-64760 O3 12) 1 1

10 1 1C6360-65700 BBHE K| A 10 1 1

11 1 22137-080000 °tM(8 4 4

12 1 22272-000120 2(E- 12 1 1

13 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

14 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1

15 1 26450-080302 2E(M8X30 1 1

16 1 26757-080002 1HHEMS 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,:SE}(]_) O0CNP6-M07371 Fig.53

Fig.53. 2xmjd () Hsio1AkR o
(C)= (F)=
HS & HEHS sy P I R
A ® © (O E ©
1 1 1E6C00-19001 oF s = 1
1-1 1 1E6C00-19002 oF s = 1 N
(A=F800072)
1-2 1 1E6C00-19003 oF 3¢ =y 1 1 F 1
(A=F800135)
2 1 26014-100252 =E(M10X25 11 11
.
ke N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

(1)Fig.45 No.5 % 82| 7|2 S8 753

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(2)

Fig.54. ~Ef2(2)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.54

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-21000 HEAZ23 18 11
2 1 1E6A80-21140 23 17X25X31 11
3 1 1E8940-21180 (330 127) 11
4 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 11
5 1 1E6C70-21220 ZojmgAa3y oy 11
6 1 1E8941-21400 2EUX| 11
7 1 1E8350-21490 e olael A-33) 11
8 1 1E8350-21511 223 64 11
9 1 1E9570-21700 EENEIEEEERD)) 11
10 1 1E6C70-21770 7{8, 20|32l HE A 11
1 1 1E6C70-21790 LY ERA 2 2
12 1 1E6C70-22020 2380 11
13 1 1E6050-63110-3  Z2{(10.5X28X3.2) 11
14 1 1E6102-63110 22/(10.5%28x4.5 11
15 1 22157-080000 24X (8 11
16 1 22217-080000 2TAM(8 11
17 1 22217-100000 AT ZoL(10 2 2
18 1 22252-000401 (40 11
19 1 24104-062034 £0{2(6203UU 2 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 11
21 1 26367-080002 HE(M8 3 3
22 1 26657-100002 HUE M10 11
23 1 26717-080002 HE(MS 11
24 1 26717-100002 HE(M10 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(2)

Fig.55. 2EtE(Z})

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.55

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-21000 HEAZ23 18 11
2 1 1E6A80-21140 23 17X25X31 11
3 1 1E8940-21180 (330 127) 11
4 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 11
5 1 1E6C70-21220 ZojmgAa3y oy 11
6 1 1E8941-21400 2EUX| 11
7 1 1E8350-21490 e olael A-33) 11
8 1 1E8350-21511 223 64 11
9 1 1E9570-21700 EENEIEEEERD)) 11
10 1 1E6C70-21770 7{8, 20|32l HE A 11
1 1 1E6C70-21790 LY ERA 2 2
12 1 1E6C70-22020 2380 11
13 1 1E6050-63110-3  Z2{(10.5X28X3.2) 11
14 1 1E6102-63110 22/(10.5%28x4.5 11
15 1 22157-080000 24X (8 11
16 1 22217-080000 2TAM(8 11
17 1 22217-100000 AT ZoL(10 2 2
18 1 22252-000401 (40 11
19 1 24104-062034 £0{2(6203UU 2 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 11
21 1 26367-080002 HE(M8 3 3
22 1 26657-100002 HUE M10 11
23 1 26717-080002 HE(MS 11
24 1 26717-100002 HE(M10 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371 Fig.56

Fig.56. ~EtE(S-2H) (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E6A80-21000 HrsAZ23 18 1 1

2 1 1E8230-21021 VE2((176) 1 1

3 1 1E6A80-21140 Z8 17X25X31 1 1

4 1 1E6A80-21150 sapiags 1 1

5 1 1E8940-21180 (330 12T) 2 2

6 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 2 2

7 1 1E6C70-21220 F2oj=252380| 2 2

8 1 1E8941-21400 2EHX| 2 2

9 1 1E8940-21442 Jto|E2Z B 1 1

10 1 1E8350-21490 HE(2 0|22 A-33) 2 2

11 1 1E8350-21511 Z2/% 64 2 2

12 1 1E9570-21700 2IHo|H(HELIHF) 2 2

13 1 1E6C70-21770 74, 20|32l HE A 22

14 1 1E6C70-21790 LI B EA| 4 4

15 1 1E6C70-22020 2320|H 2 2

16 1 1E9570-22201 Kelsg 1 1

17 1 1E6C70-22290-1 MIZE, 7{H A 1
17-1 1 1E6C70-22310 MEE, 7t A 1 1 N

(A=F800132)

18 1 1E6C00-22351 7tO|EE0|E L5 1 1

19 1 1E6B90-22690 Ztol==a A L 1 1

20 1 1E9570-22701 gx5C 1 1

21 1 1E9570-22740 Zef 17X22X77 1 1

22 1 1E6050-63110-3 Z2{(10.5X28X3.2) 2 2

23 1 1E6102-63110 Z22{(10.5x28x4.5 2 2

24 1 22157-080000 °tM(8 2 2

25 1 22217-080000 2T ARIN(8 2 2

26 1 22217-100000 AmYetM(10 4 4

27 1 22217-100000 AmYetM(10 22

28 1 22252-000401 (40 1 1

29 1 24104-060034 ZH|012(6003UU 22

30 1 24104-062034 ZH|012(6203UU 22

31 1 26014-060162 ZE(M6X16 3 3

32 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

33 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

34 1 26014-080202 ZE(M8X20 2 2

35 1 26014-080252 2E(M8X25 22

36 1 26014-100252 2E(M10X25 1 1

37 1 26367-080002 HE(M8 6 6

38 1 26367-080002 HE(M8 22

39 1 26657-100002 L E M10 22

40 1 26717-080002 4E(M8 2 2

41 1 26717-100002 HE(M10 22

42 1 26717-100002 HE(M10 22

37 é 2 e—4

@— 26
e— 41

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
Fig.57. AEt2(E-%

31

0CNP6-M07371  Fig.57

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8230-21021 VE2|(176) 1 1
2 1 1E8940-21180 2(330 127) 1 1
3 1 1E8230-21200 E2[(94-A) 1 1
4 1 1E6C70-21220 Tojz 823y 0|H 1 1
5 1 1E8941-21400 2EUX| 1 1
6 1 1E8350-21490 HE(H 0|32l A-33) 1 1
7 1 1E8350-21511 £21= 64 1 1
8 1 1E9570-21700 ELEMEIEISEE )] 1 1
9 1 1E6C70-21770 720|321 HE A 1 1
10 1 1E6C70-21790 LILZ25A 2 2
11 1 1E6C70-22020 23z 0| 1 1
12 1 1E9570-22201 Helsg 1 1
13 1 1E6C70-22270 MEE, 7{H{ B 1
13-1 1 1E6C70-22320 MEE, 7{H{ B 1 1 N
(A=F800132)
14 1 1E6C00-22361 7}0|EE20|E RS 1 1
15 1 1E6B90-22650 7tojEE=at R 1 1
16 1 1E9570-22701 g=C 1 1
17 1 1E9570-22740 22| 17X22X77 1 1
18 1 1E8720-51470 9}M(25X75X4.5 1 1
19 1 1E6050-63110-3 Z2{(10.5X28X3.2) 1 1
20 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 1 1
21 1 22157-080000 oFM(8 1 1
22 1 22217-080000 AT YAM(8 1 1
23 1 22217-100000 AZLA(10 2 2
24 1 24104-060034 = H|0{2(6003UU 2 2
25 1 26013-100452 =E(M10X45 2 2
26 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
27 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
28 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
29 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
30 1 26367-080002 H{E(M8 2 2
31 1 26367-080002 HE(M8 3 3
32 1 26657-100002 Z#HE M10 1 1
33 1 26717-080002 HE(M8 1 1
34 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371  Fig.58

Fig.58. ZO{25ZA(?) (B)-THE101 AR ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1E6B90-21302 x| x|zto| =R 11
2 1 1E6C05-22000 ZojmgEEU RS 11
3 1 1E6C05-22080 7tol=, Mol RS Zg 11
4 1 26013-100352 2E(M10X35 2 2
5 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
6 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
7 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1
8 1 26014-120302 =E(M12X30 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371  Fig.59

Fig.59. 20252 (H) (B 5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6C00-21650 X|x|mto| =L 11

2 1 1E6C05-22250 Zojmg =2 LS 11

3 1 1E9570-22270 Eotol T2 11

4 1 1E9610-22900 2227 4 1 1

5 1 1E6C00-24370 EREL 11

6 1 794130-71410 SaANYHURY 1 1

7 1 22157-080000 oFM(8 2 2

8 1 22242-000150 (15 1 1

9 1 22372-120000 B X A R (JASO 12 1 1

10 1 22487-120450 FRE(H12X45 1 1

1 1 24104-063024 240/ 2(6302UU 11

12 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2

13 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2

14 1 26014-100202 2E(M10X20 2 2

15 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

16 1 26014-120302 2E(M12X30 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371  Fig.60

Fig.60. Z0o{22=3Q(F-5}) vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6C00-21700 AR C =Y 1 1
2 1 1E6C05-22500 Zojzgezt# CLS 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
4 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2
5 1 26014-100252 =E(M10X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371 Fig.61

Fig.61. Bo|22Z3 U(F-2) vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6C00-21800 CRR 2zt 1 1
2 1 1E6C00-22750 Zojze=zt3l CR5 1 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
4 1 26014-100252 =E(M10X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.62. dt

22(2)

HHFAs
T L O

T3(=)

Fig.24

O0CNP6-M07371  Fig.62

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8940-23093 Z2{(X2 80) 11
2 1 1E8940-28080 s3I 47 1 1
3 1 1E9570-83890 Hi M2 T40 11
4 1 1E6390-95460 DVEED) 11
5 1 22217-080000 Am2otM(8 4 z
(A=F800132)
6 1 22242-000170 (17 11
7 1 22252-000401 2(40 11
8 1 24104-062034 2|0 2(6203UU 11
9 1 26116-080802 Zax|2E(MBX80 4
9-1 1 26013-080802 2E(M8X80 4 4 S

(A=F800132)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
Fig.63. Sttt 0|& 7HO0|E(RER)

0CNP6-M07371 Fig.63

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8360-22300 232 0|m-3} 1 1

2 1 1E6C00-23060 H2(81R) 1 1

3 1 1E6C30-23071 M= 58 1 1

4 1 1E8940-23093 E2{(H 2 80) 1 1

5 1 1E8941-23622-1 Hel 7bo]= R 1 1

6 1 1E6B90-24000 HM 2H(150R) 1 1

7 1 1E6B90-24041 H el 7tol= R 1 1

8 1 1E6A80-24130 HQI7tol= st R 1 1

9 1 1E6C00-24200 T of7l0|E R 1 1

10 1 1E9610-24200 EG47M0|1=E 1 1

11 1 1E9610-24251 WNEE=IE 1 1

12 1 1E6C30-24450 = 20X52 1 1

13 1 1E6C30-24481 HoZ2B 1 1

14 1 1E8100-49350 2D 2(F) 2 2

15 1 1E6030-51170 E2E(HM 140) 1 1

16 1 1E6140-91130 A I E(2.9X19X80) 1 1

17 1 22137-120000 QtM(12 6 6

18 1 22157-080000 2tM(8 3 3

19 1 22217-080000 Am29tM(8 2 2

20 1 22242-000170 17 1 1

21 1 22252-000320 (32 2 2

22 1 22252-000401 (40 1 1

23 1 22252-000471 47 1 1

24 1 22372-120000 BB ] K| A T (JASO 12 2 2

25 1 24104-060024 = H|0{2(6002UU 1 1

26 1 24104-062034 = H|0{(6203UU 1 1

27 1 24104-063034 = H|0{2(6303UU 1 1

28 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1

29 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

30 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

31 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

32 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

33 1 26116-080602 EUX|EE(MBX60 2 2

34 1 26367-080002 HE(M8 3 3

35 1 26367-080002 HE(M8 2 2

36 1 26717-080002 LH{E(M8 2 2

37 1 27260-320001 £21132 1 1

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371 Fig.64

Fig.64. sttt 0[S 7HOIE(2 = (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E8360-22300 232 0]H-3} 1 1

2 1 1E8370-22331 2ZY(7H0|E AF SHE) 1 1

3 1 1E8370-22341 2mZYalH oL 1 1

4 1 1E8230-22750 sto|leAamal 1 1

5 1 1E6B90-22950 R 1 1

6 1 1E6B90-23250 £2{(80) 1 1

7 1 1E6C00-23310 H|2l(50L) 1 1

8 1 1E9610-24200 Z4710lE 1 1

9 1 1E9610-24251 RE=IE 1 1

10 1 1E6C00-24400 =oftole L 1 1

11 1 1E8100-49350 Azz(7) 2 2

12 1 1E6192-51340 23 7(M8X92 1 1

13 1 1E6140-91130 2 Z2(2.9X19X80) 1 1

14 1 22137-120000 oFM(12 6 6

15 1 22157-080000 °tM(8 3 3

16 1 22252-000471 47 1 1

17 1 22372-120000 BHE YR A HE(JASO 12 2 2

18 1 24104-063034 =Hi|012/(6303UU 1 1

19 1 26014-080202 ZE(M8X20 22

20 1 26014-080202 ZE(M8X20 22

21 1 26367-080002 HE(M8 2 2

22 1 26367-080002 HE(M8 3 3

23 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371  Fig.65

Fig.65. o7& 70| E(F-2t) (BYoVHELOLAKR -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6C30-21990 Am oA C6 11
2 1 1E8360-22300 232 0|H-3} 11
3 1 1E6C00-22800 SFM(A) 11
4 1 1E6C30-23071 Hol=2 58 2 2
5 1 1E8941-23091 HelZa 70 11
6 1 1E8361-23421 24 40 11
7 1 1E6C00-23560 #21(35C) 11
8 1 1E8930-23900 stEama LA 11
9 1 1E6A80-24430 gRAZYL 1 1
10 1 1E6C00-24430 7to|==0 CR 11
11 1 1E6C30-24450 = 20X52 22
12 1 1E6C30-24481 235z2B 2 2
13 1 1E6C00-24500 sl Mopet 165 11
14 1 1E6C00-24700 Z97H0|E CR 11
15 1 1E6C00-24750 2T 2(17) 11
16 1 1E6A86-24980 AZETL0[ED 11
17 1 1E6A86-24990 AmYJI0|SE 1 1
18 1 1E6460-28440 R 3 3
19 1 1E6192-51340 A32(M8X92 11
20 1 1E6140-91130 A 2(2.9X19X80) 11
21 1 1E6390-95460 LEAR(RIIE) 11
22 1 22137-120000 ohM(12 3 3
23 1 22137-120000 ohM(12 11
24 1 22242-000170 217 11
25 1 22252-000320 2(32 2 2
26 1 22252-000401 2(40 11
27 1 22252-000471 247 2 2
28 1 22372-120000 Bl K] A = (JASO 12 11
29 1 22417-250250 gahm 2,5X25 11
30 1 24104-060024 24| 0{2(6002UU 11
31 1 24104-062034 24| 0{2(6203UU 11
32 1 24104-063034 24| 0{2(6303UU 2 2
33 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
34 1 26014-080162 2E(M8X16 11
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
36 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
37 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
38 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
39 1 26367-080002 L E(M8 4 4
40 1 26717-080002 HE(M8 2 2
41 1 27260-320001 =21 32 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.66. AChO|& HO|A(REXR

22(2)

O0CNP6-M07371 Fig.66

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6820-13360 FE(HEZ 15X45) 1 1

2 1 1E6C00-26001 S 0|2 RS 1 1

3 1 1E6C00-26201 JetE7H RS 1 1

4 1 1E6B90-26292 AetEI{H RB 1 1

5 1 1E6C00-26401 21378 R 1 1

6 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

7 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

8 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1

9 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

10 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

11 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

12 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371  Fig.67

- A = - =
Fig.67. AEtE70|A(E) ST (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6820-13360 E=(HE2 15X45) 11
2 1 1E6C00-25500 Ak 0|4 C 11
3 1 1E6C00-25620 Auka s C 11
4 1 1E6C00-25660 AERZAH 0|0 H7H C 11
5 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
6 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
7 1 26367-080002 HE(M8 3 3

7

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371 Fig.68

Fig.68. ATt 0% #HO|A(YZ vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6C00-25000 AgbSA 0|A LS 1 1
2 1 1E6C00-25120 AebS7{H L5 1 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
5 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
6 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371  Fig.69

Fig.69. «Et&E21(%) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E8540-24410 22}(8.3X16X10.5) 2 2

2 1 1E9570-25233 =2E{ =2 11

3 1 1E6101-25260 2 28(3X17.5X75) 11

4 1 1E9570-25271 YREZS 1 1

5 1 1E9570-25350 gaiz0 11

6 1 1E9570-25500 2Z=27 23 1 1

7 1 1E6A80-25541 YRED 2 2

8 1 1E8230-25540 2EH(HN) 1 1

9 1 1E6B90-26270 2 a7tolE R 1 1

10 1 1E6C00-26320 AEH Ol 248R 1
10-1 1 1E6C00-26321 AEH Ol 248R 11 R

(A=*2019.11)

1 2 1E6B90-13820 £(40) 20 20

12 2 1E8940-14290 Et9I(129.5) 20
12-1 2 1E8940-14291 Et91(129.5) 20 20 R

(A=*2019.11)

13 1 1E6B90-26550 21m27|(15) 1 1

14 1 1E8540-26672 E2ZR ¢ 11

15 1 1E6310-27630 £ A|(15X18X25) 2 2

16 1 1A1102-51460 SN 1 1

17 1 1S7046-93310 Z2{(16.1X21.7X20) 1 1

18 1 22117-140000 °tM(14 1 1

19 1 22157-080000 oFM(8 1 1

20 1 22217-080000 2T YQAM(8 2 2

21 1 22217-080000 AT (8 2 2

22 1 22217-100000 AZIN(10 11

23 1 22242-000250 (25 11

24 1 22252-000470 (47 11

25 1 22351-040020 2z 4.0X20 11

26 1 24104-060054 240 2(6005UU 11

27 1 24421-152507 2UAY(TC152507 4 4

28 1 26116-080652 ZUX|ZE(MBX65 2 2

29 1 26116-080704 E WX =E(M8X70 1 1

30 1 26367-080002 HE(M8 3 3

31 1 26367-080002 HE(M8 2 2

32 1 26717-080002 HE(M8 2 2

33 1 26717-080002 HE(M8 11

34 1 26717-100002 4E(M10 11

Fig. 18

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371 Fig.70

Fig.70. «et&E2(h) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6822-13380-2  WEmA 2 2

2 1 1E9265-14741 ¢snRC 11

3 1 1E4150-16060 E2/9tM 11

4 1 1E8540-24410 Z2}(8.3X16X10.5) 2 2

5 1 1E9570-25233 ZHEE 1 1

6 1 1E6101-25260 2T 3(3X17.5X75) 1 1

7 1 1E9570-25271 YREF 1 1

8 1 1E9570-25350 EEELE 1 1

9 1 1E8080-25460 2T 27(0t0]523]) 1 1

10 1 1E8080-25480 ZeH(oto| Saf) 11

11 1 1E6A80-25541 dRED 1 1

12 1 1E8230-25540 2EH(HN) 1 1

13 1 1E6C00-25851 ARl 91l 1
13-1 1 1E6C00-25852 ARl 91l 11 R

(A=*2019.09)

14 2 1E6B90-13820 £(40) 9 9

15 2 1E6B90-25340 E}9I(115.5) 9
15-1 2 1E6B90-25341 Et9I(115.5) 9 9 R

(A=*2019.09)

16 1 1E6A80-26620 2Z=271 178 1 1

17 1 1E6310-27630 £ AI(15X18X25) 1 1

18 1 1D4181-33600 2ol 25X31X1 1 1

19 1 22117-140000 °tM(14 1 1

20 1 22157-080000 °FM(8 1 1

21 1 22217-080000 AT (8 2 2

22 1 22217-080000 AToK(8 11

23 1 22242-000250 (25 11

24 1 22351-040020 2z 4.0X20 11

25 1 24421-152507 2 YAIY(TC152507 2 2

26 1 26116-080704 X 2 E(MBX70 11

27 1 26367-080002 HE(M8 33

28 1 26717-080002 HE(M8 1 1

29 1 26717-080002 HE(M8 2 2

30 1 26717-080002 HE(M8 1 1

Fig. 25

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
Fig.71. &Bt&E2(F)

Fig.72

O0CNP6-M07371 Fig.71

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6822-13380-2 SHRIEA 4 4
2 1 1E8540-24410 Z2K(8.3X16X10.5) 2 2
3 1 1E9570-25233 EEEA 1 1
4 1 1E6101-25260 Am2(3X17.5X75) 1 1
5 1 1E9570-25271 dEEYR 1 1
6 1 1E9570-25350 E8gH 1 1
7 1 1E8080-25460 AZ27](0t0|E3) 2 2
8 1 1E8080-25480 Zak(otol£2) 2 2
9 1 1E6A80-25541 MNEED 1 1
10 1 1E8230-25540 AET(EIM) 11
11 1 1E6C00-25871 HEH 2 63C 1
11-1 1 1E6C00-25872 HEH 2 63C 1 1 R
(A=*2019.09)
12 2 1E6B90-13820 (40) 6 6
13 2  1E6B90-25340 E}QI(115.5) 6
13-1 2 1E6B90-25341 EFQI(115.5) 6 6 R
(A=*2019.09)
14 1 1E6B90-26550 2T 23](15) 1 1
15 1 1E6310-27630 S A|(15X18X25) 1 1
16 1 22117-140000 otM(14 1 1
17 1 22157-080000 ot (8 1 1
18 1 22217-080000 AZ29MM(8 2 2
19 1 22242-000250 (25 1 1
20 1 22252-000470 47 1 1
21 1 22351-040020 2Z 3 4,0X20 1 1
22 1 24104-060054 ZH|0{Z(6005UU 1 1
23 1 24421-152507 LUAY(TC152507 2 2
24 1 26116-080704 EHX|E2E(M8X70 1 1
25 1 26367-080002 HE(M8 3 3
26 1 26717-080002 H{E(M8 2 2
27 1 26717-080002 HE(MS 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371  Fig.72

i AMHIA I (== (A)=YH5101-KR (D)=
F|g72 SUS+s(E (B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
o
nE

2EHs 259

1E6A80-11330
1E6A86-23320

1=

FISNEZ 3 1 1
7

e

1A1102-51460
22217-100000
26717-100002

[> r& jox
Im [E w0 (Ho o o
e}
i IH

1
1
1 1E6C00-23510
1
1
1

U1 hAWN
e
e

i

Fig. 21

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371 Fig.73

Fig.73. &t 0[S 7H0IE(2EF) (5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-26650 ol47tolE 2= 11
2 1 1E6C00-26750 71810/ 0f7{1 RS |
3 1 1E6C00-26801 SZEEJl0lE R 11
4 1 1E6B90-26920 BHE{70|E R 11
5 1 1E9570-26981 Jtol= g 11
6 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
7 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
10 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
1 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
7HOIE(F)

Fig.74. Afet

En
=)

O0CNP6-M07371 Fig.74

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6C00-25280 o|47tol= L 1 1
2 1 1E6C00-25700 0|4 7k0|E R 1 1
3 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) O0CNP6-M07371  Fig.75

Fig.75. 4&t 0|5 7to|=(2% (BT I0LAKR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1D2040-15480 elei&o| 11
2 1 1E6C00-25350 BololE L 1
21 1 1E6C11-25350 7olE, SIE LA 11 s
(A=F800077)
3 1 1E9570-25660-1  dl=7loj= MmE 11
1 26014-060162 =E(M6X16 5
4-1 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3 K
(A=F800077)
5 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
6 1 1E6C11-25400 7t0lE, S|E LB 1 1 W
(A=F800077)
7 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 W
(A=F800077)
8 1 26367-060002 HE(M6 303 w

(A=F800077)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
0|70 =

Fig.76. &4&%&

O0CNP6-M07371 Fig.76

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-25440 St 70| =t 1 1
1 1E6C00-26450 R &£710|E 1
2-1 1 1E6C11-26450 R &£710|E 1 1 S
(A=F800077)
3 1 1E6C00-26500 R &£710|E 1 1
4 1 1C6053-32020-2 244(8.5X20X3.2 1 1
5 1 1E8560-75180 9t4(8.5X28X3.2 1 1
6 1 22157-080000 2tM(8 1 1
7 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1
8 1 26013-080252 =E(M8X25 1 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
10 1 26367-080002 HE(M8 1 1
11 1 1E6C11-26550 2H|0|, R 7}0| & 1 1 w
(A=F800077)
12 1 22157-080000 2HM(8 1 1 w
(A=F800077)
13 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1 w

(A=F800077)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(2)

Fig.77. Zut&1S

Fig. 26

O0CNP6-M07371  Fig.77

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS EE= =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-27210 e ESnE<E 11
2 1 24321-000600 02(1AG60.0 11
3 1 26013-080202 22(M8X20 2 2

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371 Fig.78

Fig.78. Zet&7tol= (B)-a101 AR -
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 1E8080-23320 w3 e 11
2 1 1E8540-27141-1 =2, 9! 80X29 11
3 1 1E9570-27150 SH 017t 11
4 1 1E6B90-27250 4% Helztole 11
5 1 1E8940-27300 HQI(22t2 30X46L) 1
51 1 1E6C70-27300 91, 30X46L 11 F
(A=F800189)
6 2 1E8940-99020 YA (X9 E BU 33x30) 1 z
(A=F800189)
7 1 1E6B90-27440 HQI7tol = 3} 11
8 1 1E8080-27450 2E(HM 211) 11
9 1 1E8250-27451 BH(H Q) 11
10 1 1E8080-27460 HA(£210| S 22X28) 11
11 1 1E8080-27470 AZE(24X90) 11
12 1 1E8080-27480 =(28 17) 11
13 1 1E6C70-27490 Z20lE(HIQ 70|E) 1
131 1 1E6C70-27491 Z20|E(HQl 7o) 1 N
(A=F800017)
132 1 1E6A80-27490 HQlzto| =gt 11 N
(A=F800189)
14 1 1E8230-29250 Tz E) 11
15 1 1E8915-81350 29I%I(2f1E 130) 11
16 1 22137-140000 9rM (14 11
17 1 22157-120000 oM (12 11
18 1 22217-100000 2m2|04(10 11
19 1 22217-120000 ~m2otA(12 2 2
20 1 22252-000401 (40 11
21 1 22417-320250 2EH(3.2X25 11
22 1 24104-062034 £4]02(6203UU 11
23 1 26014-080162 2E(M8X16 2
231 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 s
(A=F800189)
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
25 1 26116-100702 Z 2% 2E(M10X70 11
26 1 26116-120454 2% 2 E(M12X45 2 2
27 1 26367-060002 HE(M6 11
28 1 26717-120002 HEMI2 2 2
29 1 26717-120002 HEMI2 2 2
-
?{;“0_5_11 1322 HEZ DA THs3 NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
Fig.79. M=ZFO0[70|E

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.79

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 7E6B91-27400 PLECZE 11
2 1 1E6A80-27550 L ES 11
3 1 1E6A80-27590 oty 11
4 1 1E6B90-27650 S Jto|= 11
5 1 1E6220-27680 Hat(axy) 4 4
6 1 1E8940-27990 228 105 2 2
7 1 22137-120000 2k (12 2 2
8 1 22372-120000 R K| A 4 (JASO 12 2 2
9 1 26014-100252 2E(M10X25 22
10 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371  Fig.80

Fig.80. Z&&7H0I= (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6220-27680 CEETES-L)) 4 4

2 1 1E8940-27990 2z 105 2 2

3 1 1E6C70-28632 e, 20 A 1

31 1 1E6C70-28620 Bag, B0 A 11 N

(A=F800132)

4 1 1E6B90-28650 e Bx 710l 1 1

5 1 1E6C70-28710 FC 7to|E 22t 1 1

6 1 1E6B90-28770 L ES 1 1

7 1 1E6C70-28770 g3, FC 7tojle 1 1

8 1 1E6C70-28810 2 HSY 11

9 1 1E6B90-28830 ol Bx 26 11

10 1 1E6C70-28860 =22, 20 B 1 1

1 1 1E6C11-28900 280,17 FC 11

12 1 1E9570-31931 2y(2zy) 11

13 1 1E8915-81310 AQX|(F2X| %) 1 1

14 1 22137-120000 oM (12 2 2

15 1 22372-100000 WHE X A EI(JASO 10 11

16 1 22372-120000 WP K] A EI(JASO 12 2 2

17 1 22487-100900 &, H10X 90 1 1

18 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2

19 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2

20 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

21 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

22 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2

23 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

24 1 26777-140002 I1YHE(M14 1 1

1 2 11614

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  4=2}(2)
Fig.81. Exgr&7 ol

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

0CNP6-M07371 Fig.81

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9570-19350 DBX|X| 1 1
2 1 1E8080-23400 AZ2(19X141) 11
3 1 1E8540-27141-1 £2{, M2l 80X29 11
4 1 1E8230-28100 23 Za} 1 1
5 1 1E8230-28120 =(2217) 11
6 1 1E6B90-28260 H21(30X37L) 11
7 1 1E8252-28260 ENE 1 1
8 1 1E6B90-28300 HRHS Jo|E 1 1
9 1 1E8540-28340-1 AZ271(010[52 8) 11
10 1 1E6B90-28500 CES: 22
11 1 1E8940-28501 g Moret 11
12 1 1E8941-28500 Szt 11
13 1 1E6B90-28511 CESTN 11
14 1 1E6B90-28520 PROT. st Z2f0|= 11
15 1 1E6B90-28550 Eg Jtojc BE 11
16 1 1E8252-28700-2 RS 11
17 1 1E9570-28800 St 11
18 1 1E6B90-28921 1B RYE Jto|= 11
19 1 1E6B90-28930 T =g 11
20 1 1E9570-28941 2= JtojEC 1 1
21 1 1E6B90-28980 MEE AF0| C 11
22 1 1E6030-34430 HIMLIAFZ 2190 11
23 1 22117-140000 otM(14 11
24 1 22157-060000 ot (6 11
25 1 22157-060000 °tM(6 11
26 1 22217-080000 Am2AQN(8 11
27 1 22217-100000 AZ2QIN(10 11
28 1 22217-100000 AZ2QMN(10 1 1
29 1 22252-000401 2(40 2 2
30 1 22417-320250 2¢1(3.2X25 11
31 1 24104-062034 2H]0{2(6203UU 2 2
32 1 24550-015250 HA|(15X25 11
33 1 26014-060162 =2E(M6X16 3 3
34 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
36 1 26014-080252 =2E(M8X25 3 3
37 1 26116-100652 Z X2 E(M10X65 11
38 1 26116-101004 Z X2 E(M10X100 11
39 1 26367-060002 L E(M6 4 4
40 1 26367-060002 HE(M6 3 3
41 1 26367-060002 HE(M6 3 3
42 1 26367-060002 HE(M6 11
43 1 26577-060162 LIAH(MBX16 3 3
44 1 26717-080002 HE(M8 2 2
45 1 26717-080002 HE(M8 11
46 1 26717-100002 HE(M10 11
47 1 26717-100002 HE(M10 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 _/,\_52}(2) 0CNP6-M07371 Fig.82

Fig.82. 2xg&zad (B 5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 7E6C17-28000 RS 11
9 2 1 1E6B90-28200 HREL 1
] 2-1 1 1E6B90-28201 e e 11 N
OO0 (A=F800040)
3 1 1E9570-28700 CEPS -4 11
1 1E8990-86101 S2P3(MH H1M) 11
5 1 1A7470-86350 TS CMP 1 z
(A=F800001)
6 2 1A7470-86270 B P(12V-35W 1 z
(A=F800001)
7 1 1E8990-86550 HIA(MH M-NC H-NO) 11
8 1 1E6218-93180 ZHLIA 11
9 1 1E9058-97150 LI EERESS) 11
10 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
11 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
12 1 26014-080202 2E(M8X20 1 z
(A=F800001)
13 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
14 1 26014-100252 2E(M10X25 11
15 1 26367-060002 HE(M6

Fig. 24 \—i 5

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  =2H(2) O0CNP6-M07371 Fig.83

Fig.83. AZ&S7t0l= (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1 1
2 1 1E6B90-29620 DHAEO| 1 1
3 1 1E6B90-29640 Zitolof 7tojE H3 3 1 1
4 1 1E6B90-29670 Zigjolof 7to|= 1 1
5 1 1E6B90-29680 Zid0lof 7ol= A 1 1
6 1 1E6B90-29760 sl 1 1
7 1 1E6B90-29770 Zio]of 7tol= 1 1
8 1 1C6920-55240 2x3 18X73 1 1
9 1 22372-080000 WYX AW 8 1 1
10 1 26014-060122 2E(M6X12 22
11 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
12 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
13 1 26717-080002 HE(M8 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  4-2}(2)

O0CNP6-M07371 Fig.84

Fig.84. +& &= 7I0|= (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8380-23940 A= 2|H|0| 35 1 1
2 1 1E5130-26280 Ay BH "L 22
3 1 1E6C70-29001 e ES 1 1
4 1 1E6C70-29010 stoleamd 1 1
5 1 1E6C11-29080 glo| £, & 1 1
6 1 1E6C11-29130 Jtole, 239 1 1
7 1 1E6C70-29171 7tolE,+3 25 1
7-1 1 1E6C70-29172 7tolE,+3 25 1 1 N
(A=F800010)
8 1 1E6C70-29250 g3,+8 25 1 1
9 1 1E6C70-29310 R 1 1
10 1 1E6C70-29360 E20IE,7t0|= HE 1
10-1 1 1E6C70-29361 E|0|E,7I0|E Lt 1 1 N
(A=F800132)
11 1 1E6C70-29392 =43 1 1
12 1 1E6C70-29441 AmY HCHHES 1
12-1 1 1E6C70-29442 2O HEHEE 1 1 N
(A=F800010)
13 1 1E6C70-29460 Y3,Z20EA 2 2
14 1 1E6C11-29620 HFES 1 1
15 1 194150-47621 G 1 1
16 1 1E6C70-48970 HE ojdsal, 22K 1 1
17 1 1A7500-51160 Hjd2E 1 1
18 1 1E6192-51340 23 7(M8X92 1 1
19 1 1C6281-52310 R AW E 6 4 4
20 1 1E8255-81180 E2{2HNV 1 1
21 1 1E8915-81310 29X(F2X| ¥ 1 1
22 1 1E8915-81450 U EEESTR 1 1
23 1 1E9421-81450 SRYAX|ATY 1 1
24 1 1E6460-84220 29X E 2-M3 1 1
25 1 1E6C74-97750 A9 x|gE 1 1
26 1 1E6C74-97802 Y 1 1
27 1 22273-000090 (E-9 1 1
28 1 22372-080000 XA YT 8 1 1
29 1 22372-100000 b X A 4 (JASO 10 1 1
30 1 22487-080650 E(8X 65) 1 1
31 1 26014-060162 2E(M6X16 22
32 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
33 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
34 1 26023-030162 LEAK(M3X16 2 2
35 1 26116-080304 Ex|2E(M8X30 2
35-1 1 26116-080404 E x| =E(M8X40 2 2 N
(A=*2019.09)
36 1 26367-060002 HE(M6 22
37 1 26367-060002 H4E(M6 1 1
38 1 26367-060002 HE(M6 22
39 1 26367-080002 HE(M8 3 3
40 1 26367-100002 HE(M10 2 2
41 1 26717-080002 HE(M8 2 2
42 1 26717-080002 HE(M8 2 2
43 1 26777-140002 1FHE(MI4 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  4=2H(2) OCNP6-M07371 Fig.85
Fig.85. ¥5#0|=HE (BYoVHELOLAKR -
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9570-29100 oH(eF 2ol =) 11
2 1 1E9570-29150 ARAET 1 1
3 1 1E6B90-29160 S 11
4 1 1E6C00-29200 HAZAHO|AZ0|E 5 11
5 1 1E9560-29220 AET 11
6 1 1E9560-29250 SEH0[A 11
7 1 1E9570-29250 % 2|0|g =ap 11
8 1 1E6B90-29400 S35 2F 223 11
9 1 1E6102-63110 2+2{(10.5x28x4.5 11
10 1 1E8255-81180 E2{ NV 2 2
11 1 1E8915-81450 N EEESE] 22
12 1 1E6460-84220 AQIX|LHE 2-M3 2 2
13 1 1E9560-88000 2§ (DC 62) 1 1
14 2 1E9560-88020 DE{7H 1 1
15 1 22137-080000 °4M(8 2 z
(A=F800132)
16 1 22137-080000 oM (8 2 z
(A=F800132)
17 1 22137-140000 otM(14 11
18 1 22217-080000 Am2otM(8 z
(A=F800132)
19 1 22217-080000 Am2OIM(8 2 Z
(A=F800132)
20 1 22217-100000 A m2ItAI(10 11
21 1 22217-120000 A2t (12 11
22 1 22417-320250 23H(3.2X25 11
23 1 22551-050300 7|0|(5X30 11
24 1 24550-015250 HA|(15X25 1 1
25 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
26 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
27 1 26014-080202 2E(M8X20 4
27-1 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 K
(A=%2019.05)
28 1 26014-080252 2E(M8X25 11
29 1 26014-080252 2E(M8X25 11
30 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
31 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3
32 1 26023-030182 LEAH(M3X18) 4 4
33 1 26116-060162 Z X ZE(M6X16 11
34 1 26116-080802 Zax|2E(MBX80 2
34-1 1 26014-080802 2E(M8X80 2 2 S
(A=F800132)
35 1 26116-080802 Zax|2E(M8X80 2
35-1 1 26014-080802 2E(M8X80 2 2 S
(A=F800132)
36 1 26717-060002 HE(M6 11
37 1 26717-100002 L E(M10 11
38 1 26717-120002 HE(M12 2 2
39 1 26757-100002 IHHE(MI0 11
40 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2 w

(A=*2019.05)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 Fig.86

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR

(A)
(B)
©

YH5101-AKR

2F

A
ES

A _® © @ () ¢

Hio
I+

1of

Hio
I+

2

1of
&l

1 1E6690-35500 2HM(12X28X4.5)
=E(M12X25

1 26013-120252
1 26014-100302

1
2
3

(M10X30

=2HE
=E

Z:HX, FIAESE, Ki2HE

&l s BS54, WiFEDL

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

g§=(1)

e L

0CNP6-M07371

Fig.86.

s\ L A N i
AVIb\ ponmmww,

.l«rhﬂ\ A
PN /2




O0CNP6-M07371  E+2(1)

0CNP6-M07371 Fig.87

Fig.87. st HEl Zai|2(1) (5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 7E6B91-31004 AREH PL 1
11 1 7E6B91-31005 AREH PL 11 N
(A=F800093)
2 1 1E6B90-44600 W-s &2 1 1
3 1 1E6A80-44670 AET7I0|EA 1 1
4 1 1E6A80-44790 AE710|EB 1 1
5 1 1E6B90-44910 NS 1 1
6 1 1E6320-81160 J235(30 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8
8 1 26367-060002 HE(M6 4 4
9 1 1E6B92-43070 2H0] 11 w

(A=*2021.10)

(B=F810113)

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S 8S AL, WiEDE, ZUHX, RAESE, K
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(]_) 0CNP6-M07371 Fig.88

Fig.88. oh7 HIC| Z2i|&(2) (B HEL01AKR -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-30580 = T 1 1
2 1 1E6B90-30700 =2 U (3t-9 1 1
3 1 1E6B90-30780 HiAi7to| = 11
4 1 1E6A80-30830 = EEES 1 1
5 1 1E6B90-31780 Al Hay 2gol4 A 1 1
6 1 1E6B90-31790 HAY AL A 1 1
7 1 1E8940-31951-1 F{H{(XH3 WIN. A 11
8 1 1E9058-97091 (A Ef 2 1 1
9 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6
10 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
11 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
13 1 26367-080002 HE(M8 2 2
14 1 26367-080002 HE(M8 4 4
15 1 26367-080002 HE(M8 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(1)

Fig.89. ot2 HtC| =2 (3)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

0CNP6-M07371 Fig.89

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-30612 TH Ato|=mH(AtEt 2% 11
2 1 1E6AB0-30640 Alg 15X15X520 11
3 1 1E6A80-30650 A7 L 11
4 1 1E6A80-30880 YRAIE A 11
5 1 1E6A80-30890 NEEL Y 11
6 1 1E6B90-31720 1EE Y 11
7 1 1E6A80-31740 282 E( QY 11
8 1 1E9570-31871 IEE R L 2 2
9 1 1E9570-31931 2Y(228) 2 2
10 1 1E9570-32860 A€ 10X15X375 11
1 1 22695-320321 2/4(B3.2X3.2 33
12 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
13 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 77
16 1 26014-080202 2E5(M8X20 2 2
17 1 26367-060002 HE(M6 2 2
18 1 26367-080002 HE(M8 3 3
19 1 26367-080002 HE(M8 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(1)
Fig.90. A=Ex

0CNP6-M07371  Fig.90

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-30280 AEHAZYF 1 1
2 1 1E6B90-30310 SRz g EYolE 1 1
3 1 1E6A80-30330 Al2 5X10X1020 1 1
4 1 1E6B90-30340 Al2(10X15X1310) 1 1
5 1 1E6B90-30370 Aelsoo| = 1 1
6 1 1E6A80-30400 HjH7to| = 1 1
7 1 1E6C11-30550 M5 ZY0/ER 1 1
8 1 1E6B90-32003 MREH 1
8-1 1 1E6B90-32004 HEEH 1 F
(A=F800073)
8-2 1 1E6B90-32005 SR 1 1 F
(A=*2019.06)
9 1 1E6C30-32080 BEp2l 7 23 A 1 1
10 1 1E6C30-32231 B2212,C0. 232D 1 1
11 1 1E8379-32910 2E(M8X16 4 4
12 1 1E8940-33180 Yoty E 2 2
13 1 1E9570-46710 Al2(10X15X95) 1 1
14 1 1E8945-85910 AlEAlH 1 1
15 1 26014-060122 2E(M6X12 1 1
16 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
18 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
20 1 26014-080202 2E(M8X20 9 9
21 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
22 1 26014-080202 =E(M8X20 11 11
23 1 26052-080002 H{E(M8 4 4
24 1 26367-080002 HE(M8 4 4
25 1 26367-080002 HE(M8 9 9
26 1 1E8940-32720 Y70 = 1 1 W
(A=*2019.06)
27 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2 w

(A=*2019.06)

H|D

(1)No.8-1, Fig.112 No.5-1 & 17-12 MEZ uX 7ts

(2)No0.8-2, 26 % 272 HEZ aH 753

t13
=

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



2F

OCNP6-M07371  Fig.91
(D)
(B)
G)

A B © @ E 6

A

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

E LM

A

1 172112-42090
1 1E6B90-67651
1 26013-100302

2

1
2
3

g§=(1)

o F HiC| OI2E

0CNP6-M07371

Fig.91.

— n

— n

g3z F
22(M10X30

Z:HAX, FAESE, Ke+&EHE

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

&l s BS54, WiFEDL

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP6-M07371  &h=5(1)

H(E&+)

Fig.92. &%=

O0CNP6-M07371  Fig.92

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9570-34880 4HZAHH 1 1

2 1 1E6A80-36001 4HEE 3 1 1

3 1 1E6A80-36050 ANYEE 1 1

4 1 1E6B90-36081 #E(4% F) 1 1

5 1 1E6B90-36101 HE(44) 1 1

6 1 1E6B90-36182 4958 & 1 1

7 1 22157-060000 otM(6 1 1

8 1 26013-060162 2E(M6X16 1 1

9 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5

10 1 26014-060122 =E(M6X12 3 3

11 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4

12 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4

13 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2

14 1 26367-060002 HE(M6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  &h=5(1)

Fig.93. Afct

ZH(=2)(1)

O0CNP6-M07371 Fig.93

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8450-04380 LTAIY 600 1 1
2 1 1E6B90-34701 H7{H 1 1
3 1 1E6B90-34802 AO|EEZ|0|E-FIR 1 1
4 1 1E6C30-34950 7 1 1
5 1 1E6C30-34961 “A,3X10X800 1 1
6 1 1E8940-36380 Al 10X15X550 1 1
7 1 1E6A80-47801 kSR L 1 1
8 1 1E6A80-47840 4L 1 z
(A=F800134)
9 1 1E6B90-47850 S ¢l Zmto| =5t 1 1
10 1 1J3800-51050 E3AEY 26.5 1 1
11 1 198220-51340 129130 1 1
12 1 1E6B91-97170 HE(as 1 1
13 1 1E9058-97230 FE(RAH 7H) 1 1
14 1 22137-140000 2tN(14 1 1
15 1 22242-000150 (15 1 1
16 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
17 1 26014-080162 =E(M8X16 7 7
18 1 26014-080162 =E(M8X16 5 5
19 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
20 1 26367-060002 H{E(M6 4 Z
(A=F800134)
21 1 26367-080002 HE(M8 9 9

16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EF—I‘T(]_) O0CNP6-M07371 Fig.94

=
Fig.94. &t ZH(=8)(2) (B)YHa101 KR o
©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
9, 1 1 1E8790-05250 A2 15X15X560 11
4 _ 2 1 1E6C30-34701 £ICHHEBA 11
. Fig. 93 3 1 1E6B90-34850 i34 R 11
% Fig.03 4 1 1E6C30-34890 Amai L 1 1
5 1 1E6A80-34930 REr 11
6 1 1E6C30-34950 S 11
7 1 1E6C30-34961 ', 3X10X800 1 1
8 1 1E8540-89980 29158 11
9 1 26014-060162 =2(M6X16 4 4
10 1 26014080202 22(M8X20 3 3
11 1 26014080202 22(M8X20 5 5
12 1 26014080202 2£(M8X20 6 6
13 1 26367-060002 HE(M6 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371  Zr2(1)
=2{(E8=)

Fig.95. #E

O0CNP6-M07371  Fig.95

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E6C17-80400 H 0 ZX|(THRE.F) 1
2 1 1E6C17-80500 H O ZX|(THRE.R) 1
2-1 1 1E6C17-80501 MO ZX|(THRE.R) 1 N
(A=F800002)
3 1 1E6B92-80400 X O{ZX|(THRE.F) 1
4 1 1E6B92-80500 X O{ZX|(THRE.R) 1
5 1 26014-060502 =E(M6X50 2 2
6 1 26014-060502 =E(M6X50 2 2
7 1 1C7200-08250 ZHUEE? 1
8 1

1E6B92-80800

ECU, 3.52F MH|A

(2285 HEEY
YA o ZHHol 1Rl BEE 242 MESHK| ged, FHQI0| M2 HSsHR| ghEU Tt

23| S t2[HoM nREEE MY = =Y HHE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.96. &

=
o
=

Al
=

@3(1)
=3 (ZH)(1)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.96

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6B90-33001 FC o= =3g 1
11 1 1E6B90-33002 FC o= =3g 11 N
(A=F800132)
2 1 1E6B90-33400 SLEE LA 11
3 1 1E6B90-33501 +U52 1B 11
4 1 1E6A80-33550 el 11
5 1 1E6B90-33730 Al 2(20X3X945) 11
6 1 1E6A80-33900 HARE - L 11
7 1 1E6A80-34211 HEH R 11
8 1 1E6A80-34280 7{H) et C 11
9 1 1E6B90-34340 7{8) ¢t F 11
10 1 1E6B90-34382 otal 11
11 1 1E6B90-34431 3t 74t 11
12 1 1E8400-45131 Al(15X5X40 11
13 1 1E6150-61310 2EHUS 11
14 1 1E8790-64370 Alg 20X20X150 11
15 1 1E6213-97020 HE 6 6 6
16 1 1E9058-97060 B F3) 11
17 1 26014-060122 2E(M6X12 10 10
18 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
19 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6
20 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6
21 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4
22 1 26367-080002 HE(MS 4 4
23 1 26577-060162 LHAHMEX16 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.97. &

O0CNP6-M07371  Fig.97

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C2020-22160 2x3 1.6X14X88A 1 1
2 1 1E6A80-33800 NPZZELRI 1 1
3 1 1E6A80-33811 AsnFor(Eay 1 1
4 1 1E6A80-33843 DFEA(H 1 1
5 1 1E6B90-33880 2EFC 1 1
6 1 1E6B90-33941 AFPZEEYY 1 1
7 1 1E6A80-33981 FC2EH2E 1 1
8 1 1C6281-52320 LS INES =g 2 2
9 1 1E6440-64240 E2EHE 7, 1 1
10 1 22137-080000 2HM(8 1 1
11 1 22272-000090 Z(E-9 2 2
12 1 22372-080000 B R R 1 1
13 1 22372-100000 bR X A (JASO 10 1 1
14 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
15 1 26014-100252 =E(M10X25 3 3
16 1 26450-080162 =2E(M8X16 1 1
17 1 26717-080002 H{E(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EF—I‘T(]_) 0CNP6-M07371 Fig.98

=
Fig.98. =zagzo|a vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E8369-39200-1 Ho|A(HIET &) 1 1
2 1 1E8540-39920-1 A oA 1 1
3 1 26014-060122 =2E(M6X12 1 1
4 1 26014-060202 =E(M6X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  E+2(1)
Fig.99. A32 =Y

O0CNP6-M07371  Fig.99

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
1 1 1E6692-33241 HH(E=F 7 7
2 1 1E6B91-34000 Z70]2(18L) 1 1
3 1 1E6B91-34100 =70|2(18R) 1 1
4 1 26450-080202 ZE(M8X20 7 7
5 1 26717-080002 HE(M8 14 14

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  Fig.100

OCNP6-M07371  E+2(1)
Fig.100. 22T(1) ST 6
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6A80-34490 zam 11
2 1 1E6B90-34522 ZETAlY 11
3 1 1E6B90-34540 AlEo| B 11
4 1 1E8945-80430 Al2(10X10X250) 11
5 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6
6 1 26367-080002 (M8 3 3

?—01

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.101

OCNP6-M07371  E+2(1)
Fig.101. 22%(2) ST 6
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-34530 AlYTHo| A 11
2 1 1E6B90-34551 (R85 11
3 1 1E9535-62350 E2(70) 11
4 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
5 1 26014-060162 =2E(M6X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(]_) O0CNP6-M07371  Fig.102

Fig.102. WE(1xH) vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6B90-35010 V-£2/(247C-208C) 1 1
2 1 1E6690-35500 2FA(12X28X4.5) 1 1
3 1 22217-120000 AZQEAN(12 1 1
4 1  22551-050350 7|0[(5X 35 1 1
5 1 26737-120002 HE(M12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(1)

Fig.103. 7IEHE

"n—-e

0CNP6-M07371 Fig.103

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340-4 2T 0| M 9X28X4.5 1 1
2 1 1E6B90-35050 V-£2/(190C) 1 1
3 1 1E6B90-35070 HlMoret 172.5 1 1
4 1 1E6A80-35130 2t 17X32X6 1 1
5 1 1E6B90-35400 V-#E(LC101 AG-X) 1 1
6 1 1E8540-35670 A1 25X114 1 1
7 1 1E6300-51660 HMLIAFZ 210X138 1 1
8 1 1E6150-51902-1 HME2 80 1 1
9 1 22217-160000 AmotM(16 1 1
10 1 22252-000421 2HE(42 2 2
11 1 22551-050250 710|(5X25 1 1
12 1 24104-060044 £ (6004UU 2 2
13 1 26013-080252 2E(M8X25 1 1
14 1 26717-100002 HE(M10 2 2
15 1 26737-160002 HE(M16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.104. HE(2%})

23(1)

Fig. 133

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.104

2F

Mz g HEHS sz =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6020-25340-4 A0 9X28X4.5 11
2 1 1E6B90-35150 EREEY 11
3 1 1E8940-35150 VEZ2| 164C-86B 11
4 1 1E8941-35170 Z2| 100C 11
5 1 1E6B90-35181 ZOlE AHO| 11
6 1 1E8940-35181 EA|(17X33) 2 2
7 1 1E6A80-35230 22| 17X25X4.6 11
8 1 1E6A80-35240 #E | C120-AG6 11
9 1 1E6A80-35260 g Mot 107 11
10 1 1E8380-35342-2  EINZa| 85C 11
11 1 1E6A80-35400 VE2| 207C 1
11-1 1 1E6A80-35401 =2, v 207-C1 11
(A=*2018.06)
12 1 1E6690-35500 94A1(12X28X4.5) 11
13 1 172112-42090 AEMHQIN 11
14 1 1E8540-48980 22| 15X20X4 1 1
15 1 1E8970-51000 HMZ2{ 60 11
16 1 1E8510-51050-2  E#MZa| 80 2 2
17 1 1E6820-51090 22| 17X40X6 11
18 1 1E6030-51170 2E(H4 140) 11
19 1 1E8385-68670 AZE 4X29X151 11
20 1 22217-100000 Am2I01AI(10 11
21 1 22217-120000 Am2IobAI(12 11
22 1 22217-160000 A m2IotA(16 11
23 1 22242-000150 2(15 11
24 1 22242-000170 2(17 22
25 1 22252-000320 2(32 2 2
26 1 22252-000350 2(35 1 1
27 1 22252-000471 2(47 2 2
28 1 22252-000471 247 11
29 1 22551-050150 7|0](5X15 11
30 1 22551-050250 7|0](5X25 11
31 1 22551-050300 7101(5X30 11
32 1 24104-060024 4|0 2/(6002UU 2 2
33 1 24104-062024 2|0 2(6202UU 11
34 1 24104-063034 24]0{2(6303UU 2 2
35 1 24104-063034 2] 0{2(6303UU 11
36 1 26013-080252 2E(M8X25 11
37 1 26013-120602 2E(M12X60 2 2
38 1 26014-080202 2E(M8X20 22
39 1 26717-080002 HE(M8 2 2
40 1 26737-100002 L E(M10 11
41 1 26737-120002 HE(M12 1 1
42 1 26737-160002 HE(M16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.105. A%

Fig. 104

e
fot

2E8s

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M07371  Fig.105

2F

A B © © € @

1E6101-12660-1

1E6101-12670

1E6050-30500-

N

Z2] 17.2X21.7X5
Z 17.2X21.7X11

1 1

1E7070-35140
1E6A80-35300
1E6A80-35340

WO NOGOUDWNE

1E6A80-35350
1E6690-35500
1E8235-91350

o

tet 167
21X(12X28X4.5)
VHE(LB44-AG4

=
N = O

22217-120000
22242-000150
22252-000350

ATYIN(12
(15
(@35

=
AW

—_
wv

22551-050150
24104-060034
26717-080002

7|0|(5X15
=H03(6003UU
HE(M8

_
[}

26737-120002

HE(M12

RINNRINRR[RR PR PR RR e
RINNRINRR[RR PR PR RR e

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(]_) O0CNP6-M07371 Fig.106

H A)=YH5101-KR D)=
Flg' 106' 9" E-I HéIE(l) EB;=YH5101-AKR gE))=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-35510 VE2| 1548 1 1
2 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3

Fig. 104

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(]_) O0CNP6-M07371  Fig.107

Fig.107. 71H 2E(2) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E9210-51020 VI E(LB63-AG8 1 1

TO CUTTER PART

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(]_) O0CNP6-M07371 Fig.108

Fig.108. 307y (vt o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-36500 HAHza o 1 1
2 1 1E6B90-36550 EEERS 1 1
3 1 1E6B90-36610 HEAHSI 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
5 1 26014-080202 ZE(M8X20 22
6 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(]_) O0CNP6-M07371  Fig.109

Fig.109. AO|=7{H] o THaroL AR (6
©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 7E6B91-36201 HE si7H pL 1 1
2 1 7E6B91-36260 WE iy pL 11
3 1 1E6AB0-36321-1  AfO|SHBIR-E7 11
4 1 7E6AB4-36330-1  AfO|EH| & PL 11
5 1 7EGAB4-36380-1  AfO|={H M PL 11
6 1 7E6B91-36410 DAIOI= 278 PL 11
7 1 1E6B90-36570 AHO|EH B A 11
8 1 1E6A80-36580 Sl B 11
9 1 1E6A80-36590 SA1Y B 11
10 1 1E6AS0-36600 A= olE B 11
11 1 1E6B90-36650 FERNEERS 11
12 1 1E6A80-36690 PELTEET: 11
13 1 1E6AB0-36751 SIAQT A 1 1
14 1 1E6A80-36761 NEELIEY 11
15 1 1E6A80-36770 SEAIY A 11
16 1 1E8230-36850 cyozng 11
17 1 1E6A80-37951 B AE 0| R 11
18 1 1A6481-62650 BEAPY| 11
19 1 1E6B90-95350 HADHUE 4 4
20 1 1E6B90-95360 ERREEE 6 6
21 1 1E6B91-97101 BE wENg 1
2 1 1E6B91-97120 BE(R|T A H) 11
23 1 1E6B91-97210 BE(FCAa 11
24 1 1E6B90-97800 OFS(YANMAR 11
« 25 1 1E6C11-97810 3, YH5101 1 1
24 26 1 22695-320321 214(B3.2X3.2 6 6
\VAINMAR, 27 1 22695-320321 214(B3.2X3.2 33
28 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
2 29 1 26014-060162 2E(M6X16 303
Y¢E1 511071, 30 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 11
E?) 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
33 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
34 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
35 1 26051-050002 HE(Ms 11
36 1 26367-060002 HE(M6 2 2
37 1 26367-080002 H=(M8 1 1
38 1 1E6B93-97100 Ho HENg 1
381 1  1E6B93-97101 BE MENY 1 N

(B=F810111)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.110.

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.110

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1E6910-17120 2IRH(3I ) 11

2 1 1E6680-26230-3  Z 16.5X45X8 11

3 1 1E6A80-37050 VE2| 21583 1

3-1 1 1E6A80-37051 £2|,V 215-83 11 N
(A=*2018.06)

4 1 1E6A80-37070 VE2| 13983 1

4-1 1 1E6A80-37071 £2|,V 139-B3 11 N
(A=F800173)

5 1 1E6A80-37400 HME2| 106M 1

51 1 1E6A80-37401 H4Z2| 106M 11 N
(A=F800121)

6 1 1E6A80-37410 HuEaS 1

6-1 1 1E6AB0-37411 (A =a)) 11 F
(A=F800121)

7 1 1E9060-51720 £2)0|2(15X40X6) 11

8 1 22217-140000 AZYolM(14 11

9 1 22217-160000 AT 2YoLM(16 11

10 1 22217-160000 AT YoLM(16 11

1 1 22252-000521 (52 11

12 1 22551-050300 7|0|(5X30 11

13 1 22551-100300 710] 10X 30 11

14 1 24104-062054 240/ 2(6205DDU) 2 2

15 1 26116-160852 |2 E(M16X85 11

16 1 26737-140002 HE(M14 11

17 1 26737-160002 HE(M16 11

H|D

(1)No.6-1 % 5-12 MEZ uX 7ts

L=No.6 : 32mm, No.6-1 : 33mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  &h=5(1)

= 0CNP6-M07371 Fig.111
. Bt = i (A)=YH5101-KR (D)=
Flglll =27 S EE(Z) (B)=YH5101-AKR (E)=
(©= (F)=
G 2EHS 22y g

A B © © € @

1 1 1E6B90-35300 V-#E(LB95 AG-X) 3 3
2 1 1E8941-37410 228 25X372 1 1
3 1 1E8680-51140 =E(M10X185) 1 1
4 1 1E6C20-51300 2 2x3(4.5N 1 1
5 1 1E8130-73210 24A(10.5X35X6 1 1
6 1 26717-100002 HE(M10 1 1

Fig. 110

Fig. 195

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.112.

O0CNP6-M07371 Fig.112

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6050-30500-2 HMEg 1 1
2 1 1E8540-35070 2F20|0f 1 1
3 1 1E6A80-35450 VEz| 138B1 1 1
4 1 1E6A80-35460 HUEHEI 1 1
5 1 1E6A80-35471 ElAoket 100 1
5-1 1 1E6C70-35080 lMoret 100 1 1 F
(A=F800073)
6 1 1E6A80-35510 OFHEETO|I= 1 1
7 1 1E8350-36290 VE E(B44 1 1
8 1 1E6291-37130 HMEE 8X90 1 1
9 1 1C6281-52320 BRI R AT 8 2 2
10 1 1E8665-91600 A1 3.5X24.5X120 1 1
11 1 22137-080000 2FM(8 2 2
12 1 22157-060000 2tM(6 1 1
13 1 22242-000150 (15 1 1
14 1 22242-000150 (15 1 1
15 1 22252-000320 (32 2 2
16 1 22550-050300 7| 5X30 1 1
17 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 1
17-1 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 2 2 K
(A=F800073)
18 1 26014-060122 2E(M6X12 1 1
19 1 26014-060202 2E(M6X20 1 1
20 1 26116-080252 Z x| 2E(M8BX25 1 1
21 1 26367-060002 HE(M6 1 1
22 1 26717-080002 HE(M8 2 2
23 1 26717-080002 H{E(M8 1 1

H| 1

(1)No.5-1, 17-1 % Fig.90 No.8-12 HMEZ mH 753t

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  &h=5(1)

O0CNP6-M07371  Fig.113
Fig.113. E=87{81(2)(1) (B 101 AKR -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1E6A80-36950 HHE3 1 1
2 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(1)

Fig.114. E5&87H(%)(2)

S
AN

[N
Y

\

15
1%
Y

O0CNP6-M07371 Fig.114

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

Ws 2Eus REgy +8

A B (© DO (B) (F)

1 1 7E6A84-36800-1 A7 - PLET 1 1

2 1 1E6A80-36870 S DFAIY A 1 1

3 1 1E6A80-36880 S DFAE B 1 1

4 1 1E6A80-36890 S$ETAY C 1 1

5 1 1E6A80-36902 247 b-5t 1 1

6 1 1E6B90-95350 HMaYHE 1 1

7 1 1E9058-97200 YE(SF. Zol) 1 1

8 1 26367-060002 HE(M6 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.115.

O0CNP6-M07371  Fig.115

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 195295-13210 s 1 1
2 1 1A1040-26060 E(8X28) 2 2
3 1 1A1120-28170 U520 1 1
4 1 1E6A80-37000 g3E 15 1 1
5 1 1E6A80-37010 SHIE 2% 1 1
6 1 1E6A80-37021 719 32 1 1
7 1 1E6A80-37201 s MES 1 1
8 1 1E6A80-37212 SREREAH 1 1
9 1 1E6A80-37220 HY(EZEFSH0IA 1 1
10 1 1E6680-73040 &2/ 35X45X17 1 1
11 1 22190-080000 AlLRtM 8 1 1
12 1 22217-100000 AZEIN(10 2 2
13 1 23490-100002 £2{2 10 1 1
14 1 24101-062074 =H|0{2(6207 3 3
15 1 24104-060104 =H|o{2 6010UU 2 2
16 1 24423-456209 YA Y TC456209 1 1
17 1 24423-507212 2UA|Y TC507212 2 2
18 1 24512-052074 =H|oj2 5207 1 1
19 1 26013-080502 =E(M8X50 13 13
20 1 26014-100502 =E(M10X50 5 5
21 1 26116-080162 EUX|EE(MBX16 1 1
22 1 26717-100002 HE(M10 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.116.

O0CNP6-M07371 Fig.116

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-37500 == 1 1

2 1 1E6A80-37510 7101 29 1 1

3 1 1E6A80-37520 7191 15 1 1

4 1 1E6A80-37550 EoIAH0l2A 1 1

5 1 1E6A80-37560 geolAo|AB 1 1

6 1 1E6C30-38050 AlZ(VC 25X42X5) 2 2

7 1 24104-060054 EH|0{ (6005UU 2 2

8 1 24104-062044 EH|0{(6204UU 1 1

9 1 24104-063044 H o 2(& 6304UU) 1 1

10 1 24430-325205 YA Y(VC325205 1 1

11 1 26013-060252 =E(M6X25 2 2

12 1 26013-080352 =2E(M8X35 2 2

13 1 26013-080402 2E(M8X40 2 2

14 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(1)

Fig.117. MHz7S

O0CNP6-M07371 Fig.117

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8230-37350-3 L= I ES 1 1

2 1 1E8230-37360-3 L= I ES 1 1

3 1 1E8540-37560 H'4>7|0f 19 1 1

4 1 1E8230-37751-1 VE2| 170BU1 1 1

5 1 1E8540-37780 THE2E % 1 1

6 1 1E8941-37810 2m2 7A 1 1

7 1 1E6480-38551 87|10 15 1 1

8 1 22242-000170 (17 2 2

9 1 22242-000170 a7 1 1

10 1 22551-050150 7|0|(5X15 1 1

11 1 24104-062034 =2 H|0{2(6203UU 2 2

12 1 24104-062034 EH|3(6203UU 2 2

13 1 26013-080402 2E(M8X40 4 4

14 1 26013-080502 2E(M8X50 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.118.

Fig. 119

O0CNP6-M07371 Fig.118

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (B)=

(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

1 1 7E6B90-39900 gnsxg 1 1
2 2 1E8252-39900 Ty 2 2
3 2 144221-22140 =% 0 8 8
4 2 144221-22250 HE(M5 16 16
5 2 1E6070-35320 aSX-a 4 4
6 2 1E8230-39001 L E(M6X16 12 12
7 2 1E8230-39001 HE(M6X16 2 2
8 2 1E8230-39001 HE(M6X16 8 8
9 2 1E8080-39280 =X 17 8 8
10 2 1E8369-39291 =X R7EX 76 76
11 2 1E8369-39291 =X R7EX 34 34
12 2 1E8389-39302 EL, KL EX 4 4
13 2 1E8389-39310 =% SEX 76 76
14 2 1E8380-39630 == 1 1
15 2 1E6A80-39770 YR EHH 2 2
16 2 1E8540-39771 =X L7 4 4
17 2 1E8540-39780-2 230/, &2& 1 1
18 2 1E6A80-39890 S DEEA(Y 1 1
19 2 1E6690-39900 =X R 9 9
20 2 1E6B90-39900 EEt] 1 1
21 2 1E6A80-39920 SEEREA(F 1 1
22 2 1E8941-39920 g7 A 1 1
23 2 1E6A80-39930 230l - F 1 1
24 2 1E6B90-39980 201£(380) 1 1
25 2 1E6A80-39990 =E M16 2 2
26 2 1E6B90-39990 90| £(100) 1 1
27 2  1C7080-66140 H{E(M8 8 8
28 2 1C7080-66140 HE(M8 16 16
29 2 1C7080-66140 HE(M8 152 152
30 2  1C7080-66140 H{E(M8 68 68
31 2 22117-100000 °tM(10 6 6
32 2 22217-050000 Am2tM(5 16 16
33 2 22217-060000 Am2otM(6 18 18
34 2 22217-080000 AT YQLM(8 11 11
35 2 22217-080000 AT YQLM(8 9 9
36 2 22217-080000 Am2tM(8 2 2
37 2 22217-100000 AZQEA(10 3 3
38 2 26013-100252 =2E(M10X25 6 6
39 2 26450-060162 2E(M6X16 12 12
40 2 26450-060162 =E(M6X16 2 2
41 2 26450-080162 =2E(M8X16 2 2
42 2 26450-080162 =E(M8X16 9 9
43 2 26450-080162 =2E(M8X16 11 11
44 2 26450-080202 2E(M8X20 2 2
45 2 26717-060002 HE(M6 18 18
46 2 26717-100002 HE(M10 3 3
47 2 22217-060000 2 2tM(6 4 4
48 2 22217-080000 Am2tM(8 11 11
49 2 26450-060162 2E(M6X16 4 4
50 2 26450-080162 2E(M8X16 9 9

“x—
=

N %5,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  Eh2(1) OCNP6-M07371  Fig.119
Fig.119. &=s(ME=) (5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6B90-37080 EEEE 11

2 1 1E8940-37080 QAR 17X40X6 11

3 1 1E6A80-37100 gassuy 11

4 1 1E6A80-81550 LSRR 1

41 1 1E6A80-81551 LSRR 11 N

(A=%*2019.09)

5 1 22217-160000 2 2kA(16 1 1

6 1 22252-000521 (52 1 1

7 1 22551-120601 710 12X 60 1 1

8 1 24104-062054 £40{2(6205DDU) 11

9 1 26014-060202 2E(M6X20 11

10 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4

1 1 26737-160002 HE(M16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.120.

23(1)

H(1)

O0CNP6-M07371 Fig.120

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6692-33241 HE(E=RF 6 6
2 1 1E6B90-39001 SEA7H 1
2-1 1 1E6B90-39002 = A7 1 1 N
(A=F800071)
3 1 1E6B90-39400 Lto|ZH|o| A 1 1
4 1 1E9330-39420 O|XH(20X85X0.3) 1 1
5 1 1E6B90-39451 STy 1 1
6 1 1E6B90-39501 Ee kil 1 1
7 1 1E6C30-39530 Al 20X20X580 1 1
8 1 1E6C30-39700 EETEES) 1 1
9 1 1E6A80-39721 MEE - o 1 1
10 1 1E8230-39720-2 X FEC 2 2
11 1 1E6C30-39750 Zr2{(15X21X15) 1 1
12 1 1E6B90-39890 ETO|(L2HA) 1 1
13 1 194150-47621 G 1 1
14 1 1C6360-65700 BEE LR A 10 2 2
15 1 1C7010-87350 2tA(10.5X27X4.5) 1 1
16 1 1E8949-97190 FE(EA 1 1
17 1 22157-080000 QM(8 4 4
18 1 22487-100500 S5 10X 50 2 2
19 1 26013-080162 =E(M8X16 3 3
20 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6
21 1 26014-080162 2E(M8X16 5 5
22 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
23 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4
24 1 26116-080202 EUX|EE(MBX20 6 6
25 1 26367-080002 HE(M8 6 6
26 1 26657-100002 HUHE M10 1 1
27 1 26717-080002 HE(M8 12 12
28 1 26717-080002 H{E(M8 1 1
29 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.121.

E}
=

El-_z:_(l)

HH(2)

O0CNP6-M07371 Fig.121

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C30-39360 2|HO|LH(AlY) 1 1

2 1 1E6A80-39370 STAEF 1 1

3 1 1E6A80-39381 Al 10X3X740 1 1

4 1 1E6A80-39390 Al 10X3X660 1 1

5 1 1E6A80-39491-1 HEDFYE0|E 1 1

6 1 1E6B90-39700 Al2(30X5X1027) 2 2

7 1 1E6A80-39800 AEIERAl Y 1 1

8 1 1E6B90-39850 HESIEE=PNIEY 1 1

9 1 1E6A80-39880 JtAAZ2I400 1 1

10 1 1E8230-51700 A1 2.3X17.3X74 1 1

11 1 1C6281-52310 LS EINES =Rl 2 2

12 1 1E8940-68090 I, 7kA 115X485 1 1

13 1 22372-080000 R X AR 8 2 2

14 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2

15 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2

16 1 26367-060002 HE(M6 2 2

17 1 26367-060002 HE(M6 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.122. Xz =&

Fig. 124

O0CNP6-M07371 Fig.122

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-41522 Me|lsxg 1 1
2 2 1E6680-38670 2E(6X16 11T) 58 58
3 2 1E6A80-41502 NES 1 1
4 2 1E8940-41591 EE = 4 4
5 2 1E8940-41640 HE 6X2 9 9
6 2 1E8940-41690 HelSZA 25 25
7 2 22217-060000 AmZYotM(6 58 58
8 2 26717-060002 HE(M6 32 32
9 1 1E6A80-41900 HH ZI 77 B 1 1
10 1 22252-000521 (52 1 1
11 1 24104-063044 H|o (= 6304UU) 1 1
12 1 26367-080002 HE(MS8 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371  Fig.123

Fig.123. XNe| 232 =& (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-41203 Helg+ 1 1
2 1 1E6C30-41440 =R 1 1
3 1 24104-060014 =H|012/(6001UU 2 2
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
5 1 26014-080202 ZE(M8X20 4 4
6 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371 Fig.124

Fig.124. X2| £3 catoje = AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6A80-41750 SEEST =Y 1 1
Fig. 110 2 1 1E6B90-41800 SEESES 1 1
3 1 1E6A80-41810 H|0{ 217 ] 52 1 1
4 1 1E6A80-81550 IR 1
4-1 1 1E6A80-81551 IR 1 1 N
(A=%*2019.09)
5 1 22252-000521 (52 2 2
6 1 24104-063044 H|o & (= 6304UU) 2 2
7 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1
8 1 26014-100502 =E(M10X50 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371  Fig.125

Fig.125. 2| =2 7 e, o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-41002 Hel§Holx L 1 1
2 1 1E6A80-41101 7ol 2RSE 1 1
3 1 1E6A80-41141 FAOA R 1 1
4 1 1E6A80-41180 e L 1 1
5 1 1E6A80-41190 Alg7tol= 1 1
6 1 1E8080-41360-1 Aolx, Z2HA & 1 1
7 1 1E8940-41490 Al 3X20X370 1 1
8 1 1E6A80-41950 Jto|l=e 1 1
9 1 1E9110-61990 ZEHAHHAIAC 1 1
10 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
11 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
14 1 26014-080202 2E(M8X20 22
15 1 26367-080002 4E(M8 6 6
16 1 26367-080002 HE(M8 5 5
17 1 26367-080002 HE(M8 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.126. 25

O0CNP6-M07371 Fig.126

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-42003 QEREY 1 1

2 2 1E6A80-42011 255 M 1 1

3 2  1E6A80-42023 255 L 1 1

4 2 1E6A80-42033 285 R 1 1

5 2 1E8990-42150 SA|(12X17X19.5 2 2

6 2 1E8990-42250 2EA(H 2 2

7 2 1E6A80-43690 2t2{ 20X27X10 2 2

8 2 22252-000471 247 4 4

9 2 22351-030040 A= 2T 3.0X40 2 2

10 2 22351-050040 2m 3 (5.0X40 2 2

11 2 22551-050250 7|0|(5X25 2 2

12 2 24104-062044 24| 0{2(6204UU 2 2

13 2 24104-063034 =0 2(6303UU 2 2

14 2 26116-080162 EHXE2E(M8X16 2 2

15 2  26717-080002 H{E(M8 2 2

16 1 1E9060-42020 =4 1 1

17 1 1E6A80-42040 =1e] 11

18 1 1E8990-42170 SE(12X45 11T 2 2

19 1 22137-120000 ohM(12 2 2

20 1 22217-120000 AZEN(12 2 2

21 1 22217-120000 AT EIN(12 1 1

22 1 22252-000401 2(40 1 1

23 1 22252-000471 2(47 1 1

24 1 24104-062034 24| 0{2(6203UU 2 2

25 1 24104-063034 =01 2(6303UU 1 1

26 1 26013-080202 =E(M8X20 4 4

27 1 26051-080002 H{E(M8 3 3

28 1 26737-120002 HE(M12 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371  Fig.127

Fig.127. 250t ST (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-42051 X|X|7}0| = RL 1 1
2 1 1E6A80-42091 X|X|7}0| = RR 1 1
3 1 1E6A80-42111 X|X|7FO|E FL 1 1
4 1 1E6A80-42151 X|X|7}0|= FR 1 1
5 1 26367-080002 H{E(M8 8 8
6 1 26367-080002 HE(M8 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

="

Fig.128. 25MgmaQ(1)

Fig. 129

Fig. 129

14
.w/
® A3
R

Fig. 129

G

O0CNP6-M07371 Fig.128

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy +8
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-42791 A -2 1 1
2 1 1E6A80-42800 Al YAHO| 1 1
3 1 1E6B90-42972 2= 1 1
4 2 1E6B90-43500 SHEFAUE RL 1 1
5 2 1E6B90-43520 St E RR 1 1
6 2 1E6B90-43530 AdE L4 1 1
7 2 1E6B90-43560 Z4E R & 1 1
8 2 1E6A80-43601 KX HHE 1 1
9 2 1E6B90-43600 SHEAUWEH FL 1 1
10 2 1E6B90-43620 stEAUE FR 1 1
11 2 1E6B90-43650 HiZtediold E2{0|E 2 2
12 2 1E6A80-43670 Il 8X655 23 23
13 2 1E6A80-43680 meas 46 46
14 2 1E6A80-43760 A=xgH 1 1
15 2 22242-000100 210
16 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4

H| 1

()45 2= Fig.128~Fig.130 HZ2 m3stn Y

ojo

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.129. 25

2z (2)

O0CNP6-M07371 Fig.129

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
CEEA T REus REgy ¢
A B (© DO (B) (F)
1 2 1E6B90-42290 2EE N 1 1
2 2 1E6B90-42301 TEHEN 1 1
3 2 1E6B90-42511 S=H 1 1
4 2 1E6A80-42550 2sMYsE 3 3
5 2 1E6A80-42561 A32I(18) 1 1
6 2 1E6A80-42600 HET 1 1
7 2 1E6A80-42641 AHO|(AER2Y 1 1
8 2 1E6B90-42660 Z3hut 1 1
9 2 1E6B90-42751 2EAO|EAY 2 2
10 2 1E6B90-42851 AlY=E L 1 1
11 2 1E6B90-42871 AYEER 1 1
12 2 1E6C30-42930 Al Y(736X47X2) 1 1
13 2 1E6A80-42940 EolE(2Q - F 1 1
14 2 1E6C30-42980 ALEOl A 1 1
15 2 1E6B90-43350 KEXIFe 1 1
16 2 1E6A80-43390 Ztg| 8X15X5.5 1 1
17 2 1E6B90-43720 2|E ZEo|ER 1 1
18 2 1E6B90-43730 2| Ef L 2 2
19 2 1E6B90-43740 EEMICIED) 1 1
20 2 26014-060122 2E(M6X12 14 14
21 2 26014-060162 =E(M6X16 30 30
22 2 26014-060162 2E(M6X16 4 4
23 2 26014-080122 2E(M8X12 9 9
24 2 26014-080162 2E(M8X16 19 19

H
*

i
=
=

322 Fig.128 No.30]|

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) 0CNP6-M07371 Fig.130
Fig.130. 2542 (3) (B YHBL01AKR (6
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B © ©® B @

1 2 1E9570-42201 HE(RE-F 2 2

2 2 1E6A80-42590 =@es-F 2 2

3 2 1E6A80-42740 1HAY 1 1

4 2 1E6A80-42761 28AY 1 1

5 2 1E6A80-42771 AlYes -5 1 1

6 2 1E6B90-42780 AlYH - 50 2 2

7 2 1E6A80-42810 N =] 3 3

8 2 1E6B90-42820 2HBBEE 2 2

9 2 1E6A80-42830 ANYEE - & 1 1

10 2 1E8940-42951 AEZ 13 13

11 2 1E6A80-43630 ANLEE 1 1

12 2 1E6A80-43640 HESAY 1 1

13 2 1E6A80-43650 MEEALFEB 1 1

14 2 22242-000170 (17 2 2

15 2 22697-320321 2|81(B3.2X3.2 6 6

16 2 24104-062014 ZH[02(6201UU 2 2

17 2 24104-062034 =H|0{2(6203UU 2 2

18 2 26014-080202 =E(M8X20 6 6

19 2 26116-080302 EWX = E(M8X30 2 2

20 2 26367-060002 HE(M6 45 45

21 2 26367-080002 L E(M8 7 7

22 2 26757-080002 1YHE(M8 2 2

5
:|; & =22 Fig.128 No.30| Z&tg. N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)
Fig.131. @sdE=x%f

O0CNP6-M07371 Fig.131

H|D

(1)D=No.13 : 8mm, No.13-1 : 6mm.

No.39, 40, 41 & Fig.87 No.9 are interchangeable by set.

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6910-12301 Am2(2.6X15X82) 1 1
2 1 1C6360-17550 9} M(18X26X2) 1 1
3 1 1E6B90-38780 BB (#E CS) 1 1
4 1 1E6B90-38800 R = 1 1
5 1 1E6B90-38870 71H{(CS) 1 1
6 1 1E8100-42650 22H(8X15X13.5) 1 1
7 1 1E6B90-43000 HEER-E RS- 1 1
8 1 1E6B90-43051 REER-E] 1 1
9 1 1E6B91-43200 e 1 1
10 1 1E6B91-43240 Hetoret 1 1
11 1 1E6B90-43270-1 M 2H AE 1 1
12 1 1E6B91-43440 Meoto|of 1 1
13 1 1E6B90-43462 #< 9to|of 1 1
13-1 1 1E6B90-43463 #< 9to|of 1 1 F
(A=%2021.10) (B=F810113)
14 1 1E8230-43801 EMESEEREETS) 1 1
15 1 1E8080-43850 e 2
15-1 1 1E8080-43850 U= 1 1 K
(A=*2021.10) (B=F810113)
16 1 194680-51670 e 1 1 z
(A=*2021.10) (B=F810113)
17 1 1E8230-51700 Ama 2.3X17.3X74 1 1
18 1 1A1140-58050 &70| 1 1
19 1 1E6210-63410 AmE(HN &) 2 2
20 1 1E6B91-97151 Y A) 1 1
21 1 1E6B91-97160 Y B) 1 1
22 1 22117-060000 *M(6 4 4
23 1 22157-080000 °tM(8 1 1
24 1 22272-000120 2(E- 12 1 1
25 1 22272-000150 2(E- 15 1 1
26 1 22417-160120 s 1,6X12 4 4
27 1 24550-015200 HAI(15X20 1 1
28 1 24550-018120 HAI(18X12 1 1
29 1 24550-018120 HA|(18X12 1 1
30 1 26014-060122 =2E(M6X12 2 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
32 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
33 1 26014-080302 =2E(M8X30 2 2
34 1 26014-080602 2E(M8X60 2 2
35 1 26116-080304 ZUX 2 E(MX30 1 1
36 1 26367-080002 HE(M8 1 1
37 1 26717-080002 HE(M8 1 1
38 1 1E6B90-43110 Ba, 2Un 1 1 w
(A=F800049)
39 1 1E6D70-43200 Lk 1 1 w
(A=*2021.10) (B=F810113)
40 1 1E6212-82820 g 1 1 w
(A=*2021.10) (B=F810113)
41 1 26014-080302 =2E(M8X30 1 1 w

(A=*2021.10)

(B=F810113)

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.132.

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.132

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-35020 V-Z2|(167C) 1 1
2 1 1E6B90-35030 242{(17.6X25X69.4) 1 1
3 1 1E6B90-35040 242{(12X22X34.3) 11
4 1 1E8380-35342-2 gl Zal 85C 11
5 1 1E6690-35500 9HA(12X28X4.5) 11
6 1 1E8680-36210 22| 22(36.8) 11
7 1 1E8940-44050 Hlo 2o g 22
8 1 1E6B90-44100 Zam 11
9 1 1E6B90-44150 W34 EYOE L 1 1
10 1 1E8510-51050-2 HME2| 80 11
11 1 22117-120000 obA(12 22
12 1 22217-120000 Am2lopAi(12 11
13 1 22217-120000 AZ2QIM(12 2 2
14 1 22252-000350 2(35 1 1
15 1 22252-000471 247 11
16 1 22551-050100 710|(5X 10 1 1
17 1 24104-060034 24| 0{2(6003UU 11
18 1 24104-063034 2H|0{2(6303UU 2 2
19 1 24104-063034 24| 0{2(6303UU 11
20 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
21 1 26116-120602 2E(M12X 60 £2) 2 2
22 1 26367-080002 L E(M8 4 4
23 1 26737-120002 HE(M12 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.133. (2}

O0CNP6-M07371  Fig.133

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-44202 28 1 1
2 1 1E6A80-44260 2HHOE L 1 1
3 1 1E8941-44301 29 o oE 1 1
4 1 1E6A80-44310 2T 1 1
5 1 22242-000150 (15 1 1
6 1 22252-000350 (35 1 1
7 1 24104-062024 EH|0{(6202UU 2 2
8 1 26013-080252 =2E(M8X25 4 4
9 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
10 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.134. ME(Z+ H)

O0CNP6-M07371 Fig.134

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6B90-44710 ME =g L 1 1

2 1 1E6B90-44720 ME =Y 1 1

3 1 1E6B90-44750 STMH RA 1 1

4 1 1E6B90-44780 ZTME RB 1 1

5 1 1E6B90-44810 HME LA 1 1

6 1 1E6B90-44870 ST7ME LB 1 1

7 1 1E6B90-44890 2E(201) 1 1

8 1 1E6B90-44900 T oto|of 1 1

9 1 1E6B90-44920 S7MH LC 1 1

10 1 1E6B90-44940 ZTME LD 1 1

11 1 1C6281-52320 BRI R AT 8 2 2

12 1 1E6210-63410 AZY(HM B 1 1

13 1 1E6280-63640 2x3 11X115 1 1

14 1 22117-060000 2tM(6 2 2

15 1 22417-160180 =S (1.6X18 2 2

16 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

17 1 26367-060002 HE(M6 2 2

18 1 26367-080002 H{E(M8 2 2

19 1 26367-080002 H{E(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371  Fig.135

Fig.135. TH|O[0}(1%}) (B 5101 AR ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1E6150-35180 ZE(6X12 11T) 4 4
2 1 1E6A80-45010 Zitjojof o g 1 1
3 1 1E6A80-45052 181748 0]0f 1 1
4 1 1E6A80-45150 =ol= 2 2
5 1 22217-060000 2ZARAN(6 4 4
6 1 22252-000471 347 1 1
7 1 24104-062044 =H0]2(6204UU 1 1
8 1 26013-080252 =E(M8X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.136. ZH|0|0{7 0]~

0CNP6-M07371 Fig.136

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-45001 1A 0| A 1 1

2 1 1E6A80-45201 Ztel=s 1 1

3 1 1E6A80-45210 1825 1 1

4 1 1E6A80-45221 H27]0f 15A 1 1

5 1 1E6A80-45230 H|'#47]0f 15B 1 1

6 1 1E6A80-45240 Z2] 31.8X28.6X56 1 1

7 1 1E8940-45612-1 CEN=REL 1 1

8 1 1E8230-45630 Hazmamgy 1 1

9 1 7E6C74-45700 YIIO|Z PL 1

9-1 1 7E6C74-45701 ¥ZIo|= PL 1 F

(A=*2018.10)
9-2 1 7E6C74-45702 YIIO|Z PL 1 1 N
(A=F800132)

10 1 1E7072-48231 go|= 8X550 1 1

11 1 1C7100-99990 bR K| A M 8 1 1

12 1 22137-080000 2FM(8 1 1

13 1 22217-080000 2m29tM(8 1 1

14 1 22217-080000 AT EIM(8 1 1

15 1 22217-120000 Am2otM(12 1 1

16 1 22252-000471 47 1 1

17 1 22252-000621 (62 2 2

18 1 24104-060054 EH|0{ (6005UU 2 2

19 1 24104-062064 EH|0{(6206UU 1 1

20 1 24104-063054 H# o 2(& 6305UU) 1 1

21 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3

22 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

23 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

25 1 26116-080162 EUXEE(M8X16 1 1

26 1 26116-120202 EUXEE(M12X20 1 1

27 1 26717-080002 HE(M8 1 1

28 1 27260-620002 Z2162 1 1

H| 1

(1)No.9-1 ¥ Fig.138 No.1-12 HMEZ A 7}

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.137.

0CNP6-M07371 Fig.137

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8252-39920 2EJIE 2 2

2 1 1E6140-42280 2E(M6X20 2 2

3 1 1E6C70-45400 ZiH|0|of ELEVAT 1 1

4 1 1E8540-45470 =71 0o 7Y 1 1

5 1 1E6C30-45600 (= 1 1

6 1 1E6C70-45900 E0E 1 1

7 1 1E6C30-45940-1 HH 1 1

8 1 22190-080000 AlYotM 8 1 1

9 1 22217-060000 AZ2M(6 2 2

10 1 22217-060000 2T LM(6 1 1

11 1 24104-060044 EH|0{ 2(6004UU 1 1

12 1 26116-080162 WX EE(MBX16 1 1

13 1 26367-080002 HE(M8 4 4

14 1 26367-080002 HE(M8 3 3

15 1 26450-060162 =E(M6X16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371 Fig.138

Fig.138. ¥3£¢7 (Br-THE10L AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E6C70-45801 IHCZE 1
1-1 1 1E6C70-45802 IHCZE 1 F
(A=F800137)
1-2 1 1E6C70-45803 CzZE 1 1 N
(A=F800173)
2 1 1E6A80-45871-1 FEYFI0|E 1 1
3 1 1E6C70-45940 Egns 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
5 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
(=]
(]I._)T\lo.l-l % Fig.136 No.9-12 HEZ 2H 758 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.139. Z4H]0]0{(2%})

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR

O0CNP6-M07371  Fig.139

(D)=
(E)=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 1E6A80-45010 Zitjojof o g 1 1
2 1 1E6A80-46201 2744 0]of 1 1
3 1 22252-000471 47 1 1
4 1 24104-063034 ZH|012(6303UU 1 1
5 1 26013-080252 ZE(M8X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 E*—I‘,—(Z) O0CNP6-M07371 Fig.140

=
Fig.140. 2% 7it0|0{(2x}) ST -
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6AB0-46240 28 S 74 0] of 11

Fig. 141

@Z;UUUUUUUTUUUU@

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.141. 2

O0CNP6-M07371 Fig.141

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9400-45501-1 HAENAH2 1 1
2 1 1E8230-45630 HarHA=zY 1 1
3 1 1E6A80-46910 H'47|0f 16 2 2
4 1 1E6A80-46920 Erelx 1 1
5 1 1E6A80-46930 IT1E2= 1 1
6 1 1E8950-46950-1 @A 0| A 1 1
7 1 1E6311-91370 2HElE o] =(C 1 1
8 1 1E6722-92210 Z+3{ 17X25X22 1 1
9 1 1C7100-99990 XA 8 1 1
10 1 22137-080000 2HM(8 1 1
11 1 22217-080000 AZ2MM(8 1 1
12 1 22217-080000 AZ2MM(8 1 1
13 1 22217-120000 AZQEA(12 1 1
14 1 22242-000170 (17 1 1
15 1 22242-000200 (20 1 1
16 1 22252-000471 (47 2 2
17 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1 1
18 1 24104-062044 =H|0{2(6204UU 2 2
19 1 24104-063034 =H|0{2(6303UU 1 1
20 1 26013-080252 =E(M8X25 3 3
21 1 26014-080162 2E(M8X16 2
21-1 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 R
(A=*2018.06)
22 1 26116-080162 WX EE(MBX16 1 1
23 1 26116-120202 EUX|ZE(M12X20 1 1
24 1 26717-080002 HE(M8 1 1
25 1 27260-470002 £2{147 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371 Fig.142

Fig.142. X2l S&(2%) a0 kR e
(C)= (F)=
#Hs e HEUS 2EY =&
(A (B) (© (@ () ()
1 1 1E9570-46470 2N E| E X 1 1
2 2 1E9570-46400 2HNE|EF 1 1
3 2 1E9570-46450 RNEEER 2 2
1 4 2 26014-080202 =E(M8X20 6 6

:Z/// ES

Fig. 143 L

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371 Fig.143

Fig.143. 2#ix2|E#0]2(1) (B HEL01AKR o=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9570-46030-1  2HZ7H 11
2 1 1E9570-46240 2o 11
3 1 1E6A80-46503 28X 2[A 0|~ 11
4 1 1E6A80-46671-1 R JESZE] 1 1
5 1 1E6A80-46890 A2 4X15X430 2 2
6 1 1A7180-52610 S|TMAN 1
6-1 1 1A7180-52611 AN 1 1 N
(A=*2019.09)
7 1 22252-000421 2242 1 1
8 1 24104-063024 24 0{2(6302UU 11
9 1 24430-173505 AAIY VC173505 1 1
10 1 26014-080162 =E(M8X16 6
10-1 1 26014-080202 22(M8X20 6 6 R
(A=*2018.06)
11 1 26014-080162 2E(M8X16 6
11-1 1 26014-080202 22(M8X20 6 6 R
(A=%*2018.06)
12 1 26014-080162 2=(M8X16 4
12-1 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4 R
(A=*2018.06)
13 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
14 1 26367-080002 HE(M8 3 3
15 1 26450-060122 =E(M6X12

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.144. 2E1%2|£70/2(2)

23(2)

Fig. 143

Fig. 140

O0CNP6-M07371 Fig.144

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1J3930-31100 HM 13T 1 1
2 1 1E6A80-46750 2T 230 19T 1 1
3 1 1E6A80-46760 2T 23 14T 1 1
4 1 1E6A80-46770 HlMoret 39 1 1
5 1 1E6A80-46790 H Q! 12.7X42 1 1
6 1 1E6A80-46800 TSHE 1 1
7 1 1E6A80-46972 H Q1A 1 1
8 1 1J3800-51050 E3Am2 26,5 1 1
9 1 22252-000280 (28 1 1
10 1 22252-000401 (40 2 2
11 1 22272-000120 Z(E- 12 1 1
12 1 24104-060014 EH|{Z(6001UU 1 1
13 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 2 2
14 1 24550-015150 £AI(15X15 1 1
15 1 26014-080162 =E(M8X16 3
15-1 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3 R
(A=*2018.06)
16 1 26014-080162 =E(M8X16 2
16-1 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 R
(A=*2018.06)
17 1 26014-080162 2E(M8X16 1
17-1 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 R
(A=*2018.06)
18 1 26014-080162 2E(M8X16 1
18-1 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1 R
(A=*2018.06)
19 1 26367-080002 H{E(M8 1 1
20 1 26367-080002 HE(M8 1 1
21 1 26367-120002 HE(M12

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.145. 29 =&

O0CNP6-M07371  Fig.145

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-47500 AtO|EZ 30| E 1 1
2 1 1E6A80-47550 solsxg 1 1
3 1 1E6A80-47670 SYvtolE A 1 1
4 1 1E6A80-47700 EY7t0|lE B 1 1
5 1 1E6A80-47770 AE|ato| A 1 1
6 1 26014-080122 =2E(M8X12 2 2
7 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
8 1 26014-080162 =2E(M8X16 2 2
9 1 26014-080162 =2E(M8X16 3 3
10 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
11 1 26367-080002 HE(M8 3 3
12 1 26367-080002 HE(M8 2 2
13 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 E*—I‘,—(Z) O0CNP6-M07371 Fig.146

=
Fig.146. &2 m (BT I0LAKR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6690-35500 21M(12X28X4.5) 11
2 1 1E8940-44050 LEELE,
3 1 1E8940-47400 S 11
4 1 24104-063034 2401 2(6303UU 11
5 1 26013-080202 2E(M8X20 33
6 1 26357-120002 HE(M12 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.147. m=H 9l

O0CNP6-M07371 Fig.147

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6471-25090-2 H| O] 271 2 2
2 1 1E6690-35500 2FM(12X28X4.5) 3 3
3 1 1E6690-35500 24M(12X28X4.5) 1 1
4 1 1E8530-37490-1 AT 27(10) 1 1
5 1 1E8940-48000 FCH| QIS Ol & 1 1
6 1 1E6A80-48020 =(=2t0l2 FC 1 1
7 1 1E6B90-48020 =X Ql 58X117 1 1
8 1 1E6A80-48030 HolEg - 2 2 2
9 1 1E8940-48030 Z2{ 21.6X27.2X5 1 1
10 1 1E6B90-48040 e 1 1
11 1 1E8940-48051 HME2] 195 1 1
12 1 1E8940-48070 Zai%| 1 1
13 1 1E6A80-48101 (A - A 1 1
14 1 1E8941-48100 HMEZ 92 1 1
15 1 1E6A80-48152 HHIEIIOIE L 1 1
16 1 1E6A80-48252 (2 FC 1 1
17 1 1E6A80-48290 128k 940X40 1 1
18 1 1E6A80-48300 AYEZOIE A 2 2
19 1 1E8940-48301 ElMotet 130 1 1
20 1 1E6A80-48310 AYEO0EB 1 1
21 1 1E6B90-48320 AT Y(26X520) 1 1
22 1 1E8940-48380 Z23{ 10X17X12 1 1
23 1 1E8940-48421 LEE 1 1
24 1 1E8940-48740 233 0|H 1 1
25 1 1E6030-51170 2E(HM 140) 1 1
26 1 22217-120000 AT (12 3 3
27 1 22217-120000 AmalghM(12 1 1
28 1 22242-000150 (15 1 1
29 1 22252-000401 (40 2 2
30 1 22252-000471 247 2 2
31 1 22550-050200 7|0] 5X20 1 1
32 1 22551-050250 7|0[(5X25 1 1
33 1 22695-320481 2|4(B3.2X4.8 10 10
34 1 24104-060054 EH|0{ (6005UU 1 1
35 1 24104-062024 EH|0{(6202UU 2 2
36 1 24104-062034 =49 2(6203UU 1 1
37 1 24104-062044 =2 H|0{2(6204UU 1 1
38 1 24104-062044 = H|0{2(6204UU 2 2
39 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
40 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
41 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
42 1 26014-080302 =E(M8X30 2 2
43 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
44 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
45 1 26014-100352 =E(M10X35 1 1
46 1 26116-120952 EUX|ZE(M12X95 3 3
47 1 26717-080002 HE(M8 2 2
48 1 26737-120002 HE(M12 1 1
49 1 26979-080122 LEAH(M8X12 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.148. %

O0CNP6-M07371 Fig.148

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 7E6B91-34950 OHF A E{ PL 1 1

2 1 1E8230-34980 HED 1 1

3 1 1J3500-45150 LtH| 2 E8X15 2 2

4 1 7E6C17-48370 714, % PL 1 1

5 1 1E6B90-48540 Al2(10X25X210) 2 2

6 1 1C6281-52320 HHEI X A T 8 1 1

7 1 1C7010-87350 2144(10.5X27X4.5) 1 1

8 1 1E9058-97220 YRS 1 1

9 1 1E6B91-97270 S 013 1 1

10 1 22157-080000 9kM(8 1 1

11 1 26116-080352 Z x| 2E(M8X35 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

~
(=]

Fig.149. & o

MK

20| E

O0CNP6-M07371 Fig.149

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C11-47020 HEEnx 1 1
2 1 1E6A80-47212 TolE R 1 1
3 1 1E6B90-47350 HEHH 1 1
4 1 1E6C11-47450 Ho|A, X0 W 1 1
5 1 1E6C11-48050 LB AHO| 1 1
6 1 1E6C11-48070 FIAHHAHO| 1 1
7 1 1E8379-48660-1 ZY0|E(HFE 5 5
8 1 194680-51670 He 2 2
9 1 1E6C74-81100 29X, AT HX| 1 1
10 1 1E9420-81810 m(MS M) 1 1
11 2 1A7890-53820 H(12V/3W 1 1
12 2 1E9420-81840 k22 4.0 1 1
13 1 1C7010-87350 2+XM(10.5X27X4.5) 4 4
14 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
15 1 26014-080162 =E(M8X16 10 10
16 1 26014-080162 =2E(M8X16 4 4
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
19 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.150.

23(2)
o1 gt

En

o

(1)

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M07371  Fig.150

2F

A B © © € @

1 1 1E6A80-48502 AAESH 0|~ 1 1
2 1 1E6A80-48750 ofo|sf2m2A 2 2
3 1 1E6A80-48780 A2l 4155X33 1 1
4 1 1E6A80-48812 H A 0] AFHH 1 1
5 1 1E6A80-48840 H(gzaus 1 1
6 1 1E6A80-48870 &5 1 1
7 1 1E6C30-48910 Zef 22X16X17 2 2
8 1 1E6580-92750 Hof 7t 39 1 1
9 1 22137-100000 °FA(10 1 1
10 1 22217-100000 2ZZQEM(10 1 1
11 1 22252-000401 (40 1 1
12 1 22351-040025 2D YT 4.0X25 1 1
13 1 22550-050100 710] 5X10 1 1
14 1 22551-050150 710](5X15 1 1
15 1 24104-062024 =HH013(6202UU 3 3
16 1 24104-062034 =H03(6203UU 1 1
17 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2
18 1 26014-080452 = E(M8X45 1 1
19 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1
20 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.151.

232(2)

i ly

En

o

(2)

O0CNP6-M07371 Fig.151

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-23081-1 HISAZZ G 1 1
2 1 1E8540-23361 ZeH39X7) 1 1
3 1 1E6030-25261 208 2.6X17.3X75 1 1
4 1 1E8540-29090 28] 12.7X17.3X24 1 1
5 1 1E6B90-48610 2 M2l 710l = 1 1
6 1 1E6A80-48760 ssAam2al 11 1 1
7 1 1E6B90-48790 H 2l 29L 1 1
8 1 1E6A80-48920 EY7H0|ER 1 1
9 1 1E6B90-48931 b7 1 1 1
10 1 1E6B90-48960 SrAsEAHT 1 1
11 1 1E6A80-48970 HMRE 1 1
12 1 22117-140000 otM(14 1 1
13 1 22137-120000 2FM(12 1 1
14 1 22157-080000 2FM(8 1 1
15 1 22217-080000 AZ2LM(8 1 1
16 1 22242-000150 (15 1 1
17 1 22252-000401 (40 1 1
18 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1 1
19 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
20 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
21 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
22 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
23 1 26014-100252 2E£(M10X25 1 1
24 1 26116-080552 Z x| 2 E(M8X55 1 1
25 1 26367-080002 HE(M8 1 1
26 1 26717-120002 HE(M12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.152. FEj=xol

O0CNP6-M07371 Fig.152

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
o 2E8s =z a2t
AW B © @ E 6
1 1E6030-25261 2= 2.6X17.3X75 22
1 1E4960-44180 R Ecema 1 1
1 1E6A80-49000 H 2l 25X74L 1 1
1 1E6A80-49020 Helztol= 1
1 1E6A80-49021 Helvtol= 1 1 F
(A=F800087)
1E8940-49081 28 60
1E8940-49091 2z

1E6A80-49250

SYO|E(HINRE L

1E8940-49252

HMzZER R

1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1E6A80-49290 M =2t 1 1
1 1E8940-49290 Z2H(12.5X20X36.5) 2 2
1 7E6A84-49311 HIFH PL 1 1
1 1E6A80-49350 HHIET O] 1 1
1 1E6A80-49390 2ZYHOA 1 1
1 1E6A80-49400 2Z2F0|B 1 1
1 1E8940-49450 Helzte 1 1
1 1E8322-81050 HHALQ|X]| 1 1
1 1E6A84-97440 Ny gy 1 1
1 22137-120000 °FM(12 2 2
1 22242-000170 317 1 1
1 22252-000401 (40 2 2
1 24104-062034 =H0]2(6203UU 1 1
1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
1 26014-080202 = E(M8X20 1 1
1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
1 26014-080452 = E(M8X45 1 1
1 26116-100952 E X2 E(M10X95 2 2
1 26367-080002 HE(M8 2 2
1 26367-100002 HE(M10 2 2

H| 1

(1)No.4-1, Fig.159 No.10-1 2 162 M= @ 7ts

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 EEF—I‘T(Z) O0CNP6-M07371 Fig.153

Fig.153. RHEiZHE(0[4E) EmYHE101 AR o
(©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
38 1 1 1E6471-25090-2  Hjoj27iy 2 2

2 1 1E6030-25261 AZZ 2.6X17.3X75 11

3 1 1E8370-25540 AED(HN) 11

4 1 1E6910-25601 2H(2Z B4A) 11

5 1 1E6150-38040-1 23 16.1X21.7X11 2 2

6 1 1ES540-49022-1  AmZJ(ALA 5) 11

7 1 1E8941-49050 BHs QA 0|~ 11

8 1 1E8940-49060 = 11

9 1 1E8940-49070 AZEH 20 11

10 1 1E6A80-49400 Amazio| B 11

11 1 1E6A80-49410 XY 11

12 1 1E6A80-49420 2% 0114158t 11

13 2 1E6A80-49450 M85 70 17 17

14 2 1E9060-49530 T(35) 17 17

15 1 1E6A80-49462 oAz 0|~ A 1
151 1 1E6A80-49463 olat270|2 A 11 N

(A=F800137)

16 1 1E8940-49480 Z2HIX25X6) 11

17 1 1E6A80-49601 ol4r2# o]~ B 11

18 1 1E6A80-49700 e 11

19 1 1E8940-49801 ol S 11

20 1 1E8940-49880 2E{Ha 11

21 1 1E8940-49910 ZEE283A 11

2 1 1E8940-49920 g2z 11

23 1 1E8940-49940 22H(9X13.8X40.8) 11

24 1 22117-140000 otM (14 11

25 1 22242-000150 (15 2 2

26 1 22252-000350 (35 11

27 1 22351-040020 AZT 4,020 11

28 1 22551-050200 7101(5X20 11

29 1 24104-062024 =H0/2(6202UU 2 2

30 1 24104-062024 240/2(6202UU 11

31 1 26013-080702 2E(M8X70 2 2

32 1 26013-100452 2E(M10X45 2 2

33 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6

34 1 26014-080162 2E(M8X16 7 7

35 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2

36 1 26014-080202 2E(M8X20 11

37 1 26014-080252 2E(M8X25 33

38 1 26014-080552 2E(M8X55 11

39 1 26116-080704 Zahx| 2 E(M8X70 11

40 1 26367-080002 HE(MS 11

41 1 26367-080002 HE(MS 2 2

42 1 26367-080002 HE(MS 2 2

43 1 26717-080002 HE(MS 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)

Fig.154. RHHZE Ol

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.154

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E8941-40080 motojeamy 2 2
2 1 1E6AB0-49240 Alggol C 2 2
3 1 1E6AB0-49341 FE(44 9 - 3t 11
4 1 1E6AB0-49741 HHE7tol= 11
5 1 1E6A80-49810 Jto|=sat3 F 11
6 1 1E6AB0-49832 212 FR 20 11
7 1 1E6B90-49870 7to|=saka R 11
8 1 1E6B90-49890 2nzsn g 11
9 1 1E6A80-49921 Alggol B 2 2
10 1 1E6A80-49930 CES NS 11
1 1 1E6A80-49972 Al (HHE A 11
12 1 1E6A80-49980 AY(FHE B 11
13 1 1E6AB0-49990 Alggol A 2 2
14 1 1E5170-84580 2T YH26-12 4 4
15 1 22117-060000 24K (6 2 2
16 1 22137-120000 2kA(12 2 2
17 1 22372-120000 WHY S R| 2 9 (JASO 12 33
18 1 22417-160160 23T 1.6X16 22
19 1 22487-060200 S8 6X 20 2 2
20 1 22697-320481 2|4(B3.2X4.8 16 16
21 1 26014-060162 2E(M6X16 22
22 1 26014-080202 2E(M8X20 33
23 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
24 1 26367-060002 HE(M6 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.155. HHj=Z

O0CNP6-M07371  Fig.155

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

o 2E8s =z a2t

A B (© DO (B) (F)

1 1E6681-05010 ME| A 1 1

1 1C7102-07500 I EE=ESHP] 2 2

1 1C7121-08501 26 DC 34(7T 1 1

1 1E6A80-38883 DEE2 1

1 1E6A80-38884 DEE2 1 1

(A=F800108)

1 1E6A80-38932 7|ofet 1 1

1 1E6A80-38971 ESL NS 2 2

1 1E6A80-38991 20| (A 2IX| 1 1

1 1E6A80-43280 Jdel=HEZ0IE 1 1

1 1C6281-52310 X AT 6 1 1

1 1E8945-86730 A2 (30X30X245) 1 1

1 22272-000100 2(E- 10 1 1

1 24550-012200 £A1(12X20 1 1

1 26014-060162 =E(M6X16 1 1

1 26014-060202 2E(M6X20 2 2

1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

1 26023-040162 LEAK(M4X16 2 2

1 26476-050142 A3 7(M5X14 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  &h=5(2)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M07371 Fig.156
(D)=
(E)=
(F)=

PN-T3

© © ©® @

=
Fig.156. # HiZE H$H(2)
we 2y sEHe
1 1 1E6A80-38980
2 1 1E8915-62600
2 —=

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  &h=5(2)

="

Fig.157. ZHHi=(4)(1)

0CNP6-M07371 Fig.157

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6190-34590 28025 1 1
2 1 1E6A80-38004 A== Y DIS 1
2-1 1 1E6A80-38005 HujE=2| Y DIS 1 1 N
(A=F800087)
3 1 1E6A80-38282 AO|ET T2 Y(RER) 1 1
4 1 1E6A80-38340 2HO|(OEMAE 1 1
5 1 1E6B90-38350 Al2(24X320X%0.3 1 1
6 1 1E6A80-38371 7 H{(0lof &) 1 1
7 1 1E6A80-38381 O At T b 1 1
8 1 1E6B90-38401 49 Z7AH 1 1
9 1 1E6B90-38610 49 &7H R 1 1
10 1 1E8950-46970 J29(30 1 1
11 1 1A7185-53101 FEH™= 1 1
12 2 1A7185-53120 A= (XA 1 1
13 2 1A7185-53130 RESGE] 1 1
14 2 1A7185-53140 A=(zHy 1 1
15 2 1A7185-53150 LEAH(5X65 2 2
16 2 1A7400-53530 WE12V21/5W 1 1
17 2 1E9170-81270 12V 21W 1 1
18 1 1E8940-69920 a29(22) 1 1
19 1 22137-100000 °tM(10 2 2
20 1 22217-100000 AZ29MM(10 2 2
21 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
22 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
23 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
24 1 26014-080202 =E(M8X20 7 7
25 1 26014-080602 =E(M8X60 4 4
26 1 26116-080404 EUXEE(M8X40 1 1
27 1 26367-080002 HE(M8 3 3
28 1 26717-080002 H{E(M8 1 1
29 1 26717-100002 HE(M10 2 2
30 1 41801-310081 A=(FY L08) 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 E*—I‘,—(Z) O0CNP6-M07371 Fig.158

=
Fig.158. & HIZ(<%)(2) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-38660 48 7Y § 1 1
2 1 1E6B90-38770 MEE(4HAH 1 1
3 1 26367-060002 H4E(M6 2 2
4 1 26367-080002 HE(M8 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  E+3(2)
Fig.159. FHiEE

Fig 117

ITX,

O0CNP6-M07371  Fig.159

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-38700 MU EAHO| F 1 1
2 1 1E6A80-38750 INESEEE L By 1 1
3 1 1E6A80-38800 HHZEAHO| R 1 1
4 1 1E6A80-38850 A™Eat2 R 1 1
5 1 1E6A80-38870 IUAZE 24 1 1
6 1 1E6A80-49670 HENFEY0E 1 1
7 1 1E6A80-49711-1 LR 1 1
8 1 1E7290-72930 Ay 16X75 2 2
9 1 22242-000180 (18 2 2
10 1 22272-000100 Z(E- 10 1
10-1 1 22242-000120 (12 1 1 S
(A=F800087)
11 1 24550-018250 £ AI(18X25 4 4
12 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
13 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
14 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3
15 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
16 1 22137-120000 2FM(12 1 1 W

(A=F800087)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.160. O]4{H]

Fig. 242

I

ﬂ

\

(27

)
¢’

AN

)
=

>

X

R
PR
AR

O0CNP6-M07371  Fig.160

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-51450 HST7{t#{ SOL R 1
2 1 1E6B90-51951 AWM 1
3 1 1E6B90-66440 zA, L=980 1
3-1 1 1E6B90-66441 s, L=900 1 N
(A=F800132)
4 1 1E6C30-66450 ZQlE R1/8 1
5 1 1E8350-75300 E2(°tole 1
6 1 23000-019000 2Wn(19 2
6-1 1 23080-015000 2¥n(15 2 R
(A=F800008)
7 1 26014-060162 =E(M6X16 4
8 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.327. O|A7{H]

4
S
TR

A

|
@\

Fig. 242

O0CNP6-M07371  Fig.327

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1E6A80-51450 HST#{H{ SOL R 1

2 1 1E6B92-51950 Rl 1

3 1 1E6BY0-66441 2, 1=900 1

4 1 1E6C30-66450 ZQIER1/8 1

5 1 23080-015000 2Ym(15 2

6 1 26014-060162 2E(M6X16 4

7 1 26014-080202 =E(M8X20 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.161. =&+

Fig. 166, 328

O0CNP6-M07371 Fig.161

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-51000 2x3 30X174 1 1
2 1 1E6B90-51050 S HlM 1 1
3 1 1E6B90-51090 Z2{(17X22X50) 1 1
4 1 1E6A80-51300 HMzE 1 1
5 1 1E6C10-51310 VHIE, B65 H4 3 3
6 1 1E6B90-51330 X H=E(M16) 1 1
7 1 1E6A80-56010 £2100 1 1
8 1 22137-160000 CINTO) 1 1
9 1 22217-160000 AZ2N(16 1 1
10 1 22217-160000 AT 20tM(16 1 1
11 1 22252-000401 (40 2 2
12 1 22252-000521 (52 1 1
13 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 2 2
14 1 24104-063044 H|o| (= 6304UU) 2 2
15 1 26717-120002 HEMI12 2 2
16 1 26737-160002 HE(M16 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.162. Z27E(1)

1 TO ENGINE

TO ENGINE

O0CNP6-M07371 Fig.162

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-51450 HEASEST) 1 1
2 1 1E6B90-51501 FEOi(3HE) 1 1
2-1 1 1E6C13-51500 SE2rj(stE) 1 F
(B=F810108)
3 1 1E6C10-51540 VHIE, LB59 AGX 3 3
3-1 1 1E6C13-51600 VHIE, LB60 AGX 3 F
(B=F810108)
4 1 1E6C10-51550 HETZEXO| 1 1
4-1 1 1E6C10-51551 HE T2 EXO| 1 N
(B=F810001)
4-2 1 1E6C13-51650 HETZEFO| 1 F
(B=F810108)
5 1 1E6B90-51570 HEFH(F 1 1
5-1 1 1E6B90-51571 HEFH (5| 1 N
(B=F810001)
6 1 1E6B90-51600 Zato|g 7] 1 1
7 1 22157-080000 ot (8 2 2
8 1 26013-080202 2E(M8X20 2 2
9 1 26013-100852 =E(M10X85 2 2
10 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
11 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
12 1 26014-100302 2E2(M10X30 2 2
12-1 1 26014-100602 =E(M10X60 2 F
(B=F810108)

H| 1

(1)No.2-1, 3-1, 4-2, 12-1 % Fig.163 No.3-12 MEZ uK 7ts%.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.163. ¥=3+35(2)

O0CNP6-M07371 Fig.163

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-05010 A Lt 1 1
2 1 1C6140-47210 9} M(9X32X3.2 1 1
3 1 1E6B90-51700 D 23X/ 1 1
3-1 1 1E6C13-51620 D 22{x¢ 1 F
(B=F810108)
4 1 1E6B90-51750 ZE{H0]A 1 1
5 1 1E6B90-51820 ESISEETS Y 1 1
6 1 1E6B90-51840 e ST 1 1
7 1 1E6B90-51850 HMDZ2E 1 1
8 1 1E6A80-56050 Az 27X200 1 1
9 1 1E6A80-56380 7|0{(22% 9,D 1 1
10 1 1E8255-81180 E2{ZHNV 2 2
11 1 1E8915-81450 N EEESS 2 2
12 1 1E6A80-81600 DCZE 1 1
13 1 1E6102-84960 20| 0| T =250 1 Z
(A=F800189)
14 1 22117-080000 ot (8 1 1
15 1 22242-000150 2(15 1 1
16 1 22252-000350 (35 1 1
17 1 24104-062024 24| 0{2(6202UU 1 1
18 1 26013-080652 =E(M8X65 3 3
19 1 26014-060162 =2E(M6X16 3 3
20 1 26014-060162 =2E(M6X16 1 1
21 1 26014-060162 =2E(M6X16 2 2
22 1 26014-060162 =2E(M6X16 1 1
23 1 26023-030162 LEAK(M3X16 4 4
24 1 26346-080002 HE(M8 1 1
25 1 26717-120002 HE(MI12 2 2

H| 1

(1)No.3-1, Fig.162 No.2-1, 3-1, 4-2, 12-12 M EZ 1K 7t5

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.164. 0F7S2E

Fig. 17

Fig. 180

Fig. 190

O0CNP6-M07371 Fig.164

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-51110 2o @ 25X265 1 1
2 1 1E6101-51170 HMEE 160 1 1
3 1 7E6B91-51170 HEJtExT PL 1 1
4 1 1E6B90-51180 LT A 1 1
5 1 1E6B90-51410 V-2 E(B56 H4) 2 2
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
7 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
8 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.165. O|F7t2H

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.165

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1F4260-11420 22| 21X30X5 1 1
2 1 1E6101-12660-1 2t2] 17.2X21.7X5 2 2
3 1 1E4060-26070 Za|etM 25 11
4 1 1E4060-26070 Za|otM 25 11
5 1 1E8540-35670 Amal 25X114 2 2
6 1 1E8680-36230 HIMEAl 17 2 2
7 1 1E6B90-51150 V- E(SC40 H-PX) 1
8 1 1E6B90-51160 V- E(SC57 H-PX) 11
9 1 1E6B90-51200 V-Z2|(156C) 11
10 1 1E6B90-51210 V-Z2|(145C) 11
11 1 1E6A80-51220 olF7t2E 0|2 1 1
12 1 1E6B90-51230 QH(EIM 125) 11
13 1 1E6A80-51251 gl Moret 170 1 1
14 1 1E8940-51251 22{ 120 2 2
15 1 1E6A80-51280 o3z 11
16 1 1E6B90-51280 Amagto| Zg0|E 1 1
17 1 1E9655-51340 2E(HM M8X92) 2 2
18 2 1E6192-51340 A3 (M8X92 2 2
19 2 26717-080002 L E(M8 2 2
20 1 1E6B90-51350 2,53 10 11
21 1 1E8940-51380 gEize 2 2
22 1 1E6102-63110 2+2{(10.5x28x4.5 11
23 1 1E6150-73410-1 otM 1233 4.5 11
24 1 22217-100000 A m2ItAI(10 11
25 1 22217-120000 A2t (12 11
26 1 22242-000170 2(17 11
27 1 22252-000350 2(35 4 4
28 1 22252-000471 2(47 2 2
29 1 22551-050250 710|(5X25 2 2
30 1 24104-060034 £ 0{2(6003UU 4 4
31 1 24104-063034 2H]0{2(6303UU 2 2
32 1 24104-063044 Hloj 21(= 6304UU) 2 2
33 1 26013-100252 2E(M10X25 2 2
34 1 26014-060162 2E(M6X16 11
35 1 26014-060162 2E(M6X16 11
36 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
37 1 26014-120552 2E(M12X55 22
38 1 26051-100002 HE(M10 11
39 1 26717-080002 L E(M8 2 2
40 1 26717-120002 HE(M12 11
1 1

N
fury

1E6B92-51140

V- E, SC40.5 H-PX

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.166. O]47 0]~

i
A N

N /,"!ﬁ\\\g

2 D

O0CNP6-M07371 Fig.166

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 198071-24350 o (deE 2

2 1 1A1040-28470 a9 25 2

3 1 194850-42500 A7 33 1

4 1 187A13-53013 Ojd#o]A L 1

5 1 187A13-53041 Ojd# 0]~ R 1

6 1 187A13-53070 O] M A O] ATFAZ 1

7 1 105430-67110 ST 7

8 1 22190-080000 AlYotM 8 1

9 1 22312-080160 HHT(8X 16 2

10 1 23491-140002 £2113(14 2

11 1 24311-000160 O (1AP16.0 2

12 1 24351-240300 0(1A24030 1

13 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 8

14 1 26106-100502 EUX|ZE(M10X50 3

15 1 26106-100602 EUX|ZEE(M10X60 12

16 1 26106-100852 EUX|ZE(M10X85 8

17 1 27260-250000 £2{2 25 1

S}
* 0| =% = 787A13-50022(A=F800136) O|™ 7|A.
0jM =3 = 787A13-50023(A=F800137) o|= 7|A.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.328. O]470]A

O0CNP6-M07371 Fig.328

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 198071-24350 o (deE 1
2 1 1A1040-28470 a9 25 1
3 1 194850-42500 A7 33 1
4 1 194180-51640 S 2
5 1 187A19-53030 Aol&, 0|&d LI 1
6 1 187A19-53060 #Al0|~, B4 RC 1
7 1 187A19-53100 EAGIFSEIVES 1
8 1 105430-67110 ST 6
9 1 22190-080000 AYtM 8 1
10 1 22312-080160 FEE(8X 16 2
11 1 23491-140002 281014 2
12 1 24311-000160 0Y(1AP16.0 2
13 1 24351-240300 O(1A24030 1
14 1 26106-080202 EUXEE(M8X20 5
15 1 26106-100602 EUX|ZEE(M10X60 15
16 1 26106-100852 EUX|ZE(M10X85 8
17 1 27260-250000 22125 1

#2014 ol =2l = 787A19-50050

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.167

(D)
(E)

0ls(1)
==

0CNP6-M07371

Fig.167.

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)

&o|a

=]

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

EJEES
L CICELE!

=]

187A13-52200

1
2
2
2

187A13-52220

EEICE N EES)

187A13-52240

13

20|13+ SET

=}

187A13-52250

u <k

o

=iy o
Toe 3
Iolw Xgom
Ko od| T 2 A
KT < Sml S 2 <
) T de
fF F| o X Mmoo w @
M ETlwo<l|loT
O 9o oo o N O
O V0 OO © X
N ANNOoOO O ™m
N ONlN O oo on
LWL o9 g g
S Mo TTT o
T AT NN~ O W0
— <L = M A= —= O
O N[O NN ©
w oolw NN o W
— |- NANAN N
AN N[N NANAN AN

5
6
7
8
9
10
11
12

187A13-52410

1

13

| = < N M

| = < N M

o

n

x

=)

(=) —

o =

SY <
e
o o| < | =
S =3
T X wl | owl
of of| O W Hu| T
o olon N
IsE=IRsRN=]R=}
S S| S = In oS
S oo o 9o
S Olo v oo
TR AT
NN = O vl o
M 0| = O -
— N o =N
N N T © Vv
N NN NN
R R D B B |

14
15
16
17
18
19

Fig. 185, 338

i

OV
b4
¥

ol
]

Fig. 185,338

Fig. 166, 328

Fig. 175, 331

ZHX,

o,
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.168. A

O0CNP6-M07371 Fig.168

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

Hz 2 FEdHz sy per I R

A B (© DO (B) (F)

1 1 187A13-53350 Aol A(MMZ=gt 2

2 2 1A7180-52610 3| 4

2-1 2 1A7180-52611 3|1 4 N

(A=*2019.09)

3 2 187A13-53360 Aol A (MM 2

4 2 24341-000460 03 (1AS46.0) 2

5 2 26106-080302 EUX|ZE(MBX30 2

6 2 26106-080402 EUX|ZE(MBX40 2

7 2 26450-060142 =E(M6X14 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371  Fig.329

Fig.329. A ST (o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7180-52611 2| ™MN 4
2 1 187A19-53250 Holx, MM E2t0|E 2 1
3 1  187A13-53360 G 1
4 1 24341-000460 0% (1AS46.0) 1
5 1 24341-000950 03 1AS95.0 1
6 1 26106-080302 EUX|EE(MBX30 3
7 1 26106-080402 EUX|ZE(MBX40 1
8 1 26450-060142 =E(M6X14 4

l\ \ \|
L D25

@,
N\
o 3.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371  Fig.169

Fig.169. xt=70]A vhetoL AR o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 187A13-53470 oA (KFAH 0l A 2 2
2 1 187A13-53480 KA 0|A L2 1 1
3 1 187A13-53490 A=A 0] A R2 1 1
4 1 22312-080160 HEE(8X 16 4 4
5 1 23491-140002 =Z31(14 4 4
6 1 24311-000160 0O%(1AP16.0 4 4
7 1 26106-100502 EUX|ZE(M10X50 22 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.170. 2=

2 2E8s

i
[ils}
ol

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.170

2F

1 187A13-54030
1 187A19-54051
(A=F800137)

7101 31T
710, 31T

A B © © € @
1

1 187A13-54030
(A=F800173)
1 187A13-54060

7101 31T

Z2|(V 157-B3)

\S

7Y,
/ A

A

<

N

N

SR
\ L W
_JEh 3

»Z WS N
g J

)\

)

8

R
£ ]

)

(
¥

1 187A13-54110 =(£2)
1 187A13-54111 =(59) F
(A=F800137)
1 187A13-54112 =(£Y) F
(A=F800173)
4 1 22157-160000 24N (16 11
5 1 22217-160000 AT YMN(16 11
6 1 22242-000400 2(40 11
7 1 22551-070400 7|0 7X40 11
8 1 24101-063064 2H|0{2(6306 11
9 1 24101-063074 210 2(6307 11
10 1 24421-355008 2 YA Y(TC355008 11
11 1 26737-160002 HE(M16 11

Fig. 166, 328

i}

(1)No.1-1 € 3-12 HEZ 2K 75

A: 214 5 AL,

(2)No.1-2 U 3-22 MER 2N 753

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.171

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

12y

2]
S

(@]

Koz

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

FRESH,

A B © @ (B
Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

710f 30T(D1
710f, 30T D1
710f 30T(D1

24 0{21(6007
£240{2(6207

, R

Al

“«x—
—o

187A13-54100
187A19-54110
187A13-54100
24101-060074
24101-062074
Q=

F800173)
&,

1

1
F800137)

1

1

1

(A
(A

+e—
—x>

1
1-1
1-2

N:=7t

0|&(1)

0CNP6-M07371

Fig. 185, 338

Fig. 166, 328

Fig. 166, 328



O0CNP6-M07371 Fig.172

(D)
(E)

0|&(1)

g

0CNP6-M07371

Fig.172.

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)

(1%)

Kir
Ho

<d

__I.L

x

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

12y

2]
S

(@]

Koz

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

FRESH,

A B © @ (B
Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

710f 30T(S1
710, 30T S1
ZH|012(6007

, R

Al

“«x—
—o

187A13-54130

187A19-54140

24101-060074
Q=

F800137)
&l

1
1
1

(A

+e—
—x>

1
1-1

N:=7t

Fig. 185, 338

Fig. 166, 328

Fig. 166, 328



O0CNP6-M07371 Fig.173

(D)
(E)

0|&(1)

FHTSS(2H)

0CNP6-M07371

Fig.173.

=YH5101-KR
=YH5101-AKR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

710f 32T(D2

2(24
2(50

187A13-54200

1
1
1
1

22242-000240
22242-000500
24101-062104

ZH0d 6210

__' ) (S <
&
&

Fig. 185, 338

O3S

Fig. 166, 328

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Al WiSDF, Z:HIX,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO.,

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.174

Fig.174. =P ==(3¢H) ST 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A

1 1 1N3590-25430 2 20X34X2 1
2 1 187A13-54300 = D3 1
3 1 187A13-54310 H 719 40T 1
4 1 187A13-54330 L 210 19T 1
5 1 187A13-54350 710{ 25T(D3 1
6 1 22242-000400 (40 2
7 1 24101-062044 =H|0{ (6204 1
8 1 24101-063074 =H|0{ (6307 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371  Fig.330

Fig.330. F¥75=(3%) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 187A19-54210 710f, 40T J 1
2 1 187A19-54280 7|0f, M 28T D3] 1
3 1 187A19-54310 710f, 20T D3 2
4 1 187A19-54370 AFZE,D3)] 1
5 1 187A19-54470 20| M, 25X39X2 ] 1
6 1 187A19-54490 Zzat, D3 1
7 1 24101-063064 ZH[0{ (6306 1
8 1 24107-062054 =H0]3(620522) 1

CP

< b R
AT
ﬁ"'i’(\ WO

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.175. =dF+3=(4%)

O0CNP6-M07371  Fig.175

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 148605-51080 Al 25X40X8 1
2 1 187A13-54400 % D4 1
3 1 187A13-54410 H 7|9 27T 1
4 1 187A13-54440 L 7|0 26T CMP 1
5 2 24550-030150 £ AI(30X15 1
6 1 187A13-54450 AZEINE 1
6-1 1 187A13-54451 AZEf HE 1 R
(A=F800137)
7 1 187A13-54480 7|0f 26T(D4 1
8 1 187A13-54500 M&7]of 16T 1
9 1 1E8540-55130 22} 31X38X2 1
10 1 22242-000300 (30 1
11 1 24101-063054 =H|0{ (6305 1
12 1 24101-063064 =H|0{ (6306 1
13 1 24421-153007 2UA|Y TC15 30 07 1
13-1 1 24423-153007 A, TC153007 1 R

(A=F800137)
14 1 26016-080202

=2E(M8X20

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.331. =F+3=(4%)

Fig. 328

O0CNP6-M07371  Fig.331

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 148605-51080 Al 25X40X8 1
2 1 187A19-54420 AZH ME, ] 1
3 1 187A19-54470 20| M, 25X39X2 J 1
4 1 187A19-54580 7|0f o g&E2l, M 19T D4 ] 1
5 2 187A19-54600 £ A, 35X39X25 1
6 1 187A19-54640 7|0f {8 &2l L 27T D4 1
7 2 24550-030150 2AI(30X15 1
8 1 187A19-54720 710{, 23T D4 1
9 1 187A19-54760 MIZE D4] 1
10 1 187A19-54840 710, MM 16T D 1
11 1 22242-000300 (30 1
12 1 22242-000400 (40 1
13 1 24101-063054 =H|0{ (6305 2
14 1 24423-153007 A, TC153007 1
15 1 26016-080202 =E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.176

Fig.176. P.T.0. & (BT I0LAKR ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 192180-25990 101 2(205RSH2 2
2 1 1E6690-35500 21M(12X28X4.5) 1
3 1 187A13-54610 PTOZI0{ 25T 1
4 1 187A13-54620 PTO% 1
5 1 187A13-54661 Z2|(V 142-C) 1
6 1 22242-000220 (22 1
7 1 22252-000520 (52 2
8 1 22551-050200 7]0|(5X20 1
9 1 24421-255210 2 LA Y(TC255210 1
10 1 26366-120002 HE(MI2 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.332

Fig.332. P.T.0. & B YLSIOLAKR (6
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 192180-25990 101 2(205RSH2 1
2 1 1E6690-35500 21M(12X28X4.5) 1
3 1 187A19-54900 PTO7I01(21T 1
4 1 187A19-54920 AFZE, PTO B 1
5 1 187A19-54960 E2|,V 149C 1
6 1 22242-000240 (24 1
7 1 22252-000470 347 1
8 1 22551-050200 7]0|(5X20 1
9 1 24101-060054 =H[0{ (6005 1
10 1 24421-305208 A (TC305208 1
Fig. 328 1 1 26366-120002 HE(M12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.177. 3|MTSx(2%)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.177

2F

s 2EHs 22y +3
A B) () O (B) (A
1 1 1E8770-52280 Z20|=(0f% 60) 7
2 1 1E8770-52290 Zajo|=(2H 1.52T) 6
3 1 187A13-55000 ZE(AH11C 1
31 1 187A13-55001 2, A8 11C 1
(A=F800137)
4 1 187A13-55030 =352 1
5 1 187A03-55040 23] 43X57X13.5 1
51 1 187A03-55041 23}, 43X60X13.5 1
(A=F800137)
6 1 187A13-55040 710/16T(S2 1
61 1 187A13-55041 710f, S2 16T AG 1
(A=F800137)
17 7 1 187A13-55050 e 1
71 1 187A13-55051 Zat, 2 1
(A=F800137)
8 1 187A03-55060 zef 1
9 1 187A13-55080 23} 32.9X38X30 1
10 1 187A03-55090 zf 1
11 1 187A13-55101 AolA(s1% B0|A 52 1
12 1 187A13-55120 S=ajo|aATY 1
121 1 187A13-55121 s=ajo|aAT 1
(A=F800137)
13 1 22242-000300 (30 2
14 1 2225-000620 (62 1
15 1 24101-062064 28012/(6206 1
16 1 24105-060064 28012/(6006Z 1
17 1 24321-000700 02(1AG70.0 1
18 1 26106-080302 = 24%) 2 £(M8X30 3

B
(1)No.3-1 X 6-12 MER 2K 758
(2)No.5-1, 7-1 X 12-12 HEZ A 758

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

SHET

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.333. 2¥+3=(2%)

O0CNP6-M07371  Fig.333

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8770-52280 E20|E(OFH 60) 7

2 1 1E8770-52290 E20|E(ZHE 1.52T) 6

3 1 1E8540-54420 Ho &, 6906 1

4 1 187A13-55001 Zet, 28 11C 1

5 1 187A19-55031 AIZE, S2 1

6 1 187A03-55041 Z2}, 43X60X13.5 1

7 1 187A19-55040 7|0f, S2 16T 1

8 1 187A13-55051 Ze, A 1

9 1 187A03-55060 z3 1

10 1 187A13-55080 Zef 32.9X38X30 1

11 1 187A03-55090 EE] 1

12 1 187A19-55110 #ol, S2 1

13 1 187A13-55121 Sego3A=Y 1

14 1 22242-000300 (30 2

15 1 22252-000620 (62 1

16 1 24101-062064 =H|0{ (6206 1

17 1 24341-000750 03 1AS75.0 1

18 1 26106-080302 EUX|EE(M8X30 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.178. 3|MTS%(3%)

Y=

TNNE

‘@1‘

Z e

O0CNP6-M07371 Fig.178

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 187A13-54500 Md7lof 16T 1
2 1 187A13-55150 =S3 1
3 1 187A13-55160 710f 27T(S3 1
4 1 24101-063054 ZH|012(6305 2
5 1 24421-153007 A TC15 30 07 1
5-1 1 24423-153007 4, TC153007 1 R
(A=F800137)
6 1 26016-080202 =E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.334

Fig.334. =[T75=(3%) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 187A13-54500 Md7lof 16T 1
2 1 187A19-55230 7|0f, S3 13T 1
3 1 187A19-55250 7101, S3 27T 1
4 1 187A19-55270 AFZE, S3 1
5 1 187A19-55310 Zat, 29.8X40X12.5] 1
6 1 24101-063054 ZH|012(6305 2
Fig. 328 7 1 24423-153007 4, TC153007 1
8 1 26016-080202 =E(M8X20 1

Fig. 328

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 O|%(1) O0CNP6-M07371 Fig.179
Fig.179. sI¥TS%(4) e o

(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 187A12-55431 =56 1
2 1 24101-063064 =H|012(6306

Fig 166

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.335. 2T F+3=(4%)

O0CNP6-M07371  Fig.335

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 187A19-55381 MNZE, S4 1
2 1 24101-063064 =H|012(6306 2

Fig. 328

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.180

Fig.180. 3|MTLE=(58) vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 192180-25800 Ht= 30X37X20 2
2 1 1E8540-55130 Z+2} 31X38X2 1
3 1 187A12-55411 = S7 1
4 1 187A12-55492 7|0 oto|& 19T 1
5 1 187A12-55510 Zr2t 30X35X8 1
6 1 1E8780-55540 M AEQIM 1

Fig. 166

X
,,,,,

B¢

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.336. 2¥+==(5%)

Fig. 328

O0CNP6-M07371 Fig.336

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (E)=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 192180-25800 = 30X37X20 2
2 1 1E8540-55130 Ztak 31X38X2 2
3 1 187A19-55440 MEZE, 00| S5 1
4 1 187A19-55470 710{, S5 21T 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.181.

0|&(1)

o
24

7104

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.181

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 194311-13550 2HO0|M (7]0f7 0|2 2
2 1 1E8680-55171 #4710} 1
3 1 1E8730-55191 EERIEEEY 8
4 1 1E8540-55270 ME8 36-S 2
5 1 1E8540-55401 Z2H(78X94X1) 2
6 1 187A13-55530 247107429 2
7 1 1E8730-55563 7|0i(5Y 1
8 1 1E8730-55570 £2AE 18X30X1 16
9 1 187A12-55590 (84719 8
10 1 187A14-55601 7lof 2Y= L2 2
11 1 22252-000950 (95 2
12 1 22252-001200 (120 2
13 1 24101-062034 24)0{2(6203 2

13-1 1 194850-25760 24)0{2(6203 2 R

(A=F800137)

2 14 1 24101-063114 240j2 6311 2
4 15 1 24161-182412 B0l 182412 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.337.

0|&(1)

o
24

7104

1

O0CNP6-M07371  Fig.337

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 194311-13550 20| (Z]0fA 0]~ 2
2 1 194850-25760 =H|02(6203 2
3 1 1E8680-55171 21 1
4 1 1E8730-55191 oL A(EeR 8
5 1 1E8540-55270 ME8 36-S 2
6 1 1E8540-55401 Z2H(78X94X1) 2
7 1 187A19-55490 7|0f, AEf ] 1
8 1 187A13-55530 f4710742|0f 2
9 1 1E8730-55570 AZAE 18X30X1 16
10 1 187A12-55590 =(R4719 8
11 1 187A14-55601 7l0f S¥z= 2 2
12 1 22252-000950 2(95 2
13 1 22252-001200 2120 2
14 1 24101-063114 =103 6311 2
15 1 24161-182412 012 182412 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.182

; A A)=YH5101-KR D)=
Flg. 182. &= EB;:YHSlOl-AKR §E>)=
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () @
1 1 187A13-55630 swEH= 12T 2
1-1 1 187A13-55631 swEH= 12T 2 2 R
(A=F800137)
2 1 24101-063084 24012 6308 2 2

ig. 181,337

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371 Fig.183

Fig.183. AZ22 5 e, o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8680-55561 Ef|0|m 242y 22
2 1 187A13-55640 7|0{(%5 35T) 2
2-1 1 187A19-55771 7|0f, ool 35T 42 2 R
(A=F800137)
2-2 1 187A13-55641 710{(%I% 35T) 2 2 N
(A=F800173)
3 1 187A13-55700 ARE AL HE 2 2
4 2 1B1604-14840 Al2(QLFY508014.5 2 2
5 2 1E8540-55380 21 M(40X60%2.3) 2 2
6 2 187A13-55710 Z2H(A 240X50X21 2 2
7 2 24341-000400 02(1AS40.0 22
8 1 187A13-55730 AE= 13 1 1
9 1 187A13-55740 H<% R3 1 1
10 1 187A13-55800 H#]012(6208 RS SH2 4 4
11 1 22252-000800 (80 2 2
12 1 24101-063084 =Hi|o2 6308 22
13 1 24102-063094 ZHio13 6309U 22

Fig. 169

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.185

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B
ZHX,

It :
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

M12X 40

2E(M12X40
HE(M12

H(8X 16
0% 1AG85.0

oON

HST 7|E ,HT-42SA

EUR|2 E(M12X40
EUR| 2 E(M12X45

0Z(1AG100.0

|
g
Z¥X

, R

Al

“«x—
—o

168HQ3-29003
22312-080160
24321-000850
24321-001000
26106-120402
26106-120452
26106-120402
26226-120402
26366-120002
Q=

F800137)
F800173)
&l

1
1
1
1
1
1
1
1
1

(A
(A

+e—
—x>

5-2
N:=7t

5-1

0|&(1)

Fig.185. H.S.T.

0CNP6-M07371

AN
m%&/g///?ﬂ -

I

. A
NIAR

ot




O0CNP6-M07371 Fig.338

(D)
(E)

0|&(1)

Fig.338. H.S.T.

0CNP6-M07371

=YH5101-KR
=YH5101-AKR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

HST 7|E ,HT-42SA

pic)
S

168HQ3-29003
22312-080160
24321-000850
24321-000950
26106-120402
26226-120402
26366-120002

1
1
1
1
1
1
1

H(8X 16
0% 1AG85.0

6ON

—

08 1AG95.0

EUR| 2 E(M12X40

Al
(=]

SEE M12X 40

HE(M12

Fig. 328

N
2N

A
NEHON

PSS W)

4

Y%
Z<S
),

Z WX,

o,
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M07371 0|5 (1)
Fig.186. EXA|ZE

O0CNP6-M07371 Fig.186

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 194197-27681 UEY0|E 1

2 1 1E8350-54900 A2Z(ZI - U 1

3 1 1E6210-54920 2o 3(23 1

4 1 187A13-56100 ZI(RHEL 1

5 1 187A13-56120 zAa= 1

6 1 187A13-56150 SHERRG 1

7 1 187A13-56190 BLES) 1

8 1 22351-035032 A YT (3.5X32 1

9 1 22351-060032 AT YT (6.0X32 1

10 1 24190-100001 Z7(5/16 1

11 1 24311-000125 03(1AP12.5 1

12 1 26016-080202 2E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  Fig.339

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

12y

2]
S

(@]

FAESE, K

ZHX,

A B © @ (B

WD},

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

0(1AP12.5
|2 E(M8X30

Z7(5/16
SUx

, R

Al

“«x—
—o

194197-27681
1E8350-54900
1E6210-54920
187A19-56100
187A19-56110
187A13-56150
187A13-56190

HHl
1
1
1
1
1
1
1

015(1)
Fig.339. EXA|ZE

0CNP6-M07371

22351-035032
22351-060032
24190-100001
24311-000125
26106-080302

1
1
1
1
1

8
9
10
11
12

N,

Y
f i /
Y
X
) Y, & I

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.187. biz

O0CNP6-M07371 Fig.187

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 194856-24920 SYUME 1
2 1 187A13-56480 S 1
3 1 187A13-56510 S CMP 1
4 1 187A13-56760 ZOE(EH 1
5 1 187A13-56950 S-mto|= CMP 1
6 1 1E8540-66140 A= 2(G3/4-20) 1
7 1 1E8050-66790 ZE{(150 ¥) 1
8 1 23414-180000 7t~71(18X1.0 2
9 1 23857-120000 FOEEZE(12 1
10 1 24311-000140 0¥(1AP14.0 1
11 1 24311-000150 03(1AP15.0 1
12 1 24311-000320 0Y(1AP32.0 1
13 1 24321-000250 O (1AG25.0 1
14 1 24341-000750 0% 1AS75.0 1
15 1 26016-060552 =E(M6X55 3
16 1 26016-080202 2E(M8X20 3
17 1 26018-060162 =E(M6X16 1
18 1 26018-080202 =E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.340. bz

(A)=YH5101-KR

O0CNP6-M07371  Fig.340

(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 194856-24920 SYUME 1
2 1 187A13-56480 S 1
3 1 187A13-56510 S CMP 1
4 1 187A13-56760 ZOE(EH 1
5 1 187A13-56950 S-mto|= CMP 1
6 1 1E8540-66140 A= 2(G3/4-20) 1
7 1 1E8050-66790 ZE{(150 ¥) 1
8 1 23414-180000 7t~71(18X1.0 2
9 1 23857-120000 ZAEZE(12 1
10 1 24311-000140 0¥(1AP14.0 1
11 1 24311-000150 03(1AP15.0 1
12 1 24311-000320 0Y(1AP32.0 1
13 1 24321-000250 O (1AG25.0 1
14 1 24341-000750 0% 1AS75.0 1
15 1 26016-060552 =E(M6X55 3
16 1 26018-060162 2E(M6X16 1
17 1 26018-080202 =E(M8X20 1
18 1 26106-080302 EUX|EE(M8X30 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.188. 7H2E{70|A(1)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.188

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-59052 F2EA 0| AT 1
1-1 1 1E6B90-59053 F2EA 0| AT 1 N
(A=*2018.06)
1-2 1 1E6B90-59054 Fh2E A 0| AZY 1 1 N
(A=*2019.08)
2 2 1C7100-15100 Z2/190 11
1 3 2 198071-24350 o (ded 11
| 4 2 1A6260-24410 A 25 11
/ 5 2 1A1040-26060 T(8X28) 6 6
6 2 1A6210-41121 A= ofME2, 3/8-15.9 11
Fig. 189 2 @ 7 2 1A7070-48390 74 E R3/8X15.9 11
8 2 1E8605-53050 cyQotayERE 1 1
9 2 1E6071-53360 a7 K35 1 1
10 2 1E8940-59001 FHRE{HO|A L 11
11 2 1E6B90-59011 FH2EA 012 C 11
12 2 1E6B90-59024 FH2E{H 0|2 R 11
13 2 1E8940-59030 oy A 11
14 2 1E6C30-59040 R GIEY:] 11
15 2 1E8940-59050 CEE 11
16 2 1E6A80-81550 S AIA 1
16-1 2 1E6A80-81551 S AIN 11 N
(A=*2019.09)
17 2 1E6020-83890 28 2 2
18 2 22190-080000 Aot 8 11
19 2 22190-080000 Aot 8 11
20 2 22217-080000 AZQHA(8 11
21 2 24311-000160 OZ(1AP16.0 11
22 2 24321-000850 0 1AG85.0 1 1
23 2 26013-080252 2E(M8X25 4 4
24 2 26013-080402 2E(M8X40 1 1
25 2 26013-080452 2E(M8X45 7 7
26 2 26014-060162 2E(M6X16 11
27 2 26116-080162 Z X 2E(M8X16 11
28 2 26116-081352 Z x| 2 E(M8X135 2 2
29 2 933166-24240 292 x0IE A2 11

H| 3
(1)UE =2 Fig.188~Fig.196 22 Z=ststn

ojo

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.189. 7H2EF0|A(2)

O0CNP6-M07371 Fig.189

Fig. 214

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 2 1683G3-00011 o2+ 0i| 0| E{ =t 1 1
2 2 1E8941-54030 SAAUERY 1 1
3 3 1E8941-54040 SAHUEA 1 1
4 3 24315-000110 0g(1BP11.0 1 1
5 2 1E8940-59840 oy C 1 1
6 2 1E8940-59860 & 6X30 2 2
7 2 1E8940-59900 AR xHotd R 2 2
8 2 1E6A80-66020 AH L R1-26 1 1
9 2 1E6B90-66451 SA(Hi5= 16-352) 1 1
10 2 172422-76140 74 1
10-1 2 172422-76141 O €| PF1/4, M.&F. 1 1 N
(A=*2019.11)
10A 3 24319-000110 ujZ, HNBR-90 P 11 1 1 W
(A=*2019.11)
11 2 172644-76161 AEH(EF) 1 1
12 3 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
13 2 1E8940-84780 HE2{AHO| 1 1
14 2 22117-060000 2tM(6 2 2
15 2 22413-160120 Z(1.6X12 2 2
16 2 23000-035000 ™35 1 1
17 2 24315-000110 0(1BP11.0 1 z
(A=*2019.11)
18 2 26013-080402 =2E(M8X40 10 10
19 2 26014-060162 2E(M6X16 2 2

H
*

i
2 252 Fig.188 No.10] =&t

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.190. 7+2E#0]£(3)

O0CNP6-M07371  Fig.190

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 2 1E6101-12660-1 Zef 17.2X21.7X5 1 1
2 2 1E8680-36230 HMEAl 17 1 1
3 2 1W4323-50180-2 HMED 1 1
4 2 1E6B90-51360 | O] A(HIM) 1 1
5 2 1E6B90-51380 H42t100 1 1
6 2 1E6B90-51400 V-E2|(164B2) 1 1
7 2 1E6C30-59080 Al2(SC 40X58X8) 1 1
8 2 1E8940-59220 oHrEE 1 1
9 2 1E8940-59361 7|01 = &}(25) 1 1
10 2 1E8940-59490 Zef 22X55X6 2 2
11 2 1E8940-59500 R 1 1
12 2 1E8940-59510 Ze 1 1
13 2 1E8940-59520 P [l PNEN i3 8 8
14 2 1E8940-59550 Cl2a3 W 5 5
15 2 1E8940-59560 ESER] 4 4
16 2 1E8940-59570 Az 2 2
17 2 1E8940-59580 2mz|HolH 1 1
18 2 1E8940-59610 Al 32.5X53X2 1 1
19 2 1E6680-59640-3 2tA(14.5X38) 1 1
20 2 1E8940-59640 kL] 1 1
21 2 22137-120000 tM(12 1 1
22 2 22217-120000 AZ2I9MM(12 1 1
23 2 22242-000200 (20 2 2
24 2 22252-000350 (35 2 2
25 2 22252-000721 23 1 1
26 2 22551-070300 7|0|(7X30 1 1
27 2 24101-062074 =H|0{2(6207 1 1
28 2 24104-060034 =H|0{2(6003UU 2 2
29 2 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 1 1
30 2 24341-000250 02(1AS25.0 1 1
31 2 26013-080252 =E(M8X25 3 3
32 2 26013-120352 2E(M12X 35 2 2
33 2 26033-050162 LIAK(M5X16 3 3
34 2 26116-120502 E WX EE(M12X50 1 1
35 2 26737-140002 HE(M14 1 1
36 2 26737-160002 LH{E(M16 1 1
37 2 26777-140002 I1¥HE(M14 1 1
38 2 26777-160002 I™HHE(M16 1 1

H
*

i
2 252 Fig.188 No.10] =&t

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.191. 7-2E{#0]A(4)

O0CNP6-M07371 Fig.191

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 2 1C6560-13440 2T 0] M 31X37X1 4
1-1 2 1E6C70-59300 2 00| M, 31X37X3 F
(A=*2019.08)
2 2 1E6B90-59070 7|0{(E 25) 1 1
3 2 1E6B90-59110 23R4 1 1
4 2 1E6C30-59140 710(29 CLAW2) 11
5 2 1E6A10-59150 HEEA 1 1
6 2 1E6A10-59160 HLEEB 1 1
7 2 1E8940-59190 ZISEAEXA 21 1 1
8 2 1E6C30-59230 ZISEEX|A} 23 1 1
9 2 1E6A10-59240 ZIREEX|A 28 1 1
10 2 1E6A10-59251 S2{X|&2t0| =58 1
10-1 2 1E6A10-59252 22{X|£2t0|=E5B 1 F
(A=*2019.08)
11 2 1E6C30-59250 22{%| £2}0|5(2-5) 1
11-1 2 1E6C30-59251 22{X| £2t0|H(2-5) 1 F
(A=*2019.08)
12 2 1E8940-59300 Z2f 20.4X25.4 2 2
13 2 1E8940-59300 2] 20.4X25.4 1 1
14 2 1E8940-59350 Z2 26X32X38.5 1 1
15 2 1E8940-59480 22tz 1 1
16 2 1E8940-59590 ANZEZ 1 1
17 2 1E8940-59620 =3 2 2
18 2 22252-000471 347 2 2
19 2 22252-000471 (47 2 2
20 2 22252-000521 (52 1 1
21 2 22262-000380 2(R-38 4 4
22 2 24101-062034 =H|0{2(6203 1 1
23 2 24101-062044 =H|0{2(6204 3 3
24 2 24101-062044 =H|0{2(6204 3 3
25 2 24101-062054 =H0{ (6205 1 1
26 2 24190-080002 Z7(1/4 18 18

B
* 2 322 Fig.188 No.10| =etel
(1)No.1-1, 1

0-1 % 11-12 MEZ WA 7t5

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.192. 7H2E{70|A(5)

O0CNP6-M07371  Fig.192

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 2 1E8540-37641 22{X|(CAM) 1 1

2 2 1E9570-37670 FCz|eazg 1 1

3 2 1E8940-48070 22X 1 1

4 2 1E8940-59200 i=prSIE EPNES 1 1

5 2 1E8940-59260 223 10T 1 1

6 2 1E8940-59270 DENQIFESTE 1 1

7 2 1E8940-59320 LR SR EX|K 40 1 1

8 2 1E8940-59440 21 RS50X30L 1 1

9 2 22242-000170 a7 1 1

10 2 22242-000200 (20 1 1

11 2 22252-000471 (47 1 1

12 2 22550-050200 7|0| 5X20 1 1

13 2 24101-062034 =H|0{2(6203 1 1

14 2 24101-062044 =H|0{2(6204 1 1

15 2 24101-062044 2H|012(6204 1 1

16 2 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1

17 2 24101-063044 =H0{ (6304 1 1

18 2 24421-254708 LA Y(TC254708 1 1

19 2 26979-080122 LEAK(M8X12 1 1

Clin]
* 2 o52 Fig.188 No.10 =gt&

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.193. 7+2E#0|2(6)

0CNP6-M07371 Fig.193

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 2 174842-13740 H| 0 2(6306RSH2 1 1
2 2 1E6680-35021 £2|2 30X45X16 1 1
3 2  1E6B90-51490 £2/(90) 1 1
4 2 1E6B90-51650 HMQH(215) 1 1
5 2 1E6B90-51890 Z+2{(38X32X18) 1 1
6 2 1E9060-53170 ZQIE 25X57 1 1
7 2 1E6A80-56001 VZ2|(296B3 1
7-1 2 1E6A80-56002 Z2|,V 269-B3 1 1 N
(A=*2018.06)
8 2 1E6B90-59080 710i(" 22) 11
9 2 1E8940-59090 ZASEEA|Xt 18 1 1
10 2 1E6B90-59100 EEES 1 1
11 2 1E6B90-59120 7|10 =¢ 34-36 1 1
12 2 1E6B90-59180 AlY(TC45729) 1 1
13 2 1E6B90-59220 H| 7| 0f(21) 11
13-1 2 1E6B90-59221 H|#7]0{(21) 1 1 S
(A=F810045) (B=*2021.04)
14 2 1E6A80-59301 HETSH 1 1
15 2 1E8940-59330 Z2 26X32X70 1 1
16 2 1E8940-59340 Z2 29X34X55.5 1 1
17 2 1E8940-59400 RS 1 1
18 2 1E8255-73040 2t4(16.5X40X8) 1 1
19 2 1E8361-73110 H#0{ 2 6204R 1 1
20 2 1E6910-73160 £2|= 20X30X13 1 1
21 2 22217-160000 AZLAN(16 1 1
22 2 22217-160000 AZLAN(16 1 1
23 2 22242-000501 2(50 1 1
24 2 22252-000220 (22 1 1
25 2 22252-000471 247 1 1
26 2 22252-000521 (52 1 1
27 2 22252-000621 (62 2 2
28 2 22252-000721 2 1 1
29 2 22252-000901 (90 1 1
30 2 22551-070300 710](7X30 1 1
31 2 24101-060054 2H|0{2(6005 1 1
32 2 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1
33 2 24101-062104 2H|0jE 6210 1 1
34 2 24104-062064 =2 H|0{2(6206UU 2 2
35 2 24104-063044 H| 0 (2 6304UU) 2 2
36 2 24421-304208 QAAIL(TC304208 1 1
37 2 26737-160002 HE(M16 1 1
38 2 26737-160002 HE(M16 1 1

B
* = %22 Fig.188 No.10| Zetg
(1)Fig.195 No.11-1 SA| @02 S3H4 9

ojo

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.194. 7-2E#0]A(7)

O0CNP6-M07371 Fig.194

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 2 1E6A80-51200 VE2| 158C 1 1

2 2 1E9060-51720 E2{0| E(15X40X6) 1 1

3 2 1E8940-59170 SEX|(aEee 1 1

4 2 1E8940-59181 7|0{ 19-24 1 1

5 2 1E8940-59310 2y 1 1

6 2 1E6B90-59400 SN EE 1 1

7 2 1E6A80-59410 M4z|0f 19 1 1

8 2 1E8940-59470 Al 30X42X1.2 1 1

9 2 1E6910-73160 £2|= 20X30X13 1 1

10 2 22217-140000 AZLAN (14 1 1

11 2 22242-000300 (30 4 4

12 2 22252-000551 (55 1 1

13 2 22551-050250 7|0](5X25 1 1

14 2 24101-060064 =H|0{ (6006 1 1

15 2 24101-062044 2H|012(6204 1 1

16 2 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1

17 2 24421-304208 2 YUA|Y(TC304208 1 1

18 2 24550-030150 £ A[(30X15 1 1

19 2 26737-140002 HE(M14 1 1

Clin]
* 2 o52 Fig.188 No.10 =gt&

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(1) O0CNP6-M07371  Fig.195

Fig.195. 7H2E{#0]A(8) vhetoL AR o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 2 1E6101-12660-1 Ze] 17.2X21.7X5 1 1
2 2 174842-13740 |0 2(6306RSH2 1 1
3 2 1E6680-35021 =2|= 30X45X16 1 1
4 2 1E8680-36230 HMEA 17 1 1
5 2 1E6A80-37060 VE£¢2| 159.5B3 1
5-1 2 1E6A80-37061 £2|,V 159.5-B3 1 1
(A=*2018.06)
6 2 1E8940-37120 £2{ 110 1 1
7 2 1E6B90-37300 HMQH(115) 1 1
8 2 1E6B90-59180 AlY(TC45729) 1 1
9 2 1E6B90-59191 Z2EIASEH1 1 1
10 2 1E6B90-59200 Z2EHAEH2 1 1
11 2 1E6B90-59210 H| 7] 0{(17A) 1 1
11-1 2 1E6B90-59211 H|# 7] 0{(17A) 1 1
(A=F810045) (B=%*2021.04)
12 2 1E6B90-59230 H| 7] 0{(17B) 1 1
12-1 2 1E6B90-59231 || 0{(17B) 1 1
(A=F810045) (B=%*2021.04)
13 2 1E6B90-59240 | 7|0{(17C) 1 1
13-1 2 1E6B90-59241 | 7|0{(17C) 1 1
(A=F810045) (B=%*2021.04)
14 2 1E6B90-59260 Z2{(36X45X31) 1 1
15 2 1E6B90-59270 =Ztg| 1 1
16 2 1E8255-73040 2t4(16.5X40X8) 1 1
17 2 22137-120000 QkM(12 1 1
18 2 22217-160000 2T LM(16 1 1
19 2 22242-000200 (20 1 1
20 2 22242-000300 (30 2 2
21 2 22242-000300 (30 1 1
22 2 22252-000350 (35 2 2
23 2 22252-000721 AHE 1 1
24 2 22252-000901 (90 1 1
25 2 22551-070300 7|0[(7X30 1 1
26 2 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1
27 2 24101-062104 =102 6210 2 2
28 2  24104-060034 =H|0{2(6003UU 2 2
29 2 24104-060044 =H|0] 2(6004UU 2 2
30 2 26013-120602 =E(M12X60 1 1
31 2 26737-160002 HE(M16 1 1

i}

(1)Fig.193 No.13-1 SA| ngto 2 st QL
(2)No.12-1 % 13-13t SA| mEo = WA 7+

ofr ojo

oot -

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M07371 0|5 (1)

Fig.196. 7+2E#0|£(9)

O0CNP6-M07371 Fig.196

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 2 1E9570-37680 ECkE 1 1
2 2 1C6281-52310 R X AR 6 1 1
3 2 1E6B90-59700 28 o|E Bt 1 1
4 2 1E6B90-59750 FC 22iX| & 1 1
5 2 1E8940-59750 ECREN 1 1
6 2 1E6B90-59790 Z2{(8X12X25) 1 1
7 2 1E8940-59990 ZQIE 1 1
8 2 119807-77800 2EEY 0= 1 1
9 2 22117-060000 2tM(6 2 2
10 2 22157-080000 2HM(8 1 1
11 2 22413-160120 H(1.6X12 1 1
12 2 22487-060200 FEH 6X 20 1 1
13 2 24311-000100 OZ(1AP10.0 1 1
14 2 24311-000140 OZ(1AP14.0 1 1
15 2 24550-012200 £A[(12X20 1 1
16 2 26013-080402 2E(M8X40 1 1
17 2 26013-080452 =E(M8X45 2 2
18 2 26014-060162 =E(M6X16 1 1
19 2 26014-060162 =E(M6X16 2 2
20 2 26717-060002 HE(M6 1 1

Clin]
* 2 o52 Fig.188 No.10 =gt&

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.197

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () ¢

ZE

15X54
Ef[O](M

ol
=
A

1E6A80-59650
1E6B90-59950

1
1

Z:H X, F-AESE, K

=L,

=
-

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All Rights|

A, S 8 A, we

(M14X 60
(M14X 90

«o—
—o

=E;
=E;

2H(14
|
|

A, R

“«x—
—o

22137-140000
22217-140000
22417-250250
26014-100252
26156-140602
26156-140902

AL Q7

1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t

Fig.197. 7I2H# 0|AF &

0CNPE-M07371 0|5 (1)

W

o 2\ R %
@Vﬂ OMN‘/”%“\Q»
—% ‘v,b./ \%ﬂ. wm\
UV
- . \.n\» i

4
7z

A\




0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.198

Fig.198. =E[01&(1) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198146-15240 H#012(6904LLU) 22
2 1 1A1040-26060 T(8X28) 22
3 1 1F4970-44110 Z21(10.4X15X5) 2 2
4 1 194680-51670 ge 1 1
5 1 1E6B90-61000 2E[OFExs 1 1
6 2 1E8990-61013 291X|(4 L) 1 1
7 3 1E8990-61030 B 1 1
8 2 1E6A80-61022 i 1 1
9 2  1E6B90-61910 =EE 1 1
10 2 1E6B90-61920 Ry 1 1
11 2 1E8915-61920 SoE 2K 1 1
12 2 1E6B90-61930 2EZ Y 1 1
13 2 1E6B90-61940 R 1 1
14 1 1E6C30-61050 IR 1 1
15 1 1E6A80-61101 2E0 g5 1 1
16 1 1E8940-61140 Z2K(12.5X21.7X24) 1 1
17 1 1E8940-61200 Al(Ho1 ) 1 1
18 1 1E6A80-61330 70|~ ¥ 1 1
19 1 1E6A80-61400 =7 0|~ & 1 1
20 1 1E6A80-61420 HEp(H oA 1 1
21 1 1E6A80-61450 L 1 1
22 1 1E6A80-61580 THH ol HEFO| 1 1
23 1 1E9110-79070 oFN 1 1
24 1 1E6A80-81301 EEE | 1 1
25 1 1E6A80-81450 HZEMHAM 22
26 1 1E6102-84970 2L0joj nYHMEL40 1 1
27 1 1E6A84-97380 (=B 1 1
28 1 1E6B91-97400 UFO#E ot3 1 1
29 1 1E6B91-97410 o2 H o= 1 1
30 1 22137-080000 AM(8 1 1
31 1 22252-000370 (37 1 1
32 1 24351-190220 03(1A19022 2 2
33 1 26013-080252 = E(M8X25 5 5
34 1 26013-100252 =E(M10X25 2 2
35 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
36 1 26014-060162 ZE(M6X16 2 2
37 1 26014-080162 2E(M8BX16 1 1
38 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
39 1 26023-040162 LHAH(M4X16 4 4
40 1 26052-060002 HE(M6 4 4
41 1 26116-060122 EUxZE(M6X12 3 3
42 1 26356-120002 HE(M12 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.199. ~E|0{2(2)

&—»

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.199

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E4110-16050 Z2H(9.2X13.8X9) 1 1
2 1 1E8490-54560 H]012(8-16) 1 1
3 1 1A1140-58050 =%0| 1 1
4 1 1E8665-61160 2zZ(HIEH 4.0) 1 1
5 1 1E8665-61180 Clgl Eotet 1 1
6 1 1E6A80-61190 cges 11
7 1 1E8665-61202 Clgl=otef 11
8 1 1E8665-61230 Am2(HEE 4.5) 1 1
9 1 1E6A80-61241 ADYrED 11
10 1 1E8665-61261 2(7129) 11
11 1 1E6A80-61350 710122T=% 11
12 1 1E6A80-61500 TE7|0=% 11
13 1 1E6A80-61770 2ENFH 1 1
14 1 1C6660-94100 231(+Y 16) 1 1
15 1 144220-99901 2HX(6.5X16.1.6) 11
16 1 22137-080000 2HM(8 1 1
17 1 22217-060000 2z YotM(6 11
18 1 22217-080000 2TYAM(8 1 1
19 1 22272-000060 2(E-6 11
20 1 24104-062004 =H013 6200UU 4 4
21 1 24550-012150 FAI(12X15 1 1
22 1 26014-080252 2E(M8X25 11
23 1 26052-080002 HE(M8 11
24 1 26450-060162 2E(M6X16 11
25 1 26717-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.200. 2E[0{EZH

O0CNP6-M07371  Fig.200

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=

W BEHS HEY ¥

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7180-52111 At PNE) 1 1

2 2 1A7180-52120 Eat PNEN i 1 1

3 1 1E6A80-61601 oS X| X g 1 1

4 1 1E6A80-61750 =ap3(AH 0l A 1 1

5 1 1E6B90-62050 7| 22X 22t 1 1

6 1 1E9570-81300 FHIHO] M ARIX]| 1 1

7 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2

8 1 26014-100252 =2E£(M10X25 2 2

9 1 26052-100002 HE(M10 2 2

[ fin

(1)71 7|

7HQ 718 o] 7| £F M 1A7190-XXXX0(+=: 1)
HE 7| HE g RF Hzol XXXX 220 §eiAL.
7| Mize 22X g 7|0 RAE {0 LIEFLE RUELIC

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.201. Atoj=zta(1)

20

20

9!

e

Fig. 206

O0CNP6-M07371  Fig.201

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2 2
2 1 1A7347-51200 HE28 DTM 2 2
3 1 1E6A80-62070 Hxegi 1 1
4 1 1E6A80-62230 2H|O|(AtO| =2 7 1 1
5 1 1E6B95-62280 Ato|=fd 1 1
6 1 1E6A80-62303 Alo|EZ YT Y CM 1 1
7 1 1E6A80-62550 H2{A| 180 2 2
8 1 1E6A80-62560 =] 1 1
9 1 1E6A80-62801 HEAHO A 1 1
10 1 1E6A80-62820 g 2Hol B 1 1
11 1 1E6A80-62840 g 2ol C 1 1
12 1 1E6A80-62880 H2{4{AHO| 1 1
13 1 1E6A80-62890 B2{A| 135 1 1
14 1 1E6C30-62901 AO|EZEAH FR 1 1
15 1 1E6A80-62920 AlY 6X4X155 1 1
16 1 1E6A80-62940 Al 6X4X325 1 1
17 1 7E6A84-62951 Ato|EZ 3 7{H,INR.PL 1
17-1 1 7E6A84-62952 ArO| =z &7 H{.INR.PL 1 1 N
(A=*2019.09)
18 1 1E6C70-62960 AO|EZHAH F 1 1
19 1 1E6A80-69630 29X 20| E(16X22 1 1
20 1 1E6C30-97240 YE(FES 1 1
21 1 1E8539-97260 e =R [ER 1 1
22 1 1E9058-97270 PR HE) 1 1
23 1 1E6A88-97311 YRS 1 1
24 1 1E6B91-97310 2y o3 1 1
25 1 1E6B91-97320 3|s O3 1 1
26 1 1E6B91-97330 (e J-DK 1 1
27 1 1E6B90-97350 50 5 g8 1 1
28 1 1E6C30-97800 (71 USB 1 1
29 1 1E9058-97910 FI(Ex #Y) 1 1
30 1 1E9058-97980 FE(RY EA|) 1 1
31 1 22217-050000 Am2etM(5 5 5
32 1 22217-050000 AT YM(5 3 3
33 1 22217-050000 AmotN(5 2 2
34 1 22857-500160 LIAK(5X16 5 5
35 1 22857-500160 LIAH(5X16 3 3
36 1 22857-500160 LIAH(5X16 2 2
37 1 26014-060162 2E(M6X16 5
37-1 1 198093-85650 =E(M6X16 5 5 N
(A=*2018.04)
38 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
39 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
40 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
41 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.202. ALO|

O0CNP6-M07371  Fig.202

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-08400 HEEY 3 3
2 1 172A64-17250 22X 1 1
3 1 1P211A-71850 £, g 1 1
4 1 1E6B91-81000 220X ZEE I{E 1 1
5 1 1E6B90-81100 291K el T4 d 1 1
6 1 1E6580-81302 HEAQX| =8 1 1
7 1 1E8540-82100 HEAQIK| 2S 1 1
8 2 1E8540-82210 OHREHE 1 1
9 1 1E8540-82120 HEALIK| 3S 1 1
10 2 1E8540-82210 ORREHE 1 1
11 1 1E9110-82400 gjlo|(H =K 1 1
12 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6
13 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
14 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1 1
15 1 1C7230-08450 ZEZ2{I/O(SERVICE 1 1

(2)=8% 1Es

YA Mol ZHHol n[Ro R
23| 52 e[ 1

HHQIO| RICH=Z 2SS 5tK|

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.311. AO|= Z+(HFEH)(1)

21

& 21

0CNP6-M07371 Fig.311

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2 2
2 1 1A7347-51200 HE28 DTM 2 2
3 1 1E6A80-62070 Hxegi 1 1
4 1 1E6A80-62230 2H|O|(AtO| =2 7 1 1
5 1 1E6B90-62280 Ato|=fd 1 1
6 1 1E6A80-62303 Alo|EZ YT Y CM 1 1
7 1 1E6A80-62550 H2{A| 180 2 2
8 1 1E6A80-62560 2H 70| = o 1 1
9 1 1E6A80-62801 HAAEO A 1 1
10 1 1E6A80-62820 g 2Hol B 1 1
11 1 1E6A80-62840 g 2ol C 1 1
12 1 1E6A80-62880 H2{4| A0 1 1
13 1 1E6A80-62890 B2{A| 135 1 1
14 1 1E6C30-62901 AO|EZEAH FR 1 1
15 1 1E6A80-62920 AlY 6X4X155 1 1
16 1 1E6A80-62940 Al 6X4X325 1 1
17 1 7E6A84-62951 Ato|EZ 3 7{H,INR.PL 1
17-1 1 7E6A84-62952 ArO| =z &7 H{.INR.PL 1 1 N
(A=*2019.09)
18 1 1E6C70-62960 AO|EZHAH F 1 1
19 1 1E6A80-69630 29X 20| E(16X22 1 1
20 1 198093-85650 2E(M6X16 5 5
21 1 1E6C30-97240 Yo (Fe 1 1
22 1 1E8539-97260 FApE 20| A HE 1 1
23 1 1E9058-97270 FE(etd HE) 1 1
24 1 1E6A88-97311 Yu(pes 1 1
25 1 1E6B91-97310 2y o3 1 1
26 1 1E6B91-97320 %l o= 1 1
27 1 1E6B91-97330 (e J-DK 1 1
28 1 1E6B90-97350 S0 R gE 1 1
29 1 1E6C30-97800 FEH(AH USB 1 1
30 1 1E9058-97910 FI(Ex #Y) 1 1
31 1 1E9058-97980 (Y BA) 1 1
32 1 22217-050000 AmAQLN(5 5 5
33 1 22217-050000 AmotN(5 3 3
34 1 22217-050000 AmatN(5 2 2
35 1 22857-500160 LIAH(5X16 5 5
36 1 22857-500160 LIAH(5X16 3 3
37 1 22857-500160 LtAH(5X16 2 2
38 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
39 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
40 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
41 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.312. AlO|=

0CNP6-M07371 Fig.312

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-08400 HEEY 3 3
2 1 1P211A-71850 £, g 1 1
3 1 1E6B91-81000 29X ZEE 1Y 1 1
4 1 1E6B90-81100 220X 7Y I E 1 1
5 1 1E6580-81302 HEAQX|Z8 1 1
6 1 1E8540-82100 ALK 2S 1 1
7 2 1E8540-82210 OHREHE 1 1
8 1 1E8540-82120 ALK 35 1 1
9 2 1E8540-82210 O EHE 1 1
10 1 1E9110-82400 Yzjlo|(ML HK|) 1 1
11 1 26014-060162 =E(M6X16 6 6
12 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
13 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1 1
14 1 1C7230-08450 ZHEE2{I/O(SERVICE 1 1

(2)=8% 1Es

YA Mol ZHHol n[Ro R
23| 52 e[ 1

HHQIO| RICH=Z 2SS 5tK|

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)
Fig.203. & ZH

O0CNP6-M07371  Fig.203

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-61090 Hi 4 Z20|E 1 1

2 1 1E6B90-61200 =l 1 1

3 1 1E6B90-61260 ZE7HR 1 1

4 1 1E6B90-61270 EEAHIL 1 1

5 1 1E6B90-61280 ZAY o 1 1

6 1 1E8665-64280 S AI(8X10X6) 1 1

7 1 1E8970-76100 2|46 2 2

8 1 1E6C17-82700 EZEeES = LVES-H 1

9 1 1E6B92-82700 Ze{ |25 0|x¢ 1

10 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

11 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4

12 1 26589-060162 LtAH(M6 2 2

13 1 26589-060162 LEAH(ME 3 3

14 1 1E6C30-82800 MH|AC|AZ 20| x8 1 1

H|D

(1)R#E Casol

Ol $EORLE BEFR2 % 4 gl
Moot ZHi0l YEot MK|E|0f Ui MHIA CIAZY OIS A0 £E
()=8% cx2ao|

Bx Ho| Bohel 1R YBE SH2

A
23| S e[ HoM nRFEE MY F

njo
El

AR,

ISHA| o, ZHHQI0| M2 2-S3HA| Gh& Lt

E|
o ’
g o

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)
Fig.204. Ego|3 =%}

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.204

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E4890-13210 2Z(1.2X53X11.2) 11
2 1 1N3290-34191 AT(HE 11
3 1 1E8940-63503 CENEL FEEES| 11
4 1 1E6A80-63550 =20|3% CMP 11
5 1 1E6A80-63600 CENEREEL 11
6 1 1E6B90-63700 =2{0|3240|0f 11
7 1 1E6AB0-63770-1 =&, 3 11
8 1 1E6A80-63800 |2 11
9 1 1E8540-63970-1  WA2(a|H) 1 1
10 1 1E8770-81320 29X(22F £8) 11
1 1 22117-080000 2K (8 11
12 1 22117-100000 24N (10 2 2
13 1 22272-000120 Y(E- 12 11
14 1 22272-000150 B(E- 15 11
15 1 22417-200160 231 2.0X16 11
16 1 22417-200160 28T 2.0X16 2 2
17 1 22550-050300 7| 5X30 11
18 1 24550-015150 S AI(15X15 22
19 1 24550-020250 £ AI(20X25 2 2
20 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
21 1 26022-050122 LEAK(M5X12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.205.

s

=

01&(2)

£

Fig. 201, 311

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.205

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1C6281-52320 WHE R AT 8 11
2 1 1E6A80-63750 CENECI=gY 2 2
3 1 1E6A80-63850 =3oj32E B 22
4 1 1E6C74-64001 e LES 11
5 2 1E6A80-64010 Be, T 11
6 2 1E6C74-64081 30| 11
7 1 1E6A80-64050 FHAR|Y 11
8 1 1E8050-64222 24N (25 11
9 1 1E8050-64230 232(62X16) 2 2
10 1 1E8050-64250 Z2jj0|5(22T 65) 11
1 1 1E9430-64300 210]14(25.5X68X1 K) 11
12 1 1E6A80-64512 A 0| 2B 11
13 1 1E6AB0-64523 A7 0| 2A 11
14 1 1E8230-64560-1  2&m 11
15 1 1E6A80-64581 7101 Z21(20) 11
16 1 1E8230-64600 2nY(FQ #E) 11
17 1 1E9430-64800 22 0|=(0H 65) 2 2
18 1 1E6C30-81400 EHN MA 22
19 1 22137-080000 AN (8 3 3
20 1 22351-030025 2T YW(3.0X25 11
21 1 22417-200160 231 2.0X16 22
22 1 24104-060004 20/ 2(6000UU 2 2
23 1 24351-190140 02(1A19014 2 2
24 1 24550-015150 S A(15X15 2 2
25 1 26013-060162 2E(M6X16 2 2
26 1 26013-060202 2E(M6X20 2 2
27 1 26013-060252 2E(M6X25 22
28 1 26023-040162 LHAK(M4X16 4 4
29 1 26116-060162 U2 E(M6X16 11
30 1 26716-060002 HE(M6 11
31 1 26716-080002 HE(M8 2 2
32 1 26737-160002 HE(M16 11
33 1 26777-160002 2HHE(M16 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.206. S&2(1)

O0CNP6-M07371  Fig.206

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-64200 SHEXH-5t 1 1

2 1 1E6A80-64250 ey 2 2

3 1 1E6A80-64301 SHEXH-o 1 1

4 1 1E6B90-64350 LFO|(FEHA) 1 1

5 1 1E6A80-64370 2E 549.5 1 1

6 1 1E6A80-64400 ] 1 1

7 1 1E6A80-64451 BHaspisl Ao 1 1

8 1 22117-100000 °kM(10 2 2

9 1 22242-000150 (15 2 2

10 1 22417-200160 22 2.0X16 2 2

11 1 22550-050200 710| 5X20 2 2

12 1 24550-015150 2A|(15X15 2 2

13 1 24550-015150 FA|(15X15 2 2

14 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

15 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.207. £#2(2)

Fig. 186, 339

O0CNP6-M07371  Fig.207

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E4760-43090 23£(RBL8 2 2

2 1 1E6460-63240 HE(MS L 2 2

3 1 198200-63620 H(E2E6 4 4

4 1 1E6B90-64150 LB 1 1

5 1 1E6740-64200 EERS 1 1

6 1 1E6B90-64390 ZE(10X282LR) 2 2

7 1 1E6B90-64460 H3(=x ¢E) 1 1

8 1 1E8080-64960 AIE(2E NHS 8L) 1 1

9 1 1E9575-73850 ZH M4 L60U 1 1

10 1 1E6A80-81500 ZEIAMA 1

11 1 22117-080000 °tM(8 2 2

12 1 22242-000150 (15 1 1

13 1 24550-015150 SAI(15X15 2 2

14 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

15 1 26023-040122 LEAK(M4X12 2 2

16 1 26052-080002 HE(M8 4 4

17 1 26366-060002 HE(M6 1 1

18 1 26717-080002 HE(M8 2 2

19 1 1E6B92-81500 ZEIM MA 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.208. Sa{X|x%

O0CNP6-M07371 Fig.208

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7100-07411 EXHALK| 1 1

2 1 1C6650-17290 2E(M12X14 1 1

3 1 1E8050-63130 2O 3(1.6X9.4X25) 1 1

4 1 1E6A40-65100 ECRELES 1 1

5 1 1E6A40-65150 E0|E(Z{X) 1 1

6 1 1A8060-68310 = E (2 1 1

7 1 22272-000120 (E- 12 1 1

8 1 24190-120002 37(3/8 1 1

9 1 24550-015100 2A|(15X10 2 2

10 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

11 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.209. 92 #x(1)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.209

66
63—\
81— |
79——o %
]

D
o

23414-120000
23414-200026

w1
o

FHAZ(12X1.0
FHAZI(20X1.0

191
'y

24190-050001
24311-000110

w1
N

27(5/32
03(1AP11.0

W (= = N (== N
W (= = N (== N

Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢

1 1 1683L1-00051 BB X 3H(CV7-CGU2) 1 1
2 2 1683L1-10050 =E(M8-181 3 3
4 2 1681SA-01220 CSA-012D 4 4
5 3 1681SA-00110 =2 &(CSA 4 4
6 3 1681SA-00140 FY(CSA-12D 4 4
7 2 1681SC-01220 CSC-012D 1 1
8 3 1681SC-00100 =g (CSC 1 1
9 3 1681SC-00140 A Y(CSC-12D 1 1
10 2 168451-01220 NEELEEN 1 1
11 2 1684Q3-01440  7X1.0 1 1
12 2 168269-01500 283 1 1
13 2 168320-02070 o 1 1
14 2 178076-02221 20, YolZ g 1 1
15 2 178076-02230 ECEL Lt 1 1
16 2 178073-02330 2T P(uAs 1 1
17 2 168322-03100 nrAHOAE 1 1
18 2 1681S0-08000 CSG02-0800 1 1
19 3 1681S0-00100 HE(E@Y 1 1
20 3 1681S0-08900 ZFE2|X(02-0800 1 1
21 2 1683L1-10110 e 2= Cv7 1 1
22 2 1683L1-10150 ZE{(14X80MESH 1 1
23 2 1683L1-10330 O H4E{(1.9F 1 1
24 2 1683L1-10500 Qz|m2(1.1 1 1
25 2 1683L1-10510 Lzjm2(1.2 1 1
26 2 178076-12400 223(G1/4 3 3
27 2 178076-16040 283 1 1
28 2 1A7130-45250 PLCEELE) 11
29 2 194275-45340 ZE(EEANE 1 1
30 2 194170-45610 gelms Azl 1 1
31 2 194170-45700 Al(T=0.1 1 1
32 2 194170-45710 Al(T=0.2 1 1
33 2 194170-45720 Al(T=0.3 1 1
34 2 194170-45730 Al(T=0.5 1 1
35 2 194170-45740 Al(T=1.0 1 1
36 2 1681T0-59101 e, CSG04-5910 1 1
37 3 1681S0-00100 HE(ERY 1 1
38 3 1681T0-59911 7tE2|X], 04-5910 1 1
39 2 198121-77280 2T (M2 1 1
40 2 1681T0-90100 CSG04-9010 1 1
41 3 1681S0-00100 HE(E@RY 1 1
42 3 1681T0-90910 7}E2|X|(04-9010 1 1
44 2 178073-01200 E£23(PT 1/8 17 17
45 2 194170-45370 !
46 2 1683L1-99040 e HiC|(A-2
47 2 23871-020000 233(R2
48 2 24311-000070 0Z(1AP7.0

2

2

2

2

2

53 24315-000120

0Z(1BP12.0

—
—

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.209. £

O0CNP6-M07371  Fig.209

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

54 2 24315-000160 0Z(1BP16.0 3 3

55 2 24315-000180 02 (1BP18.0 1 1

56 2 24341-000140 02(1AS14.0 1 1

57 2 1683L1-98220 HiC| of g E2|, ¥e B-2 1 1

58 3 1681SA-01220 CSA-012D 6 6

59 4  1681SA-00110 =2 l(CSA 6 6

60 4 1681SA-00140 I Y(CSA-12D 6 6

61 3 168451-01220 WEL RS 5 5

62 3 168269-01500 £33 5 5

63 3 168320-02070 o 1 1

64 3 168331-02100 O E(1.2 2 2

65 3 168322-03100 AT AE 1 1

66 3  168331-03100 O®E{(1.2 1 1

67 3 1683L1-10600 ORGA 22|mA(1.4 1 1

68 3 198269-35250 OAE(MER 2 2

69 3 198165-46130 Hage 1 1

70 3 198165-46140 2y 1 1

71 3 198165-46150 22 1 1

72 3 1681T0-54110 CSG04-5411 3 3

73 4  1681S0-00100 HE(ERY 3 3

74 4 1681T0-54920 7tE2|X|(04-5411 3 3

75 3 198121-77280 ATY(H3 5 5

77 3 178073-01200 22{2(PT 1/8 14 14

78 3 1683L1-99220 HiC|, e B-1 1 1

79 3 24190-050001 Z7(5/32 1 1

80 3 24311-000140 OZ(1AP14.0 1 1

81 3 24315-000160 02(1BP16.0 3 3

82 3 24315-000180 0Z(1BP18.0 5 5

83 3 24341-000140 0Z(1AS14.0 5 5

84 2 22287-080000 2tM(8 3 3

85 2 26716-080002 H{E(M8 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.210. 92 #=(2)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.210

IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 124240-01883 HE 1 1
2 1 187A05-56650 =L G1/4-M14 22
3 2 24311-000110 O2(1AP11.0 2 2
4 1 187A15-56660 A2 G1/2-16 =% 1 1
5 1 1E6B90-66051 EUEUX 1 1
6 1 1E6681-66370 2EO|4= 1 1
7 1 1E8720-66450 HYEH(G1/2-1/2) 1 1
8 1 1E8720-66461 A= <2(90 R 1/4-M14) 2 2
9 1 1E6A80-66540 e a3l R(U 2 2
10 1 1E6A80-66920 HIZE 4 1 1
11 1 1E8940-66950 A2, 90 1/4) 11
12 1 1E6A80-66970 Hj A H|O] 1 1
13 1 172142-76181 ZAEZD 1 1
14 2 24315-000140 03(1BP14.0 1 1
15 1 172157-76300 AERFG 1 1
16 2 172157-76310 EEES 1 1
17 2 24315-000180 0%(1BP18.0 1 1
18 1 22217-060000 2 ZARHN(6 3 3
19 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1 1
20 1 24311-000200 0Z(1AP20.0 1 1
21 1 26013-080252 = E(M8X25 2 2
22 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
23 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6
24 1 26051-080002 HE(M8 2 2
25 1 26116-060504 Ex|2E(M6X50 3 3
26 1 26216-080202 2E{E(M8X 20 22
27 1 26367-080002 4E(M8 2 2
28 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.211

Fig.211. Hf&(ZH2E70|2) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-66701 =2 (Hi< 08-1650) 1 1
2 1 1E6B90-66710 =2 HYD 06-1700 1 1
3 1 1E6B90-66801 THo|Z 70| = 1
3-1 1 1E6B90-66802 THo| Z 7ol = 1 1 N
(A=F800135)
4 1 23000-025000 S™¥D(25 2 2
5 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

Fig. 187, 340

QY

Ve

Fig. 227

N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.212. B{E(H.S.T.)

Fig. 187 340

ig. 185,338

O0CNP6-M07371 Fig.212

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6690-03140 2+0|0j 17 EHE300 2 2
2 1 1E6C30-66000 AE21 1 1
3 1 1E6A80-66040 =2 10-60 2 2
4 1 1E6A80-66142 744/E116-16-19 1 1
5 1 1E8540-66140 A= 2(G3/4-20) 1 1
6 1 1E6A80-66201 Y%A 08-310 1 1
7 1 1E6A80-66210 ZEHAHO| 1
7-1 1 1E6A80-66211 ZEAHO| 1 1 N
(A=*2019.09)
8 1 1E6A80-66231 {45~ 08-400 1 1
9 1 1E6A80-66240 celsA 12-1050 1 1
10 1 1E6A80-66252 44 Ef R1/2-16-19 1 1
11 1 1E6B90-66250 ez 1 1
12 2 1A7180-48210 EE=IPNES - 1 1
13 2  1E6B90-66260 S =zt 1 1
14 1 1E6A80-66280 A 10-280 1 1
15 1 1E6A80-66290 OtErE| R3/4-17 1 1
16 1 1E8235-66380 HH(EZ) 1 1
17 1 1E8940-66710 SA(Hi4= 6-95) 1 1
18 1 1E8540-66770 Z2 8X12X8 2
18-1 1 1E8540-66770 Ze 8X12X8 3 3 K
(A=*2019.09)
19 1 1E8940-66890 THHYEGL/2-3/8-1/2 1 1
20 1 172524-76800 2| T FI(24) 1 1
21 2 172524-76810 L s 1 1
22 2 172524-76820 = 1 1
23 2 172524-76830 2mP(Ye 1 1
24 2 172524-76840 oZ 2z E) 1 1
25 2 22252-000220 (22 1 1
26 1 172141-76900 HUAEH xR 2 2
27 2 24315-000180 0¥ (1BP18.0 2 2
28 1 172141-76900 BEI=ES) 1 1
29 2 24315-000180 0g(1BP18.0 1 1
30 1 23000-025000 SYZ(25 4
30-1 1 23001-025000 SASYI(25) 4 4 N
(A=F800039)
31 1 23000-028000 SHZ(28 2 2
32 1 23000-028000 SHZ(28 2 2
33 1 23000-028000 SY=Z(28 2
33-1 1 23001-025000 SAZUMI(25) 2 2 N
(A=F800039)
34 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
35 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
36 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
37 1 26014-080202 =E(M8X20 4
37-1 1 26014-080202 =E(M8X20 5 5 K
(A=*2019.09)
38 1 29311-124000 J1238/(12.0X4) 2
38-1 1 29311-124000 129(12.0X4) 3 3 K
(A=*2019.09)
39 1 29311-252000 129(25.0X2) 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

01&(2)

O0CNP6-M07371  Fig.213

Fig.213. Hi2H(1) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6690-03140 2fo|oj 1 =300 4 4
2 1 1E6B90-66240 =2 HYD 04-2600 1
21 1 1E6B90-66241 &2 HYD 04-2600 11 R
(A=F800132)
5 3 1 1E8540-66240 Z2H10.4X15X4) 1 1
Fig. 288 4 1 1E6C11-66410 S, &Y 04-3850 1 1
4 5 1 1E8540-66440 2m(7H0|E) 1 1
6 1 1E6B90-66600 S0 mojZx=g U 1 1
Fig. 290 7 2 1E8720-66180 ooj=28 6 6
8 2 1E9575-66600 [YUBA 04-265 2 2
9 2 1E6B90-66610 E2fojmo|Z 1 11
10 2 1E6B90-66630 Egj|ojuto|= 2 1 1
1 2 1E6B90-66650 =2 ojmo|z 3 11
12 2 1E6B90-66670 =3 ojmo|= 4 |
13 2 1E6B90-66720 2 HYD.04-310 2 2
14 1 1E8775-84120 MESYUZ 22
15 1 22157-080000 oHM(8 11
16 1 26014-080202 2E(M8X20 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.214

Fig.214. Hi£H(2) (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8066-31300 g2l 2 1 1
2 2 1A8066-31310 sl =zt 1 1
3 2 1E6A80-66080 FtER|X| =8t 1 1
4 1 1E6A80-66040 =2 10-60 2
4-1 1 1E6C70-66041 =2, 100X520 1 1
(A=F800057)
5 1 1E6B90-66201 A =(G3/4-26) 1 1
6 1 1E6B90-66270 A=, G3/4-26A 1 1
7 1 1E6B90-66420 = A(Hi== 10-800) 1
7-1 1 1E6B90-66030 =2, 100X970 1 1
(A=F800057)
8 1 1E6B90-66430 S A(Hi== 10-1800) 1
8-1 1 1E6B90-66040 =2, 222 10-1300 1 1
(A=F800057)
9 1 1E6B90-66460 SA(Hi4 16-300) 1 1
10 1 1E6B90-66470 S (b 16-340) 1 1
11 1 1E6B90-66480 =2 HYD 06-2500 1 1
12 1 1E6B90-66550 To|Z( U2 1
(A=F800057)
13 1 1E6B90-66590 SA(Hi4 10-320) 22
14 1 1E8600-66700 U2 1 1
15 1 1E6B90-66851 Egjelmtolz U 1 1
16 1 1E6B90-66950 EYoo|= 1 1
17 1 1E6C11-66970 SASUE 1
17-1 1 1E6C11-66971 SASUE 1 1
(A=*2019.03)
18 1 23000-028000 228 6 6
19 1 23000-035000 2™¥D(35 5 5
20 1 23001-025000 =A2HE(25) 4
20-1 1 23001-025000 =A2HWI(25) 2 2
(A=F800057)
21 1 23001-025000 SA2YE(25) 22
22 1 23875-030000 £23(R3 1 1
23 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
24 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
25 1 26014-080202 ZE(M8X20 2 2
26 1 26014-080202 2E(M8X20 22
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2
(A=F800057)
28 1 26014-100252 2E(M10X25 2
29 1 29311-252000 J=291(25.0%X2) 22
30 1 1E6C70-66570 ZQIE, 2Y 1 1

Fig. 189

(A=F800057)

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

=,

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.215. &3idaH

O0CNP6-M07371  Fig.215

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY =
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-67000 AHRH=Z(HYD 1 1
2 1 1E8230-67100 E(stE daid) 1 1
3 1 1E6B90-67330 Ao 1 1
4 1 23394-020000 ZQIE(45RGI-1/4) 1 1
5 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
6 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.216. 3|SX|H

Fig. 227

(A)=YH5101-KR

O0CNP6-M07371 Fig.216

(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-67520 INESly HEST 1 1
2 1 1E8940-67540 INES] S 1 1
3 2 1E8940-67550 X HO S RA 1 1
4 2 1E8940-67561 X ZHoE RB 1 1
5 2 1E8940-67620  15X59 1 1
6 2 22351-050032 2= 2 E(5.0X32 1 1
7 1 1E8940-67630 IYEE M14X35 1 1
8 1 1E6B90-67800 ZEIM AFO| 1 1
9 1 1E8080-67910 2E(14X40 117) 3 3
10 1 1E8080-67910 =E(14X40 11T) 2 2
11 1 1E6A80-81500 TEMMAM 1 1
12 1 1E6A80-91930 ZEIMAB0 1 1
13 1 22217-140000 AZLAN(14 3 3
14 1 22217-140000 AZLAN(14 2 2
15 1 22242-000701 (70 1 1
16 1 24761-060000 Jd2|ALE(MTEX1 3 3
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
19 1 26367-060002 HE(M6 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.217

Fig.217. TH1) ST (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6360-65700 W x| AT 10 11
2 1 1E6A80-68450 E 1= 11
3 1 1E6AB80-68700 i 11
4 1 1E6A80-68760 EIRie 11
5 1 22137-100000 °tM4(10 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.218. ©H(2)

O0CNP6-M07371 Fig.218

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-66770 Zte 8X12X8 2 2
2 1 1E6A80-68401-1 Egl! 1 1
3 1 1E6A80-68480 L HAEO| 1 1
4 1 1E9420-81810 Hz(M= ®eh 1 1
5 2 1A7890-53820 H(12V/3W 1 1
6 2 1E9420-81840 k221 4.0 1 1
7 1 22157-080000 2tM(8 2 2
8 1 26013-080252 =2E(M8X25 2 2
9 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
10 1 29311-124000 123(12.0X4) 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371  Fig.219

o
Fig.219. ZETI(F) () Hsio1AkR o
(C)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E8946-67990 2E(M12X9%4.7 2 2
2 1 1E6A85-68000 FINEE ] 1 1
3 1 1E6A85-68040 Z+2| 16X22X50 2 2
4 1 1E6C55-68200 FHERA L 1 1
5 1 1E8385-68280-1 I 82E0| 2 2
6 1 1E8385-68561 Sieke El 12 2 2
7 1 22217-120000 2mRQFA(12 2 2
8 1 26717-120002 HE(M12 2 2
9 1 22157-100000 2tM(10 4 VA
(A=F800136)
10 1 26013-100252 =2E(M10X25 4 z
(A=F800136)
||
o N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

(1)0|H|Z-2 Fig.34201 Ltet AS

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371  Fig.220

o
Fig.220. SETI(2) e, o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-68110 AE|0[(2{H] A) 22
2 1 1E8385-68550 2t 22
3 1 1E8385-68570 Z2H(15X22X46) 2 2
4 1 22137-140000 otM(14 22
5 1 22217-140000 2Z2okM(14 2 2
6 1 22351-100020 T(2zg 10.0X20) 1 1
7 1 26014-100252 =E(M10X25 6 6
8 1 26116-140752 =E(M14X 75 £3) 2 2
9 1 26717-140002 HE(M14 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.221. HIHERE

O0CNP6-M07371 Fig.221

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (B)=

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8940-68090 W, 7k 115X485 1 1
2 1 1E9000-68150 EEIGES)) 1 1
3 1 22137-100000 2FM(10 2 2
4 1 22372-100000 b £ 2 X A 4 2 (JASO 10 1 1
5 1 22417-200200 23HE 2.0X20 2 2
6 1 22417-200200 2eHE 2.0X20 2 2
7 1 22487-100200 SEI(H10X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.313. HIEHEH @ Z(H}ch)

Fig.315

Fig. 227

O0CNP6-M07371  Fig.313

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (B)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9000-68110 2T (TtA) 1 1
2 1 1E9000-68150 EEIGES)) 1 1
3 1 22137-100000 2FM(10 2 2
4 1 22372-100000 b £ 2 X A 4 2 (JASO 10 1 1
5 1 22417-200200 23HE 2.0X20 2 2
6 1 22417-200200 2eHE 2.0X20 2 2
7 1 22487-100200 FEI(H10X20 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.222. THMZE)

O0CNP6-M07371 Fig.222

B ]

™ A

g ¥

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6570-29252 208 16X97.6 1 1
2 1 1F4124-44410 2E(M6X10 1 1
3 1 1E6B90-68151 LEX|X =S - ut = 1 1
4 1 1E6A80-68201-1 LEX|X| =% - 8 1 1
5 1 7E6A84-68230 27 PL 1 1
6 1 1E6B90-68250 LEFH o 1 1
7 1 1E6C17-97890 EEICIEE 1 1
8 1 22117-100000 9kA(10 2 2
9 1 22137-120000 oFM(12 2 2
10 1 22417-200160 22 2.0X16 2 2
11 1 22417-250250 23 2.5X25 2 2
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
13 1 26367-100002 HE(M10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.223

Fig.223. AEZX! e, o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6680-38480 2H0|M 5 22
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 22
3 1 1E6C75-69100 2TAE 1 1
4 2 1E6C75-69140 FHAE 1 1
5 2 1E6C75-69150 4,50 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) 0CNP6-M07371 Fig.314

Fig.314. XA A|E(HEH vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6680-38480 AL 0| 5 2 2
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 2 2
3 1 1E6C70-69100 2HAE 1 1
4 2 1E6C70-69140 FMHAE 1 1
5 2 1E6C70-69150 FH, 50| 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.224. Al[EEE

O0CNP6-M07371 Fig.224

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (B)=

(©)= (F)=

o 2E8s =z a2t
A B (© DO (B) (F)
1 1E6680-38480 2T0|M 5 2 2
1 1D4220-51340 2E(M8X20C 9 9
1 1D4220-51340 =E(M8X20C 2 2
1 1E9000-68450 e AEHZES 1
1 1E9000-68451 e AEHZES 1 1 F
(A=F800123)
1 1E6A80-68503 ShE TR 1 1
1 1E8940-68750 Z2t0| G (34 160) 1 1
1 1E8940-68760 £210|E(160) 1 1
1 1E9575-68770 Jtaama 1
1 1E9575-68771 Jtaama 1 1 F
(A=F800123)

1 1E6C70-68801 dREEY 1 1
1 1E6C70-68900 2EHEZO|E 1 1
1 1E8941-68902 Seto|GAH 0| =S 1 1
1 1E8941-69900 2HE(7|2Y) 1 1
1 1E8940-69990 2{H 2 2
1 22217-100000 AZ2EMN(10 4 4
1 26014-080162 2E(M8X16 4 4
1 26367-080002 H{E(M8 1 1
1 26367-080002 LH{E(M8 2 2
1 26716-080002 HE(M8 4 4
1 26737-100002 HE(M10 2 2
1 26737-100002 HE(M10 2 2

H| 1

(1)No.4-1 2 8-18 HEZ aH 7ts5

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.315

Fig.315. i (BT I0LAKR ®-
(©= GS
Ws BEHS HEY +
A _® © @ () ¢
1 1 1E6A85-69950 DD YXIAIE 280 11
2 1 1E6B90-78002 et eSS 1
2-1 1 1E6B90-78003 Rt e 11 F
(A=%*2019.05)
3 1 1E6A80-78600 N (BRys 11
4 1 198093-85650 2E(M6X16 3 3
5 1 157280-94090 Al2(15X15X525) 11
6 1 1E8915-97350 7Y 3717) 2py 33
7 1 1E9058-97591 Y (m - 11
-
l(ji;\lo.Z-lgéFig.BISNo.l-l% HEE B 7Hse NF 55 4, Q7 &5 4, RF 25 AL St 85 AL WiEDE ZEIN, FAESE, KsEsd

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.316. =& ZE(HH)

O0CNP6-M07371 Fig.316

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1D4220-51340 £2E(M8X20C 4 4
2 1 1E9535-62350 E2(70) 11
3 1 1E6A80-62910 HES 7Y 11
4 1 1E6A80-69391 YEAE A 1
41 1 1E6A80-69392 YEAE A 11 F
(A=%*2019.09)
5 1 1E6A80-69401 YSAEB 1 1
6 1 1E6A80-69420 Al2(5X10X810) 1 1
7 1 1E6C30-69550 S0 2 A 1
7-1 1 1E6C30-69551 =0 2y 7 1 1 F
(A=*2019.09)
8 1 1E6AB80-69652 o A (HHE-F 1 1
9 1 1E8545-79590 =3 (23A2) 11
10 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
11 1 26014-100202 2E(M10X20 6 6
12 1 26023-040162 LEAK(M4X16 4 4
13 1 1E6722-95220 2930 1

H3
(1)No.4-1 % 7-12 ME=Z aH Jt58

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (2)

Fig.317. BIEE[E ()

14 15
SMARTASSIST

Fig. 316

O0CNP6-M07371 Fig.317

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8560-15040 EE 1 1
2 1 1]5240-44700 2|8 8 7 7
3 1 1D4220-51340 =E(M8X20C 2 2
4 1 1D4220-51340 =E(M8X20C 5 5
5 1 1E9570-61950 EEgal] 1 1
6 1 1E6B90-62001 AHH 1 1
7 1 1E6B90-62020 HH(RE 2EF) 1 1
8 1 1E6B90-62030 HH(RE 2F) 1 1
9 1 1E6A80-62100 APO|EOJAIAE 1 1
10 1 1E6A80-62130 I8 A 1 1
11 1 1E8970-76100 2|8 6 2 2
12 1 1E8945-78990 24(7) 6 6
13 1 1E6C20-81300 2Q/X|, ¥Z £= NL 1 1
14 1 1E6A84-97360 FEEI2K 1 1
15 1 1E6C78-97700 YIHADLE OfA|AE 1 1
16 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
17 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
18 1 41801-410081 A=Y FY XL 08 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371  Fig.225

Fig.225. HFEHEHO|EH(3}) AR o
(C)= (F)=
Hs o HEds sy P I
A B (© O E A
1 1 1E6A80-62200 O{A|AEHt 1 1
2 1 22157-080000 2tM(8 3 3
3 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.226

Fig.226. HIEH Al ST 6
(0= (A=
s e HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1E8450-04120 Al 5X10X110 11

2 1 1E6C30-69800 HEEER 11

3 1 1E6C30-69810 RNEEER:] 11

4 1 1E6C70-69820 REE =N 11

5 1 1E6A80-69830 REETIE 1 1

6 1 1E6C70-69830 QIa0lg, O 1 1

7 1 1E6C70-69840 Ql&2o|E{(D 1 1

8 1 1E6A80-69862 Q&2 0lE G 3 3

9 1 1E6C30-69860 HEEF SEEH 7{H 1 1

10 1 1E6C70-69860 Qlga0|E|(F 11

11 1 1E6A80-69870 Qlga[0lE H 11

12 1 1E6A80-69880 Ql&2olE I 1 1

13 1 1E6A80-69900 NEELEE 11

14 1 1E6A80-69910 ol&2o|Ef K 11

15 1 1E6A80-69920 Q10| L 11

16 1 1E6C70-69930 HEEERY 11

17 1 1E6C70-69940 Q1= 0|Ef, N 1 1

18 1 1E6A80-69950 Al 5X7X770 11

19 1 1E6722-95220 a29(30 1 1

20 1 26014-060162 2E(M6X16 33

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(2) O0CNP6-M07371 Fig.318

Fig.318. HIEH A|U(AEH(1) EyTHeLoL AR o
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8950-46970 a291(30 1
1-1 1 1E8945-62320 129(36) 1 1 S
(A=*2019.05)
2 1 1E6B90-62500 =0 29 98 A 1
2-1 1 1E6B90-62501 =50 2 98 Ay 1 1 F
(A=*2019.05)
3 1 1E6B90-62570 S 9% 2lgo|y 2 z
(A=*2019.05)
4 1 1E6B90-62580 Sujd Q& AlE 1 1
5 1 1E6B90-62600 A% g AlY 11
6 1 1E6C30-69341 Algztol= & 11
7 1 1E6C30-69361 AlY-§ 11
8 1 1E6A80-69370 2lglo|H, =4 A 11
9 1 1E6B90-69740 CE ] 11
10 1 1E6A80-69960 S 3} 11
11 1 1E6A85-69960 NHICELTEN 11
12 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
13 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
14 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
15 1 26014-060122 2E(M6X12 11
16 1 26367-060002 L E(M6 4
16-1 1 1E8945-78990 2|8(7) 4 4 F
(A=*2019.05)
17 1 26367-060002 4E(M6 3 3
18 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
(=]
(5\,0_2_1 9 16-12 MEZ TH st N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.326

OCNP6-M07371 0| &(2)
Fig.326. Hi= &(&F)(2) (B HEL01AKR 6o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 7E6C12-69690 SIFHES U PL 11
2 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  Fig.227

(D)
(E)
(F)

A _® © @ () ¢

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

=Y

=

1E6B90-71001 ARA|

|
1

— O = — <

— O = — <

~—

>

©

N
O%_M_HM\
o = B0 HW
F ol & ol I
® |8 o <l
ROORJ) &R
K 0ol & M
o oloo o
¥ ©o|0 D
AN DN S
N MmN S
NN O
PN I =1
O o9 ® T
D O F 1 —
o olNoS ©
© 0N DN
wwow s
— | = - N
R TR o B G B I |

N M| T 1N O

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

=2 &

1L

015(3)

2F A2 +a8 A,

Fig.227. AAl

0CNP6-M07371

12y

2]
S

Koz

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

ZHX,

=04,
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
(AL

“«x—
—x>

S+

Al
(AL

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




0CNP6-M07371 0| 5(3) O0CNP6-M07371 Fig.228

. (A)=YH5101-KR (D)=
FI9228 ?_"E%(AHM) (B)=YH5101-AKR (E)=
(©= (F=

. P 2k
Hz 2 fEHZ

i
[ils}
ol

A B © © € @
4

1 1 1C7530-06300 oeE
1-1 1 198200-78731 02 E,Z4H 40 33 S
(A=F800132)
2 1 26051-060002 {E(M6 4
2-1 1 26051-060002 HE(M6 3 3 K
(A=F800132)
3 1 198200-78710 243{(6.5X21X2
3-1 1 198200-78710 243{(6.5X21X2 3 3 K
(A=F800132)
4 1 1E6C70-81800 Z3j|o|E, ELE ECU 11
5 1 1E6C11-81830 Z3j|o|E, ELE DCU 1
5-1 1 1E6C11-81030 Z3j|0|E, ELE DCU A 11 s
(A=F800132)
6 1 1E6C11-81870 H0l,ELE DCU 1
6-1 1 1E6C11-81050 Z3j|0|E, ELE DCU B 11 S
(A=F800132)
7 1 1E6C70-81880 22} L SCV.-P 11
8 1 22157-060000 2HM(6
8-1 1 22157-060000 2+ (6 33 K
(A=F800132)
9 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
10 1 26014-060552 2E(M6X55 4
10-1 1 26014-080352 2E(M8X35 4 4 S
(A=F800132)
11 1 26014-080202 2E(M8X20 33
12 1 26014-080202 2E(M8X20 33
13 1 1E6C11-81070 Z3j|0|E, ELE DCU C 11 w
(A=F800132)
14 1 26014-060402 2=(M6X40 33 w
(A=F800132)
15 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 w
(A=F800132)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  Fig.229

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

AOIE(MAI)

0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.229.

Hio
I+

1of

Hio
I+

2

1of
&l

B, Ki4ZH

A _® © @ () ¢

Z:HIX,
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

&l s BS54, WiFEDL

E

«o—
—o

12X 70

2Z01E, 20|

=2HE
==

A, RF

“«x—
—o

1 1E6C11-71310
1 26014-120702

AL Q7

+e—
—x>

1
2

N:=7t




O0CNP6-M07371 Fig.319

(D)
(E)
(F)

YH5101-KR
YH5101-AKR

(A)
(B)
©

AOIE(MAIN(EFE)

0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.319.

no

<

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () ¢

Z:HXl, F-AESSE, K

=L,

=
-

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All Rights|

A, S 85 A, W

«o—
—o

Hlo|(83
(M12X25

A
=2HE
=E

A, R

“«x—
—o

1E6C11-71400
26014-120252

AL Q7

1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M07371  Fig.230

(D)
(E)
(F)

(B)=YH5101-AKR

(©=

(A)=YH5101-KR

2

Fig.230. H=7to|=

0CNPE-MO7371 0|5 (3)

A _® © @ () ¢

L
HH

[=

gro| 7}

1?,
(M8X20
2E(M8X20

St

=

ue
E2E
ge

1 1E6A85-72822
1 1E6B90-72880
1 26014-080202
1 26014-080202

1
2
3
4

Z:HXl, F-AESSE, K

&l s BS54, WiFEDL

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(3) O0CNP6-M07371 Fig.231

Fig.231. O|M#= vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6690-35500 2FA(12X28X4.5) 3 3
2 1 1E6B90-73990 ISRy} 2 2
3 1 22217-120000 AZQEAN(12 3 3
4 1 26014-100352 =2E(M10X35 8 8
5 1 26116-121202 EUX|EE(M12X120 3 3

Fig. 166, 328

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.232

OCNP6-M07371 0| 5(3)
Fig.232. E =g ST (o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-72700 EEERT 11
2 1 1E6B90-72900 E3 ZyQ RU 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.233. Oto|=H

g C
7 (19

8 (20)
11 Q1)

14 (24)
Ig @7

10 9
@3) @2) @®

O0CNP6-M07371 Fig.233

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9060-51720 Z2)0| £(15X40X6) 2 2
2 1 1E6B90-73010 2z ofo| S xS 11
3 2 1E8361-35430 HIo1 2! 6206R 2 2
4 2 1E8369-73010 00| 52/(260) 11
5 2 1E8369-73020 Z(oto|E2]) 11
6 2 1E8255-73060 Al U(40X62X12) 2 2
7 2 1E8255-73070 22| =2(SI 30X40X17) 2 2
8 2 1E8255-73080-1 7t 71, ¥l 2 2
9 2 1E6B90-73150 ofo|E2{mE A 1 1
10 2 1E6B90-73160 ofo|2{n|E B 11
11 2 22217-160000 AT29IA(16 2 2
12 2 22252-000621 2(62 2 2
13 2 24761-060000 da|ALZ(MTeX1 11
14 2 26737-160002 HE(M16 2 2
15 1 1E6B90-73020 REZ ojo|g2xP 11
16 2 1E8361-35430 HI01 2! 6206R 2 2
17 2 1E8369-73010 00| 52/(260) 11
18 2 1E8369-73020 Z(otol5a) 11
19 2 1E8255-73060 Al (40X62X12) 2 2
20 2 1E8255-73070 22| =2(SI 30X40X17) 2 2
21 2 1E8255-73080-1  7{d{ 71, @zl 2 2
22 2 1E6B90-73150 ofo|E2{mE A 1 1
23 2 1E6B90-73160 ofo|E2{n|E B 1 1
24 2 22217-160000 A m2IotA(16 2 2
25 2 22252-000621 2(62 22
26 2 24761-060000 d2|ALIZ(MTEX1 11
27 2 26737-160002 HE(M16 2 2
28 1 1E8380-73020 HE(M14 2 2
29 1 1E9560-73030 2E(HM 325) 2 2
30 1 1E6B90-73040 HAL AHO| 2 2
31 1 1E8380-73050 RS 22
32 1 22372-060000 HEEEX| A T 6 2 2
33 1 22487-060400 T(H6X40 2 2
34 1 23414-160000 7FAZ(16X1.0 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
36 1 26677-160002 L E( M16) 2 2
37 1 26717-140002 HE(M14 4 4

25)

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.234. E2 £

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.234

2F

s 2EHs 22y +3
A B © ©® E 6

1 1 1E6A80-73130 7t=9tM 16 10 10

2 1 1E6B90-73951 E;ZaxY AY 10 10

3 2 1E8361-35430 B0 2 6206R 20 20

4 2 1E8255-73030 22H(31X40X34) 10 10

5 2 1E8255-73060 Al2(40X62X12) 10 10

6 2 1E8255-73070 22| =(SI 30X40X17) 1010

7 2 1E8255-73080-1  #{Hf 71, @ 10 10

8 2 1E6B90-73260 EE A 10 10

9 2 1E6B90-73961 EES 1010

10 2 22252-000621 (62 10 10

1 2 24761-060000 a2|ALE(MTeX1 10 10

12 1 22217-160000 AZYoH(16 1010

13 1 26737-160002 HE(M16 10 10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.235. 0|2 2}0|x

0CNP6-M07371  Fig.235

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-73130 7tEQIM 16 2 2
2 1 1E6B90-73201 olgeto|qxg 2 2
3 2 1E8255-73030 Z2H(31X40X34) 2 2
4 2 1E8255-73060 Al (40X62X12) 2 2
5 2 1E8255-73070 Z2|=(SI 30X40X17) 2 2
6 2 1E8255-73080-1 7H 71, & 2 2
7 2 1E6820-73200-1 E2Z2 150 8 8
8 2 1E6820-73230 Al2(KCY25X52X10) 8 8
9 2 1E9421-73251 (0l Eato|X 225) 2 2
10 2 1E8730-73480-1 3EYII0|EB 2 2
11 2 1E8235-73551 Edgas 4 4
12 2 1E6B90-73961 EdEx 2 2
13 2 22217-160000 AZEA(16 12 12
14 2 22252-000521 (52 16 16
15 2 22252-000621 (62 2 2
16 2 22550-050201 710](5X20 8 8
17 2 24101-062054 =H0{ (6205 8 8
18 2 24101-062064 =H|0{2(6206 4 4
19 2 24761-060000 Jda|ALE(MTeX1 6 6
20 2 26156-160252 EUX|ZE(M16X25 8 8
21 2 26737-160002 HE(M16 4 4
22 2 27260-620002 £2{162 2 2
23 1 22217-160000 AmotM(16 4 4
24 1 22217-160000 AT29MM(16 2 2
25 1 26677-160002 HE(ZY M16) 4 4
26 1 26737-160002 HE(M16 2 2

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(3) O0CNP6-M07371 Fig.236

Fig.236. 322 70| ST (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6B90-73590 EEEER 2 2
2 1 1E6B90-73700 a=a 5 o= 2 2
3 1 22217-160000 AZ2Yo(16 8 8
4 1 26156-160552 2E(M16X 55 £2) 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.237. 2Z23l

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.237

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8941-73350 Am237 90-8T198 2
2 1 1E6740-73720-1  9+A(24.5X50X8) 2
3 1 26737-240002 L E(M24) 2
4 1 26777-240002 HE(ES M24) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.341. 2Z=23l

O0CNP6-M07371 Fig.341

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY =
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C30-73350 2m23 =% 2

2 2 1E6A10-73400 2T 271 90-8T/2 4

3 2 1E6C30-73410 RS 2

4 2 1E6A10-73420 2E(M14x30 10.9 24

5 2 22217-140000 AmotM(14 24

6 1 1E6740-73720-1 244(24.5X50X8) 2

7 1 26737-240002 HE(M24) 2

8 1 26777-240002 HE(HE M24) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.238. 7i2|0f =2

015(3)

O0CNP6-M07371 Fig.238

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-73800 Helof Eeixs 2
1-1 1 1E6B90-73801 Helof Eeixs 2 2
(A=F800142)
2 2 1E6050-63110-3 Z2{(10.5X28X3.2) 2 2
3 2 1E6310-73130 Z2H(20.2X25X18) 2 2
4 2 1E8420-73150 Al2(DC28429) 2 2
5 2 1E8420-73160 £2|2(20X28X13) 2 2
6 2 1E9060-73560 £21 120(712191) 2
6-1 2 1E6B90-73810 £2, 74210 130A 2 2
(A=F800142)
7 2 1E9060-73570 22{ 130B(742/0f) 2
7-1 2 1E6B90-73820 £2, 74219 1308 2 2
(A=F800142)
8 2 1E8450-73770 E0|E(MY BH) 2 2
9 2  1E6B90-73830 E8=G 2 2
10 2 22252-000421 2242 2 2
11 2 24101-060044 =H|0{2(6004 4 4
12 2 24761-060000 Jd2[ALE(MTEX1 2 2
13 2 26013-080252 =E(M8X25 6 6
14 2 26043-100252 =2£(M10X40 2 2
15 1 22137-100000 °FA(10 2 2
16 1 26014-100502 =2E£(M10X50 2 2
17 1 26717-100002 HE(M10 2 2

H| 1

(1)No.6-1 & 7-12 ME=Z aH Jt58

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 O|%(3) O0CNP6-M07371  Fig.239
; = (A)=YH5101-KR (D)=
FI9239 =g (B)=YH5101-AKR (E)=
(©= (F=
% A 2F

R T LTS

1
it}

AW B © @ E 6
1 1 1E6C10-73000 2£2/(550X53X90) 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.240. ~%(1)

&Y

O0CNP6-M07371 Fig.240

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A1470-60340 AlES|X| 8 8
2 1 1E6B90-73500 A9 Qg oL 22
3 1 1E6B90-73510 A2 o8 &R 2 2
4 1 1E6B90-73521 A LR AF 22
5 1 1E6B90-73530 AR S4B 22
6 1 1E9575-73530 Z20|E 11X65X3.2 4 4
7 1 1E6B90-73541 UFL B3 =F 4 4
8 1 1E6B90-73550 2H44(70X6) 8 8
9 1 1E6B90-73560 UFO 3 g Hloj& 2
9-1 1 1E6B90-73561 UFO A d #joja 22 R

(A=F800170)

10 1 1E8080-73780 LEAIZ(50 8 8
11 1 22217-160000 2T YQHM(16 8 8
12 1 22242-000501 (50 4 4
13 1 24550-020300 £ AI(20X30) 6 6
14 1 24550-050300 £ A1(50X30) 8 8
15 1 24761-060000 2| ALIE(MTEX1 4 4
16 1 26013-100252 =E(M10X25 4 4
17 1 26013-100302 =E(M10X30 16 16
18 1 26156-160502 EUXEE(M16X50 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.241. 29(2)

O0CNP6-M07371 Fig.241

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7200-07050 BAPIM 1 1
2 1 1E6B90-66100 A=H2(R1/4) 2 2
3 1 1E6B90-73210 ZEMYES FL 1 1
4 1 1E8235-73330 Z2H(8X12X4) 4 4
5 1 1E8235-73330 Z2H(8X12X4) 2 2
6 1 1E8235-73351 EICER)) 4 4
7 1 1E6B90-73400 ZEIMARS FR 1 1
8 1 1E6B90-73470 H| O] A(4IAM F) 2 2
9 1 1E6A85-73550 X 4 4
10 1 1E6A85-73580 Z2t, 10X14X4 4 4
11 1 1E6A85-73600 EE ojdEel, 94 F 2 2
12 1 1E6B90-73600 A 2IE(25X55X152) 2 2
13 1 1E8380-73740 O MAEUHE 2 2
14 1 1E6B90-73750 M 7HYH 2 2
15 1 1E6B90-73871 AHYEDO| =X U 2 2
16 1 1E8380-73910 HE(M24L) 2 2
17 1 1E6A80-81500 ZHMAM 2 2
18 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 2 2
19 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
20 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
22 1 26014-100202 =2E£(M10X20 4 4
23 1 26023-040102 LtAH(M4X10 4 4
24 1 26023-050302 LEAH(M5X30 2 2
25 1 26367-060002 HE(M6 2 2
26 1 26737-240002 HE(M24) 2 2
27 1 26777-200002 IHHE(M20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

Fig.242. HiEr =3

\

2z

ig. 227

O0CNP6-M07371 Fig.242

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 172B16-17190 23|0|(CB C 8% 1 1

2 1 1E8880-32300 Z2f0|= 22X40 1 1

3 1 7E6C17-74001 g xst PL 1

31 1 7E6C17-74002 wmzaxst pPL 1 1 N

(A=F800018)

4 1 1E6C10-74201 HRE Z3Y B 1 1

5 1 7E6C17-74400 El =t I ES- i 1 1

6 1 1E6C11-74500 =g ojMe2| b D 1 1

7 1 1E6A80-74620 2|E|0|4 D 1 1

8 1 1E6C11-74700 AH|0] ofME2|, Z2¢ DA 1 1

9 1 26014-060162 =2E(M6X16 1 1

10 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

11 1 26014-100202 2E(M10X20 4 4

12 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6

13 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

14 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

15 1 26014-100252 =2E(M10X25 2 2

16 1 26023-050122 LEA(M5X12 1 1

17 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3

18 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.243. AT FHH

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.243

2F

S}

(1)No.1-1 & 2-

(2)No.3-1 &% 4-

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6C30-04181 ZREE MY 1
1-1 1 1E6C70-04300 ZREE MY F
(A=%2019.11)
2 1 1E6C30-04520 4, 15X10X1130
2-1 1 1E9570-32820 4, 15X10X750 F
(A=%2019.11)
3 1 1E6C30-04531 o2, Sy
3-1 1 1E6C70-04400 mREE, & F
(A=*2019.11)
4 1 1E6C30-04750 4, 15X10X880
4-1 1 1E9600-32860 A, 10X15X575 F
(A=*2019.11)
5 1 1E6C30-04950 4, 15X10X190 z
(A=*2019.11)
6 1 1E6C30-04960 4 15X10X630
6-1 1 1E9330-04060 Al2(15X10X1000) S
(A=%2019.11)
7 1 1E6693-45240 Amg 11
8 1 1C6281-52320 eI ENT E 2 2
9 1 198220-61351 RS 2 2
10 1 198220-61351 W2axs 3 3
11 1 1E8540-66770 Zt2] 8X12X8 11
12 1 1E6B90-76001 FHH{(ATIA) 1
12-1 1 1E6B90-76002 FH{(ATIA) 1 N
(A=F800031)
13 1 1E6B90-76050 FH(ATA A) 1
14 1 7E6B91-76070 FB(ATA CPL) 1
15 1 1E6B90-76120 2e 6
16 1 1E6B90-76201 28T S0/ 1
16-1 1 1E6B90-76202 2HF Zo|E 1 N
(A=F800089)
17 1 1E6A80-76310 Ink=E Sk 24 24
18 1 1E6A80-76440 Al 10X280X5 11
19 1 1E6A80-76450 AlY 10X920X5 2 2
20 1 1E6B90-76450 Al2(1050X10X5) 2 2
21 1 1E6B90-76500 BIX|(AFIA) 1 1
22 1 1E6A80-76600 90| OjAE T 11
23 1 1E8940-76651 53 11
24 1 1E8940-76680 1YE0lE 1 1
25 1 1E6B90-76710 27 =g 1 1
26 1 1E6A80-76780 EVIEN=T 1 1
27 1 1E6B90-76800 CESEGEE)) 11
28 1 1E6A80-76902 = AH0| 1 1
29 1 22137-100000 94 (10 1 1
30 1 22417-160200 23HE(1.6X20 11
31 1 22417-250200 230 2.5X20 11
32 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6
33 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
34 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
35 1 26014-080202 2E(M8X20 11
36 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(3) OCNP6-M07371  Fig.243
Fig.243. QT4 HH (A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (E)=
©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
@ B © O € &
6-1 37 1 26014-080202 2E(M8X20 33
38 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
39 1 26014-080252 2E(M8X25 11
40 1 29311-124000 229(12.0%4) 11
41 1 1E9570-32820 , 15X10X750 11 w
(A=*2019.11)
Hl1
- -1 MlE W3
Egmgié-}ii-lléﬁéém I8 NIt 55 4, Q7 25 4, R 55 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegEE

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-MO7371 0|5 (3)

O0CNP6-M07371 Fig.244

Fig.244. At (Br-YHBI0L AR (o

(0= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © ©® B @
1 1 1A7320-64510 CEEES 1 z
(A=F800001)

2 1 1E6A85-79500 SE2E0| B 11
3 1 1E6C35-79530 oj2{%R 11
4 1 22137-100000 21A(10 11
5 1 22217-100000 2Z2REA(10 1 1
6 1 22217-120000 2mRQFA(12 1 1
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
8 1 26116-120602 =E(M12X 60 =3) 1 1
8 9 1 26717-100002 HE(M10 11
S Fig. 247 10 1 26717-120002 HE(M12 1 1

T i i o

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 0| 5(3) O0CNP6-M07371  Fig.320

; A)=YH5101-KR D)=
F|9320 i 0| 24 (H|'E|I') EB;:YHSlOl-AKR §E>)=
(©= (F)=
G 2EHS 22y +
A (B (© (O () (A
1 1 1D4220-51340 =E(M8X20C 2 2
2 1 1E9570-61891 2|% 0j2{(RH) 1 1

., //‘/‘/ \’

(s

s

Ao

47777

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 7Hl=¢|_'$'_ OCNP6-M07371 Fig.245
Fig.245. 744l 2= ST (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 8 8

2 1 1E6B95-78401 Al (1080X50X25) 1 1

3 1 1E6B95-78500 & 1

3-1 1 1E6B95-78501 Nk 1 1 N

(A=F800137)

4 1 1E6A85-78590 AY(ERZE 3 3

5 1 1E6B95-78600 FH(HZ) 1 1

6 1 22157-080000 2tM(8 4 4

7 1 26013-080202 =E(M8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 7jjHI= O0CNP6-M07371 Fig.246

Fig.246. 7HEI(HY) (B)-THE101 AR ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1A7030-65790 Yo 1 1
2 1 1E6B95-78650 o= 1 1
3 1 197821-85430 20| A 2{X| 1 1
4 1 1A7470-86750 HU§E ASSY 1 1
5 2 1A7470-86770 HF(12V5W 1 1
6 1 1E8949-97680 FEH(eto|mf Mg 1 1
7 1 26367-050002 HE(M5 2 2
8 1 26557-050202 LEAH(M5X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  7jjHI=

Fig.247. 7H8I(2H)

O0CNP6-M07371 Fig.247

230

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-32850 Al2(10X15X170) 1 1
2 1 1J5240-44700 2|4 8 2 2
3 1 1E6A85-69850 Al A 1 1
4 1 1E6A85-69860 INE:] 1 1
5 1 1E6A85-69870 Alg C 1 1
6 1 1E6A85-69920 A=A - 5 1 1
7 1 1E6A85-69930 A=A - A 1 1
8 1 1E6A85-69942 ANY(BU2RIH 1 1
9 1 1E6A85-69950 D] NYYXALE 280 1 1
10 1 1E6C75-77000 HHEE eSS 1
10-1 1 1E6C75-77001 HHEE eSS 1 1
(A=F800137)
10-2 1 1E6C75-77002 HHECHES] 1
(B=*2020.03)
11 1 1E6B95-77900 Al2(70X110X5) 1 1
12 1 1E6A80-78600 NY(BEYsH 1 1
13 1 1E6A85-79630 SE 1 1
14 1 1E6B95-83500 QLO|HA|EZxE 1 1
15 1 1E8945-83570 oto|H2E 1 1
16 1 1E8945-83580 2(2to|H 550) 1 1
17 1 1E8945-83590 £2)0|=(2H0|H 500) 1 1
18 1 1E6B95-83600 20| EAE|0| 1 1
19 1 1E6A85-83700 AE|0|(=F 1 1
20 1 198093-85650 =2E(M6X16 3 3
21 1 1A7470-86350 xS CMP 5 5
22 2 1A7470-86270 H7(12V-35W 5 5
23 1 198463-86440 Yz AQK|(20 1 1
24 1 1E9058-97591 HEH(T - 1 1
25 1 23061-045000 S 4 X 5000 1 1
26 1 23080-007000 SU=(7 1 1
27 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
28 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
29 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
30 1 26022-050162 LEAKM5X16 1 1
31 1 26022-050162 LEAKM5X16 1 1
32 1 26367-080002 HE(M8 3 3
33 1 26717-050002 HE(M5 1 1
34 1 933113-15800 Iy 1 1
35 1 933168-56000 a23I(17X9) 3 3

H|D
(1)No.10
(2)No.10

-1 % Fig.253 No.3-12 MEZ X 7ts%
-2 % Fig.280 No.1-12 M E=Z mH| 7t
2E 7% ZZ=No.10-1 : 30mm, No.10-2 : 36mm.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 7 HI &t

Fig.248. M3

Fig. 227

O0CNP6-M07371 Fig.248

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7030-86651 EREEES; 1 1
2 2 1A7030-86670 LSRR EE 1 1
3 2 198127-86710 YMEZ 1 1
4 1 23080-007000 ™7 1 1
5 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.249. i

O0CNP6-M07371  Fig.249

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

e 2EUD 2EY >

A B (© DO (B) (F)

1 1D4160-52480 2E(M6X12 2 2

2 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 2 2

3 1E6C35-78500 FelFExRY 1 1

4 1E6C35-78540 EEEESE 1 1

5 1E9210-78540 A(wel 25 2 2

6 1E8945-78570 (e ¢F 1 1

7 1E8945-78580-2 SelnFEL 1 1

8 1E8945-78600 EZ(Rel &% 1 1

9 1E8385-79100 o Z(Zah) 4 4

10 1E6A85-79361 MAI(REI L 1 1

11 1E6A85-79380 IH(RalL 1 1

12 1E6A85-79390 Al(gal L 1 1

13 157280-94090 Al(15X15X525) 1 1

14 22857-400080 LIAH(4X 8) 5 5

15 22857-400160 LIAH(4X16 5 5

16 26589-060202 LEAH(MEX20 2 2

HE\72\ K\ YY——ry

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.250. 74

0CNP6-M07371  Fig.250

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 6 6
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C
3 1 1E9535-62350 E2/(70) 1 1
4 1 1E6C35-62920 HEZ Y 1 1
5 1 172137-69651 HENCE)) 5 5
6 1 172137-69840 LEAL 3 3
7 1 1E6C35-69900 Al(2loi74H C 1 1
8 1 1E6C35-69911 Al(2loi7{8 D 1 1
9 1 1E6C35-69920 Al(2loi7H E 1 1
10 1 1E6C35-69930 Al(2lof7H F 1 1
11 1 1E6A85-69942 ANY(BU2XIH 1 1
12 1 1E6C30-78300 28{(12X11X6 5 5
13 1 1E6A85-79070 Al 3X10X900 1 1
14 1 1E6A85-79080 Al 3X10X1200 1 1
15 1 1E8385-79100 i RIEED) 5 5
16 1 1E8385-79220 = 2 2
17 1 1E8385-79310 ot (8 3 3
18 1 1E8385-79320 HEZ3 1 1
19 1 1E8385-79341 S| w 1 1
20 1 1E8385-79350 mZ(=H 2l) 10 10
21 1 1E6A85-79400 CHIHH O] A 1 1
22 1 1E6A85-79420 Qe & 1 1
23 1 1E6C35-79460 Qa|(=H 1 1
24 1 1E8945-79480 LENES)) 1 1
25 1 1E8945-79500 3R 1 1
26 1 1E8945-79532 EELICEIRS =) 1 1
27 1 1E8545-79590 Z(232) 1 1
28 1 1E8945-79840 ECIWNEETEA 22
29 1 1E8945-79890 WNETC ] 1 1
30 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 1 1
31 1 198153-83720 ohM(12 1 1
32 1 198153-83730 HESIRE 1 1
33 1 1E6A85-85600 SAFO| 1 1
34 1 1E6C35-85931 siFY 1 1
35 1 1E6A85-85970 Al(2l0171H A 2 2
36 1 1E6C35-85970 SIFH C 1 1
37 1 1E6A85-85980 Al(2loi71 B 2 2
38 1 22137-060000 °tM(6 2 2
39 1 22137-080000 ot (8 3 3
40 1 22157-060000 °tM(6 2 2
41 1 22157-080000 °tM(8 1 1
42 1 22217-080000 AZ2RIN(8 2 2
43 1 22372-060000 [ ESEIPNEST Eul 22
44 1 22417-200160 gam 2,016 2 2
45 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5
46 1 26023-040162 LIAK(M4X16 4 4
47 1 26106-080452 Z R 2 E(M8X45 1 1
48 1 26367-060002 HE(M6 4 4
49 1 26579-050162 LEAK(M5X16) 2 2
50 1 26589-060202 LEAM6X20 5 5
51 1 26657-080002 24E M8 2 2

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 7

Fig.251. i

gl

]
—

O0CNP6-M07371  Fig.251

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 6 6
2 1 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 4 4
3 1 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 3 3
4 1 1E6A85-79001 2l ¥ 1 1
5 1 1E6A85-79010 Fell & 1 1
6 1 1E6A85-79020 FE2R & 1 1
7 1 1E6A85-79060 Al 3X10X1700 1 1
8 1 1E6A85-79070 Al 3X10X900 2 2
9 1 1E6A85-79080 Al 3X10X1200 1 1
10 1 1E8385-79100 o z(Zat) 6 6
11 1 1E8385-79100 m(Zat) 4 4
12 1 1E8385-79100 Z(Zzah) 3 3
13 1 26589-060202 LEAH(MEX20 3 3
14 1 26589-060202 LEAH(MEX20 6 6
15 1 26589-060202 LEAH(MEX20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 7jjHI= O0CNP6-M07371  Fig.252

Fig.252. F§elolg(%-3t) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E8560-15040 2|y 1 1
2 1 115240-44700 24 8 7 7
3 1 1E6B90-62001 A7 1 1
4 1 1E6B95-62020 HH(FE 28F) 1 1
5 1 1E6B90-62030 HH(RE A=) 11
6 1 1E8945-78990 21%(7) 6 6
7 1 1E6C20-81300 29K, = E== NL 1 1
10 8 1 1E6A84-97360 BR(7| 22K 11
9 1 41801-410081 A= FY XL 08 1 1
SMARTASIID] 10 1 1E6C78-97700 YILADLE OfA|AE 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 7jjHI= O0CNP6-M07371  Fig.253

Fig.253. 7H2IAI(1) (B THBI0LAKR o
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9265-22200 2|H|0| L (2{H) 2 2
2 1 1F4140-32590-5 HE NI 1 1
3 1 1E8950-46970 J281(30 1
3-1 1 1E8945-62320 129(36) 1 1 S
(A=F800137)
4 1 1E6A85-62501 X178 AC 1 1
5 1 1E6B90-62500 £0 23 25 AY 1
5-1 1 1E6B90-62501 Z0 28 9% A 1 1 F
(A=F800135)
6 1 1E6B90-62570 S o= 2|go|H 2 z
(A=F800135)
7 1 1E6B90-62580 ST QE AE 1 1
8 1 1E6B95-62600 SHALM0IE 1 1
9 1 1E6B95-62621 FHAY 1 1
10 1 1E6A85-62760 Al Y =EH(COND 2 2
11 1 1E6B95-62761 SRAlY 11
12 1 1E6B95-62780 HO|A(AlY A) 1 1
13 1 1E6B95-62830 HO|A (Al B) 1 1
14 1 1E6A85-69960 ANL(Fz=Ea 1 1
15 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4
16 1 26014-060122 =E(M6X12 3 3
17 1 26014-060122 =E(M6X12 3 3
18 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
19 1 26367-060002 HE(M6 4 4
20 1 26367-060002 HE(M6 4
20-1 1 1E8945-78990 281(7) 4 4 F
(A=F800135)
21 1 26367-060002 HE(M6 4 4
22 1 26367-060002 HE(M6 3 3
23 1 26367-060002 HE(M6 3 3
24 1 26635-060002 LIH[HE M6 1 1
5
‘(ji_)‘;\]o_5-1 9l 20-12 HEZ T 7= N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 7jjHI= O0CNP6-M07371 Fig.254

Fig.254. FHEAIE(2) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 198220-51340 229130 1 1
2 1 1E6B95-62540 S7AH L 1 1
3 1 26014-060122 =2E(M6X12 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  7jjHI=

Fig.255. A2

Fig. 246

O0CNP6-M07371  Fig.255

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6690-61470 LEA(M6X16 2
1-1 1 198093-85650 2E(M6X16 2 2 N
(A=*2018.06)
2 1 1E9441-66170 Al 5X10X600 1 1
3 1 1E6B95-78740 CD 2l 74y 1 1
4 1 1E9535-79410 CD2tC| b4 1 1
5 1 1E9535-79420 FH(AI7) 2 2
6 1 1E9535-79431 BH|A(ATH) 1 1
7 1 1E6A85-83571 CD 2H0| 1 1
8 1 1E6A85-83600 ObEl|Lf B} 1 1
9 1 1E6A85-83624 SRl 7 1 1
10 1 1E6A85-83750 OHE|LHE 20| E 1 1
11 1 198010-85810 EE] 2 2
12 1 198255-86920 EfZLIAF M4X16 8 8
13 1 1A8110-86920 ESiE| 2 2
14 1 198255-86930 HE(ZE M4) 8 8
15 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
16 1 26022-050202 LEA(M5X20 2 2
17 1 26367-060002 HE(M6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.342

OCNP6-M07371 7|l
Fig.342. 7i¢l OI2E vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 4 4 '
(A=F800136)
2 1  26013-100252 =2E(M10X25 4 4 W

(A=F800136)

o, /ﬁf

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  7jjHI=

Fig.256. 0ilo1zi(1)

Fig. 268

Fig. 259 /

. Fig. 258
Fig. 259

Fig. 259

5

Fig. 259

) ﬁ [ Fig. 258
Fig. 258
Fig. 259 / %

O0CNP6-M07371 Fig.256

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B95-85801 Olo1747 | E 1 1
2 2 1E8980-79660 ZEH(24X8X17) 4 4
3 2 1E8980-79670 208124 4 4
4 2 1E8685-79840 129 36 1 1
5 2 1E8545-80030 EYQEQIE 1 1
6 2 1E8545-80090 HH(EH) 2 2
7 2 1E8545-80210 2|Me{E2to| = 1 1
8 2 1E8945-85040 ZH(37I) 1 1
9 2 1E8945-85110 FE(AH &]) 1 1
10 2 1E6A85-85610 1298 1 1
11 2 1E6A85-85720 ZA(2|IFER-U 1 1
12 2 1E6A85-85730 SA(CIAKER 1 1
13 2 1E6A85-85740 SUSA(A/C 1 1
14 2 1E6A85-85820 #A0l& W/V 1 1
15 2 1E6A85-85831 A/MEE7H 0|8 1 1
16 2 1E6A85-85840 @A 0l R 1 1
17 2 1E6A85-85850 A OlE L 1 1
18 2 1E6A85-85860 28z 17 1 1
19 2 1E6A85-85890 FEYE 1 1
20 2 1A7347-87701 HEEXE, 1 1
21 3 1E8545-80080 LH(EE 2 2
22 3 1A7347-87710 g 1 1
23 3 1A7030-87790 S¥=(AHolz 4 4
24 3 1A7030-88211 oo AIX| =% 1 1
25 2 1A7030-87790 EEE G 1 1
26 2 198208-87980 FE,714H 1 1
27 2 1A7030-87990 Zg 1 1
28 2 1A7030-88710 A2 2 2

Fig. 259

Fig. 258 LY

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.257.

O0CNP6-M07371 Fig.257

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7470-87201 oflojd =gt 1 1
2 2 1A7030-87211 AlolA(st 1 1
3 2 1A7030-87220 AOolA(EAR S 1 1
4 2 1A7030-88180 off = Bj| 0| E{ =Bt 1 1
5 2 1A7030-88190 wyYs 1 1
6 2 1A7030-88200 72 1 1
7 2 1A7030-88230 2E(M5X50 2 2
8 2 1A7030-88820 o 1 1
9 2 1A7030-88840 oy 1 1
10 2 1A7030-87240 BlEEIGES] 1 1
11 2 1A7030-87251 REIEES 1 1
12 2 1A7030-87270 BIHS/A, 3 3 3
13 2 1A7030-87280 HS/A, B2 1 1
14 2 1A7030-87290 = 1 1
15 2  1A7030-87300 £0] S/A 4 4
16 2 1A7030-87310 L ES{CESEET 1 1
17 2 1A7030-87330 S 1 1
18 2 1A7030-87340 A35 1 1
19 2 1A7030-87350 EEH 1 1
20 2 1A7030-87360 HE 1 1
21 2 1A7030-88070 oM 1 1
22 2 1A7470-88080 DE(E2Y=Y 1 1
23 2 1A7030-88090 238 3 3
24 2 1A7030-88101 MW ABIES 1 1
25 2 1A7030-88110 LEAF 2 2
26 2 1A7030-88120 2 1 1
27 2 1A7030-88130 232 22 22
28 2 1A7030-88140 S 2 2
29 2 1A7030-88150 NFSYZ 3 3
30 2 1A7030-88160 Q1&g 0| E 2 2
31 2 1A7030-88170 na 8 8
32 2 1A7030-88200 et 1 1
33 2 1A7030-88250 Y= 1 1
34 2 1A7470-88280 B 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.258. 0fof

e
fot

2E8s

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.258

A (B (©

2F

© © @

1E8945-78990
1E6102-84970
1E6102-84970

al(7)
gfojoj nEHE
gtojoj nEE

40
40

4 4

1E8945-85050
1E8980-85050
1E6A85-85350

WO NOGOUDWNE

1E6A85-85620
1E6A85-85631
1E6A85-85670

==

=
N = O

1E6A85-85690
1E6A85-85701
1E6A85-85780

n |In
o |
ro |ro
for (ot > [>
I> 11>

=
(S, BN U8 )

1E6A85-85790
1E6A85-85870
1E6A85-85911

o=
N O

1E6A85-85921
1A7030-87411

NER~RNRRRINR RP[(RRRR e
NER~RNRRRINR RP[(RRRR e

Aley
Lﬁ;&

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  7jjHI=
A

Fig.259. of

#%(1)

O0CNP6-M07371  Fig.259

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4193-41040 LEAH(MEX15 6 6
2 1 194680-51670 L=, 2 2
3 1 1E6690-61470 LIAH(MEX16 3 3
4 1 1E6690-61470 LEAK(MEX16 2
4-1 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2 N
(A=*2018.06)
5 1 1E6C35-79901 o2z =g Q) 1 1
6 1 1E8945-80170 AlY(7{H C) 2 2
7 1 1E6C35-80500 Eto|0f &¥%|, 5-60& 1
7-1 1 1E6C35-80501 Eto|of &X|, 5-60& 1 1 N
(A=F800034)
8 1 1E8270-81570 Al 15X10X120 1 1
9 1 1E6212-82820 28 1 1
10 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 3 3
11 1 1E6A85-85003 ofojH=a Yy 1 1
12 1 1E6A85-85180 fFLUEE A/C 1 1
13 1 1E6A85-85490 Al 5X10X1600 1 1
14 1 1E6B95-85500 Mz Y 1 1
15 1 1E8945-85500-1 S (2l 1 1
16 1 1E8945-85550-2 0|01 74 mj g A0 1 1
17 1 1E8945-85580 7to|E(mo| =) 3 3
18 1 1E6A85-85600 SATHO| 4 4
19 1 1E6A85-85650 HIto|ExE 1 1
20 1 1E6A85-85660 ZEMAIY 2 2
21 1 1E6C75-85880 A, ZA L 1 1
22 1 1E6C16-85900 HEEAHO| 1 1
23 1 1E8945-85920 Al e 1 1
24 1 1E6A85-86010 Al 5X15X90 3 3
25 1 1E6A85-86020 Al 5X15X400 2 2
26 1 1A7030-87040 23 F(M5X20 8 8
27 1 1A7030-88710 A2 2 2
28 1 22857-400080 LEAK(4X 8) 2 2
29 1 23080-013000 S#¥I=(13 7 7
30 1 26013-060252 2E(M6X25 1 1
31 1 26013-060252 2E(M6X25 1 1
32 1 26013-060302 =E(M6X30 1
32-1 1 26013-060252 =E(M6X25 1 1 N
(A=F800045)
33 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
36 1 26014-060202 =E(M6X20 3 3
37 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
38 1 26014-080162 =2E(M8X16 6 6
39 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
40 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
41 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
42 1 26014-080252 =E(M8X25 6 6
43 1 26014-080302 =2E(M8X30 4 4
44 1 26559-050162 LtAH(M5X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  Fig.260

OCNP6-M07371  FjHI=
Fig.260. oo{74%%(2) vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1E6B95-79440 L1Z(R3/8-14) 2 2

2 1 1E6102-84970 Aol 1™ =140 1 1

3 1 1A7030-88710 SASEE 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.261. of

O0CNP6-M07371  Fig.261

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8545-80080 LE(HEE 1 1
2 1 1E8270-81570 Al 15X10X120 1 1
3 1 1E6A85-85200 29X £ 1 1
4 1 1E6A85-85240 E RS 1 1
5 1 1E6A85-85250 HEZAZY SW 1 1
6 1 1E6A85-85260 Ald(aeE 2 2
7 1 1E6A85-85280 0HHE L 1 1
8 1 1E6A85-85290 H9HHE R 1 1
9 1 1E6A85-85300 AY(HE LR 2 2
10 1 1E6A85-85310 Hghat Fo| 1 1
11 1 1E6A85-85760 Al 1 1
12 1 1E6A85-85770 Al (Hetmd 1 1
13 1 1A7030-87650 ZE7H 1 1
14 1 22137-060000 2tM(6 1
(A=*2018.04)
15 1 22417-200160 2&H 2.0X16 2 2
16 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
18 1 26062-060201 =E(M6X 20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 7 HI &t

Fig.262. 7H4l Z0i(1)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371  Fig.262

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6690-61470 LHAK(M6X16 2 2
2 1 1N1470-62080 BE(Y) 11
3 1 194446-62310 128 11
4 1 1E6A85-69942 MY (EULX 11
5 1 1E6A85-79102 VRS ] 11
6 1 1E6A85-79241 Fof3I%] 2 2
7 1 1E6A85-79331 2 E3}0]7 11
8 1 1E8945-79400 2m(7h2 220) 11
9 1 1E6A85-79480 =0 x| 11
10 1 1E6A85-79680 AL TLEV 4 4
1 1 1E6A85-79680 AL TLEV 11
12 1 1EB945-79680-2  HH{(=0)) 11
13 1 1E6A85-79700 Erhfs! 11
14 1 1E6AB85-79750 7tarzd 150 11
15 1 22137-060000 24K (6 2 2
16 1 22137-080000 24X (8 2 2
17 1 22272-000100 B(E- 10 2 2
18 1 22417-160120 28W 1.6X12 11
19 1 22417-200160 231 2.0X16 11
20 1 22417-200160 231 2.0X16 2 2
21 1 26014-060122 2E(M6X12 22
22 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
23 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
24 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
25 1 26023-060202 LEAKMEX20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 7jjHI= O0CNP6-M07371  Fig.263

Fig.263. 742 =01(2) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6

1 1 1E8945-79100 AY(=0f A) 5 5
2 1 1E8945-79110 Al2(=9 B) 1 1
3 1 1E8945-79120 A= C) 1 1
4 1 1E6A85-79210 AY(EEE 1 1
5 1 1E6A85-79300 Al 3X10X2100 1 1
6 1 1E8945-79340 AM(E0 =8) 1 1
7 1 1E8945-79350 A(=0 &) 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 7 HI &t

Fig.264. 7H4l Z0i(3)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.264

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 172137-69651 Za(gal) 4 4
2 1 172137-69651 Za(gal) 22
3 1 172137-69651 Zepgal) 2 2
4 1 172137-69651 EENCE) 22
5 1 172137-69840 LEAR 2 2
6 1 1E6C30-78300 Zt2{(12X11X6 6 6
7 1 1E8385-79100 oZ(Zal) 6 6
8 1 1E6A85-79260 BR|(YES A 1 1
9 1 1E6A85-79280 SIR(YES 3 11
10 1 1E6A85-79311 zo{e A 1 1
11 1 1E8385-79310 °tM(8 4 4
12 1 1E8385-79310 ot (8 2 2
13 1 1E6A85-79320 =oige| ¢ 1 1
14 1 1E8385-79350 (=M g2)) 8 8
15 1 1E8385-79350 (8 2)) 4 4
16 1 1E8385-79350 (=M g2)) 4 4
17 1 1E8385-79350 Z(sH fal) 4 4
18 1 1E8945-79430 (g2l 2 2
19 1 1E8945-79450 Hlo| A (2 =) 1 1
20 1 1E8945-79470 2 1 1
21 1 1E8945-79480 L NENER) 1 1
22 1 1E8945-79500 2(ga) 1 1
23 1 1E8945-79520 HEH) 11
24 1 1E8945-80970 N IGCER = 11
25 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 11
26 1 198153-83720 obA(12 11
27 1 198153-83730 HESISE 1 1
28 1 198093-85650 2E(M6X16 2 2
29 1 22137-080000 °tM(8 2 2
30 1 22157-080000 °tM(8 11
31 1 22217-080000 Am2otM(8 4 4
32 1 22217-080000 Am2otM(8 22
33 1 22217-080000 AT 29N (8 2 2
34 1 26023-040162 LIAH(M4X16 11
35 1 26106-080452 ZUX 2 E(M8X45 11
36 1 26589-060202 LEAH(M6X20 6 6
37 1 26657-080002 24E M8 4 4
38 1 26657-080002 24E M8 22
39 1 26657-080002 24E M8 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

s

Fig.265. =2=&=

18

Fig. 262

O0CNP6-M07371  Fig.265

1E8945-79570
1E8945-79580

2 0|=(HE A)
Z20|=(#E B)

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=

Ws 2Eus REgy +8

A B (© DO (B) (F)

1 194273-47910 =0l 1 1

2 1E8385-78910 H3(=9)

3 1E8945-79142-1 AFE(E

4 1E6A85-79430 HEOLRH

5 1E8945-79560 7|

6 1E6A85-79451 HM(21H)

7

8

9

1E8945-79591

B0l A (RHR)

—_
o

1E8945-79611
1E8945-79630
1E8945-79650

-
-

EEEEET
Ba3(3)

AZY(HEY 1.0)

—
N
i e i a e e i S L

13 1E8945-79671 Aoty
14 22117-100000 2tM(10

15 22117-120000 otM(12

16 22137-060000 2HM(6

17 26014-060162 =E(M6X16
18 26014-060162 =E(M6X16
19 26022-060162 LtAHM6X16
20 26023-050162 LtAH(M5X16)
21 26023-080162 LtAH(M8X16
22 26450-060162 =E(M6X16
23 26450-060162 =E(M6X16

H RN WWRRRFNRRERR[RRRRNR(R &

H RN WWRRRFNRRERR[RRRRNR(R &

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



R194s BT

lo.7820.05kg

axHA2R

ND-0IL8

Fig. 256

Fig. 256

O0CNP6-M07371 Fig.266

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6210-51910 E2|(H2H V70A) 1 1

2 1 1F4140-73350 HiMoret 1 1

3 1 1E6A85-85750 VI E(HM-29 1 1

4 1 1A7347-87900 SEYMEE 1 1

5 2 1A7347-87920 U RETI=8= o PNES - 1 1

6 2 1A7030-89930 2948 1 1

7 2 1A7030-89940 ECE! 1 1

8 2 1A7030-89950 9kA(0.1 1 1

9 2 1A7030-89980 2E(M6X16 1 1

10 1 1E8949-97820 HaH(oof A Fh2) 1 1

11 1 22242-000150 (15 2 2

12 1 26014-060252 2E(M6X25 2 2

13 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3

14 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371  Fig.267
|

Fig.267. o= ST (o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg =

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E8770-81320 AQK|(QEE £2) 11
2 1 1E8540-82530-1  m{=H(%7]) 11
3 1 1E8540-82550-1  Hjo|A(m 11
4 1 1E8540-82570 AZ(HISY) 11
5 1 22137-100000 °tM4(10 1 1
6 1 22417-200200 e 2.0X20 11
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
8 1 26022-050122 LEAK(M5X12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 FAtZ =

o

Fig.268. HiEl2|

13

Fig. 227

O0CNP6-M07371 Fig.268

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7102-06050 HiE{Z| 2T RE 2 2

2 1 146200-13060 2FM(7X26X3.2) 2 2

3 1 172460-16130 HiE 2| 1 1

4 1 172B16-17190 Yzfo|(CBC 98 1 1

5 1 1E6B90-83001 B E{ 2|7 0] & (+) 1 1

6 1 1E8940-83200 HiE{ 2|0 & 1 1

7 1 1E6681-83430 Holged 1 1

8 1 1E8560-83900 Hi M (Rl 13X200) 1 1

9 1 1E9040-84940 HY E{ 2] 74 1 1

10 1 1E9040-84950 ELENIEES 1 1

11 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

12 1 26014-100162 2E(M10X16 2 2

13 1 26023-050122 LEAF(M5X12 1 1

14 1 26367-080002 HE(M8 1 1

15 1 26476-050142 A3 F(M5X14 2 2

16 1 26717-060002 HE(M6 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 H % F%_‘?‘_

Fig.269.

O0CNP6-M07371  Fig.269

T
23

19 13 19

A

25—
26—

23—

:

NN
o N
| |

i

Ooferes | wwwew

NN N
N N [ =
| | |

34
33
34
29
3028
29

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz £EY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7522-52950 22 0](ACM13221M19 16
2 1 1K1140-82700 Z{H{ (2202 10P) 1
3 1 1E8540-84101 AlSHi M 1
4 1 1E6B90-84151 RSP 1
5 2 1E6102-84960 Q10|01 7H M =250 1
6 1 1E6C11-84200 Hi M, T3 1
7 2 1D2310-06130 E= 25A 3
8 2 1C6900-06180 S222E=(80A 1
9 2 1A7500-51160 HiMEE 2
10 2 1A6382-51510 2| X|2~E 2W,R120 3
11 2 194680-51670 [ 51
12 2 1N3280-51800 FZ=Z2 15 1
13 2 1E8450-83120 SZEEEFZ(40A 2
14 2 1E8665-83150 F=5A 6
15 2  1E8665-83160 F=(10A 6
16 2 1E8665-83170 F=(15A 8
17 2 1E8665-83180 FZ=(20A 4
18 2 1E8665-83190 F=(30A 3
19 2 1E8540-83220 SE2EE2HZ(60A 2
20 2 1E8940-83450 SE2E2HFZ=(100A 1
21 2 1E8970-84800 AHH(F=8 20P) 1
22 2 1E8235-84910 CHo|2£(090 3A 7
23 2 1E6102-84960 °to|oj 1 =250 3
24 2 1E6102-84970 210|{ I HEHE 140 3
25 2 129A00-91460 £ E 7152 8PIN 1
26 2 129A00-91470 £E 718 12PIN 3
27 1 1E6B90-84300 o3 Q14 S| A~ 1
28 1 1E6C11-84300 HiM, 2E2| 232 1
29 2 194680-51670 L=, 4
30 2 1E6A80-84310 28, Ho/Z 10y 3
31 1 1E6B90-84351 UFO 4IA 32 1
32 2 194680-51670 1= 7
33 1 1E6C30-84400 QU FIHf M 1
34 2 1E6102-84970 Q10|o{ I HEHE140 4
35 1 1E6A80-84850 MG 1
36 1 1E6102-84960 Q0|0 1 HHME250 1
37 1 1E6C17-97420 YE(F=S1) 1
38 1 1E6C74-97430 YI(E= S2) 1
39 1 26014-060122 2E(M6X12 2
40 1 26014-060122 =E(M6X12 2
41 1 26014-060162 2E(M6X16 2
42 1 26014-080162 =E(M8X16 2
43 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
44 1 26367-060002 HE(M6 1
45 1 1E6102-84970 0|0 17gEHE140 1 W

(A=F800132)

Nit 55 4l

Q7 5 4, R 5 4L, S 85 AL, WiED

ZHX,

FRAESE,

Kis el

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

o

Fig.343. HiM(FH)

O0CNP6-M07371 Fig.343

-3
|

N
=
|

N
N
|

27

8 — t
8
E
;]
] 3 22
= 3
e —

bR i ,- H—F
N
i
|

n
(=)
|

24

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7522-52950 22 0](ACM13221M19 16
2 1 1K1140-82700 Z{H{ (2202 10P) 1
3 1 1E8540-84101 AlSHi M 1
4 1 1E6B92-84150 RSP 1
5 1 1E6C14-84200 = S| A 1
6 2 1D2310-06130 FZ 25A 3
7 2 1C6900-06180 S2E22HFZ(80A 1
8 2 1A7500-51160 IR EE] 2
9 2 1A6382-51510 K| ~Ef 2W,R120 3
10 2 194680-51670 HE 51
11 2 1N3280-51800 F=E8 15 1
12 2 1E8450-83120 S2E2HFZ(40A 2
13 2 1E8665-83150 F=5A 8
14 2 1E8665-83160 F=(10A 5
15 2 1E8665-83170 Ex(15A 7
16 2 1E8665-83180 F=(20A 4
17 2 1E8665-83190 H=(30A 3
18 2 1E8540-83220 SEE2E2FZ(60A 2
19 2 1E8940-83450 S2E2HFZ=(100A 1
20 2 1E8235-84910 C}O|2£(090 3A 7
21 2 129A00-91460 £E,7{1E2 8PIN 1
22 2 129A00-91470 2E 7{Z2{ 12PIN 3
23 1 1E6B90-84300 ofl# el shi| A 1
24 1 1E6C11-84300 M, 2E2 238 1
25 2 194680-51670 HE 4
26 2 1E6A80-84310 28, Hojlz 1%y 3
27 1 1E6B90-84351 UFO MIA st A 1
28 2 194680-51670 L=, 7
29 1 1E6C30-84400 QUTIHf M 1
30 2  1E6102-84970 0|0 17gEHE140 4
31 1 1E6A80-84850 Hi MG 1
32 1 1E6102-84960 2L0]0| 17H M =250 1
33 1 1E6102-84970 Qo|o 1 HME140 1
34 1 1E6B93-97420 Yo, ExS1K 1
35 1 1E6B93-97430 Yo, Ex S2 K 1
36 1 26014-060122 =E(M6X12 2
37 1 26014-060122 =E(M6X12 2
38 1 26014-060162 =E(M6X16 2
39 1 26014-080162 2E(M8X16 2
40 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
41 1 26367-060002 HE(M6 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371 Fig.344

. - ~ (A)=YH5101-KR (D)=
F|g344 HY 4 °|‘|-‘||ﬁ(2|<—‘?:|>'|)(H|'E|I') (B)=YH5101-AKR (E)=
(O)= (F)=

2F

rE
fot
=
nE

2EHs 259

A B © © € @
1

1 1 194680-51670 e

2 1 1A7522-52950 27)0|(ACM13221M19 16

3 1 1K1140-82700 Z{H(22)0l2t2 10P) 1

4 1 1E8540-84101 NS L

5 1 1E6B92-84150 ol e 1

6 1 1E6C14-84200 B N 1

7 2 1D2310-06130 Fx25A 3

8 2 1C6900-06180 SEZ2E2EX(80A 1

9 2 1A7500-51160 e 2

10 2 1A6382-51510 2IXIAE 2W,R120 3

11 2 194680-51670 We 51

12 2 1N3280-51800 BXE2 15 1

13 2 1E8450-83120 S2EZREX(40A 2

- 14 2 1E8665-83150 BE=5A 8

HEHEEE 15 2 1E8665-83160 E=(10A 5

16 2 1E8665-83170 E=(15A 7

17 2 1EB665-83180 F=(20A 4

18 2 1E8665-83190 E=(30A 3

5 19 2 1EB540-83220 S2E2EX(60A 2
20 2 1E8940-83450 £222F=(100A 1

21 2 1E8235-84910 CHol2 £(090 3A 7

22 2 129A00-91460 RE,71Z2| 8PIN 1

23 2 129A00-91470 RE,71Z2| 12PN 3

24 1 1E6B90-84300 o3 el sy~ 1

. 25 1 1E6C11-84300 Hjd, 2Ef2| 232 1

: 9 26 2 194680-51670 We 4

22 27 2 1E6A80-84310 28,HOoZ 1Y 3

N — 28 1 1E6B90-84351 UFO MIA B2 1
g 29 2 194680-51670 = 7
h‘; 317 4 30 1 1E6C30-84400 ol 1

T 21+ 3 31 2 1E6102-84970 otoloj 1 YMWE 140 4

it 32 1 1E6A80-84850 HIAG 1

i+ 237 33 1 1E6102-84960  2fo|ojaFWEDS0 1

C 3 34 1 1E6102-84970 2to]oj DM E140 1
b 35 1 1E6B93-97420 T, F= S1K 1

" 29 24 E% oL 91 36 1 1E6B93-97430 Y@, = S2K 1
29 ' 26 37 1 26014-060122 2E(M6X12 2
25 38 1 26014-060122 2E(M6X12 2

39 1 26014-060162 2E(M6X16 2

40 1 26014-080162 £2E(M8X16 2

41 1 26014-080162 £E(M8X16 2

42 1 26367-060002 HE(M6 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

o

Fig.270. Hid stH|2(22fQ H3)

Fig. 276, 347

O0CNP6-M07371 Fig.270

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C11-84650 LR 1 1
2 2 194680-51670 L=, 11 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371 Fig.271

Fig.271. i St =(Z =2l M) (B 101 AKR -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1E6A85-84053 St A (= M) 1 1
2 2 1E8235-84910 CHO|2£(090 3A 1 1
3 2 1E6102-84970 2tojoj g =140 7 7
4 1 26014-060122 =E(M6X12 1 1

N
C
3 —x=
33—
© | $ 44 UE%
- Fig. 274
3 2 3 3 3 3
| [ | | |

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 MALZ =

Fig.272. HiA(27)

ﬂﬁﬁf

7
B

Fig 276, 347

(A)=YH5101-KR

O0CNP6-M07371 Fig.272

(B)=YH5101-AKR (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6C17-84750 2HiA 1 1
2 2 194680-51670 FLI= 6 6
3 2 1E6102-84970 Qo|of g E140 3 3
4 1 1D2180-06430 HE, 1 1
5 1 1E6681-86130 HE2MY 11

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 MALZ =

Fig.273. HiAI(HE)

O0CNP6-M07371  Fig.273

Fig. 269

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

Ws 2Eus REgy +8

A B (© DO (B) (F)

1 1 194680-51670 L=, 1

2 1 1A7522-52950 2120[(ACM13221M19 3

3 1 1E6020-83890 23 1

4 1 1E6B90-84001 2E[Of ZH HiM 1

5 2 194680-51670 1= 2

6 1 1E6C11-84100 M, S0 23 1

7 2 197853-51300 129150 1

8 2 194680-51670 F= 10

9 2 1E8530-84530 HH(D) 1

10 1 1E6102-84970 Qtojoj nHHME140 1

11 1 1E6102-84970 Qtojoj nHHME140 1

12 1 1E6102-84970 Q0| nHME140 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371  Fig.345

Fig.345. Hid(BH=) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 194680-51670 He 1
2 1 1A7522-52950 220|(ACM13221M19 3
1 3 10 3 1 1E6020-83890 28 1
4 1 1E6B92-84000 B, 2E[0F 1
5 2 194680-51670 e 2
6 1 1E6B92-84101 Ato|=Z FHfd 1
7 2 197853-51300 J251 50 1
8 2 194680-51670 e 10
9 2 1E8530-84530 7H(D) 1
10 1 1E6102-84970 2L0joj nYHMEL40 1

ig. 343, 344

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

o

Fig.346. i 3114/ A(SA-R)

Fig. 345

3

O0CNP6-M07371 Fig.346

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B92-84601 Hi M, SA-R 1

H=

-~

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 FMAtZE OCNP6-M07371 Fig.274
H A =] (A)=YH5101-KR (D)=
Flg'274' HH I—-i(?H '—l) (B)=YH5101-AKR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 194680-51670 e 2 2
2 1 194680-51670 e 6 6
3 1 194680-51670 e 1 1
4 1 1A7522-52950 21|0|(ACM13221M19 7 7
5 1 1E6C16-84050 i (7 1
5-1 1 1E6C16-84051 (7 1 N
(A=*2019.03)
5-2 1 1E6C16-84052 a7 & 1 1 N

(A=F800135)

12 6 2 1D2310-06130 B=x 25A 11
- - 7 2 194680-51670 = 11 11
| 1 | T 8 2 1E8665-83160 E=(10A 3 3
13 1 711 7 7 9 2 1E8665-83170 Bx(15A 3 3
- - 10 2 1E8235-84910 CHo| 2 £(090 3A 2 2
‘ 11 2 1E6102-84970 2to|0| M E 140 2 z
(A=F800135)
12 2 1E6C35-97150 Yo, 58 1 1
13 2 1E6C35-97160 YT, 60 11
14 1 1E6A85-84100 2O AQIX| HjA 1 1
15 1 1E6A85-84150 sZotREH|M 1 1
@ 16 1 1E6102-84970 240[0j =140 2 2
Fig. 260,343 17 1 1E6C30-85360 R E | 1 1
18 1 1E6A84-97231 YI(EEY 1 1
19 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
20 1 29622-140001 e 140 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 MALZ =

Fig.275. HiH(0f=)

Fig. 269, 343, 344

¥

¥

¥

¥

O0CNP6-M07371  Fig.275

H| 1

(1)No.1-1, Fig.80 No.3-1 % Fig.84 No.10-12 MEZ uX 7ts&

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
e ey 2EUD 2EY + I
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C11-84460 Of| 3| b 1
1-1 1 1E6C11-84461 Of| 3| b 1 1 F
(A=F800147)
2 2 1A7500-51160 HMEE 3 3
3 2 194680-51670 1= 26
3-1 2 194680-51670 He 27 27 K
(A=F800147)
4 2 1E6102-84960 200 Y =250 3 3
5 2 1E6102-84970 oo]0j Y =140 3 3
Al

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

o

Fig.276. HiM(22)

Fig. 269

. 4
T

T

LA A A

L

=

A A 2N 2NN AN 4

A A A LA A A
LU | 1 1

)

it

==

9_

5 —
(6)

®

12
13

O0CNP6-M07371 Fig.276

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7522-52950 22 0](ACM13221M19 6

2 1 1E6C11-84500 EEa 1

3 2 194680-51670 L= 61

4 2 1N3280-51800 F=29 15 1

5 2 1E8665-83160 F=(10A 5

6 2 1E8665-83170 F=(15A 3

7 2 1E8665-83180 Z=(20A 4

8 2 1E8665-83190 Z=(30A 2

9 2 1E8980-84810 FxgA7H 10P 1

10 2 1E6102-84970 2t0]o] 17 g =140 10

11 1 1E6A80-84600 S E=E=T Y 1

12 2 194680-51670 se 4

13 2 1E6102-84970 0|0 17EHE140 1

14 1 1E6A84-97220 FE(F=D 1

15 1 26014-060202 =E(M6X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

o

Fig.347. Hi(E=)

Fig. 343, 344

a
I
Y
B
L4 il n
- -~ » »
E k3
¢=—BE}+ N :
A ¢__H_® I
» ¥
> o+
i}
i 3 ot
B o
o+ N
0 odoy
2]

—_—
N —

10

O0CNP6-M07371 Fig.347

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

A B (© DO (B) (F)

1 1 194680-51670 L=, 1

2 1 1A7522-52950 22 0](ACM13221M19 6

3 1 1E6C14-84500 S HiA 1

4 2 194680-51670 1= 65

5 2 1N3280-51800 FxE215 1

6 2 1E8665-83160 F=(10A 5

7 2 1E8665-83170 Z=(15A 3

8 2 1E8665-83180 Z=(20A 3

9 2 1E8665-83190 Z=(30A 2

10 1 1E6A80-84600 A E )M 1

11 2 194680-51670 HE 4

12 2 1E6102-84970 Q0| nHME140 1

13 1 1E6B93-97220 F=EEK 1

14 1 26014-060202 2E(M6X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

L] O0CNP6-M07371  Fig.277
Fig.277. vjid stHl~(22) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-84600 EELIR 1 1
2 2 194680-51670 ge 1 1

8

TTTTT
T

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371 Fig.348

(SN e)
Fig.348. #(Y=) (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E6C30-84520 2, Y= 18P 1
2 1 1E6C30-84530 Y, Y= 34P 1
3 1 1E6102-84970 otojof 1YW E140 1
4 1 1E6102-84970 °{0|0{ 1M E140 1

Fig. 347 1 ﬁ
~
* s
1
&~
=
o il 1 1 n
~ L ~ -~ LN
NS %
@ ¥
Lol N
_ﬁ .
Fe S s+ ES =)
£ s =]
PSS s =]
Lol s =) ij
¥ £z B
FSS) ES =)
Lol s =]

@

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH

Fig.278. GT Oj2E

O0CNP6-M07371 Fig.278

(A)=YH5101-KR (D)=

(B)=YH5101-AKR (B)=

(©)= (F)=

s e HEHS REY =
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 2 2
2 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 2 2
3 1 1E8940-62641 AlE, HEC| 1 1
4 1 1E6A85-62651 HaAlAZEl 1 1
5 1 1E6A85-79550 GTZEE=H 1 1
6 1 1E6B91-81200 g% (GT 1 1
7 1 1E8945-84961 2T (st 2 7H0|E) 2 2
8 1 22157-060000 °tM(6 1 1
9 1 26367-060002 HE(M6 1 1
10 1 26367-060002 HE(M6 1 1
11 1 26587-060122 LEAR(M5X12 1 1
12 1 26587-060122 LEAH(M5X12 1 1

Nit 55 4l

Q7 5 4, R 5 4L, S 85 AL, WiED

Z:HX, FAESE, K

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HAZH OCNP6-M07371  Fig.321
Fig.321. GT Dh=2E(HIS) (B 5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6690-61470 LIAK(MEX16 2 2
2 1 1E8941-62610-2  ZBC(GT-SW) 11
3 1 1E8940-62641 AL, HiC| 11
4 1 1E6A85-62651 CERES 4] 11
5 5 1 1E6B91-81200 WEALAK (GT 1 1
6 1 1E8945-84961 AT 2 710|=) 2 2
7 1 26587-060122 LEAK(M5X12 1 1
8 1 26587-060122 LEAK(M5X12 1 1

o X

~.
6 2

Ny a =
N
q %
o 8
o N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371  Fig.279

Fig.279. #EE(SAR) (st o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1RF001-00114 HEE2{,SA-R,3G 1
1-1 1 1RF001-00115 HEE2{,SA-R,3G 1 N
(A=*2019.09)
2 1 1E6B95-69720 227, ke Lt 1
3 1 1E6102-84970 20]0] 7Y 140 1
4 1 1RF001-93010 QLB (Ol &4 1
5 1 26014-060202 =E(M6X20 2
6 1 26014-080162 =E(M8X16 2
7 1 194680-51670 = 1 w

(A=*2019.09)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371  Fig.349

Fig.349. HEZ(SA-R) AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1RF001-00212 HEE#®, SA-R 1
2 1 1RF001-00311 ZHEE#R, SA-R 3G 1
3 1 1E6B92-78070 Bat3l ote| L 1
4 1 26014-060202 =E(M6X20 2
5 1 26014-080202 =E(M8X20 2

g—1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371 Fig.322

Fig.322. ZAEZ(SA-R)(HIE) vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1RF001-00114 HEE#®,SAR,3G 1
1-1 1 1RF001-00115 HEE#®,SAR,3G 1 N
(A=*2019.09)
2 1 194680-51670 L= 1
3 1 1E6B90-69710 Hat3l ote|Lt 1
4 1 1RF001-93010 QHE|LI(O| 54 1
5 1 26014-060202 =E(M6X20 2
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 HMZAEH O0CNP6-M07371 Fig.351

o
Fig.351. ZAEZ(SA-R)(HI=) a0 kR e
(C)= (F)=
Mz oo HEHS sxy =g
(A (B (© @ ) ¢
1 1 1RF001-00212 HEE#®, SA-R 1
2 1 1RF001-00311 ZHEE#R, SA-R 3G 1
3 1 194680-51670 L=, 1
4 1 1E6B92-69620 Hat3l ote|Lt 1
5 1 26014-060202 =E(M6X20 2
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-MO7371 MALZ =
Fig.280. ZL|E g2

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.280
(D)=
(E)=
(F=

A2F

. 2 Fig. 247

3 —&

Mz g HEHS BEy 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8950-46970 a2=23(30 11
1-1 1 1F8350-63320 =29, 36A 1 F
(B=*2020.03)

2 1 1D4220-51340 =2E(M8X20C 3 3

3 1 1D4160-52480 2E(M6X12 3

3-1 1 198093-85650 =2E(M6X16 3 3 N
(A=*2018.04)

4 1 1D4160-52480 2E(M6X12 4

4-1 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4 N
(A=*2018.04)

5 1 1E6B95-77770 R 1 1

6 1 1E8915-97350 Y &7|7] 2t

H| 1

(1)No.1-1 9 Fig.247 No.10-2= HEZ aH 758,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 T C| E43(

Fig.281. ©7{¢2

ol

O0CNP6-M07371 Fig.281

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340-4 2T 0| M 9X28X4.5 2 2
2 1 1E6680-59640-3 2+M(14.5X38) 2 2
3 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 2 2
4 1 1E6020-83890 28 1 1
5 1 1E6A85-85370 VEzZ| 99M 1 1
6 1 1E6A85-85380 Sz M3 L 1 1
7 1 1E6B90-91021 EERE R MES 1 1
8 1 1E6A80-91030 VE2| 150C 1 1
9 1 1E6A80-91040 VE2| 208AC 1 1
10 1 1E6A80-91083 H| O] A (I M) 1 1
11 1 1E6A80-91100 1= G 1 1
12 1 1E6A80-91110 2HYHE G 1 1
13 1 1E6A80-91121 Zef 21X34X20.5 1 1
14 1 1E6A80-91131 H*4>7|0f 15 1 1
15 1 1E6A80-91140 EME2| 80 1
15-1 1 1E6A80-91141 HMEz2| 80 1 1 N
(A=F800132)
16 1 1E6A80-91151 HlMoret 105 1 1
17 1 1E6680-91170-1 E2[(8M 70) 1
17-1 1 1E8559-35161 HMEZ| 1 1 N

(A=F800166)

18 1 1E6A80-91204 glMoret 135 1 1
19 1 1E8540-91341 H|'#7]0{(37) 1 1
20 1 1E6A40-91350 A=A 1 1
21 1 1E6B90-91800 o] A2t 1 1
22 1 22217-100000 2ZZQEM(10 2 2
23 1 22217-140000 2ZEtN(14 2 2
24 1 22252-000350 (35 1 1
25 1 22252-000350 (35 2 2
26 1 22252-000471 347 2 2
27 1 22252-000521 (52 1 1
28 1 22551-050200 7]0|(5X20 1 1
29 1 22551-070300 710|(7X30 1 1
30 1 24104-062024 =H012(6202UU 2 2
31 1 24104-062024 =H012(6202UU 2 2
32 1 24104-062054 =1 012(6205DDU) 2 2
33 1 24104-063034 =HH012(6303UU 2 2
34 1 24104-063044 #1012 (E 6304UU) 2 2
35 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2
36 1 26013-080402 =E(M8X40 3 3
37 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
38 1 26014-080202 = E(M8X20 1 1
39 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4
40 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4
41 1 26014-080252 = E(M8X25 2 2
42 1 26116-080304 EUXIZ2E(MBX30 1 1
43 1 26717-080002 HE(M8 1 1
44 1 26717-100002 HE(M10 2 2
45 1 26737-140002 HE(M14 2 2
46 1 27260-620002 £21162 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) 0CNP6-M07371  Fig.323

()

Fig.323. 271 Y#H(HHH) (B 5101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6020-25340-4 20| A 9X28X4.5 2 2
2 1 1E6680-59640-3 9}A(14.5X38) 2 2
3 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 2 2
4 1 1E6020-83890 28 1 1
5 1 1E6B90-91021 =2 g8 Ao~ 1 1
6 1 1E6A80-91030 VE2| 150C 1 1
7 1 1E6A80-91040 VEz| 208AC 1 1
8 1 1E6A80-91083 o] A (|IH) 1 1
9 1 1E6A80-91100 1HYA=G 1 1
10 1 1E6A80-91110 2HAHEH G 1 1
11 1 1E6A80-91121 Z2{ 21X34X20.5 1 1
12 1 1E6A80-91131 H'#7]0f 15 1 1
13 1 1E6A80-91141 HME2] 80 1 1
14 1 1E6A80-91151 glMotet 105 1 1
15 1 1E6680-91170-1  Za|(sid 70) 1
15-1 1 1E8559-35161 HMEZ 1 1 N
(A=F800166)
16 1 1E6A80-91204 glMotet 135 1 1
17 1 1E8540-91341 H| & 7|01(37) 1 1
18 1 1E6A40-91350 A=A 1 1
19 1 1E6B90-91800 pilg ESISET 1 1
20 1 22217-100000 2 2QkA(10 2 2
21 1 22217-140000 2m2tA(14 2 2
22 1 22252-000350 (35 1 1
23 1 22252-000350 (35 22
24 1 22252-000471 47 22
25 1 22252-000521 (52 1 1
26 1 22551-050200 7|0|(5X20 1 1
27 1 22551-070300 710|(7X30 1 1
28 1 24104-062024 =Hi|012(6202UU 2 2
29 1 24104-062024 ZH|012(6202UU 22
30 1 24104-062054 24| 0{2(6205DDU) 22
31 1 24104-063034 ZHi|012(6303UU 2 2
32 1 24104-063044 #0128 (Z 6304UU) 2 2
33 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2
34 1 26014-080202 ZE(M8X20 1 1
35 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
36 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4
37 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4
38 1 26014-080252 2E(M8X25 22
39 1 26116-080304 Ex|2E(M8X30 1 1
40 1 26717-080002 4E(M8 1 1
41 1 26717-100002 HE(M10 22
42 1 26737-140002 HE(M14 22
43 1 27260-620002 £2362 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 H{C| B3 (T U HYE) OCNP6-M07371  Fig.282
Fig.282. 271 #E (BT I0LAKR ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E9655-12840 2E, d M8X122 11
2 2 1E6030-12840 LEAR(RIM 8X122) 11
3 2 26717-080002 HE(M8 11
4 1 1E6C70-35110 212, ,25X86 1 1
5 1 1C6360-65700 WHY K| A 5T 10 11
6 1 1E6C10-91040 VHIE, LC64 AGX 11
T0 ENGINE 6-1 1 1E6B92-91040 VHIE, SC63.5H-PX 1 1 N
(A=F800189) (B=F810108)

7 1 1E6B90-91060 V-#E(LC56 AGX) 1 1
8 1 1E6A80-91301-1 2| 240C 11
Fig. 281,323 9 1 1E6A80-91331-1 SHEMETIOIE G 1 1
10 1 1E6A80-91340 *tM(16 1 1
1 1 1E6B90-91350 ECNCECENIE 11
12 1 22157-100000 2HM(10 11
13 1 22217-160000 2TYHN(16 11
14 1 22551-070300 7101(7X30 11
\s. 281, 323 15 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
16 1 26717-080002 HE(M8 11
17 1 26737-160002 HE(M16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 TjC| S43(Hm

()

Fig.283. 27 22X

20UEF)

ig. 281,323

O0CNP6-M07371 Fig.283

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1
2 1 1E6A80-06500 A O|ARZTT 1 1
3 1 1E6A80-06550 So5E 1 1
4 1 1E6B90-06600 2Z W AHojaxgt 1 1
5 1 1E6A80-06650 22| 95A1 1 1
6 1 1E6A80-06670 Ze 20.5X21.7X3.2 1 1
7 1 1E6A80-06700 golgyoe 1 1
8 1 1E9000-06762 2 125, ©lM 1 1
9 1 1C7102-07500 opo|22 A Q%] 2 2
10 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1 1
11 1 1E6030-12840 LEAH(EIM 8X122) 1 1
12 1 1E6A30-43700 E0|E(ZE 2H) 1 1
13 1 1E6192-51340 23 F7(M8X92 1 1
14 1 1E6210-51910 E2|(H2H V70A) 1 1
15 1 1A7610-62250 ZH(2E 10 3 z
(A=F800135)
16 1 1E7290-72930 Amal 16X75 1 1
17 1 1E9000-91100 2T 3(4.0X26X132) 1 1
18 1 1E6A80-91410 HE 71 1 1
19 1 1E6A80-91430 B L ES 1 1
20 1 1E6A80-91490-1 Sk =E 1 z
(A=F800135)
21 1 1E6B90-91680 ESL LS 1 1
22 1 1E6B90-91700 Se{xorgt 1 1
23 1 22137-100000 2FM(10 1
23-1 1 1E4132-99140 2FM(10X26X2.3) 1 1 R
(A=F800126)
24 1 22242-000150 (15 2 2
25 1 22242-000421 (42 1 1
26 1 22252-000350 (35 2 2
27 1 22272-000100 2(E- 10 1 1
28 1 22417-200200 23t 2.0X20 1 1
29 1 22551-050150 7|0](5X15 1 1
30 1 24104-062024 EH|0{(6202UU 2 2
31 1 24550-012200 2AI(12X20 1 1
32 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
33 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
36 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
37 1 26023-040162 LEAH(M4X16 2 2
38 1 26367-060002 H{E(M6 4 4
39 1 26367-080002 HE(M8 2 2
40 1 26367-080002 HE(M8 9 9
41 1 26476-050142 23 F(M5X14 3 3
42 1 26717-080002 HE(M8 2 2
43 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 Fig.284

OCNP6-M07371 m{C| I (HE I BOIE)
Fig.284. sttt 22 27 AR ©-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1F4290-44051-2 O 2H(6205) 1 1
2 1 1E6B90-91500 8t 57480 0f 11
3 1 1E6A80-91580 2t2] 25X35X4 11
4 1 1E6A80-91720-1 o 1 1
5 1 24104-062054 £4]0{2(6205DDU) 11
6 1 26013-080162 2E(M8X16 3 3
7 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4

Fig. 294, 324

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371 TC| B4 (Hm

Fig.285. 3}57410/0{ ¢

=
=}
2

thE)

O0CNP6-M07371  Fig.285

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8941-23290 Zref 22X29X17 1 1
2 1 1E6A80-91750-2 Ao, st&t A 1 1
3 1 1E6A80-91760 H'4>|0f 17 2 2
3-1 1 1E6A80-91761 71of, B 17 2 2 S
(A=F810046) (B=*2021.04)
4 1 1E8940-91760-2  HH{(FM A) 11
5 1 1E6A80-91770 2HTAES 1 1
6 1 1E6A80-91783-1 Au(EM B) 1
6-1 1 1E6A80-91784-1 Au(EM B) 1 1 R
(A=F800053)
7 1 22217-120000 AZ0tM(12 1 1
8 1 22242-000350 (35 2 2
9 1 22252-000721 2 3 3
10 1 24104-062074 =H|0{2(6207UU 2 2
11 1 24104-063064 =H|0{2 6306UU 1 1
12 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
13 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
14 1 26014-100302 =E(M10X30 4 4
15 1 26116-120202 ZUXE2E(M12X20 1 1
16 1 26367-100002 H{E(M10 2 2

H| 3
(1)sAl0] 270 M2 =gy US.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) OCNP6-M07371  Fig.286
o

Fig.286. Z27{ =Ty vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6820-81300 BHET 1 1
2 1 1E6B90-92001 99 Za 1
2-1 1 1E6B90-92002 89 T 1 1 N
(A=F800137)
3 1 1E6A80-92450 AZEZ 300 1 1
4 1 26014-100252 =E(M10X25 5 5
5 1 26014-120252 =E(M12X25 2 2
6 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.287. 4% 74H0|of

[

)
[

\ Fig. 285

O0CNP6-M07371 Fig.287

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C70-91600 ZH0[0f, =7 1 1
2 1 1E6C70-91690 obo| =, =% 1 1
3 1 1E6A80-92050-1 7HO|E0| S 4B 1 1
4 1 1E6A80-92084-2 O E (St 1 1
5 1 1E6A80-92141-1 o EEo| - St 1 1
6 1 1E6B90-92250 7HO| S0 & A 1 1
7 1 24761-040000 Jd2|24E(B 1 1
8 1 24761-060000 Jd2|AlBE(MTeX1 1 1
9 1 26014-100202 2E5(M10X20 4 4
10 1 26014-100202 =E(M10X20 4 4
11 1 26014-100202 =E(M10X20 4 4
12 1 26014-100302 2E5(M10X30 4 4
13 1 26717-080002 HE(M8 2 2
14 1 26757-080002 D™HHE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

o) #a(YE Sl ROE)

Fig.288. 2+ AZAA0]2(1)

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.288

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8680-91550 Ze1(USH FY) 11
1-1 1 27260-700002 74, Wzl 70 1 N
(B=F810190)
2 1 1E8940-91760-2  #H{(FHM A) 11
3 1 1E8940-92000-2  HO|A(¥ A) 1
3-1 1 1E8940-92001 Aol A(el2f A) 11 N
(A=F800189)
4 1 1E8940-92011-1  #O|A(¥ B) 1
41 1 1E8940-92012 #ol2 (¢S24 B) 11 N
(A=F800189)
5 1 1E6750-92020-2  2lEojE(#Holx A) 11
6 1 1E8940-92020-2  HOIA(H 2l A) 1
6-1 1 1E8940-92021-2  HoO|A(X Ol A) 1 1 N
(A=F800047)
7 1 1E8940-92032-1  HH{(MIQl #0|2) 1
8 1 1E8940-92050-2  Zajo|E(%=) 2
9 1 1E8940-92070-2 70|27 H| 1
91 1 1E8940-92071 EH,81Z AolA 11 N
(A=F800078)
10 1 1E8940-92100-2  #Ho|A(x ¢l B) 11
11 1 1E8940-92111-3  7{#i, #ol # oA 11
12 1 1E8940-92200-3  TO|Z(X) 11
13 1 1E6681-92730 70| A7 11
14 1 24321-001700 02(1AG170.0 11
15 1 24761-060000 2| ALZ(MTEX1 22
16 1 26013-080162 2E(M8X16 22
17 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4
18 1 26013-080252 2E(M8X25 2 2
19 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
20 1 26013-120302 2E(M12X30 4 4
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
23 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
24 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
25 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
26 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
27 1 26014-080552 2E(M8X55 4 4
28 1 26014-080202 2E(M8X20 22

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) 0CNP6-M07371  Fig.289

Fig.289. 27 AZ70|~(2) (B 5101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-92250 (2 1) 11
2 1 1E8940-92260 (2 2) 11
3 1 1E8940-92270 (124 3) 11
4 1 1E8940-92280 =(2h 4) 1 1
5 1 1E8940-92290 7tolE () 11
6 1 1E8940-92300 1 21(50X28L) 11
7 1 1E8940-92310 H|21(50X34L) 1 1
8 1 1E8940-92320 2mZ27 11B 1 1
9 1 1E8940-92330 2Z271(11A) 3 3
10 1 1E8540-92501 7|0{(HE 17A) 1 1
11 1 1E8540-92501 7|0{(HE 17A) 1 1
12 1 1E8540-92511 7[0{(HI'# 17B) 1 1
13 1 1E8540-92511 7|0i(H¥ 17B) 11
14 1 22242-000200 2(20 4 4
15 1 22242-000250 (25 11
16 1 22242-000250 2(25 11
17 1 22242-000300 (30 1 1
18 1 22252-000521 2(52 2 2
19 1 22252-000621 2(62 2 2
20 1 24104-062054 £4012(6205DDU) 11
21 1 24104-062064 201 2(6206UU 11
22 1 24104-062064 =H012(6206UU 1 1
23 1 24104-062064 =H012(6206UU 1 1
24 1 24104-063044 01 2(E 6304UU) 1 1
25 1 24104-063044 Blof (& 6304UU) 11
26 1 24104-063044 Hlo1Z(& 6304UU) 11
27 1 24104-063054 Blo1Z(&# 6305UU) 11
28 1 24104-063054 Blo1 (2 6305UU) 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

o) #a(YE Sl ROE)

Fig.290. @A AZAA0]2(3)

O0CNP6-M07371  Fig.290

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8235-73330 ZEH(8X12X4) 1 1
2 1 1E6A80-81500 ZHMAN 1 1
3 1 1A7470-86350 9§ CMP 1 z
(A=F800001)
4 2 1A7470-86270 HP(12V-35W 1 z
(A=F800001)
5 1 1E6A80-91851-1 ZHM2C 1 1
6 1 1E6A80-91891-2 L AMH|0]~ 1 1
7 1 1E6C30-91910-1 ZEI A 1 1
8 1 1E6A80-91940 ZHAM 100 1 1
9 1 1E6A80-91952-1 (et HEH) 1 1
10 1 1E8080-92950 2E(XEY) 2 2
11 1 1E8940-93350-2 HEGH(RH) 1 1
12 1 1E8940-93461-2 EEIEEE | 1 1
13 1 1E8941-93480-3 Mgy 1 1
14 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1 1
15 1 26013-100202 =E(M10X20 4 4
16 1 26013-100252 =2E(M10X25 4 4
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26014-080202 =E(M8X20 1 YA
(A=F800001)
19 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
20 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
22 1 26014-100402 =E(M10X40 2 2
23 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
24 1 26367-060002 HE(M6 1 1
25 1 26757-140002 I™HHE(M14 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) OCNP6-M07371  Fig.291

()

Fig.291. 27(%%) (B 5101 AR ®-
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 194680-51670 He 11

2 1 1A7470-86250 HUSFEY 1 z
(A=F800001)

3 2 1A7470-86270 HR(12V-35W 1 z
(A=F800001)

4 1 1E6B90-92450 sl 2 78 2 2

5 1 1E6B90-92500 b Emto| = 11

6 1 1E8990-92580-1 (M0 47) 11

7 1 1E6B90-92600 B HChoto| = 11

8 1 1E6B90-92700 S8 24H0]0f de 11

9 1 1E8940-92840 Ag(E%) 11

10 1 1E6A10-92901 27{=BROOT 11

1 1 1E9570-97900 glegaols 11

12 1 1E9570-97910 BEAREH(SAY 11

13 1 22252-000521 2(52 11

14 1 24104-062044 240/ 2(6204UU 11

15 1 24104-063044 Blof (2 6304UU) 11

16 1 26013-100302 2E(M10X30 44

17 1 26014-080162 2E(M8X16 33

18 1 26014-080202 2E(M8X20 1 z
(A=F800001)

19 1 26367-100002 4E(M10 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 I§C| 43 (HE U L) E)

O -

Fig.292. @7{Hj=2

Fig. 291

O0CNP6-M07371  Fig.292

12

SE2270] =0
x| oHiAe.

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8655-76660 kM 2 2
2 1 1E8560-81740 HWM(FE) 1 1
3 1 1E8940-92180 2|HO|H (Al 140) 1 1
4 1 1E8941-92691 AY(e= ZE) 1 1
5 1 1E8949-92741-1 MM CMP Z2{0|E 1 1
6 1 1E8949-92780-1 E20|E,stHl& 1Y 1 1
7 1 1E9050-92780 Z20|E(A RXI) 1 1
8 1 1E6A84-92901-1 AEEZ F 1 1
9 1 1E6A88-92900-1 T2 AY AL XA AE O] 1 1
10 1 7E6A84-92931-1 A|EZHO|E-QPL 1 1
11 1 1E6A84-92980 EUTAIE 1 1
12 1 1E8949-97370 RO FX) 1 1
13 1 26014-060162 2E(M6X16 8 8
14 1 26014-060162 2E(M6X16 8 8
15 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
16 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
17 1 26367-050002 H{E(M5 2 2
18 1 26367-060002 HE(M6 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 T C| E43(

Fig.293. #AEE?]

o)
H
a
I¥
Im}

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.293

ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6C17-80100 dHHEEQLE 1 1
2 1 1E6C17-80200 HOIE (4 F) 1 1
3 1 1E6C17-80300 HOIE (£ R) 1 1
4 1 1E6A80-80600 7EEQUE SOL 1 1
5 1 1E6A80-80700 HEERLIE PSV 1 1
6 1 1E6B90-92300 223i0lE WE AHO| 1
7 1 26014-060202 =E(M6X20 2
8 1 26014-060202 =E(M6X20 2
9 1 26014-060202 =E(M6X20 2
10 1 26014-060552 2E(M6X55 2
1 1 26014-060552 2E(M6X55 2
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2
13 1 1C7200-08250 RE7iEER 1 2
14 1 1A8280-50900 7EE2] 1 2
15 1 1E6A80-80650 HEERLIE SOL At~ 1 2
16 1 1E6A80-80750 HEERLIE PSV Mu|2 1 2

(2285 HEEY

YA ol ZHHol 1Rl BEE 242 MESHK|

23| 32 t2[HoM NREEE MY £ =8

ro

O] M2 %S3tX|

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 T C| E43(

Fig.350. HEE®

o)
H
a
I¥
Im}

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

0CNP6-M07371  Fig.350

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6B92-80100 HHUEERLE 1 1
2 1 1E6B92-80200 HOjEX|(FY F) 1 1
3 1 1E6B92-80300 MO K| (FH R) 1 1
4 1 1E6A80-80600 HEZERLIE SOL 1 1
5 1 1E6AB0-80700 HEE]UE PSV 1 1
6 1 1E6B90-92300 22i-0|= WE 20| 1
7 1 26014-060202 2E(M6X20 2
8 1 26014-060202 2E(M6X20 2
9 1 26014-060202 2E(M6X20 2
10 1 26014-060552 2E(M6X55 2
1 1 26014-060552 2E(M6X55 2
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2
13 1 1A8471-50900 MHATEZRLE 1 2
14 1 1E6A80-80650 HEERLE SOL M2 1 2
15 1 1E6A80-80750 HEERLE PSV M| 1 2
16 1 1E6B92-80800 ECU, 3.52E At~ 1 2

(2285 HEEY

YA ol ZHHol 1Rl BEE 242 MESHK|

23| Zol (f2AYM TRYLE Y = 5y

HHQIO| RICH=Z 2SS 5tK|

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.294. =

| |

=

O0CNP6-MO7371  TjC| &4 (Hu

o

23(1)

al
x

20UEF)

O0CNP6-M07371 Fig.294

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9570-31931 2a(azd) 1 1

2 1 1E6690-35500 9} M(12X28X4.5) 1 1

3 1 1E9441-81740 ZEMA 5 5

4 1 1E6102-84980 otojoj nYHE 3 3

5 1 1E6C11-93000 EENCECIgs= 1

5-1 1 1E6C11-93001 EE e 1 1 N

(A=F800002)

6 1 1E8560-93862 A1 2(20X25X390) 2 2

7 1 1E9210-93941 A1 2(20X25X519) 2 2

8 1 7E6B91-94140 7B Z=BH(O-C PL) 1 1

9 1 1E6C11-94380 EERI= 1 1

10 1 1E8940-95160-1 MAFAH F 3 3

11 1 26013-120352 2E(M12X 35 1 1

12 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2

13 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

15 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6

16 1 26014-100202 2E(M10X20 3 3

17 1 26367-050002 HE(M5 10 10

18 1 26367-060002 HE(M6

19 1 26617-100002 ojo|2E M10 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  T{C| B3 (HE I HIIE) OCNP6-M07371  Fig.295
Fig.295. == ¥3(2) (B-YHSI01 AR (o
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 1E9535-62350 ER(70) 1
15 1-1 1 1E6C11-92120 ER(70) 11 N

/AN (A=F800012)

Yng )1‘0 11 2 1 1E8350-74470 DHLIAL 11
3 1 1E8400-76050 H3%%| C-509 3 3
4 1 1E6C11-92910 2480|071 1 1
5 1 1E6C11-92940 £k 2 2
6 1 1E6B90-94150 Bl 11
7 1 1E6A80-94170 Alg 170X20X10 2 2
8 1 1E6C11-94220 YASWUZY0|E R 11
9 1 7E6C17-94440 S ERLES RN 11
10 1 1E6A80-94690 =2 180X164 11
11 1 1E8322-94700-1  EE(F|A) 11
12 1 1E6C16-94720 AR 11
13 1 1E8322-94730-1  MH 11
14 1 1E6C11-94790 20|, 4% CAB 11
15 1 1E6C11-97810 @, YH5101 11
16 1 22137-060000 <IN (6 11
17 1 22157-080000 o4(8 3 3
18 1 22217-060000 AT ULM(6 11
19 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
20 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
21 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
22 1 26014-080202 £E(M8X20 20 20
23 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
24 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
25 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
26 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
27 1 26717-060002 LE(M6 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 TjC| B4 (HT X 2OHE) OCNP6-M07371  Fig.324
Fig.324. =& B3 (8=)(1) (B)-THE101 AR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E9570-31931 2y(2zy) 11
2 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 11
3 1 1E9441-81740 22N 5 5
4 1 1E6102-84980 Qtojoj R E 33
5 1 1E6C11-93001 EEREEC e 11
6 1 1E8560-93862 A2(20X25X390) 2 2
7 1 1E9210-93941 Al2(20X25X519) 2 2
8 1 7E6B91-94140 He=2H(O-C PL) 1 1
9 1 1E6C11-94380 EENIS 1 1
10 1 1E8940-95160-1  MA7{Hi 5 33
1 1 26013-120352 2E(M12X 35 11
12 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 33
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
16 1 26014-100202 2E(M10X20 33
17 1 26367-050002 HE(MS 10 10
18 1 26367-060002 4E(M6 2 2
19 1 26617-100002 oto|2E M10 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

O0CNP6-M07371 Fig.325

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E8350-74470 DAL 11
2 1 1E8400-76050 A& C-509 3 3
3 1 1E6C11-92120 E(70) 11
4 1 1E6C11-92910 210]0f 71 & 11
5 1 1E6C11-92940 St 2 2
6 1 1E6B90-94150 a7 11
7 1 1E6A80-94170 A€ 170X20X10 2 2
8 1 1E6C11-94220 YazuZo|ER 11
9 1 7E6C17-94440 LEEEES4, 1 1
10 1 1E6AB0-94690 2=2 180X164 11
1 1 1E8322:94700-1  EE(H7H) 11
12 1 1E6C11-94720 Z{B(4THFL) 11
13 1 1E8322-94730-1  MH 11
14 1 1E6C11-94790 E2|0|2, 4% CAB 11
15 1 1E6C11-97810 YE,YH5101 11
16 1 22137-060000 24K(6 11
17 1 22157-080000 AN (8 3 3
18 1 22217-060000 2TUAM(6 11
19 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
20 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
21 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
22 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
23 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
24 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
25 1 26014-080202 2E(M8X20 20 20
26 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
27 1 26717-060002 HE(M6 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) OCNP6-M07371  Fig.296

Fig.296. &3 273(1) (B)-THE101 AR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6C11-04720 7ho|E, B E2] 1 1
2 1 1E6C11-04790 7{H ol =2, HE2 R 1
2-1 1 1E6C11-04791 7H o =2, 0E2 R 1 1 N
(A=F800002)
3 1 7E6C17-94750 7tols, BE PL 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
5 1 26014-080202 =E(M8X20 5 5
6 1 26014-100252 =E(M10X25 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-MO7371  TjC| &4 (Hu

Fig.297. ©3 17H(2)

==
7<I_I_E

i)

Fig. 294, 324

O0CNP6-M07371  Fig.297

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C11-04540 HO] 2 (MIA) 1 1
2 1 1A8296-27090 gZHamg 1 1
3 1 194680-51670 L= 1 1
4 1 1E6A80-94580 Z2 10X22X22 1 1
5 1 1E6A80-94650-1 agrtole 1 1
6 1 1E6B90-94930 EEEEL BN 1
6-1 1 1E6B90-94931 EEEELJES 1 1 N
(A=F800135)
7 1 1E6B90-95030 YHAEDY 1 1
8 1 1E6C70-95080 ZEHI EA 1 1
9 1 1E6C70-95091 RC, Y3 2B 1 1
10 1 1E6C70-95130 E0|E,¥3 & 1 1
11 1 1E6B90-95570 agel 23 1 1
12 1 1E6B90-95870 EEmEE] 1 1
13 1 22137-080000 2HM(8 1 1
14 1 22137-080000 2FM(8 1 1
15 1 22137-080000 QM(8 2 2
16 1 22272-000120 2(E-12 2 2
17 1 22417-200200 23t 2.0X20 2 2
18 1 22417-200200 23t 2.0X20 2 2
19 1 24550-015200 2AI(15X20 1 1
20 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
22 1 26014-100252 2E5(M10X25 4 4
23 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3
24 1 26014-100452 =2E(M10X45 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TC| S4=(HE I &

Fig.298. 7 0i(

o

o

2

1S)

i)

O0CNP6-M07371 Fig.298

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6910-21360 Zr2H(9.5X22X4.5) 3 3
2 1 1E6102-34420 H(6.5) 1 1
3 1 1E8940-89202 2E, 27 1 1
4 1 1E8940-89250 otM 6X19X61 1 1
5 1 1E8940-91690-2 AdlE 1 1
6 1 1F9110-92121-2 35(LA) 1 1
7 1 1E9110-92182-2 HE LB 1 1
8 1 1E8941-93450 7|0f(2Ef 11T) 1 1
9 1 22137-080000 2HM(8 1 1
10 1 22217-080000 AILM(8 1 1
11 1 22242-000290 (29 1 1
12 1 24550-020150 2 A|(20X15 1 1
13 1 26013-080252 2E(M8X25 3 3
14 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
15 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
16 1 26014-080252 2E(M8X25 1 1
17 1 26116-081002 EUX|=E(M8X100 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) OCNP6-M07371  Fig.299

Fig.299. @7 EyTHeLoL AR (o
(©= (A=
Ws 2EHS REgy ¢
A B) () O (B) (A
1 1 1C7100-08151 =xgt 11
2 1 1E6C11-95200 @7ty 11
3 1 1E6C11-95260 2(7 Y 1
3 3-1 1 1E6C11-95261 DU 11 N
(A=F800132)
4 1 26014-100752 2E(M10X 75 2 2
5 1 26476-060142 EfELIAF M6X14 2 2

(43
(i
i'yﬂ}

A

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 T C| E43(

Fig.300. Y37 H

o)
H
a
I¥
Im}

0CNP6-M07371  Fig.300

YANMAR

ig. 295, 325

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6281-52320 R X AR 8 4 4
2 1 1A7185-53101 FEHY= 1 1
3 2  1A7185-53120 A= (XA 1 1
4 2 1A7185-53130 EESEsE 1 1
5 2 1A7185-53140 EESEAE 1 1
6 2 1A7185-53150 LIAK(5X65 2 2
7 2 1A7400-53530 WH12V21/5W 1 1
8 2 1E9170-81270 12V 21W 1 1
9 1 1F4270-55950 Ef| 0| 2X10X90 2 2
10 1 1A6481-62650 BEALT| 1 1
11 1 1E9000-82000 EE 1 1
12 2 1E6680-81130 HE(12V-21W 1 1
13 2 1E9000-82010 RIES 1 1
14 2 1E9000-82020 LEAF 2 2
15 1 1E3090-90950 Azmg 1 1
16 1 7E6B91-94501 271 718§ PL 1
16-1 1 7E6B91-94502 271 714 PL 1 1
(A=F800155)
17 1 1E6C00-94802 SHE SR 1 1
18 1 7E6B91-94901 SHEFH RS L PL 1 1
19 1 1E6A80-95001-1 ST O[A 1 1
20 1 1E6B90-95001 EE G MES 1 1
21 1 1E6A80-95021-1 2 T 5] 1 1
22 1 1E6B90-95040-1 2HO|, WHXAIS L 1 1
23 1 1E6B90-95080 HEALE HO|~ 1 1
24 1 1E6B90-95090 Ef ELIAN(6X12) 2 2
25 1 1E6B90-95100 HIZH(AHH A) 1 1
26 1 1E6C11-95150 TIE(7H B) 1 1
26-1 1 1E6C11-95151 LI E(7H B) 1 1
(A=F810097) (B=*2021.07)
27 1 1E6A80-95170-1 ZaiMAHOl R 1 1
28 1 1E6B90-95300 T -mH|2H 2 e 1 1
29 1 1E6B90-95360 SIMNHME 2 2
30 1 1E6B90-95370 sAT0|E 1
30-1 1 1E6B90-95371 sAT0|E 1 1
(A=F800135)
31 1 1E8940-95840 A ET{QL0[0f 1 1
32 1 1E8445-95880 AmE(FH) 1 1
33 1 1E8940-95891-1 EEEE] 1 1
34 1 1E6B90-97800 0r3(YANMAR 1 1
35 1 22137-040000 2tM(4 2 2
36 1 22137-080000 2HM(8 4 4
37 1 22217-040000 AZZLM(4 2 2
38 1 22272-000120 2(E-12 1 1
39 1 22351-080036 2o 3a 8.0X36 1 1
40 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
41 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
42 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
43 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4
44 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
45 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M07371 I§C| 43 (HE U L) E) OCNP6-M07371  Fig.300

] . (A)=YH5101-KR (D)=
F|g300 2 3 7 H (B)=YH5101-AKR ()=
(€)= (A=
Hz I HEHS =z 2wt
(A) B (O (O (B) (B
46 1 26014-080202 22(M8X20 11
o . 34 - 47 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
m N M A R 48 1 26051-050002 HE(M5 11
/ — " l A , — " 49 1 26367-080002 HE(M8 4 4
Fig. 295, 325 50 1 26717-040002 HE(M4 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 T C| 43 (Y
Fig.301. @=Ht=HE

e
fot

2E8s

(A)=YH5101-KR
(B)=YH5101-AKR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M07371  Fig.301

A (B (©

2F

© © @

1E6480-21400-5

H(HA™ 47)

2 2

1

2 1E6690-35500 2HM(12X28X4.5) 1 1
3 1E6C11-96000 smmy Yy 1 1
4 1E6A85-96070-2 suHda 1 1
5 1E6C11-96100 TE7t0l1= 1 1
6 1E9560-96720 22 PA6 4 4
7 22217-120000 AZEQLM(12 1 1
8 24104-060084 =012 6008UU 1 1
9 24104-062044 =H4013(6204UU 2 2
10 26013-080162 =E(M8X16 6 6
11 26014-080202 =E(M8X20 4 4
12 26367-080002 HE(M8 5 5
13 26737-120002 HE(MI12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  TjjC| %‘ﬂ(%"rﬂ' gl _‘f_EH%) O0CNP6-M07371  Fig.302
; A)=YH5101-KR D)=
Fig.302. #4 gi= EB;:YHSlOl-AKR §E>)=
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 26014-060122 ZE(M6X12 4
1-1 1 26014-060162 ZE(M6X16 4 4 R
(A=*2019.07)
2 1 26014-080162 =E(M8X16 3
22 1 26014-080202 2E(M8X20 33 R

(A=%*2019.07)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371 T C| E43(

Fig.303. ZS&X(1)

ol

o

O0CNP6-M07371  Fig.303

Fig. 304

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1
2 1 1E4320-61580 Zg 1 1
3 1 1E8230-75560 Al (7l 180) 1 1
4 1 1E7210-81200 e, BiE2| OF2E G 1 1
5 1 1E9570-81620 FR2EH 1 1
5-1 1 1E9572-81620 2H, 29 1 S
(B=F810003)
6 1 1A2281-83300 Al E(30X30X5) 2 z
(A=F800058)
7 1 1E6790-95070 AHH(2Y Y3) 1 1
8 1 1E6B90-95400 @3 Hoj& 1 1
9 1 1E6B90-95500 QAUAH|O| 1 1
10 1 1E6B90-95650 ZEIolE(4) 1 1
11 2 194556-42220 2E0|H(A 1 1
12 2 1E6B90-95660 o}bo| I (7X11X130) 1 1
13 2 1E6B90-95680 o}bo| X (7X11X110) 1 1
14 2 1E6B90-95690 UXtg mo|= 1 1
15 2 1E8540-96390 40| I (7X11X60) 1 1
16 2 1E8540-96500 AEHIIELZ K| 1 1
17 2 1E8540-96510 ULEFIER|X| 1 1
18 2 23080-010000 2™I(10 6 6
19 2 24351-190170 02(1A19017) 1 1
20 1 1E6B90-95751 e ES o 1 1
21 1 1E6C00-95750 2U7to|= 1 1
22 1 1E6B90-96400 EEEEEICT) 1 1
23 1 1E9058-97000 FH(Ew 83) 1 1
24 1 1E6B91-97090 umj 4T 1 1
24-1 1 1E6B91-97091 YUuf 4 H gt 1 S
(B=F810003)
25 1 26014-060122 =2E(M6X12 4 4
26 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
27 1 26014-060162 2E(M6X16 17 17
28 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
29 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
30 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
31 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
32 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

H| 1

(1)0)|6|Z-2 Fig.352 of Ltet

ol
pos

=}
=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TjC| B (BT I HIHE) OCNP6-M07371  Fig.304

Fig.304. =R/EX(2) (B)YHa101 KR e
©= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
_ 3 A B) () O (B) (A
Fig. 305 3 1 1 1A7500-51160 REN 1 1
2 1 194680-51670 Be 11
3 1 1E6C00-95601 23m0]%(5) 11
31 1 1E6C00-95602 2310 Z(5) 1 s
(B=F810003)
4 2 1E4310-66430 mojzxolE 11
5 2 1£9330-95000 ol = 7X11X330G 1 1
6 2 1E9570-95010 EEEE] 2 2
7 2 1E8915-05050 o]z 7X11X1450 11
8 2 1E6570-95160 10| Z(5X8X210) 11
9 2 1E6570-95171 o] 5X8X685 11
10 2 1F6910-95253 s(xﬂaﬂ"u A) 4 4
11 2 1£8785-95250 0| Z(5X8X410) 11
12 2 1E8730-95270 HOLE(X112350) 11
13 2 1F6490-95300 Shj 11
14 2 1E6460-95331 Thol= 5X8X450 11
15 2 1E6910-95350 REES) 11
16 2 1F8720-95390 0| = (7X11X150) 11
17 2 1E8720-95390 10| Z(7X11X150) 1 1
18 2 1E6790-95401 =E(H ) 3 3
19 2 1F8230-95570 10 Z(7X11X800) 11
20 2 1E6910-95600 o] =(7X11X450) 11
21 2 1E6C00-95610 10| Z(7X11X2000G) 11
211 2 1E9210-95050 0| Z(7X11X2100G) 1 s
(B=F810003)
2 2 1E8230-95610 0| 5X8X120 11
23 2 1E6B90-95640 10| Z(7X11X400G) 11
24 2 1E6650-95881 10| Z(7X11X250) 11
66 70 70 64 70 60 2 25 2 1E6650-95881 0| Z(7X11X250) 11
26 2 1E8540-96430 o] 7X11X650 11
27 2 23000-013000 Sm(13 6 6
28 2 23080-008000 samn(g) 10 10
29 2 23080-010000 Sam(10 18 18
30 1 1E6A80-95750 HHZH(ZHl0lof R1Z 2 11
31 2 1E4310-66430 mojzxole i 1
32 2 1E6910-95253 SIS A) 2 2
33 2 1E8785:95250 0| Z(5X8X410) 2 2
3¢ 2 23080-008000 sam(g) 4 4
35 1 1E6B90-95800 7iH10]0{T} 0| F(R) 11
36 2 1E4310-66430 To|zzole 11
37 2 1E6910-95253 =EHALE A) 2 2
38 2 1E6460-95331 o]z 5X8X450 11
30 2 1E8440-95330 0| Z(5X8X700) 11
40 2 23080-008000 (@) 4 4
41 1 1F6C00-95850 oUx| o] E(5) 11
42 2 1E8370-95080 0| 5X8X230 1 1
43 2 1E6910-95253 =E(H AR A) 2 2
44 2 1E6910-95303 = Z(Ha%s B) 2
441 2 1E6910-95304 [RESeTETTES) 2 2 N
(A=F800147)
45 2 1E8230-95350 () 11

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

TjC| EHE_(DO=|J.L|- =] HEH%)

O0CNP6-M07371 Fig.304

Fig.304. ST 6
(C)= (F)=
4= Ha FEUS 2Ey >
A B) () O (B) (A

46 2 1E8420-95380 mo|= 7X11X850 1 1

47 2 1E8230-95650 mo|= 7X11X310

48 2 1E8940-96150 s E 3 3

49 2 1E8895-96300 mo|= 7X11X630 1 1

50 2 1E8940-96370 ool = 5X8X170 3 3

51 2 23080-008000 2-¥Z(8) ] ]

52 2 23080-010000 2¥Z(10 6 6

53 1 1E6C00-95901 o ejmtolE(5) 1 1

54 2 1E6570-95160 I}HO| I (5X8X210) 1 1

55 2 1E6570-95171 o}o| = 5X8X685 1 1

56 2 1E6910-95253 =E(HIEE A) 5 5

57 2 1E6490-95300 2HE 1 1

58 2 1E6460-95321 mo|= 5X5X780 1 1

59 2 1E6910-95350 L E(H=) 2 2

60 2 1E8230-95350 LE(HE) 2 2

61 2 1E8480-95350 mo|= 7X11X550 1 1

62 2 1E6790-95401 LE(H=) 1 1

63 2  1E8080-95570 I}o| = 5X8X900 1 1

64 2 1E6910-95600 I}HO| Z(7X11X450) 1 1

65 2 1E8230-95650 mo|= 7X11X310 1 1

66 2 1E9275-96100 o] = 7X11X550 1 1

67 2 1E8915-96210 0| = 5X8X820 1 1

68 2 1E8915-96210 0| = 5X8X820 1 1

69 2 23080-008000 S¥I(8) 12 12

70 2 23080-010000 23=(10 8 8

66 70 70 64 70 60

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M07371

Fig.305.

ojC| &3

K|

O
_I_Trél-

=

Fig. 304

Vo

0CNP6-M07371  Fig.305

©
nee)
T ||

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-96251 Hi2H(E =1 1 1
2 2 1D4110-15310 ool 7X11X230 1 1
3 2 1E8080-95240 ZQIE(Imo|Z 45) 1 1
4 2 1E6910-95253 CE(HIYE A) 11
5 2 1E6910-95350 E(Hi=) 1 1
6 2 1E9570-95510 opo| = 7X11X3900 1 1
7 2 1E8080-95640 0| = 5X8X270 1 1
8 2 23080-008000 2 n(8) 2 2
9 2 23080-010000 2¥n(10 4 4
10 1 1E6A80-96260 HiZH(E =2 1 1
11 2 1E4440-66330 Ij0|Z 5 8 650 1 1
12 2 1E4310-66520 I}o| = 5X8X800 1 1
13 2 1E6910-95253 LENAYE A) 3 3
14 2 1E8080-95610 1}0| X (5X8X1900) 1 1
15 2 1E6310-96531 =Z(t% D) 1 1
16 2 23080-008000 SHZ(8) 6 6
17 1 26014-060202 2E(M6X20 1 1
18 1 26367-060002 HE(M6 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.306. RLi&
2

Vs % "\"

¢l g

/T

13

"

15
(16)

0CNP6-M07371 Fig.306

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C30-11350 BaH 4.56X15 2 2
2 1 1E9570-13170 H 6X21 2 2
3 1 1E8940-14290 E}01(129.5) 4
3-1 1 1E8940-14291 EtQI1(129.5) 4 4 R
(A=*2019.10)
4 1 1E8540-25290 7(40) 15 15
5 1 1E8540-25341 EtQI(115.5) 7 7
6 1 1E6681-33350 2E(8X16 11T) 4 4
7 1 1E6102-34420 =(6.5) 2 2
8 1 1E8949-39980 2O e 2 2
9 1 1E6A80-49450 JE&E1 70 2 2
10 1 1E9060-49530 =(35) 2 2
11 1 7E8949-98010 HAHHEE 1 1
12 2 1E6030-17270 2T 2(1.6X16X85) 2 2
13 1 22217-080000 2T M (8 4 4
14 1 26717-080002 HE(M8 4 4
15 1 0A334-KO0010 ArEEENM 1
15-1 1 0A334-KO0011 ArEEEN 1 N
(A=F800032)
15-2 1 0A334-KO0012 AEMEYM 1 N
(A=F800063)
16 1 0A334-K00020 A MY 1
16-1 1 0A334-K00024 A MY 1 N

(B=F810125)

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371  TC| S4=(HE I &

Fig.307. FE(2tT)(1)

i)

34

iy

ara W e =

9 (10)(11)(12)(13) (16)

R W i BaAe

Az o 3 pu=

5

=

18
[A$ﬂ‘=gunwm E

O0CNP6-M07371  Fig.307

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9058-97140 T 1 1
2 1 1E9058-97281 FE(F2 1 1
3 1 1E8949-97630 FE(B F9|) 1 1
4 1 1E8949-97630 YE(Zn F9|) 1 1
5 1 1E9058-97051 Fo(2Fd 1 1
6 1 1E9330-97410 Fi(Fo 2y 1 1
7 1 1E9058-97330 HE(F2| 1 1
8 1 1E9058-97411 YE(Fo #E) 1 1
9 1 1E6B91-97470 Yo, Fo e C 1 1
10 1 1E6B91-97470 Yuh FolME C 1 1
11 1 1E6B91-97470 Yuh FolME C 1 1
12 1 1E6B91-97470 Yo, Fo e C 1 1
13 1 1E6B91-97470 o, Fol ME C 1 1
14 1 1E9058-97361 Z1(2I™A 1 1
15 1 1E9058-97371 YE(Z1 B) 1 1
16 1 1E6B91-97470 o, Fol ME C 1 1
17 1 1E9058-97341 YE(F2 1 1
18 1 1E6A30-97720 FE(F2l) 1 1
19 1 1E9058-97351 FE(F9 1 1
20 1 1E9058-97211 Z(2FAHH B 1 1
21 1 1E9058-97330 FE(F9| 1 1

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.308. FEH(2tT)(2)

Q]
; amel By | HETNY
B8 o S,

1
SR T B NI ORI cts
Ehurmpennnmn,
o —C) 10 (15)(16)

17

M Az |@ © 5an ne snn sio wua va o JI

AT

™3
Fig. 201

Fig. 311

Fig. 294
Fig. 324

Fig. 295
Fig. 326

Fig. 306

O0CNP6-M07371 Fig.308

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (B)=
(©)= (F)=

Ws 2Eus REgy =g

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9058-97081 Z(BHE 1 1

2 1 1E9058-97191 FE(F2l) 1 1

3 1 1E6A84-97251 HE (A 1 1

4 1 1E9058-97421 YE(AE HX|) 1 1

5 1 1E9058-97431 FE(RA Fa|) 1 1

6 1 1E9058-97841 FE(F2 S) 1 1

7 1 1E6A84-97480 HIH(Y HiEl2| 1 1

8 1 1E9058-97300 HIH(2tC|ofolE 1 1

9 1 1E6A30-97720 YE(F) 1 1

10 1 1E6B91-97470 Yuh FolME C 1 1

11 1 1E9058-97441 ZI(HHE 1 1

12 1 1E9058-97341 Y(F2Q 1 1

13 1 1E9058-97341 FE(F2 1 1

14 1 1E6A30-97720 FE(F2l) 1 1

15 1 1E6B91-97470 Yu, Fo | ME C 1 1

16 1 1E6B91-97470 o, Fol ME C 1 1

17 1 1E9058-97311 Z(2FAHH B 1 1

18 1 1E6A30-97720 FE(F2l) 1 1

Fig. 326

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M07371  7{H O0CNP6-M07371  Fig.309

Fig.309. 7{H OI2E vhetoL AR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 22137-060000 kM (6 1 1
2 1 22157-080000 2tM(8 1 1
3 1 22372-060000 Hip R g X| A HE 6 1 1
4 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1

= = YA

)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M07371 SME
Fig.352. 2EZ2( Y 2H)

O0CNP6-M07371 Fig.352

(A)=YH5101-KR (D)=
(B)=YH5101-AKR (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 7E6C70-99500 HEojMea, oY 7Y 11

2 2 1E9572-81620 2E, oY 11

3 2 1E8370-95010 }0| Z(7X11X200) 11

4 2 1E8080-95240 ZQIE(To| = 45) 1 1

6 2 1E6C70-99500 222,92 26 YH 11

7 2 23080-010000 21(10 2 2

8 2 26367-060002 HE(M6 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2019 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
0A334-KO0010 306 15 129A00-55751 5 20 1683L1-10110 209 21 178076-16040 209 27
0A334-KO0011 306 15 -1 129A00-55760 5 21 1683L1-10150 209 22 184015-44910 12 29
0A334-KO0012 306 15 -2 129A00-55770 5 26 1683L1-10330 209 23 184016-44700 12 28
0A334-K00020 306 16 129A00-77930 1 3 1683L1-10500 209 24 187A03-55040 177 5
0A334-K0O0024 306 16 -1 129A00-91460 269 25 1683L1-10510 209 25 187A03-55041 177 5 -1
101504-55101 4 14 343 21 1683L1-10600 209 67 333 6
104200-55080 1 2 344 22 1683L1-98220 209 57 187A03-55060 177 8
105430-67110 166 7 129A00-91470 269 26 1683L1-99040 209 46 333 9
328 8 343 22 1683L1-99220 209 78 187A03-55090 177 10
106990-44660 5 14 344 23 168451-01220 209 10 333 11
114270-59010 5 28 129C20-55700 5 18 61 187A05-56650 210 2
29 129C20-55720 5 23 168403-01440 209 11 187A12-55411 180 3
29 -1 144220-99901 199 15 168HQ3-29003 185 1 187A12-55431 179 1
119117-12530 8 5A 144221-22140 118 3 338 1 187A12-55492 180 4
119156-44600 12 11 D 144221-22250 118 4 172112-42090 91 1 187A12-55510 180 5
119160-12540 8 5B 146200-13060 268 2 104 13 187A12-55590 181 9
119255-44660 12 27 148605-51080 175 1 172137-69651 250 5 337 10
119629-49070 12 32 331 1 264 1 187A13-52200 167 1
119629-49080 12 33 1681S0-00100 209 19 2 187A13-52220 167 2
119807-77800 196 8 37 3 187A13-52240 167 3
120445-44640 12 26 41 4 187A13-52250 167 4
121820-12590 8 5D 73 172137-69840 250 6 187A13-52280 167 6
121820-44810 12 5 1681S0-08000 209 18 264 5 187A13-52410 167 13
121850-44830 12 6 1681S0-08900 209 20 172141-76900 212 26 187A13-53013 166 4
121850-44850 12 7 1681SA-00110 209 5 28 187A13-53041 166 5
121850-44860 12 8 59 172142-76181 210 13 187A13-53070 166 6
121850-44880 12 9 1681SA-00140 209 6 172157-76300 210 15 187A13-53350 168 1
123500-12901 9 7 60 172157-76310 210 16 187A13-53360 168 3
310 2 1681SA-01220 209 4 172422-76140 189 10 329 3
123500-12940 9 8 58 172422-76141 189 10 -1 187A13-53470 169 1
310 3 1681SC-00100 209 8 172460-16130 268 3 187A13-53480 169 2
123950-12560 8 5C 1681SC-00140 209 9 172516-14670 12 24 187A13-53490 169 3
124240-01883 210 1 1681SC-01220 209 7 172524-76800 212 20 187A13-54030 170 1
124766-59050 12 35 1681T0-54110 209 72 172524-76810 212 21 1-2
36 1681T0-54920 209 74 172524-76820 212 22 187A13-54060 170 2
128300-13230 11 17 1681T0-59101 209 36 172524-76830 212 23 187A13-54100 171 1
18 1681T0-59911 209 38 172524-76840 212 24 1-2
129150-49080 12 31 1681T0-90100 209 40 172644-76161 189 11 187A13-54110 170 3
129150-49090 12 34 1681T0-90910 209 42 172A64-17250 202 2 187A13-54111 170 3 -1
129150-49100 12 30 168269-01500 209 12 172B16-17190 242 1 187A13-54112 170 3 -2
129171-44600 12 25 62 268 4 187A13-54130 172 1
129457-44520 12 11 A 168320-02070 209 13 174842-13740 193 1 187A13-54200 173 1
129457-44530 12 11 B 63 195 2 187A13-54300 174 2
129917-55821 5 27 168322-03100 209 17 175022-49710 5 15 187A13-54310 174 3
129972-44600 12 11 E 65 178073-01200 209 44 187A13-54330 174 4
129973-44580 12 11 C 168331-02100 209 64 77 187A13-54350 174 5
129978-52100 5 17 168331-03100 209 66 178073-02330 209 16 187A13-54400 175 2
129A00-55710 5 19 1683G3-00011 189 1 178076-02221 209 14 187A13-54410 175 3
129A00-55730 5 24 1683L1-00051 209 1 178076-02230 209 15 187A13-54440 175 4
129A00-55740 5 25 1683L1-10050 209 2 178076-12400 209 26 187A13-54450 175 6




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
187A13-54451 175 6 -1 187A14-55601 181 10 194170-45710 209 32 194680-51670 347 1
187A13-54480 175 7 337 11 194170-45720 209 33 4
187A13-54500 175 8 187A15-56660 210 4 194170-45730 209 34 11
178 1 187A19-53030 328 5 194170-45740 209 35 351 3
334 1 187A19-53060 328 6 194180-51640 328 4 194850-25760 181 13 -1
187A13-54610 176 3 187A19-53100 328 7 194197-27681 186 1 337 2
187A13-54620 176 4 187A19-53250 329 2 339 1 194850-42500 166 3
187A13-54661 176 5 187A19-54051 170 1-1 194273-47910 265 1 328 3
187A13-55000 177 3 187A19-54110 171 1-1 194275-45340 209 29 194856-24920 187 1
187A13-55001 177 3 -1 187A19-54140 172 1-1 194311-13550 181 1 340 1
333 4 187A19-54210 330 1 337 1 195295-13210 115 1
187A13-55030 177 4 187A19-54280 330 2 194446-62310 262 3 197821-85430 246 3
187A13-55040 177 6 187A19-54310 330 3 194556-42220 303 11 197853-51300 273 7
187A13-55041 177 6 -1 187A19-54370 330 4 194680-51670 11 19 345 7
187A13-55050 177 7 187A19-54420 331 2 131 16 198010-85810 255 11
187A13-55051 177 7 -1 187A19-54470 330 5 149 8 198071-24350 166 1
333 8 331 3 198 4 188 3
187A13-55080 177 9 187A19-54490 330 6 259 2 328 1
333 10 187A19-54580 331 4 269 11 198093-85650 201 37 -1
187A13-55101 177 11 187A19-54600 331 5 29 247 20
187A13-55120 177 12 187A19-54640 331 6 32 255 1-1
187A13-55121 177 12 -1 187A19-54720 331 8 270 2 259 4 -1
333 13 187A19-54760 331 9 272 2 264 28
187A13-55150 178 2 187A19-54840 331 10 273 1 280 3 -1
187A13-55160 178 3 187A19-54900 332 3 5 311 20
187A13-55530 181 6 187A19-54920 332 4 8 315 4
337 8 187A19-54960 332 5 274 1 198121-77280 209 39
187A13-55630 182 1 187A19-55031 333 5 2 75
187A13-55631 182 1-1 187A19-55040 333 7 3 198127-86710 248 3
187A13-55640 183 2 187A19-55110 333 12 7 198146-15240 198 1
187A13-55641 183 2 -2 187A19-55230 334 2 275 3 198153-83710 250 30
187A13-55700 183 3 187A19-55250 334 3 3 -1 264 25
187A13-55710 183 6 187A19-55270 334 4 276 3 198153-83720 250 31
187A13-55730 183 8 187A19-55310 334 5 12 264 26
187A13-55740 183 9 187A19-55381 335 1 277 2 198153-83730 250 32
187A13-55800 183 10 187A19-55440 336 3 279 7 264 27
187A13-56100 186 4 187A19-55470 336 4 291 1 198165-46130 209 69
187A13-56120 186 5 187A19-55490 337 7 297 3 198165-46140 209 70
187A13-56150 186 6 187A19-55771 183 2 -1 304 2 198165-46150 209 71
339 6 187A19-56100 339 4 322 2 198200-63620 207 3
187A13-56190 186 7 187A19-56110 339 5 343 10 198200-78710 228 3
339 7 192180-25800 180 1 25 3 -1
187A13-56480 187 2 336 1 28 198200-78731 228 1-1
340 2 192180-25990 176 1 344 1 198208-87980 256 26
187A13-56510 187 3 332 1 11 198220-51340 93 11
340 3 194150-47621 84 15 26 254 1
187A13-56760 187 4 120 13 29 198220-61351 243 9
340 4 194170-45370 209 45 345 1 10
187A13-56950 187 5 194170-45610 209 30 5 198255-86920 255 12
340 5 194170-45700 209 31 8 198255-86930 255 14




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
198269-35250 209 68 1A7030-87350 257 19 1A7185-53130 300 4 1A8280-50900 293
198421-00640 7 2 1A7030-87360 257 20 1A7185-53140 157 14 1A8296-27090 297
198448-04250 5 13 1A7030-87411 258 17 300 5 1A8471-50900 350
198463-86440 247 23 1A7030-87650 261 13 1A7185-53150 157 15 1B1604-14840 183
198511-62300 43 17 1A7030-87790 256 23 300 6 1C2020-22160 97
1A1040-23310 22 9 25 1A7320-64510 36 9 1C6053-32020-2 76
1A1040-26060 17 9 1A7030-87990 256 27 244 1 1C6140-47210 163
19 8 1A7030-88070 257 21 1A7347-51200 201 2 1C6281-52310 36
23 9 1A7030-88090 257 23 311 2 84
115 2 1A7030-88101 257 24 1A7347-87701 256 20 121
188 5 1A7030-88110 257 25 1A7347-87710 256 22 155
198 2 1A7030-88120 257 26 1A7347-87900 266 4 196
1A1040-28470 166 2 1A7030-88130 257 27 1A7347-87920 266 5 1C6281-52320 16
328 2 1A7030-88140 257 28 1A7400-53530 157 16 36
1A1102-51460 20 12 1A7030-88150 257 29 300 7 52
26 9 1A7030-88160 257 30 1A7470-86250 291 2 97
69 16 1A7030-88170 257 31 1A7470-86270 82 6 112
72 4 1A7030-88180 257 4 247 22 134
1A1120-28170 115 3 1A7030-88190 257 5 290 4 148
1A1120-61120 30 2 1A7030-88200 257 6 291 3 205
31 2 32 1A7470-86350 82 5 243
1A1140-58050 131 18 1A7030-88211 256 24 247 21 300
199 3 1A7030-88230 257 7 290 3 1C6320-24490 17
1A1380-51700 28 4 1A7030-88250 257 33 1A7470-86750 246 4 1C6360-17550 131
1A1470-60340 240 1 1A7030-88710 256 28 1A7470-86770 246 5 1C6360-65700 52
1A2281-83300 303 6 259 27 1A7470-87201 257 1 120
1A6210-41121 188 6 260 3 1A7470-88080 257 22 217
1A6260-24410 188 4 1A7030-88820 257 8 1A7470-88280 257 34 282
1A6382-51510 269 10 1A7030-88840 257 9 1A7500-51160 5 16 1C6390-61980 42
343 9 1A7030-89930 266 6 84 17 1C6560-13440 191
344 10 1A7030-89940 266 7 269 9 1C6650-17290 208
1A6481-62650 109 18 1A7030-89950 266 8 275 2 1C6660-94100 199
300 10 1A7030-89980 266 9 304 1 1C6900-06180 269
1A6660-24250 34 10 1A7070-48390 188 7 343 8 343
35 10 1A7130-45250 209 28 344 9 344
1A7030-65790 246 1 1A7180-48210 212 12 1A7522-52950 269 1 1C6920-55240 83
1A7030-86651 248 1 1A7180-52111 200 1 273 2 1C7010-87350 120
1A7030-86670 248 2 1A7180-52120 200 2 274 4 148
1A7030-87040 259 26 1A7180-52610 17 11 276 1 149
1A7030-87211 257 2 143 6 343 1 1C7080-66140 118
1A7030-87220 257 3 168 2 344 2
1A7030-87240 257 10 1A7180-52611 17 11 -1 345 2
1A7030-87251 257 11 143 6 -1 347 2
1A7030-87270 257 12 168 2 -1 1A7610-62250 283 15 1C7100-07411 208
1A7030-87280 257 13 329 1 1A7890-53820 149 11 1C7100-08151 299
1A7030-87290 257 14 1A7185-53101 157 11 218 5 1C7100-15100 188
1A7030-87300 257 15 300 2 1A8060-68310 208 6 1C7100-99990 136
1A7030-87310 257 16 1A7185-53120 157 12 1A8066-31300 214 1 141
1A7030-87330 257 17 300 3 1A8066-31310 214 2 1C7102-06050 268
1A7030-87340 257 18 1A7185-53130 157 13 1A8110-86920 255 13 1C7102-07500 155

—_ —_ =

[y —_ =

[y

—
NUIGOOON O PPN EFEHUIEFRAONOHOFOAHOOWWOOONOFONNDEDRD

N =
NW

WNN
== O WO

—
N — O~ N




HEHD &7
HEHs Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EE R
1C7102-07500 283 9 1E4440-66330 305 11 1E6101-51170 164 2 1E6140-52260 167 5
1C7121-08501 155 3 1E4450-46810 49 53 1E6102-34420 298 2 1E6140-52280 167 7
283 10 1E4760-43090 207 1 306 7 1E6140-91130 63 16
1C7200-07050 241 1 1E4890-13210 204 1 1E6102-63110 54 14 64 13
1C7200-08250 95 7 1E4960-44180 152 2 55 14 65 20
293 13 1E4970-11080 13 11 56 23 1E6150-35180 135 1
1C7230-08400 202 1 1E4970-44110 16 8 57 20 1E6150-38040-1 153 5
312 1 198 3 85 9 1E6150-51902-1 103 8
1C7230-08450 202 15 1E5130-26280 84 2 165 22 1E6150-56040 24 21
312 14 1E5170-84580 154 14 281 3 1E6150-61310 96 13
1C7240-95950 227 4 1E6020-25340-4 103 1 323 3 1E6150-73410-1 165 23
1C7530-06300 228 1 104 1 342 1 1E6190-34590 157 1
1D2040-15480 75 1 281 1 1E6102-84960 163 13 1E6192-51340 64 12
1D2180-06430 272 4 323 1 259 10 65 19
1D2310-06130 269 7 1E6020-83890 188 17 269 5 84 18
274 6 273 3 23 165 18
343 6 281 4 36 283 13
344 7 323 4 275 4 1E6210-51910 266 1
1D4110-15310 305 2 345 3 343 32 283 14
1D4160-52480 249 1 1E6030-12840 83 1 344 33 1E6210-54920 186 3
280 3 282 2 1E6102-84970 51 5 339 3
4 283 11 198 26 1E6210-63410 131 19
1D4181-33600 47 16 1E6030-17270 306 12 258 2 134 12
48 16 1E6030-25261 151 3 3 1E6212-82820 131 40
70 18 152 1 260 2 259 9
1D4220-51340 223 2 153 2 269 24 1E6213-97020 96 15
224 2 1E6030-34430 81 22 34 1E6218-93180 82 8
3 1E6030-51170 63 15 45 1E6220-27680 79 5
250 2 104 18 271 3 80 1
280 2 147 25 272 3 1E6280-63640 134 13
314 2 1E6050-30500-2 105 3 273 10 1E6291-37130 112 8
316 1 112 1 11 1E6300-51660 103 7
317 3 1E6050-63110-3 49 54 12 1E6310-11090 19 1
4 54 13 274 11 1E6310-27630 69 15
320 1 55 13 16 70 17
1E3090-90950 300 15 56 22 275 5 71 15
1E3390-97401 15 11 57 19 276 10 1E6310-73130 238 3
1E4060-26070 165 3 238 2 13 1E6310-96531 305 15
4 1E6070-35320 118 5 279 3 1E6311-91370 141 7
1E4070-46290 47 17 1E6071-53360 188 9 343 30 1E6320-81160 87 6
48 17 1E6091-48710 20 11 33 1E6390-95460 62 4
1E4110-16050 199 1 21 4 344 31 65 21
1E4132-99140 283 23 -1 1E6101-12660-1 105 1 34 1E6440-64240 97 9
1E4150-16060 25 3 165 2 345 10 1E6452-13950 24 18
70 3 190 1 347 12 1E6460-28440 65 18
1E4310-66430 304 4 195 1 348 3 1E6460-63240 207 2
31 1E6101-12670 105 2 4 1E6460-73160 47 18
36 1E6101-25260 69 3 1E6102-84980 294 4 48 18
1E4310-66520 305 12 70 6 324 4 1E6460-84220 84 24
1E4320-61580 303 2 71 4 1E6140-42280 137 2 85 12




HEHD &7

HEWS S ez 2x s RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6460-95321 304 58 1E6690-03140 212 1 1E6822-13380-2 42 2 1E6A80-01250 3 5
1E6460-95331 304 14 213 1 70 1 1E6A80-03101 4 3
38 1E6690-35500 17 10 71 1 1E6A80-03122 4 5
1E6471-25090-2 147 1 86 1 1E6822-13390-2 42 3 1E6A80-03150 4 6
153 1 102 2 1E6910-11381 32 1 1E6A80-03210 4 7
1E6480-21400-5 301 1 104 12 1E6910-11390 32 2 1E6A80-03310 5 2
1E6480-38551 117 7 105 8 1E6910-12301 131 1 1E6A80-03451 5 7
1E6481-08480 49 10 132 5 1E6910-14101-2 42 7 1E6A80-03490 5 9
39 146 1 1E6910-17120 110 1 1E6A80-03502 5 10
1E6490-95300 304 13 147 2 1E6910-21360 298 1 1E6A80-04061 310 1
57 3 1E6910-24500 50 13 1E6A80-04130 12 10
1E6570-29252 16 7 176 2 1E6910-25601 153 4 1E6A80-04250 12 14
222 1 231 1 1E6910-73160 22 10 1E6A80-04840 12 18
1E6570-64760 36 10 294 2 23 10 1E6A80-04910 12 20
52 9 301 2 193 20 1E6A80-04930 12 22
1E6570-73880 47 19 324 2 194 9 1E6A80-04950 10 6
48 19 332 2 1E6910-95253 304 10 1E6A80-06100 13 2
1E6570-95160 304 8 1E6690-39900 118 19 32 1E6A80-06130 13 3
54 1E6690-61470 245 1 37 1E6A80-06203 13 4
1E6570-95171 304 9 255 1 43 1E6A80-06260 13 5
55 259 3 56 1E6A80-06301 13 6
1E6580-81302 202 6 4 305 4 1E6A80-06400 13 7
312 5 262 1 13 1E6A80-06500 283 2
1E6580-92750 150 8 278 1 1E6910-95303 304 44 1E6A80-06550 283 3
1E6650-95881 304 24 2 1E6910-95304 304 44 -1 1E6A80-06571 14 2
25 321 1 1E6910-95350 304 15 1E6A80-06650 283 5
1E6680-26230-3 110 2 1E6692-33241 99 1 59 1E6A80-06670 283 6
1E6680-35021 193 2 120 1 305 5 1E6A80-06681 14 3
195 3 1E6693-45240 243 7 1E6910-95600 304 20 1E6A80-06700 283 7
1E6680-38480 223 1 1E6710-73890 47 20 64 1E6A80-11130 28 1
224 1 21 1E6A10-59150 191 5 1E6A80-11170 30 1
314 1 48 20 1E6A10-59160 191 6 31 1
1E6680-38670 122 2 21 1E6A10-59240 191 9 1E6A80-11330 20 5
1E6680-59640-3 190 19 1E6722-92210 141 8 1E6A10-59251 191 10 72 1
281 2 1E6722-95220 226 19 1E6A10-59252 191 10 -1 1E6A80-11371 20 9
323 2 316 13 1E6A10-73400 341 2 1E6A80-11481 25 2
1E6680-73040 115 10 1E6740-37670 24 20 1E6A10-73420 341 4 1E6A80-12970 24 13
1E6680-81130 300 12 1E6740-64200 207 5 1E6A10-92901 291 10 1E6A80-13020 33 2
1E6680-91170-1 281 17 1E6740-73720-1 237 2 1E6A30-43700 283 12 1E6A80-13050 33 6
323 15 341 6 1E6A30-97720 307 18 1E6A80-13150 33 9
1E6681-05010 13 1 1E6750-92020-2 288 5 308 9 1E6A80-13160 33 10
155 1 1E6790-95070 303 7 14 1E6A80-13500 38 1
163 1 1E6790-95401 304 18 18 40 1
283 1 62 1E6A40-00150 1 1 41 1
303 1 1E6820-13360 66 1 1E6A40-65100 208 4 1E6A80-13550 37 1
1E6681-33350 306 6 67 1 1E6A40-65150 208 5 39 1
1E6681-66370 210 6 1E6820-51090 104 17 1E6A40-91350 281 20 1E6A80-13601 42 4
1E6681-83430 268 7 1E6820-73200-1 235 7 323 18 1E6A80-13610 37 2
1E6681-86130 272 5 1E6820-73230 235 8 1E6A80-01203 3 3 38 2
1E6681-92730 288 13 1E6820-81300 286 1 1E6A80-01204 3 3 -1 39 2




-

X7

0%

2EUS

1E6A80-13610
1E6A80-14001

1E6A80-14002

1E6A80-14101
1E6A80-14102

1E6A80-14200-1
1E6A80-17011

1E6A80-17021
1E6A80-17131
1E6A80-17150

1E6A80-17160

1E6A80-17250

1E6A80-18456-1
1E6A80-21000

1E6A80-21140

1E6A80-21150
1E6A80-24130
1E6A80-24430
1E6A80-25541

1E6A80-26620
1E6A80-27040
1E6A80-27130
1E6A80-27210
1E6A80-27490
1E6A80-27550
1E6A80-27590
1E6A80-30280

Jo
>

AP ULWUWWNIITOOTITTITTITTIOTANIOTOANNN

—_ =

-
HWNWHEHORNONTORNOONWNNEF =D

rE
fot

[
[ QI

1
— =

SEHS

1E6A80-30330
1E6A80-30400
1E6A80-30612
1E6A80-30640
1E6A80-30650
1E6A80-30830
1E6A80-30880
1E6A80-30890
1E6A80-31740
1E6A80-33550
1E6A80-33800
1E6A80-33811
1E6A80-33843
1E6A80-33900
1E6A80-33981
1E6A80-34211
1E6A80-34280
1E6A80-34490
1E6A80-34930
1E6A80-35130
1E6A80-35230
1E6A80-35240
1E6A80-35260
1E6A80-35300
1E6A80-35340
1E6A80-35350
1E6A80-35400
1E6A80-35401
1E6A80-35450
1E6A80-35460
1E6A80-35471
1E6A80-35510
1E6A80-36001
1E6A80-36050

1E6A80-36321-1

1E6A80-36580
1E6A80-36590
1E6A80-36600
1E6A80-36690
1E6A80-36751
1E6A80-36761
1E6A80-36770
1E6A80-36870
1E6A80-36880
1E6A80-36890
1E6A80-36902
1E6A80-36950
1E6A80-37000
1E6A80-37010
1E6A80-37021

115

—
OCOWWNO UIDANWHEFEFNOUTOON DA UTHFONNOOPRARWNDANUDARDWUNEHOW

e e S
oOUVbh—UOPAWNUODRAWNO

S2EUS

1E6A80-37050
1E6A80-37051
1E6A80-37060
1E6A80-37061
1E6A80-37070
1E6A80-37071
1E6A80-37100
1E6A80-37201
1E6A80-37212
1E6A80-37220
1E6A80-37400
1E6A80-37401
1E6A80-37410
1E6A80-37411
1E6A80-37500
1E6A80-37510
1E6A80-37520
1E6A80-37550
1E6A80-37560
1E6A80-37951
1E6A80-38004
1E6A80-38005
1E6A80-38282
1E6A80-38340
1E6A80-38371
1E6A80-38381
1E6A80-38700
1E6A80-38750
1E6A80-38800
1E6A80-38850
1E6A80-38870
1E6A80-38883
1E6A80-38884
1E6A80-38932
1E6A80-38971
1E6A80-38980
1E6A80-38991
1E6A80-39370
1E6A80-39381
1E6A80-39390

1E6A80-39491-1

1E6A80-39721
1E6A80-39770
1E6A80-39800
1E6A80-39880
1E6A80-39890
1E6A80-39920
1E6A80-39930
1E6A80-39990
1E6A80-41002

0%
il
re
fot

110
110
195
195
110
110
119
115
115
115
110
110
110
110
116
116
116
116
116
109
157
157
157
157
157
157
159
159
159
159
159
155
155
155
155
156
155
121
121
121
121
120
118
121
121
118
118
118
118
125

Jo
E

—

NN = =
WHHOOUOUNUVTVUITDhWNNFOURADNUPAWNFHEFNODRWNNNUIDAhWNHFOOOUIUTOON WA DUTULTWLWW

N
— U1

re
fot

1 1
[y —

1
[y

1
[y

1
[y

1
[y

1
[y

2EuS

1E6A80-41101
1E6A80-41141
1E6A80-41180
1E6A80-41190
1E6A80-41203
1E6A80-41502
1E6A80-41522
1E6A80-41750
1E6A80-41810
1E6A80-41900
1E6A80-41950
1E6A80-42003
1E6A80-42011
1E6A80-42023
1E6A80-42033
1E6A80-42040
1E6A80-42051
1E6A80-42091
1E6A80-42111
1E6A80-42151
1E6A80-42550
1E6A80-42561
1E6A80-42590
1E6A80-42600
1E6A80-42641
1E6A80-42740
1E6A80-42761
1E6A80-42771
1E6A80-42791
1E6A80-42800
1E6A80-42810
1E6A80-42830
1E6A80-42940
1E6A80-43280
1E6A80-43390
1E6A80-43601
1E6A80-43630
1E6A80-43640
1E6A80-43650
1E6A80-43670
1E6A80-43680
1E6A80-43690
1E6A80-43760
1E6A80-44202
1E6A80-44260
1E6A80-44310
1E6A80-44670
1E6A80-44790
1E6A80-45001
1E6A80-45010

0
i
e
fot

125
125
125
125
123
122
122
124
124
122
125
126
126
126
126
126
127
127
127
127
129
129
130
129
129
130
130
130
128
128
130
130
129
155
129
128
130
130
130
128
128
126
128
133
133
133

87

87
136
135

o
P

[y

—
OCWONNFUIAWNONUODADWNRENDPRPWONFOOWRHRRFRWRUOIDAWN

—
[

= =
N BRWANFANWNWNRF O

e
fot




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E6A80-45010 139 1 1E6A80-49021 152 4 -1 1E6A80-61350 199 11 1E6A80-64451 206
1E6A80-45052 135 3 1E6A80-49240 154 2 1E6A80-61400 198 19 1E6A80-64512 205
1E6A80-45150 135 4 1E6A80-49250 152 7 1E6A80-61420 198 20 1E6A80-64523 205
1E6A80-45201 136 2 1E6A80-49290 152 9 1E6A80-61450 198 21 1E6A80-64581 205
1E6A80-45210 136 3 1E6A80-49341 154 3 1E6A80-61500 199 12 1E6A80-66020 189
1E6A80-45221 136 4 1E6A80-49350 152 12 1E6A80-61580 198 22 1E6A80-66040 212
1E6A80-45230 136 5 1E6A80-49390 152 13 1E6A80-61601 200 3 214
1E6A80-45240 136 6 1E6A80-49400 152 14 1E6A80-61750 200 4 1E6A80-66080 214
1E6A80-45871-1 138 2 153 10 1E6A80-61770 199 13 1E6AB0-66142 212
1E6A80-46201 139 2 1E6A80-49410 153 11 1E6A80-62070 201 3 1E6A80-66201 212
1E6A80-46240 140 1 1E6A80-49420 153 12 311 3 1E6A80-66210 212
1E6A80-46503 143 3 1E6A80-49450 153 13 1E6A80-62100 317 9 1E6A80-66211 212
1E6A80-46671-1 143 4 306 9 1E6A80-62130 317 10 1E6A80-66231 212
1E6A80-46750 144 2 1E6A80-49462 153 15 1E6A80-62200 225 1 1E6A80-66240 212
1E6A80-46760 144 3 1E6A80-49463 153 15 -1 1E6A80-62230 201 4 1E6A80-66252 212
1E6A80-46770 144 4 1E6A80-49601 153 17 311 4 1E6A80-66280 212
1E6A80-46790 144 5 1E6A80-49670 159 6 1E6A80-62303 201 6 1E6A80-66290 212
1E6A80-46800 144 6 1E6A80-49700 153 18 311 6 1E6A80-66540 210
1E6A80-46890 143 5 1E6A80-49711-1 159 7 1E6A80-62550 201 7 1E6A80-66920 210
1E6A80-46910 141 3 1E6A80-49741 154 4 311 7 1E6A80-66970 210
1E6A80-46920 141 4 1E6A80-49810 154 5 1E6A80-62560 201 8 1E6A80-68201-1 222
1E6A80-46930 141 5 1E6A80-49832 154 6 311 8 1E6A80-68401-1 218
1E6A80-46972 144 7 1E6A80-49921 154 9 1E6A80-62801 201 9 1E6A80-68450 217
1E6A80-47212 149 2 1E6A80-49930 154 10 311 9 1E6A80-68480 218
1E6A80-47500 145 1 1E6A80-49972 154 11 1E6A80-62820 201 10 1E6A80-68503 224
1E6A80-47550 145 2 1E6A80-49980 154 12 311 10 1E6A80-68700 217
1E6A80-47670 145 3 1E6A80-49990 154 13 1E6A80-62840 201 11 1E6A80-68760 217
1E6A80-47700 145 4 1E6A80-51000 161 1 311 11 1E6A80-69370 318
1E6A80-47770 145 5 1E6A80-51110 164 1 1E6A80-62880 201 12 1E6A80-69391 316
1E6A80-47801 93 7 1E6A80-51200 194 1 311 12 1E6A80-69392 316
1E6A80-47840 93 8 1E6A80-51220 165 11 1E6A80-62890 201 13 1E6A80-69401 316
1E6A80-48020 147 6 1E6A80-51251 165 13 311 13 1E6A80-69420 316
1E6A80-48030 147 8 1E6A80-51280 165 15 1E6A80-62910 316 3 1E6A80-69630 201
1E6A80-48101 147 13 1E6A80-51300 161 4 1E6A80-62920 201 15 311
1E6A80-48152 147 15 1E6A80-51450 160 1 311 15 1E6A80-69652 316
1E6A80-48252 147 16 327 1 1E6A80-62940 201 16 1E6A80-69830 226
1E6A80-48290 147 17 1E6A80-56001 193 7 311 16 1E6A80-69862 226
1E6A80-48300 147 18 1E6A80-56002 193 7 -1 1E6A80-63550 204 4 1E6A80-69870 226
1E6A80-48310 147 20 1E6A80-56010 161 7 1E6A80-63600 204 5 1E6A80-69880 226
1E6A80-48502 150 1 1E6A80-56050 163 8 1E6A80-63750 205 2 1E6A80-69900 226
1E6A80-48750 150 2 1E6A80-56380 163 9 1E6A80-63770-1 204 7 1E6A80-69910 226
1E6A80-48760 151 6 1E6A80-59301 193 14 1E6A80-63800 204 8 1E6A80-69920 226
1E6A80-48780 150 3 1E6A80-59410 194 7 1E6A80-63850 205 3 1E6A80-69950 226
1E6A80-48812 150 4 1E6A80-59650 197 1 1E6A80-64010 205 5 1E6A80-69960 318
1E6A80-48840 150 5 1E6A80-61022 198 8 1E6A80-64050 205 7 1E6A80-73130 234
1E6A80-48870 150 6 1E6A80-61090 203 1 1E6A80-64200 206 1 235
1E6A80-48920 151 8 1E6A80-61101 198 15 1E6A80-64250 206 2 1E6A80-74620 242
1E6A80-48970 151 11 1E6A80-61190 199 6 1E6A80-64301 206 3 1E6A80-76310 243
1E6A80-49000 152 3 1E6A80-61241 199 9 1E6A80-64370 206 5 1E6AB0-76440 243
1E6A80-49020 152 4 1E6A80-61330 198 18 1E6A80-64400 206 6 1E6A80-76450 243

== ==
ANOOUT,OUOVWONNOOPWPAWOO

==
UITOOLVWUOOUIRARDPOOPLPWUIWNN




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6A80-76600 243 22 1E6A80-91141 323 13 1E6A85-04160 9 1 1E6A85-79550 278 5
1E6A80-76780 243 26 1E6A80-91151 281 16 1E6A85-62501 253 4 1E6A85-79630 247 13
1E6A80-76902 243 28 323 14 1E6A85-62651 278 4 1E6A85-79680 262 10
1E6A80-78600 247 12 1E6A80-91204 281 18 321 4 11
315 3 323 16 1E6A85-62760 253 10 1E6A85-79700 262 13
1E6A80-80600 293 4 1E6A80-91301-1 282 8 1E6A85-68000 219 2 1E6A85-79750 262 14
350 4 1E6A80-91331-1 282 9 1E6A85-68040 219 3 1E6A85-83571 255 7
1E6A80-80650 293 15 1E6A80-91340 282 10 1E6A85-69850 247 3 1E6A85-83600 255 8
350 14 1E6A80-91410 283 18 1E6A85-69860 247 4 1E6A85-83624 255 9
1E6A80-80700 293 5 1E6A80-91430 283 19 1E6A85-69870 247 5 1E6A85-83700 247 19
350 5 1E6A80-91490-1 283 20 1E6A85-69920 247 6 1E6A85-83750 255 10
1E6A80-80750 293 16 1E6A80-91580 284 3 1E6A85-69930 247 7 1E6A85-84053 271 1
350 15 1E6A80-91720-1 284 4 1E6A85-69942 247 8 1E6A85-84100 274 14
1E6A80-81301 198 24 1E6A80-91750-2 285 2 250 11 1E6A85-84150 274 15
1E6A80-81450 198 25 1E6A80-91760 285 3 262 4 1E6A85-85003 259 11
1E6A80-81500 207 10 1E6A80-91761 285 3 -1 1E6A85-69950 247 9 1E6A85-85180 259 12
216 11 1E6A80-91770 285 5 315 1 1E6A85-85200 261 3
241 17 1E6A80-91783-1 285 6 1E6A85-69960 253 14 1E6A85-85240 261 4
290 2 1E6A80-91784-1 285 6 -1 318 11 1E6A85-85250 261 5
1E6A80-81550 119 4 1E6A80-91851-1 290 5 1E6A85-72822 230 1 1E6A85-85260 261 6
124 4 1E6A80-91891-2 290 6 1E6A85-73550 241 9 1E6A85-85280 261 7
188 16 1E6A80-91930 216 12 1E6A85-73580 241 10 1E6A85-85290 261 8
1E6A80-81551 119 4 -1 1E6A80-91940 290 8 1E6A85-73600 241 11 1E6A85-85300 261 9
124 4 -1 1E6A80-91952-1 290 9 1E6A85-78590 245 4 1E6A85-85310 261 10
188 16 -1 1E6A80-92050-1 287 3 1E6A85-79001 251 4 1E6A85-85350 258 6
1E6A80-81600 163 12 1E6A80-92084-2 287 4 1E6A85-79010 251 5 1E6A85-85370 281 5
1E6A80-84310 269 30 1E6A80-92141-1 287 5 1E6A85-79020 251 6 1E6A85-85380 281 6
343 26 1E6A80-92450 286 3 1E6A85-79060 251 7 1E6A85-85490 259 13
344 27 1E6A80-94170 295 7 1E6A85-79070 250 13 1E6A85-85600 250 33
1E6A80-84600 276 11 325 7 251 8 259 18
347 10 1E6A80-94580 297 4 1E6A85-79080 250 14 1E6A85-85610 256 10
1E6A80-84850 269 35 1E6A80-94650-1 297 5 251 9 1E6A85-85620 258 7
343 31 1E6A80-94690 295 10 1E6A85-79102 262 5 1E6A85-85631 258 8
344 32 325 10 1E6A85-79210 263 4 1E6A85-85650 259 19
1E6A80-91030 281 8 1E6A80-95001-1 300 19 1E6A85-79241 262 6 1E6A85-85660 259 20
323 6 1E6A80-95021-1 300 21 1E6A85-79260 264 8 1E6A85-85670 258 9
1E6A80-91040 281 9 1E6A80-95170-1 300 27 1E6A85-79280 264 9 1E6A85-85690 258 10
323 7 1E6A80-95750 304 30 1E6A85-79300 263 5 1E6A85-85701 258 11
1E6A80-91083 281 10 1E6A80-96251 305 1 1E6A85-79311 264 10 1E6A85-85720 256 11
323 8 1E6A80-96260 305 10 1E6A85-79320 264 13 1E6A85-85730 256 12
1E6A80-91100 281 11 1E6A84-92901-1 292 8 1E6A85-79331 262 7 1E6A85-85740 256 13
323 9 1E6A84-92980 292 11 1E6A85-79361 249 10 1E6A85-85750 266 3
1E6A80-91110 281 12 1E6A84-97220 276 14 1E6A85-79380 249 11 1E6A85-85760 261 11
323 10 1E6A84-97231 274 18 1E6A85-79390 249 12 1E6A85-85770 261 12
1E6A80-91121 281 13 1E6A84-97251 308 3 1E6A85-79400 250 21 1E6A85-85780 258 12
323 11 1E6A84-97360 252 8 1E6A85-79420 250 22 1E6A85-85790 258 13
1E6A80-91131 281 14 317 14 1E6A85-79430 265 4 1E6A85-85820 256 14
323 12 1E6A84-97380 198 27 1E6A85-79451 265 6 1E6A85-85831 256 15
1E6A80-91140 281 15 1E6A84-97440 152 17 1E6A85-79480 262 9 1E6A85-85840 256 16
1E6A80-91141 281 15 -1 1E6A84-97480 308 7 1E6A85-79500 244 2 1E6A85-85850 256 17




i
O
rE
fot

e
N

2EH

1E6A85-85860
1E6A85-85870
1E6A85-85890
1E6A85-85911
1E6A85-85921
1E6A85-85970
1E6A85-85980
1E6A85-86010
1E6A85-86020

1E6A85-96070-2

1E6A86-11462
1E6A86-11470
1E6A86-13030
1E6A86-23320
1E6A86-24980
1E6A86-24990

1E6A88-92900-1

1E6A88-97311

1E6B90-03000
1E6B90-03080
1E6B90-03100
1E6B90-03350
1E6B90-03400
1E6B90-03430
1E6B90-03460
1E6B90-03520
1E6B90-03900
1E6B90-04230
1E6B90-04490
1E6B90-04950
1E6B90-06480
1E6B90-06560
1E6B90-06600
1E6B90-11000
1E6B90-11020
1E6B90-11050
1E6B90-11080
1E6B90-11100
1E6B90-11120
1E6B90-11140
1E6B90-11150
1E6B90-11200
1E6B90-11220
1E6B90-11250
1E6B90-11300
1E6B90-12010
1E6B90-12020
1E6B90-12081
1E6B90-12090

12
12
13
14
283
17
18
17
17
18
18
28
28
19
20
19
20
22
23
22
22

=N =
WNNEFEFNPAERNWNANNDAENRAROWOWNEREHOOPRMAODN

2EHZ

1E6B90-12110
1E6B90-12150
1E6B90-12160

1E6B90-12500
1E6B90-13300
1E6B90-13310

1E6B90-13350
1E6B90-13400
1E6B90-13441
1E6B90-13550
1E6B90-13560
1E6B90-13820

1E6B90-14040
1E6B90-14180
1E6B90-14200
1E6B90-14261
1E6B90-14290
1E6B90-14330

1E6B90-14350

1E6B90-14370
1E6B90-14380
1E6B90-14420
1E6B90-14480
1E6B90-14501
1E6B90-14560
1E6B90-14600
1E6B90-14700
1E6B90-14750
1E6B90-14821
1E6B90-14822
1E6B90-14831
1E6B90-14832
1E6B90-14850
1E6B90-14860
1E6B90-14902
1E6B90-14903

=
NNARRRPRNUORMRNFRFRNNOO DU

VOoOLWOVWUOUNOONUTD,W

SEHs

1E6B90-15021
1E6B90-15050
1E6B90-15200
1E6B90-16750
1E6B90-17000

1E6B90-17032
1E6B90-17042
1E6B90-17050

1E6B90-17120
1E6B90-17140
1E6B90-17200

1E6B90-18160
1E6B90-18200
1E6B90-18250
1E6B90-18271
1E6B90-18550
1E6B90-18650
1E6B90-18700
1E6B90-18910
1E6B90-21302
1E6B90-22650
1E6B90-22690
1E6B90-22950
1E6B90-23250
1E6B90-23601
1E6B90-24000
1E6B90-24041
1E6B90-24651
1E6B90-25340

1E6B90-25341

1E6B90-26270
1E6B90-26292
1E6B90-26550

1E6B90-26650
1E6B90-26920
1E6B90-27010
1E6B90-27250
1E6B90-27440
1E6B90-27500
1E6B90-27650
1E6B90-28200
1E6B90-28201

oo
Jo
E
rE
fot

oo uVIuINNWULDAW

= =

NNDRARNDANDA—

2EHz

1E6B90-28260
1E6B90-28300
1E6B90-28431
1E6B90-28460
1E6B90-28480
1E6B90-28500
1E6B90-28511
1E6B90-28520
1E6B90-28550
1E6B90-28650
1E6B90-28770
1E6B90-28830
1E6B90-28921
1E6B90-28930
1E6B90-28980
1E6B90-29160
1E6B90-29400
1E6B90-29620
1E6B90-29640
1E6B90-29670
1E6B90-29680
1E6B90-29760
1E6B90-29770
1E6B90-30310
1E6B90-30340
1E6B90-30370
1E6B90-30580
1E6B90-30700
1E6B90-30780
1E6B90-31720
1E6B90-31780
1E6B90-31790
1E6B90-32003
1E6B90-32004
1E6B90-32005
1E6B90-33001
1E6B90-33002
1E6B90-33400
1E6B90-33501
1E6B90-33730
1E6B90-33880
1E6B90-33941
1E6B90-34340
1E6B90-34382
1E6B90-34431
1E6B90-34522
1E6B90-34530
1E6B90-34540
1E6B90-34551
1E6B90-34701

0ot

==
NNWHEFNFRFOOOAUVITUTWNEFEFEFOOOOOOOAUITOOWNFUTANNOOUTRAWNOW




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E6B90-34802 93 3 1E6B90-42871 129 11 1E6B90-51200 165 9 1E6B90-59750 196
1E6B90-34850 94 3 1E6B90-42972 128 3 1E6B90-51210 165 10 1E6B90-59790 196
1E6B90-35010 102 1 1E6B90-43000 131 7 1E6B90-51230 165 12 1E6B90-59950 197
1E6B90-35020 132 1 1E6B90-43051 131 8 1E6B90-51280 165 16 1E6B90-61000 198
1E6B90-35030 132 2 1E6B90-43110 131 38 1E6B90-51330 161 6 1E6B90-61200 203
1E6B90-35040 132 3 1E6B90-43270-1 131 11 1E6B90-51350 165 20 1E6B90-61260 203
1E6B90-35050 103 2 1E6B90-43350 129 15 1E6B90-51360 190 4 1E6B90-61270 203
1E6B90-35070 103 3 1E6B90-43462 131 13 1E6B90-51380 190 5 1E6B90-61280 203
1E6B90-35150 104 2 1E6B90-43463 131 13 -1 1E6B90-51400 190 6 1E6B90-61910 198
1E6B90-35181 104 5 1E6B90-43500 128 4 1E6B90-51410 164 5 1E6B90-61920 198
1E6B90-35300 111 1 1E6B90-43520 128 5 1E6B90-51450 162 1 1E6B90-61930 198
1E6B90-35400 103 5 1E6B90-43530 128 6 1E6B90-51490 193 3 1E6B90-61940 198
1E6B90-36081 92 4 1E6B90-43560 128 7 1E6B90-51501 162 2 1E6B90-62001 252
1E6B90-36101 92 5 1E6B90-43600 128 9 1E6B90-51570 162 5 317
1E6B90-36182 92 6 1E6B90-43620 128 10 1E6B90-51571 162 5 -1 1E6B90-62020 317
1E6B90-36500 108 1 1E6B90-43650 128 11 1E6B90-51600 162 6 1E6B90-62030 252
1E6B90-36550 108 2 1E6B90-43720 129 17 1E6B90-51650 193 4 317
1E6B90-36570 109 7 1E6B90-43730 129 18 1E6B90-51700 163 3 1E6B90-62050 200
1E6B90-36610 108 3 1E6B90-43740 129 19 1E6B90-51750 163 4 1E6B90-62280 311
1E6B90-36650 109 11 1E6B90-44100 132 8 1E6B90-51820 163 5 1E6B90-62500 253
1E6B90-37080 119 1 1E6B90-44150 132 9 1E6B90-51840 163 6 318
1E6B90-37300 195 7 1E6B90-44600 87 2 1E6B90-51850 163 7 1E6B90-62501 253
1E6B90-38350 157 5 1E6B90-44710 134 1 1E6B90-51890 193 5 318
1E6B90-38401 157 8 1E6B90-44720 134 2 1E6B90-51951 160 2 1E6B90-62570 253
1E6B90-38610 157 9 1E6B90-44750 134 3 1E6B90-59011 188 11 318
1E6B90-38660 158 1 1E6B90-44780 134 4 1E6B90-59024 188 12 1E6B90-62580 253
1E6B90-38770 158 2 1E6B90-44810 134 5 1E6B90-59052 188 1 318
1E6B90-38780 131 3 1E6B90-44870 134 6 1E6B90-59053 188 1 -1 1E6B90-62600 318
1E6B90-38800 131 4 1E6B90-44890 134 7 1E6B90-59054 188 1 -2 1E6B90-63700 204
1E6B90-38870 131 5 1E6B90-44900 134 8 1E6B90-59070 191 2 1E6B90-64150 207
1E6B90-39001 120 2 1E6B90-44910 87 5 1E6B90-59080 193 8 1E6BI0-64350 206
1E6B90-39002 120 2 -1 1E6B90-44920 134 9 1E6B90-59100 193 10 1E6B90-64390 207
1E6B90-39400 120 3 1E6B90-44940 134 10 1E6B90-59110 191 3 1E6BI0-64460 207
1E6B90-39451 120 5 1E6B90-47350 149 3 1E6B90-59120 193 11 1E6B90-66030 214
1E6B90-39501 120 6 1E6B90-47850 93 9 1E6B90-59180 193 12 1E6B90-66040 214
1E6B90-39700 121 6 1E6B90-48020 147 7 195 8 1E6B90-66051 210
1E6B90-39850 121 8 1E6B90-48040 147 10 1E6B90-59191 195 9 1E6B90-66100 241
1E6B90-39890 120 12 1E6B90-48320 147 21 1E6B90-59200 195 10 1E6B90-66201 214
1E6B90-39900 118 20 1E6B90-48540 148 5 1E6B90-59210 195 11 1E6BI0-66240 213
1E6B90-39980 118 24 1E6B90-48610 151 5 1E6B90-59211 195 11 -1 1E6B90-66241 213
1E6B90-39990 118 26 1E6B90-48790 151 7 1E6B90-59220 193 13 1E6B90-66250 212
1E6B90-41800 124 2 1E6B90-48931 151 9 1E6B90-59221 193 13 -1 1E6BI0-66260 212
1E6B90-42290 129 1 1E6B90-48960 151 10 1E6B90-59230 195 12 1E6B90-66270 214
1E6B90-42301 129 2 1E6B90-49870 154 7 1E6B90-59231 195 12 -1 1E6BI0-66420 214
1E6B90-42511 129 3 1E6B90-49890 154 8 1E6B90-59240 195 13 1E6B90-66430 214
1E6B90-42660 129 8 1E6B90-51050 161 2 1E6B90-59241 195 13 -1 1E6B90-66440 160
1E6B90-42751 129 9 1E6B90-51090 161 3 1E6B90-59260 195 14 1E6BI0-66441 160
1E6B90-42780 130 6 1E6B90-51150 165 7 1E6B90-59270 195 15 327
1E6B90-42820 130 8 1E6B90-51160 165 8 1E6B90-59400 194 6 1E6BI0-66451 189
1E6B90-42851 129 10 1E6B90-51180 164 4 1E6B90-59700 196 3 1E6BI0-66460 214

>t

1o
e
fot

=
WWNOOUTAWNUINO D

= =
O OWWWONOITWHENNUNUIOONNODRAP,POUTANWONUINUITUTUIOOUTN O




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1E6B90-66470 214 10 1E6B90-73561 240 9 -1 1E6B90-91700 283 22 1E6B91-43440 131 12
1E6B90-66480 214 11 1E6B90-73590 236 1 1E6B90-91800 281 21 1E6B91-81000 202 4
1E6B90-66550 214 12 1E6B90-73600 241 12 323 19 312 3
1E6B90-66590 214 13 1E6B90-73700 236 2 1E6B90-92001 286 2 1E6B91-81200 278 6
1E6B90-66600 213 6 1E6B90-73750 241 14 1E6B90-92002 286 2 -1 321 5
1E6B90-66610 213 9 1E6B90-73800 238 1 1E6B90-92250 287 6 1E6B91-97080 15 10
1E6B90-66630 213 10 1E6B90-73801 238 1-1 1E6B90-92300 293 6 1E6B91-97090 303 24
1E6B90-66650 213 11 1E6B90-73810 238 6 -1 350 6 1E6B91-97091 303 24 -1
1E6B90-66670 213 12 1E6B90-73820 238 7 -1 1E6B90-92450 291 4 1E6B91-97101 109 21
1E6B90-66701 211 1 1E6B90-73830 238 9 1E6B90-92500 291 5 1E6B91-97120 109 22
1E6B90-66710 211 2 1E6B90-73871 241 15 1E6B90-92600 291 7 1E6B91-97151 131 20
1E6B90-66720 213 13 1E6B90-73951 234 2 1E6B90-92700 291 8 1E6B91-97160 131 21
1E6B90-66801 211 3 1E6B90-73961 234 9 1E6B90-94150 295 6 1E6B91-97170 93 12
1E6B90-66802 211 3 -1 235 12 325 6 1E6B91-97210 109 23
1E6B90-66851 214 15 1E6B90-73990 231 2 1E6B90-94930 297 6 1E6B91-97270 148 9
1E6B90-66950 214 16 1E6B90-76001 243 12 1E6B90-94931 297 6 -1 1E6B91-97310 201 24
1E6B90-67000 215 1 1E6B90-76002 243 12 -1 1E6B90-95001 300 20 311 25
1E6B90-67280 29 1 1E6B90-76050 243 13 1E6B90-95030 297 7 1E6B91-97320 201 25
1E6B90-67330 215 3 1E6B90-76120 243 15 1E6B90-95040-1 300 22 311 26
1E6B90-67520 216 1 1E6B90-76201 243 16 1E6B90-95080 300 23 1E6B91-97330 201 26
1E6B90-67651 91 2 1E6B90-76202 243 16 -1 1E6B90-95090 300 24 311 27
1E6B90-67800 216 8 1E6B90-76450 243 20 1E6B90-95100 300 25 1E6B91-97400 198 28
1E6B90-68151 222 3 1E6B90-76500 243 21 1E6B90-95300 300 28 1E6B91-97410 198 29
1E6B90-68250 222 6 1E6B90-76710 243 25 1E6B90-95350 16 10 1E6B91-97470 307 9
1E6B90-69710 322 3 1E6B90-76800 243 27 109 19 10
1E6B90-69740 318 9 1E6B90-78002 315 2 114 6 11
1E6B90-71001 227 1 1E6B90-78003 315 2 -1 1E6B90-95360 109 20 12
1E6B90-72700 232 1 1E6B90-81100 202 5 300 29 13
1E6B90-72880 230 2 312 4 1E6B90-95370 300 30 16
1E6B90-72900 232 2 1E6B90-81201 44 6 1E6B90-95371 300 30 -1 308 10
1E6B90-72940 227 2 1E6B90-81250 44 7 1E6B90-95400 303 8 15
1E6B90-73010 233 2 1E6B90-81260 44 8 1E6B90-95500 303 9 16
1E6B90-73020 233 15 1E6B90-81270 44 9 1E6B90-95570 297 11 1E6B91-97730 28 5
1E6B90-73040 233 30 1E6B90-81301 44 10 1E6B90-95640 304 23 1E6B92-17500 49 25
1E6B90-73150 233 9 1E6B90-83001 268 5 1E6B90-95650 303 10 50

22 1E6B90-84001 273 4 1E6B90-95660 303 12 1E6B92-17520 49 24
1E6B90-73160 233 10 1E6B90-84151 269 4 1E6B90-95680 303 13 1E6B92-17530 49 26

23 1E6B90-84300 269 27 1E6B90-95690 303 14 51
1E6B90-73201 235 2 343 23 1E6B90-95751 303 20 1E6B92-43070 87 9
1E6B90-73210 241 3 344 24 1E6B90-95800 304 35 1E6B92-51140 165 41
1E6B90-73260 234 8 1E6B90-84351 269 31 1E6B90-95870 297 12 1E6B92-51950 327 2
1E6B90-73400 241 7 343 27 1E6B90-96400 303 22 1E6B92-69620 351 4
1E6B90-73470 241 8 344 28 1E6B90-97350 201 27 1E6B92-78070 349 3
1E6B90-73500 240 2 1E6B90-84600 277 1 311 28 1E6B92-80100 350 1
1E6B90-73510 240 3 1E6B90-91021 281 7 1E6B90-97800 109 24 1E6B92-80200 350 2
1E6B90-73521 240 4 323 5 300 34 1E6B92-80300 350 3
1E6B90-73530 240 5 1E6B90-91060 282 7 1E6B91-34000 99 2 1E6B92-80400 95 3
1E6B90-73541 240 7 1E6B90-91350 282 11 1E6B91-34100 99 3 1E6B92-80500 95 4
1E6B90-73550 240 8 1E6B90-91500 284 2 1E6B91-43200 131 9 1E6B92-80800 95 8
1E6B90-73560 240 9 1E6B90-91680 283 21 1E6B91-43240 131 10 350 16




-

X7

2EUS

1E6B92-81500
1E6B92-82700
1E6B92-84000
1E6B92-84101
1E6B92-84150

1E6B92-84601
1E6B92-91040
1E6B93-97100
1E6B93-97101
1E6B93-97220
1E6B93-97420

1E6B93-97430

1E6B95-62020
1E6B95-62280
1E6B95-62540
1E6B95-62600
1E6B95-62621
1E6B95-62761
1E6B95-62780
1E6B95-62830
1E6B95-69720
1E6B95-77770
1E6B95-77900
1E6B95-78401
1E6B95-78500
1E6B95-78501
1E6B95-78600
1E6B95-78650
1E6B95-78740
1E6B95-79440
1E6B95-83500
1E6B95-83600
1E6B95-85500
1E6B95-85801
1E6C00-11010
1E6C00-11210
1E6C00-11270
1E6C00-11310
1E6C00-11501
1E6C00-11502
1E6C00-11600
1E6C00-11601
1E6C00-12040
1E6C00-12100
1E6C00-12120
1E6C00-13040
1E6C00-13420

0ok

o
rE
for

207
203
345
345
343
344
346
282
109
109
347
343
344
343
344
252
201
254
253
253
253
253
253
279
280
247
245
245
245
245
246
255
260
247
247
259
256

17

19

19

21

17

17

23

23

23

22

23

33

36

1o
rE
for

AU, DOO

HWNUOWWNHEOIN

1
[y

1
[y

==
avTLnnhAWHRFRRRPRFRPOWWRDNOOD

SEHS

1E6C00-13420
1E6C00-13651

1E6C00-13901

1E6C00-14200
1E6C00-14500
1E6C00-15000
1E6C00-16000
1E6C00-17351
1E6C00-17352
1E6C00-17360
1E6C00-17361
1E6C00-17370
1E6C00-17500
1E6C00-17541
1E6C00-17542
1E6C00-17560
1E6C00-17561
1E6C00-17580
1E6C00-17600
1E6C00-18650
1E6C00-18720
1E6C00-19001
1E6C00-19002
1E6C00-19003
1E6C00-21650
1E6C00-21700
1E6C00-21800
1E6C00-22351
1E6C00-22361
1E6C00-22750
1E6C00-22800
1E6C00-23060
1E6C00-23310
1E6C00-23510
1E6C00-23560
1E6C00-24200
1E6C00-24370
1E6C00-24400
1E6C00-24430
1E6C00-24500
1E6C00-24700
1E6C00-24750
1E6C00-25000
1E6C00-25120
1E6C00-25280
1E6C00-25350
1E6C00-25500

= WWWWNIN
HFNOONNMNNOOOWWNNFHEERFRFRWRENRA,DPDWWWN

= =

UVTONWNNWNDOF ===

S2EUS

1E6C00-25620
1E6C00-25660
1E6C00-25700
1E6C00-25851
1E6C00-25852
1E6C00-25871
1E6C00-25872
1E6C00-26001
1E6C00-26201
1E6C00-26320
1E6C00-26321
1E6C00-26401
1E6C00-26450
1E6C00-26500
1E6C00-26750
1E6C00-26801
1E6C00-29200
1E6C00-94802
1E6C00-95601
1E6C00-95602
1E6C00-95610
1E6C00-95750
1E6C00-95850
1E6C00-95901
1E6C05-22000
1E6C05-22080
1E6C05-22250
1E6C05-22500
1E6C10-00050
1E6C10-04011
1E6C10-04410
1E6C10-04420
1E6C10-04741
1E6C10-04900
1E6C10-04920
1E6C10-04980
1E6C10-51310
1E6C10-51540
1E6C10-51550
1E6C10-51551
1E6C10-73000
1E6C10-74201
1E6C10-91040
1E6C11-03820
1E6C11-03821
1E6C11-03900
1E6C11-03940
1E6C11-03990
1E6C11-03991
1E6C11-04100

2EuS

1E6C11-04150
1E6C11-04170
1E6C11-04200
1E6C11-04310
1E6C11-04320
1E6C11-04340
1E6C11-04540
1E6C11-04600
1E6C11-04720
1E6C11-04790
1E6C11-04791
1E6C11-04930
1E6C11-04950
1E6C11-25350
1E6C11-25400
1E6C11-26450
1E6C11-26550
1E6C11-28750
1E6C11-28751
1E6C11-28900
1E6C11-29080
1E6C11-29130
1E6C11-29620
1E6C11-30550
1E6C11-47020
1E6C11-47450
1E6C11-48050
1E6C11-48070
1E6C11-66410
1E6C11-66970
1E6C11-66971
1E6C11-71310
1E6C11-71400
1E6C11-74500
1E6C11-74700
1E6C11-81030
1E6C11-81050
1E6C11-81070
1E6C11-81830
1E6C11-81870
1E6C11-84100
1E6C11-84200
1E6C11-84300

1E6C11-84460
1E6C11-84461
1E6C11-84500
1E6C11-84650
1E6C11-92120

295

>t

1o
e
fot

[Ererary

— —

—

—_ =
1
—_

[
[Rgrary

—
OO UVTWOUIOO P NNDPOUVPARL,NDPOUIRNINEFEFNONWENNRERUORPONUONDW

NN N
= =N == U0D o



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6C11-92120 325 3 1E6C20-81300 317 13 1E6C30-61050 198 14 1E6C35-79901 259 5
1E6C11-92910 295 4 1E6C30-03300 5 1 1E6C30-62901 201 14 1E6C35-80500 259 7
325 4 1E6C30-03400 5 5 311 14 1E6C35-80501 259 7 -1
1E6C11-92940 295 5 1E6C30-03470 4 10 1E6C30-66000 212 2 1E6C35-85931 250 34
325 5 1E6C30-04080 8 1 1E6C30-66450 160 4 1E6C35-85970 250 36
1E6C11-93000 294 5 1E6C30-04181 243 1 327 4 1E6C35-97150 274 12
1E6C11-93001 294 5-1 1E6C30-04350 10 1 1E6C30-69341 318 6 1E6C35-97160 274 13
324 5 1E6C30-04430 10 4 1E6C30-69361 318 7 1E6C55-68200 219 4
1E6C11-94220 295 8 1E6C30-04440 10 5 1E6C30-69550 316 7 1E6C70-01100 3 1-1
325 8 1E6C30-04520 243 2 1E6C30-69551 316 7 -1 1E6C70-03450 6 12 A
1E6C11-94380 294 9 1E6C30-04531 243 3 1E6C30-69800 226 2 1E6C70-03470 7 26
324 9 1E6C30-04750 243 4 1E6C30-69810 226 3 1E6C70-03501 6 2
1E6C11-94720 325 12 1E6C30-04950 243 5 1E6C30-69860 226 9 1E6C70-03502 6 2 -1
1E6C11-94790 295 14 1E6C30-04960 243 6 1E6C30-73350 341 1 1E6C70-03510 6 3
325 14 1E6C30-11350 20 7 1E6C30-73410 341 3 1E6C70-03521 6 4
1E6C11-95150 300 26 306 1 1E6C30-78300 249 2 1E6C70-03530 6 5
1E6C11-95151 300 26 -1 1E6C30-11360 20 8 250 12 1E6C70-03540 6 6
1E6C11-95200 299 2 1E6C30-11380 20 10 251 1 1E6C70-03550 6 7
1E6C11-95260 299 3 1E6C30-21990 65 1 2 1E6C70-03560 6 8
1E6C11-95261 299 3 -1 1E6C30-23071 63 3 3 1E6C70-03570 6 8 A
1E6C11-96000 301 3 65 4 264 6 1E6C70-03580 6 11
1E6C11-96100 301 5 1E6C30-24450 63 12 1E6C30-81400 205 18 1E6C70-03590 6 8 B
1E6C11-97810 109 25 65 11 1E6C30-81600 13 13 1E6C70-03600 6 12
295 15 1E6C30-24481 63 13 1E6C30-82800 203 14 1E6C70-03610 6 13
325 15 65 12 1E6C30-84400 269 33 1E6C70-03631 7 1
1E6C13-51500 162 2 -1 1E6C30-32080 90 9 343 29 1E6C70-03641 7 2
1E6C13-51600 162 3 -1 1E6C30-32231 90 10 344 30 1E6C70-03670 6 14
1E6C13-51620 163 3 -1 1E6C30-34701 94 2 1E6C30-84520 348 1 1E6C70-03690 6 15
1E6C13-51650 162 4 -2 1E6C30-34890 94 4 1E6C30-84530 348 2 1E6C70-03700 7 3
1E6C14-84200 343 5 1E6C30-34950 93 4 1E6C30-85360 274 17 1E6C70-03710 7 4
344 6 94 6 1E6C30-91910-1 290 7 1E6C70-03720 7 5
1E6C14-84500 347 3 1E6C30-34961 93 5 1E6C30-97240 201 20 1E6C70-03730 7 6
1E6C16-84050 274 5 94 7 311 21 1E6C70-03750 7 7
1E6C16-84051 274 5-1 1E6C30-38050 116 6 1E6C30-97800 201 28 1E6C70-03760 7 8
1E6C16-84052 274 5 -2 1E6C30-39360 121 1 311 29 1E6C70-03770 7 9
1E6C16-85900 259 22 1E6C30-39530 120 7 1E6C35-04170 9 2 1E6C70-03780 7 10
1E6C16-94720 295 12 1E6C30-39700 120 8 1E6C35-04180 9 3 1E6C70-03790 7 11
1E6C17-80100 293 1 1E6C30-39750 120 11 1E6C35-04200 9 4 1E6C70-03850 7 12
1E6C17-80200 293 2 1E6C30-41440 123 2 1E6C35-04300 9 5 1E6C70-03881 7 13
1E6C17-80300 293 3 1E6C30-42930 129 12 1E6C35-04350 9 6 -1 1E6C70-03911 7 14
1E6C17-80400 95 1 1E6C30-42980 129 14 1E6C35-04401 9 6 1E6C70-03921 7 15
1E6C17-80500 95 2 1E6C30-45600 137 5 1E6C35-62920 250 4 1E6C70-03940 6 19
1E6C17-80501 95 2 -1 1E6C30-45940-1 137 7 1E6C35-69900 250 7 1E6C70-03960 6 20
1E6C17-82700 203 8 1E6C30-48910 150 7 1E6C35-69911 250 8 1E6C70-03990 11 1
1E6C17-84750 272 1 1E6C30-59040 188 14 1E6C35-69920 250 9 1E6C70-04300 243 1 -1
1E6C17-97420 269 37 1E6C30-59080 190 7 1E6C35-69930 250 10 1E6C70-04400 243 3 -1
1E6C17-97890 222 7 1E6C30-59140 191 4 1E6C35-78500 249 3 1E6C70-04500 11 4
1E6C20-04351 11 3 1E6C30-59230 191 8 1E6C35-78540 249 4 1E6C70-04760 11 6
1E6C20-51300 111 4 1E6C30-59250 191 11 1E6C35-79460 250 23 1E6C70-04770 11 7
1E6C20-81300 252 7 1E6C30-59251 191 11 -1 1E6C35-79530 244 3 1E6C70-04840 11 8




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1E6C70-04881 11 10 1E6C70-45801 138 1 1E6D70-43200 131 39 1E8230-21021 56 2
1E6C70-04940 11 12 1E6C70-45802 138 1-1 1E7070-35140 105 4 57 1
1E6C70-04960 11 14 1E6C70-45803 138 1 -2 1E7072-48231 136 10 1E8230-21200 54 4
1E6C70-04970 11 15 1E6C70-45900 137 6 1E7210-81200 303 4 55 4
1E6C70-13020 33 2 -1 1E6C70-45940 138 3 1E7290-72930 159 8 56 6
1E6C70-21220 54 5 1E6C70-48970 84 16 283 16 57 3

55 5 1E6C70-59300 191 1-1 1E8050-63130 208 3 1E8230-22750 64 4

56 7 1E6C70-62960 201 18 1E8050-64222 205 8 1E8230-24100 25 11

57 4 311 18 1E8050-64230 205 9 1E8230-25540 69 8
1E6C70-21770 54 10 1E6C70-66041 214 4 -1 1E8050-64250 205 10 70 12

55 10 1E6C70-66570 214 30 1E8050-66790 187 7 71 10

56 13 1E6C70-68801 224 9 340 7 1E8230-28100 81 4

57 9 1E6C70-68900 224 10 1E8080-17520 49 13 1E8230-28120 81 5
1E6C70-21790 54 11 1E6C70-69100 314 3 30 1E8230-29250 78 14

55 11 1E6C70-69140 314 4 1E8080-17530 49 14 1E8230-34980 148 2

56 14 1E6C70-69150 314 5 31 1E8230-36850 109 16

57 10 1E6C70-69820 226 4 1E8080-23320 78 1 1E8230-37350-3 117 1
1E6C70-22020 54 12 1E6C70-69830 226 6 1E8080-23400 81 2 1E8230-37360-3 117 2

55 12 1E6C70-69840 226 7 1E8080-25460 70 9 1E8230-37751-1 117 4

56 15 1E6C70-69860 226 10 71 7 1E8230-39001 118 6

57 11 1E6C70-69930 226 16 1E8080-25480 70 10 7
1E6C70-22270 57 13 1E6C70-69940 226 17 71 8 8
1E6C70-22290-1 56 17 1E6C70-81800 228 4 1E8080-27450 78 8 1E8230-39720-2 120 10
1E6C70-22310 56 17 -1 1E6C70-81880 228 7 1E8080-27460 78 10 1E8230-43801 131 14
1E6C70-22320 57 13 -1 1E6C70-84440 1 4 1E8080-27470 78 11 1E8230-45630 136 8
1E6C70-27300 78 5-1 1E6C70-91600 287 1 1E8080-27480 78 12 141 2
1E6C70-27490 78 13 1E6C70-91690 287 2 1E8080-39280 118 9 1E8230-51700 121 10
1E6C70-27491 78 13 -1 1E6C70-95080 297 8 1E8080-41360-1 125 6 131 17
1E6C70-28620 80 3 -1 1E6C70-95091 297 9 1E8080-43850 131 15 1E8230-63320 27 11
1E6C70-28632 80 3 1E6C70-95130 297 10 15 -1 1E8230-64560-1 205 14
1E6C70-28710 80 5 1E6C70-99500 352 6 1E8080-64960 207 8 1E8230-64600 205 16
1E6C70-28770 80 7 1E6C74-64001 205 4 1E8080-67910 216 9 1E8230-66621 5 30
1E6C70-28810 80 8 1E6C74-64081 205 6 10 1E8230-67100 215 2
1E6C70-28830 15 8 1E6C74-81100 149 9 1E8080-73780 227 3 1E8230-67452 29 2
1E6C70-28860 80 10 1E6C74-97430 269 38 240 10 1E8230-75560 303 3
1E6C70-29001 84 3 1E6C74-97750 84 25 1E8080-81650 4 16 1E8230-95350 304 45
1E6C70-29010 84 4 1E6C74-97802 84 26 1E8080-92950 290 10 60
1E6C70-29171 84 7 1E6C75-03550 6 9 1E8080-95240 305 3 1E8230-95570 304 19
1E6C70-29172 84 7 -1 1E6C75-03560 6 10 352 4 1E8230-95610 304 22
1E6C70-29250 84 8 1E6C75-04870 11 9 1E8080-95570 304 63 1E8230-95650 304 47
1E6C70-29310 84 9 1E6C75-69100 223 3 1E8080-95610 305 14 65
1E6C70-29360 84 10 1E6C75-69140 223 4 1E8080-95640 305 7 1E8235-66380 212 16
1E6C70-29361 84 10 -1 1E6C75-69150 223 5 1E8100-42650 131 6 1E8235-73330 241 4
1E6C70-29392 84 11 1E6C75-77000 247 10 1E8100-49350 63 14 5
1E6C70-29441 84 12 1E6C75-77001 247 10 -1 64 11 290 1
1E6C70-29442 84 12 -1 1E6C75-77002 247 10 -2 1E8130-73210 111 5 1E8235-73351 241 6
1E6C70-29460 84 13 1E6C75-85880 259 21 1E8230-04301 12 15 1E8235-73551 235 11
1E6C70-35080 112 5-1 1E6C78-97700 252 10 1E8230-13142-2 24 15 1E8235-84910 269 22
1E6C70-35110 282 4 317 15 1E8230-13150-2 24 16 271 2
1E6C70-45400 137 3 1E6D00-04140 12 11 1E8230-13160-1 24 17 274 10




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E8235-84910 343 20 1E8360-22300 64 1 1E8385-79341 250 19 1E8540-27141-1 78 2
344 21 65 2 1E8385-79350 250 20 81 3
1E8235-91350 105 9 1E8361-23421 65 6 264 14 1E8540-28340-1 81 9
1E8250-27451 78 9 1E8361-35430 233 3 15 1E8540-29090 151 4
1E8252-28260 81 7 16 16 1E8540-29502-1 27 2
1E8252-28700-2 81 16 234 3 17 1E8540-29511 27 3
1E8252-39900 118 2 1E8361-73110 193 19 1E8389-39302 118 12 1E8540-29531 27 4
1E8252-39920 137 1 1E8369-17110 47 8 1E8389-39310 118 13 1E8540-29552 27 5
1E8255-73030 234 4 48 8 1E8391-17650 49 15 1E8540-29604 27 6
235 3 1E8369-39200-1 98 1 42 1E8540-29651 27 7
1E8255-73040 193 18 1E8369-39291 118 10 1E8400-45131 96 12 1E8540-29682 27 8
195 16 11 1E8400-76050 295 3 1E8540-29692 27 9
1E8255-73060 233 6 1E8369-73010 233 4 325 2 1E8540-35070 112 2
19 17 1E8420-73150 238 4 1E8540-35670 103 6
234 5 1E8369-73020 233 5 1E8420-73160 238 5 165 5
235 4 18 1E8420-95380 304 46 1E8540-37560 117 3
1E8255-73070 233 7 1E8370-22331 64 2 1E8440-95330 304 39 1E8540-37641 192 1
20 1E8370-22341 64 3 1E8445-95880 300 32 1E8540-37780 117 5
234 6 1E8370-25540 153 3 1E8450-04120 226 1 1E8540-39771 118 16
235 5 1E8370-95010 352 3 1E8450-04380 93 1 1E8540-39780-2 118 17
1E8255-73080-1 233 8 1E8370-95080 304 42 1E8450-73770 238 8 1E8540-39920-1 98 2
21 1E8375-01150-1 3 2 1E8450-83120 269 13 1E8540-45470 137 4
234 7 1E8379-32910 90 11 343 12 1E8540-48980 104 14
235 6 1E8379-48660-1 149 7 344 13 1E8540-49022-1 153 6
1E8255-81180 84 20 1E8380-01200 3 4 1E8480-95350 304 61 1E8540-54420 333 3
85 10 1E8380-23940 84 1 1E8490-14953 39 13 1E8540-55130 175 9
163 10 1E8380-35342-2 104 10 40 13 180 2
1E8270-81570 259 8 132 4 1E8490-54560 199 2 336 2
261 2 1E8380-39630 118 14 1E8510-51050-2 104 16 1E8540-55270 181 4
1E8322-81050 152 16 1E8380-73020 233 28 132 10 337 5
1E8322-94700-1 295 11 1E8380-73050 233 31 1E8530-18671 50 10 1E8540-55380 183 5
325 11 1E8380-73740 241 13 1E8530-37490-1 147 4 1E8540-55401 181 5
1E8322-94730-1 295 13 1E8380-73910 241 16 1E8530-84530 273 9 337 6
325 13 1E8385-68280-1 219 5 345 9 1E8540-63970-1 204 9
1E8350-21490 54 7 1E8385-68550 220 2 1E8539-97260 201 21 1E8540-66140 187 6
55 7 1E8385-68561 219 6 311 22 212 5
56 10 1E8385-68570 220 3 1E8540-04800 45 1 340 6
57 6 1E8385-68670 104 19 1E8540-23081-1 151 1 1E8540-66240 213 3
1E8350-21511 54 8 1E8385-78910 265 2 1E8540-23361 151 2 1E8540-66440 213 5
55 8 1E8385-79100 249 9 1E8540-23660 47 15 1E8540-66770 212 18

56 11 250 15 48 18 -1
57 7 251 10 48 15 218 1
1E8350-36290 112 7 11 48 243 11
1E8350-54900 186 2 12 1E8540-24410 69 1 1E8540-82100 202 7
339 2 264 7 70 4 312 6
1E8350-74470 295 2 1E8385-79220 250 16 71 2 1E8540-82120 202 9
325 1 1E8385-79310 250 17 1E8540-25290 42 10 312 8
1E8350-75300 160 5 264 11 306 4 1E8540-82210 202 8
1E8355-45530 15 9 12 1E8540-25341 306 5 10
1E8360-22300 63 1 1E8385-79320 250 18 1E8540-26672 69 14 312 7




2EUS

1E8540-82210

1E8540-82530-1
1E8540-82550-1

1E8540-82570
1E8540-83220

1E8540-84101

1E8540-89980
1E8540-91341

1E8540-92501
1E8540-92511

1E8540-96390
1E8540-96430
1E8540-96500
1E8540-96510
1E8545-79590

1E8545-80030
1E8545-80080

1E8545-80090
1E8545-80210
1E8559-35161

1E8560-15040

1E8560-75180
1E8560-81740
1E8560-83900
1E8560-93862

1E8600-66700
1E8605-53050
1E8645-04010
1E8645-04040
1E8650-52340
1E8655-76660
1E8665-61160
1E8665-61180
1E8665-61202
1E8665-61230
1E8665-61261
1E8665-64280

0ok

292

294
324
214
188

12

12
167
292
199
199
199
199
199
203

—_

[y

—
cocoocoNuUhh~rNPPWORMOTOOONUTH

-1

SEHS

1E8665-83150

1E8665-83160

1E8665-83170

1E8665-83180

1E8665-83190

1E8665-91600
1E8680-36210
1E8680-36230

1E8680-51140
1E8680-55171

1E8680-55561
1E8680-91550
1E8685-79840
1E8720-51470
1E8720-66180
1E8720-66450
1E8720-66461
1E8720-95390

1E8730-55191

1E8730-55563
1E8730-55570

1E8730-73480-1

1E8730-95270
1E8770-51140

112
132
165
190
195
111
181
337
183
288
256

213
210
210
304

181
337
181
181
337
235
304

37

15

— — — — = — —
DO WVWOONOVOONAOANNNOD

[y

— =
OONDPDPWNOONNODPAHEHFHWNWANOO

— = =
NN O

S2EUS

1E8770-51140

1E8770-52280
1E8770-52290
1E8770-81320

1E8775-84120
1E8780-55540
1E8785-95250

1E8790-05250
1E8790-64370
1E8860-03300
1E8880-32300
1E8895-96300
1E8915-61920
1E8915-62600
1E8915-81310

1E8915-81350
1E8915-81450

1E8915-95050
1E8915-96210

1E8915-97350

1E8930-18700
1E8930-23900
1E8940-03391
1E8940-03480

1E8940-03490
1E8940-06472
1E8940-11130

1E8940-13980

1E8940-14260
1E8940-14261
1E8940-14290

242
304
198
156
80
84
78
84
85
163
304
304

280
315

—
oooocouUTUNIUTUTUTF = O W

2EuS

1E8940-14290
1E8940-14291

1E8940-17050

1E8940-17390
1E8940-17491
1E8940-17650
1E8940-17670
1E8940-17690
1E8940-17710
1E8940-17720
1E8940-21180

1E8940-21442
1E8940-23093

1E8940-27300
1E8940-27990

1E8940-28060
1E8940-28080
1E8940-28100
1E8940-28501

1E8940-31951-1

1E8940-32720
1E8940-33180
1E8940-35150
1E8940-35181
1E8940-35510
1E8940-36380
1E8940-37080
1E8940-37120
1E8940-41490
1E8940-41591
1E8940-41640
1E8940-41690

88

104
104
106

93
119
195
125
122
122
122

—

D

D
AUUINUOINWNOWN

—_

=N =
DDUVTANONOFEFOWNONFUINWNOUIAFRFONUTWW

1
[ QRO

-1




2EUS

1E8940-42951
1E8940-44050

1E8940-45612-1
1E8940-47400
1E8940-48000
1E8940-48030
1E8940-48051
1E8940-48070

1E8940-48301
1E8940-48380
1E8940-48421
1E8940-48740
1E8940-49060
1E8940-49070
1E8940-49081
1E8940-49091
1E8940-49252
1E8940-49290
1E8940-49450
1E8940-49480
1E8940-49801
1E8940-49880
1E8940-49910
1E8940-49920
1E8940-49940
1E8940-51251
1E8940-51380
1E8940-59001
1E8940-59030
1E8940-59050
1E8940-59090
1E8940-59170
1E8940-59181
1E8940-59190
1E8940-59200
1E8940-59220
1E8940-59260
1E8940-59270
1E8940-59300

1E8940-59310
1E8940-59320
1E8940-59330
1E8940-59340
1E8940-59350
1E8940-59361
1E8940-59400
1E8940-59440

0ok

165
165
188
188
188
193
194
194
191
192
190
192
192
191

194
192
193
193
191
190
193
192

>t

:
2
o

—

OCUTWNINNO

N = = = NNN - = =
OCOWVWANAUIOVAOAUVTOOOPNA,WNUOWN K

ENNN
DUWN =

=N
OCUTWO

[
NUOWNOOUIToOoO PR~ DPDW

SEHS

1E8940-59470
1E8940-59480
1E8940-59490
1E8940-59500
1E8940-59510
1E8940-59520
1E8940-59550
1E8940-59560
1E8940-59570
1E8940-59580
1E8940-59590
1E8940-59610
1E8940-59620
1E8940-59640
1E8940-59750
1E8940-59840
1E8940-59860
1E8940-59900
1E8940-59990
1E8940-61140
1E8940-61200
1E8940-62641

1E8940-63503
1E8940-66710
1E8940-66890
1E8940-66950
1E8940-67540
1E8940-67550
1E8940-67561
1E8940-67620
1E8940-67630
1E8940-68090

1E8940-68110
1E8940-68750
1E8940-68760
1E8940-69920
1E8940-69990
1E8940-73330
1E8940-76651
1E8940-76680
1E8940-83200
1E8940-83450

1E8940-84780
1E8940-89202
1E8940-89250
1E8940-91690-2

212
210
216
216
216
216
216
121
221
220
224
224
157
224

4
243
243
268
269
343
344
189
298
298
298

— =
WWwWWwNONNO UL

=
N~ ON

—
NO+~NNUOuDhW

RN~ N NN ==
NP WWOOVWOOIDhWUTWO

S2EUS

1E8940-91760-2

1E8940-92000-2
1E8940-92001
1E8940-92011-1
1E8940-92012
1E8940-92020-2
1E8940-92021-2
1E8940-92032-1
1E8940-92050-2
1E8940-92070-2
1E8940-92071
1E8940-92100-2
1E8940-92111-3
1E8940-92180
1E8940-92200-3
1E8940-92250
1E8940-92260
1E8940-92270
1E8940-92280
1E8940-92290
1E8940-92300
1E8940-92310
1E8940-92320
1E8940-92330
1E8940-92840
1E8940-93350-2
1E8940-93461-2
1E8940-95160-1

1E8940-95840
1E8940-95891-1
1E8940-96150
1E8940-96370
1E8940-99020
1E8941-17420
1E8941-17430

1E8941-17620
1E8941-17700
1E8941-21400

1E8941-23091
1E8941-23290
1E8941-23622-1
1E8941-28500
1E8941-35170
1E8941-37410

0%
il
re
fot

57
65
285
63
81
104
111

>+

1o
re
fot

1
[y [y [y

1
[y

==
OCOONAOAUVTAWNFHEFNWHOOVOONOTOOPRADPARWWN D

e
OONKF

HwWwW
o W

= Ul
ONNOO

—
N AN UTUTIO OO

2EuS

1E8941-37810
1E8941-39920
1E8941-40080
1E8941-44301
1E8941-48100
1E8941-49050
1E8941-54030
1E8941-54040
1E8941-62610-2
1E8941-68902
1E8941-69900
1E8941-73350
1E8941-92691
1E8941-93450
1E8941-93480-3
1E8945-62320

1E8945-78570
1E8945-78580-2
1E8945-78600
1E8945-78990

1E8945-79100
1E8945-79110
1E8945-79120
1E8945-79142-1
1E8945-79340
1E8945-79350
1E8945-79400
1E8945-79430
1E8945-79450
1E8945-79470
1E8945-79480

1E8945-79500

1E8945-79520
1E8945-79532
1E8945-79560
1E8945-79570
1E8945-79580
1E8945-79591
1E8945-79611
1E8945-79630
1E8945-79650
1E8945-79671
1E8945-79680-2

0ot

i
e
fot

117

=
HDwui—
NwWwh oo

153
189
189
321
224
224
237
292
298
290
253
318
249
249
249
252
253
258
317
318
263
263
263
265
263
263
262
264
264
264
250
264
250
264
264
250
265
265
265
265
265
265
265
265
262

>t

1o
e
fot

N

—
ONOWWNFRFONFOOOONOIHFWWORARNEFEFNWNNPAPWFENO

—_
[N
—_ =

N
1
—

— =
1
—

NNNNNN ==
WNUI—~DNOWOWO

N
OoONUTO




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EER L
1E8945-79840 250 28 1E8990-86101 82 4 1E9058-97910 201 29 1E9420-81840 218
1E8945-79890 250 29 1E8990-86550 82 7 311 30 1E9421-73251 235
1E8945-80170 259 6 1E8990-92580-1 291 6 1E9058-97980 201 30 1E9421-81450 84
1E8945-80430 100 4 1E9000-06762 283 8 311 31 1E9430-64300 205
1E8945-80970 264 24 1E9000-68110 313 1 1E9060-42020 126 16 1E9430-64800 205
1E8945-83570 247 15 1E9000-68150 221 2 1E9060-49530 153 14 1E9441-66170 255
1E8945-83580 247 16 313 2 306 10 1E9441-81740 294
1E8945-83590 247 17 1E9000-68450 224 4 1E9060-51720 110 7 324
1E8945-84961 278 7 1E9000-68451 224 4 -1 194 2 1E9535-62350 101
321 6 1E9000-82000 300 11 233 1 250
1E8945-85040 256 8 1E9000-82010 300 13 1E9060-53170 193 6 295
1E8945-85050 258 4 1E9000-82020 300 14 1E9060-73560 238 6 316
1E8945-85110 256 9 1E9000-91100 283 17 1E9060-73570 238 7 1E9535-79410 255
1E8945-85500-1 259 15 1E9040-84940 268 9 1E9110-61990 125 9 1E9535-79420 255
1E8945-85550-2 259 16 1E9040-84950 268 10 1E9110-79070 198 23 1E9535-79431 255
1E8945-85580 259 17 1E9050-92780 292 7 1E9110-82400 202 11 1E9560-29220 85
1E8945-85910 90 14 1E9058-97000 303 23 312 10 1E9560-29250 85
1E8945-85920 259 23 1E9058-97040 4 17 1E9110-92121-2 298 6 1E9560-29930 27
1E8945-86730 155 10 1E9058-97051 307 5 1E9110-92182-2 298 7 1E9560-73030 233
1E8946-67990 219 1 1E9058-97060 96 16 1E9170-81270 157 17 1E9560-88000 85
1E8949-39980 306 8 1E9058-97081 308 1 300 8 1E9560-88020 85
1E8949-92741-1 292 5 1E9058-97091 88 8 1E9210-51020 107 1 1E9560-96720 301
1E8949-92780-1 292 6 1E9058-97140 307 1 1E9210-78540 249 5 1E9570-11061 17
1E8949-97190 120 16 1E9058-97150 82 9 1E9210-93941 294 7 1E9570-11071 17
1E8949-97370 292 12 1E9058-97191 308 2 324 7 1E9570-11110 18
1E8949-97630 307 3 1E9058-97200 114 7 1E9210-95050 304 21 -1 1E9570-11261 19
4 1E9058-97211 307 20 1E9265-14741 37 11 1E9570-11271 19
1E8949-97680 246 6 1E9058-97220 148 8 38 11 1E9570-11310 20
1E8949-97820 266 10 1E9058-97230 93 13 39 12 1E9570-11320 20
1E8950-46950-1 141 6 1E9058-97270 201 22 40 12 1E9570-11330 20
1E8950-46970 157 10 311 23 41 11 1E9570-12811 24
253 3 1E9058-97281 307 2 70 2 1E9570-12830 24
280 1 1E9058-97290 227 5 1E9265-22200 253 1 1E9570-12840 24
318 1 1E9058-97300 308 8 1E9275-96100 304 66 1E9570-12851 24
1E8970-51000 104 15 1E9058-97311 308 17 1E9330-04060 243 6 -1 1E9570-12910 24
1E8970-76100 203 7 1E9058-97330 307 7 1E9330-39420 120 4 1E9570-12921 24
317 11 21 1E9330-95000 304 5 1E9570-12930 24
1E8970-84800 269 21 1E9058-97341 307 17 1E9330-97410 307 6 1E9570-12940 24
1E8980-79660 256 2 308 12 1E9400-45501-1 141 1 1E9570-12950 24
1E8980-79670 256 3 13 1E9420-17330 49 11 1E9570-12960 24
1E8980-84810 276 9 1E9058-97351 307 19 40 1E9570-12980 24
1E8980-84900 5 31 1E9058-97361 307 14 1E9420-17450 49 5 1E9570-13011 33
1E8980-85050 258 5 1E9058-97371 307 15 1E9420-17451 49 5-1 1E9570-13021 33
1E8990-17540 49 7 1E9058-97411 307 8 1E9420-17460 49 34 1E9570-13060 34
36 1E9058-97421 308 4 1E9420-17461 49 34 -1 35
1E8990-42150 126 5 1E9058-97431 308 5 1E9420-17490 49 6 1E9570-13070 22
1E8990-42170 126 18 1E9058-97441 308 11 35 23
1E8990-42250 126 6 1E9058-97591 247 24 1E9420-81810 149 10 33
1E8990-61013 198 6 315 7 218 4 1E9570-13080 34
1E8990-61030 198 7 1E9058-97841 308 6 1E9420-81840 149 12 35

WWNOOONNWR




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E9570-13091 33 8 1E9570-18650 52 7 1E9570-31931 324 1 1F4290-44051-2 284 1

1E9570-13100 34 4 1E9570-19350 81 1 1E9570-32820 243 2 -1 1F8350-63320 280 1-1
35 4 1E9570-21700 54 9 41 13J3500-45150 148 3
1E9570-13111 34 5 55 9 1E9570-32850 247 1 1J3800-51050 93 10
35 5 56 12 1E9570-32860 89 10 144 8
1E9570-13120 34 6 57 8 1E9570-34880 92 1 1J3930-31100 144 1
35 6 1E9570-22201 56 16 1E9570-37670 192 2 1J3999-00140 50 1
1E9570-13130 34 7 57 12 1E9570-37680 196 1 135240-44700 247 2
35 7 1E9570-22270 59 3 1E9570-42201 130 1 252 2
1E9570-13140 34 8 1E9570-22701 56 20 1E9570-46030-1 143 1 317 2
35 8 57 16 1E9570-46240 143 2 1K1140-01120- 3 1
1E9570-13151 34 1 1E9570-22740 56 21 1E9570-46400 142 2 1K1140-82700 269 2
1E9570-13161 35 1 57 17 1E9570-46450 142 3 343 2
1E9570-13170 34 9 1E9570-23010 25 4 1E9570-46470 142 1 344 3
35 9 1E9570-23020 25 5 1E9570-46710 90 13 1N1470-62080 262 2
306 2 1E9570-23040 25 6 1E9570-61891 320 2 1N3280-51800 269 12
1E9570-13180 33 11 1E9570-23051 25 7 1E9570-61950 317 5 276 4
1E9570-13200 33 12 1E9570-23060 24 19 1E9570-81300 200 6 343 11
1E9570-13250 42 1 25 8 1E9570-81620 303 5 344 12
1E9570-13321 36 3 1E9570-23070 25 9 1E9570-83890 62 3 347 5
1E9570-13600 42 5 1E9570-23080 25 10 1E9570-95010 304 6 1N3290-34191 204 2
1E9570-13640 42 6 1E9570-25233 69 2 1E9570-95510 305 6 1N3590-25430 174 1
1E9570-13850 37 3 70 5 1E9570-97900 291 11 1P211A-71850 202 3
38 4 71 3 1E9570-97910 291 12 312 2
39 3 1E9570-25271 69 4 1E9572-81620 303 5 -1 1RF001-00114 279 1
40 4 70 7 352 2 322 1

41 4 71 5 1E9575-66600 213 8 1RF001-00115 279 1-1

1E9570-14153 39 27 1E9570-25350 69 5 1E9575-68770 224 8 322 1-1
40 27 70 8 1E9575-68771 224 8 -1 1RF001-00212 349 1
1E9570-14301-2 39 8 71 6 1E9575-73530 240 6 351 1
40 8 1E9570-25440 76 1 1E9575-73850 207 9 1RF001-00311 349 2
41 7 1E9570-25500 69 6 1E9600-32860 243 4 -1 351 2
1E9570-14340 13 12 1E9570-25660-1 75 3 1E9610-18350 50 8 1RF001-93010 279 4
37 9 1E9570-26981 73 5 1E9610-18351 50 8 -1 322 4
38 8 1E9570-27030 26 3 1E9610-22900 59 4 1S57046-93310 69 17
39 10 1E9570-27051 26 5 1E9610-24200 63 10 1S57065-11240 24 2
40 10 1E9570-27060 26 6 64 8 1S57280-94090 249 13
41 9 1E9570-27070 26 7 1E9610-24251 63 11 315 5
1E9570-14450 43 8 1E9570-27150 78 3 64 9 1W4323-50180-2 190 3
1E9570-14470 43 9 1E9570-27500 27 1 1E9655-12840 282 1 22117-060000 36 11
1E9570-14560 15 2 1E9570-28700 82 3 1E9655-51340 165 17 131 22
1E9570-14712 52 3 1E9570-28800 81 17 1F4124-44410 201 1 134 14
1E9570-16650 46 2 1E9570-28941 81 20 222 2 154 15
1E9570-18004-1 50 2 1E9570-29100 85 1 250 1 189 14
51 1 1E9570-29150 85 2 311 1 196 9
1E9570-18052-1 50 3 1E9570-29250 85 7 1F4140-32590-5 253 2 22117-080000 163 14
1E9570-18104-1 50 4 1E9570-31871 89 8 1F4140-73350 266 2 204 11
1E9570-18300 50 5 1E9570-31931 80 12 1F4193-41040 259 1 207 11
1E9570-18310 50 6 89 9 1F4260-11420 165 1 22117-100000 16 11
1E9570-18320 50 7 294 1 1F4270-55950 300 9 24 22




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS Mz =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22117-100000 118 31 22137-100000 221 3 22157-080000 70 20 22217-080000 25 14
204 12 238 15 71 17 33 13
206 8 243 29 76 6 34 11
222 8 244 4 12 35 11
265 14 267 5 120 17 37 13
22117-120000 132 11 283 23 131 23 38 13
265 15 313 3 148 10 39 15
22117-140000 69 18 22137-120000 14 4 151 14 40 15
70 19 63 17 162 7 41 13
71 16 64 14 196 10 49 23
81 23 65 22 213 15 49
151 12 23 218 7 54 16
153 24 79 7 225 2 55 16
22137-040000 300 35 80 14 245 6 56 25
22137-050000 44 11 126 19 250 41 57 22
22137-060000 250 38 151 13 264 30 62 5
261 14 152 18 295 17 63 19
262 15 154 16 309 2 69 20
265 16 159 16 325 17 21
295 16 190 21 22157-100000 219 9 70 21
309 1 195 17 282 12 22
325 16 222 9 22157-120000 78 17 71 18
22137-080000 4 18 22137-140000 78 16 22157-160000 170 4 81 26
16 12 85 17 22190-080000 27 12 85 18
13 93 14 115 11 19
49 22 197 3 137 8 118 34
48 220 4 166 8 35
52 11 22137-160000 47 22 188 18 36
85 15 23 19 48
16 24 328 9 136 13
97 10 48 22 22190-120002 1 5 14
112 11 23 22217-040000 300 37 141 11
136 12 24 22217-050000 44 12 12
141 10 161 8 118 32 151 15
198 30 22157-060000 81 24 201 31 188 20
199 16 25 32 199 18
205 19 92 7 33 250 42
250 39 112 12 311 32 264 31
262 16 228 8 33 32
264 29 8 -1 34 33
297 13 250 40 22217-060000 118 33 298 10
14 278 8 47 306 13
15 22157-080000 54 15 122 7 22217-100000 20 13
298 9 55 15 135 5 24 23
300 36 56 24 137 9 26 10
22137-100000 150 9 57 21 10 54 17
157 19 59 7 199 17 55 17
167 8 63 18 210 18 56 26
14 64 15 295 18 27
217 5 69 19 325 18 57 23




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22217-100000 69 22 22217-140000 341 5 22242-000170 62 6 22242-000501 25 16
72 5 22217-160000 103 9 63 20 193 23
78 18 104 22 65 24 240 12
81 27 110 9 104 24 22242-000601 42 13
28 10 117 8 22242-000701 216 15
85 20 119 5 9 22252-000220 193 24
104 20 161 9 130 14 212 25
115 12 10 141 14 22252-000280 34 14
118 37 170 5 152 19 35 14
150 10 193 21 165 26 144 9
157 20 22 192 9 22252-000320 13 15
165 24 195 18 22242-000180 17 13 63 21
167 9 233 11 19 10 65 25
224 14 24 22 11 104 25
244 5 234 12 23 11 112 15
281 22 235 13 33 14 22252-000350 42 14
323 20 23 159 9 47 25
22217-120000 14 5 24 22242-000200 18 8 49
17 12 236 3 20 14 48 25
78 19 240 11 21 5 49
85 21 282 13 42 12 104 26
102 3 22242-000100 128 15 141 15 105 12
104 21 22242-000120 159 10 -1 190 23 132 14
105 10 22242-000150 13 14 192 10 133 6
126 20 24 24 195 19 153 26
21 25 289 14 163 16
132 12 34 12 22242-000220 176 6 165 27
13 35 12 22242-000240 173 2 190 24
136 15 59 8 332 6 195 22
141 13 93 15 22242-000250 22 12 281 24
147 26 104 23 69 23 25
27 105 11 70 23 283 26
165 25 112 13 71 19 323 22
190 22 14 289 15 23
219 7 133 5 16 22252-000370 198 31
231 3 147 28 22242-000290 298 11 22252-000401 24 28
244 6 151 16 22242-000300 175 10 26 12
285 7 153 25 177 13 54 18
301 7 163 15 194 11 55 18
22217-140000 19 9 206 9 195 20 56 28
30 3 207 12 21 62 7
31 3 266 11 289 17 63 22
110 8 283 24 331 11 65 26
194 10 22242-000170 18 7 333 14 78 20
197 4 24 26 22242-000350 285 8 81 29
216 13 27 22242-000400 170 6 126 22
14 25 15 174 6 144 10
220 5 26 11 331 12 147 29
281 23 34 13 22242-000421 283 25 150 11
323 21 35 13 22242-000500 173 3 151 17




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22252-000401 152 20 22252-000521 122 10 22287-080000 209 84 22417-160180 134 15
161 11 124 5 22287-100000 167 15 22417-160200 243 30
22252-000421 20 15 161 12 22312-080160 166 9 22417-200160 204 15
21 6 191 20 169 4 16
42 15 193 26 185 2 205 21
103 10 235 14 328 10 206 10
143 7 281 27 338 2 222 10
238 10 289 18 22351-030025 205 20 250 44
22252-000470 69 24 291 13 22351-030032 22 15 261 15
71 20 323 25 23 13 262 19
332 7 22252-000551 20 16 22351-030040 126 9 20
22252-000471 18 9 194 12 22351-035032 186 8 22417-200200 16 14
21 7 22252-000620 177 14 339 8 15
25 17 333 15 22351-040020 69 25 221 5
18 22252-000621 136 17 70 24 6
26 13 193 27 71 21 267 6
14 233 12 153 27 283 28
34 15 25 22351-040025 150 12 297 17
35 15 234 10 22351-050032 216 6 18
63 23 235 15 22351-050040 126 10 313 5
64 16 289 19 22351-060016 17 15 6
65 27 22252-000721 190 25 19 11 22417-250200 243 31
104 27 193 28 22351-060032 186 9 22417-250250 65 29
28 195 23 339 9 197 5
126 8 285 9 22351-080036 300 39 222 11
23 22252-000800 183 11 22351-100020 220 6 22417-320250 78 21
132 15 22252-000901 193 29 22372-060000 233 32 81 30
135 6 195 24 250 43 85 22
136 16 22252-000950 181 11 309 3 22487-060200 36 13
139 3 337 12 22372-080000 83 9 154 19
141 16 22252-001200 181 12 84 28 196 12
147 30 337 13 97 12 22487-060400 233 33
165 28 22262-000380 191 21 121 13 22487-080650 84 30
191 18 22272-000060 199 19 22372-100000 80 15 22487-100200 221 7
19 22272-000090 97 11 84 29 313 7
192 11 22272-000100 155 11 97 13 22487-100500 120 18
193 25 159 10 221 4 22487-100900 80 17
281 26 262 17 313 4 22487-120450 59 10
323 24 283 27 22372-120000 59 9 22492-040263 27 13
22252-000520 176 7 22272-000120 36 12 63 24 22550-050100 150 13
22252-000521 17 14 52 12 64 17 22550-050200 147 31
22 13 131 24 65 28 192 12
14 144 11 79 8 206 11
23 12 204 13 80 16 22550-050201 235 16
47 26 208 7 154 17 22550-050300 112 16
27 297 16 22413-160120 189 15 204 17
48 26 300 38 196 11 22551-050100 27 14
27 22272-000150 131 25 22417-160120 131 26 132 16
110 11 204 14 262 18 22551-050150 26 15
119 6 22273-000090 84 27 22417-160160 154 18 104 29




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22551-050150 105 13 23000-013000 304 27 23080-010000 352 7 24101-062064 177 15
117 10 23000-019000 160 6 23080-012000 7 29 235 18
150 14 23000-022000 7 16 23080-013000 259 29 333 16
283 29 23000-025000 211 4 23080-014000 7 20 24101-062074 115 14
22551-050180 25 19 212 30 23080-015000 7 17 171 3
22551-050200 17 16 23000-028000 5 33 18 190 27
22 16 212 31 160 6 -1 24101-062104 173 4
27 32 327 5 193 33
23 14 33 23080-016000 7 19 195 27
22 214 18 23393-020000 210 19 24101-063044 47 29
153 28 23000-035000 189 16 241 18 48 29
176 8 214 19 290 14 192 17
281 28 23000-060000 4 19 23394-020000 215 4 24101-063054 175 11
323 26 8 7 23414-100000 21 8 178 4
332 8 10 7 23414-120000 209 49 331 13
22551-050250 103 11 8 23414-160000 233 34 334 6
104 30 12 37 23414-180000 187 8 24101-063064 170 8
126 11 38 340 8 175 12
147 32 39 23414-200026 209 50 179 2
165 29 23000-080000 8 8 23490-100002 115 13 330 7
194 13 9 23491-140002 166 10 335 2
22551-050300 85 23 9 9 169 5 24101-063074 170 9
104 31 10 328 11 174 8
110 12 10 9 23857-120000 187 9 24101-063084 182 2
22551-050350 102 4 23000-090000 4 20 340 9 183 12
22551-070300 190 26 23000-115000 8 10 23871-020000 209 47 24101-063114 181 14
193 30 11 23875-030000 214 22 337 14
195 25 11 20 24101-060044 238 11 24102-063094 183 13
281 29 14 6 24101-060054 193 31 24104-060004 205 22
282 14 23000-127000 9 11 332 9 24104-060014 34 16
323 27 23001-025000 212 30 -1 24101-060064 194 14 35 16
22551-070400 170 7 33 -1 24101-060074 171 2 123 3
22551-100300 110 13 214 20 172 2 144 12
22551-120601 119 7 20 -1 24101-062034 181 13 24104-060024 13 16
22695-320321 89 11 21 191 22 27 15
109 26 23061-045000 247 25 192 13 63 25
27 23080-007000 247 26 24101-062044 174 7 65 30
22695-320481 147 33 248 4 191 23 104 32
22697-320321 130 15 23080-008000 304 28 24 112 17

22697-320481 154 20 34 192 14 17 -1
22857-400080 249 14 40 15 24104-060034 56 29
259 28 51 194 15 57 24
22857-400160 249 15 69 24101-062054 47 28 105 14
22857-500160 201 34 305 8 48 28 132 17
35 16 191 25 165 30
36 23080-010000 303 18 192 16 190 28
311 35 304 29 193 32 195 28
36 52 194 16 24104-060044 20 17
37 70 195 26 21 9
23000-013000 5 32 305 9 235 17 42 16




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

24104-060044 103 12 24104-062044 126 12 24104-063044 193 35 24311-000140 196 14
137 11 135 7 281 34 209 80
195 29 141 18 289 24 340 10
24104-060054 34 17 147 37 25 24311-000150 187 11
35 17 38 26 340 11
69 26 291 14 291 15 24311-000160 166 11
71 22 301 9 323 32 169 6
116 7 24104-062054 110 14 24104-063054 34 19 188 21
136 18 119 8 35 19 328 12
147 34 190 29 136 20 24311-000200 210 20
24104-060084 301 8 281 32 289 27 24311-000320 187 12
24104-060104 115 15 284 5 28 340 12
24104-062004 199 20 289 20 24104-063064 285 11 24315-000110 189 4
24104-062014 130 16 323 30 24105-060064 177 16 17
24104-062024 42 17 24104-062064 136 19 24107-060054 17 17 24315-000120 209 53
104 33 193 34 22 18 24315-000140 189 12
133 7 289 21 33 15 210 14
147 35 22 24107-060064 19 12 24315-000160 209 54
150 15 23 20 18 81
153 29 24104-062074 285 10 24107-062024 24 29 24315-000180 209 55
30 24104-063024 34 18 30 82
163 17 35 18 24107-062034 24 31 210 17
281 30 59 11 32 212 27
31 143 8 24107-062044 21 10 29

283 30 24104-063034 25 20 24107-062054 17 18 24319-000110 189 10 A
323 28 21 19 24321-000250 187 13
29 26 17 19 13 340 13
24104-062034 18 10 18 22 19 24321-000600 77 2
26 16 63 27 20 24321-000700 177 17
54 19 64 18 21 24321-000850 185 3
55 19 65 32 23 16 188 22
56 30 104 34 330 8 338 3
62 8 35 24161-182412 181 15 24321-000950 338 4
63 26 126 13 337 15 24321-001000 185 4
65 31 25 24190-050001 209 51 24321-001700 288 14
78 22 132 18 79 24341-000140 209 56
81 31 19 24190-080002 191 26 83
117 11 139 4 24190-100001 186 10 24341-000250 190 30
12 141 19 339 10 24341-000400 183 7
126 24 146 4 24190-100002 24 33 24341-000460 168 4
130 17 165 31 24190-120002 208 8 329 4
141 17 281 33 24311-000070 209 48 24341-000500 37 14
144 13 323 31 24311-000100 196 13 38 14
147 36 24104-063044 22 17 24311-000110 5 22 39 16
150 16 23 15 209 52 40 16
151 18 116 9 210 3 41 14
152 21 122 11 24311-000125 186 11 24341-000550 33 16
161 13 124 6 339 11 24341-000650 22 22
24104-062044 18 11 161 14 24311-000140 167 10 23 17
116 8 165 32 187 10 30 4




HEHD &7
HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24341-000750 187 14 24550-015150 206 12 26013-080202 29 3 26013-080652 163 18
333 17 13 59 12 26013-080702 37 20 -1
340 14 207 13 76 7 38 20 -1
24341-000950 329 5 24550-015200 131 27 13 39 22 -1
24341-001000 167 16 297 19 77 3 40 22 -1
24341-001120 21 11 24550-015250 81 32 126 26 41 20 -1
24351-190140 205 23 85 24 136 21 153 31
24351-190170 303 19 24550-018120 131 28 146 5 26013-080802 62 9 -1
24351-190220 198 32 29 162 8 26013-080902 6 22
24351-240300 166 12 24550-018250 159 11 245 7 37 21 -1
328 13 24550-020150 298 12 281 35 38 21 -1
24421-152507 69 27 24550-020250 27 17 288 17 39 23 -1
70 25 204 19 309 4 40 23 -1
71 23 24550-020300 240 13 323 33 41 21 -1
24421-153007 175 13 24550-030150 175 5 26013-080252 18 13 26013-080952 5 34
178 5 194 18 24 34 26013-100202 290 15
24421-253506 47 30 331 7 35 26013-100252 3 6
50 24550-050300 240 14 25 22 118 38
48 30 24761-040000 287 7 32 3 149 14
50 24761-060000 20 20 33 17 165 33
24421-254008 18 12 47 31 76 8 198 34
24421-254208 20 19 32 103 13 219 10
21 12 48 31 104 36 240 16
24421-254708 192 18 32 133 8 288 19
24421-255210 176 9 216 16 135 8 290 16
24421-304208 193 36 227 6 139 5 342 2
194 17 233 13 141 20 26013-100302 20 21
24421-305208 22 23 26 188 23 21 13
23 18 234 11 190 31 91 3
332 10 235 19 198 33 240 17
24421-325211 17 20 238 12 210 21 291 16
24421-355008 170 10 240 15 218 8 26013-100352 49 55
24423-153007 175 13 -1 287 8 238 13 58 4
178 5-1 288 15 288 18 26013-100452 49 56
331 14 25122-004700 14 7 298 13 57 25
334 7 26013-060162 92 8 26013-080302 24 36 153 32
24423-456209 115 16 205 25 27 18 26013-100852 162 9
24423-507212 115 17 26013-060202 205 26 32 4 26013-120252 86 2
24430-173505 143 9 26013-060252 116 11 26013-080352 116 12 26013-120302 2 2
24430-325205 116 10 205 27 26013-080402 116 13 288 20
24512-052074 115 18 259 30 117 13 26013-120352 19 14
24550-012150 199 21 31 188 24 22 24
24550-012200 155 12 32 -1 189 18 23 19
196 15 26013-060302 259 32 196 16 30 5
283 31 26013-080162 47 33 281 36 190 32
24550-015100 208 9 48 33 26013-080452 188 25 294 11
24550-015150 27 16 120 19 196 17 324 11
144 14 284 6 26013-080502 24 37 26013-120602 104 37
204 18 288 16 115 19 195 30
205 24 301 10 117 14 26014-060122 4 21




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-060122 4 22 26014-060122 344 38 26014-060162 120 20 26014-060162 292 14
23 26014-060162 5 35 121 14 15
12 40 6 23 128 16 294 12
41 12 43 129 21 295 19

42 13 17 22 302 1-1
80 18 18 153 33 303 27
19 19 154 21 28
83 10 15 12 155 13 29
89 12 13 160 7 311 38
90 15 14 163 19 39
92 9 15 20 40
10 33 18 21 312 11
11 43 18 22 12
12 44 13 165 34 317 16
13 45 6 35 17
96 17 7 188 26 324 12
98 3 8 189 19 325 19
112 18 9 196 18 327 6
125 10 51 10 19 343 38
129 20 56 31 198 35 344 39
131 30 57 26 36 26014-060202 37 15
150 17 65 33 201 37 38 15
151 19 67 5 38 39 17
157 21 73 6 39 40 17
248 5 7 40 41 15
250 45 75 4 202 12 98 4
253 15 4 -1 13 112 19
16 5 203 10 119 9
17 7 11 124 7
254 3 80 20 208 10 155 14
262 21 81 33 226 20 259 36
269 39 34 228 9 276 15
40 82 10 242 9 279 5
271 4 84 31 243 32 293 7
280 4 -1 32 33 8
283 32 85 25 247 27 9
300 40 26 28 305 17
302 1 89 13 253 18 322 5
303 25 90 16 255 15 347 14
26 17 259 33 349 4
316 10 18 34 350 7
318 12 27 35 8
13 93 16 262 22 9
14 94 9 265 17 351 5
15 96 18 18 26014-060252 266 12
18 100 5 269 41 26014-060402 228 14
326 2 101 4 274 19 26014-060502 95 5
343 36 5 283 33 6
37 109 28 34 26014-060552 228 10
344 37 29 292 13 293 10




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS
26014-060552 293 11 26014-080162 152 23 26014-080202 11 23 26014-080202
350 10 24 24
11 153 34 25
26014-080122 129 23 35 12 44
145 6 157 22 45
26014-080162 1 6 23 46
7 198 37 47
5 36 200 7 48
6 24 204 20 49
25 24 15 50
8 12 225 3 13 20
42 18 241 19 21
63 28 20 16 16
65 34 242 17 28 6
78 23 259 37 7
84 33 38 29 4
88 9 39 36 14
10 261 16 37 16
93 17 269 42 17
18 43 38 16
9% 19 279 6 17
20 291 17 39 18
21 292 16 19
97 14 300 41 28
120 21 42 40 18
22 43 19
121 15 44 28
129 24 302 2 41 16
133 9 343 39 17
10 40 43 19
141 21 344 40 20
143 10 41 21
11 26014-080202 1 8 22
12 4 24 23
144 15 5 37 24
16 38 25
17 39 26
18 40 27
145 7 6 26 44 14
8 27 47 34
9 28 48 34
10 29 50 14
147 39 30 15
40 8 13 16
149 15 9 12 17
16 13 18
151 20 10 10 51 6
21 11 9
22 11 21 52 13
152 22 22 14




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS g2 s SXHs

26014-080202 89 14 26014-080202 152 25 26014-080202 243 35 26014-080202 303 30
15 26 36 31

16 27 37 32

90 19 153 36 38 310 4
20 154 22 244 7 311 41

21 23 259 40 322 6

22 155 15 41 323 34

93 19 16 261 17 35
94 10 157 24 262 23 324 13
11 159 12 267 7 14

12 13 268 11 15

104 38 160 8 281 37 325 20
108 4 162 10 38 21
5 11 282 15 22

6 164 6 283 35 23

109 30 7 36 24
31 165 36 288 21 25

32 198 38 22 26

33 201 41 23 327 7

34 206 14 24 349 5

123 4 15 25 350 12
5 207 14 28 351 6

125 11 210 22 290 17 26014-080252 37 18
12 23 18 33 18

13 211 5 19 39 20

14 212 34 20 40 20

130 18 35 21 41 18
131 31 36 291 18 56 35
32 37 293 12 57 29

132 20 37 -1 294 13 59 13
134 16 213 16 14 65 38
136 22 214 23 15 81 36
23 24 295 20 83 12

24 25 21 85 28

138 4 26 22 29
5 27 23 30

141 21 -1 215 5 24 40
142 4 6 25 106 2
143 10 -1 216 17 26 119 10
11 -1 218 9 296 4 120 23

12 -1 22 12 5 153 37

13 228 11 297 20 159 14

144 15 -1 12 21 15
16 -1 15 298 14 199 22

17 -1 230 3 15 243 39

18 -1 4 300 45 247 29

147 41 233 35 46 259 42
149 17 241 21 47 266 13
18 242 10 301 11 14

19 243 34 302 2 -2 281 39




HEHD &7
HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-080252 281 40 26014-100252 82 14 26016-080202 175 14 26052-060002 198 40
41 85 31 178 6 26052-080002 90 23
284 7 97 15 186 12 199 23
285 12 147 43 187 16 207 16
13 44 331 15 26052-100002 200 9
288 26 150 19 334 8 26062-060201 261 18
298 16 151 23 26018-060162 187 17 26106-080162 11 27
323 36 197 6 340 16 166 13
37 200 8 26018-080202 187 18 26106-080202 328 14
38 214 28 340 17 26106-080252 11 28
26014-080302 131 33 220 7 26022-050122 204 21 26106-080302 168 5
41 242 12 267 8 177 18
147 42 13 26022-050162 247 30 329 6
259 43 14 31 333 18
26014-080352 27 19 15 26022-050202 255 16 339 12
228 10 -1 262 24 26022-060162 265 19 340 18
26014-080452 150 18 286 4 26023-030162 84 34 26106-080402 168 6
152 28 296 6 163 23 329 7
26014-080552 153 38 297 22 26023-030182 85 32 26106-080452 250 47
288 27 23 26023-040102 216 18 264 35
26014-080602 131 34 26014-100302 86 3 241 23 26106-100142 21 14
157 25 162 12 290 23 26106-100202 11 29
26014-080802 85 34 -1 285 14 26023-040122 207 15 26106-100252 11 30
35 -1 287 12 26023-040162 155 17 26106-100302 11 31 -1
26014-100162 268 12 26014-100352 147 45 198 39 26106-100352 11 31
26014-100202 59 14 231 4 205 28 26106-100502 166 14
241 22 26014-100402 290 22 250 46 167 18
242 11 26014-100452 297 24 264 34 169 7
287 9 26014-100502 115 20 283 37 26106-100602 166 15
10 124 8 316 12 328 15
11 238 16 26023-050122 242 16 26106-100852 166 16
294 16 26014-100602 162 12 -1 268 13 328 16
316 11 26014-100702 51 8 26023-050162 4 25 26106-100952 11 32
324 16 26014-100752 299 4 265 20 26106-120402 185 5
26014-100252 11 26 26014-100802 37 19 26023-050252 202 14 5 -2
16 17 38 19 286 6 338 5
46 4 39 21 312 13 26106-120452 185 5-1
51 7 40 21 26023-050302 241 24 26116-050102 44 15
53 2 41 19 26023-060202 262 25 26116-060122 198 41
56 36 26014-120252 286 5 26023-080162 265 21 26116-060162 85 33
58 7 319 2 26033-050162 190 33 205 29
59 15 26014-120302 58 8 26043-100252 238 14 26116-060504 210 25
60 4 59 16 26051-050002 109 35 26116-080162 115 21
5 26014-120552 47 35 300 48 126 14
61 4 48 35 26051-060002 228 2 136 25
79 9 165 37 2 -1 137 12
10 26014-120702 229 2 26051-080002 13 22 141 22
80 22 26016-060162 167 17 126 27 188 27
23 26016-060552 187 15 210 24 26116-080202 120 24
82 13 340 15 26051-100002 165 38 26116-080252 112 20




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26116-080302 130 19 26156-140402 19 15 26367-060002 134 17 26367-080002 69 30
26116-080304 84 35 26156-140602 197 7 154 24 31
131 35 26156-140902 197 8 158 3 70 27
281 42 26156-160252 235 20 216 19 71 25
323 39 26156-160502 240 18 241 25 76 10
26116-080352 148 11 26156-160552 236 4 250 48 84 39
26116-080404 84 35 -1 26206-100142 24 38 253 19 88 13
157 26 26216-080202 210 26 20 14
26116-080552 151 24 26226-120402 185 6 21 15
26116-080602 63 33 338 6 22 89 18
26116-080652 69 28 26346-080002 163 24 23 19
26116-080704 37 20 26356-120002 198 42 255 17 90 24
38 20 26356-160002 47 37 269 44 25
39 22 38 278 9 93 21
40 22 39 10 96 22
41 20 48 37 283 38 100 6
69 29 38 290 24 109 37
70 26 39 292 18 113 2
71 24 26357-120002 146 6 294 18 116 14
153 39 26366-050002 44 16 305 18 120 25
26116-080802 62 9 26366-060002 207 17 318 16 122 12
85 34 26366-120002 176 10 17 123 6
35 185 7 324 18 125 15
26116-080902 37 21 332 11 343 41 16
38 21 338 7 344 42 17
39 23 26367-050002 246 7 352 8 127 5
40 23 292 17 26367-080002 11 33 6
41 21 294 17 27 20 130 21
26116-081002 298 17 324 17 37 22 131 36
26116-081052 33 19 26367-060002 75 8 38 22 132 22
20 78 27 39 24 134 18
26116-081352 188 28 81 39 25 19
26116-081354 4 15 -1 40 40 24 137 13
26116-100302 47 36 41 25 14
48 36 42 41 22 143 14
26116-100652 81 37 82 15 50 19 144 19
26116-100702 78 25 84 36 54 21 20
26116-100952 152 29 37 55 21 145 11
26116-101004 81 38 38 56 37 12
26116-120202 136 26 87 8 38 13
141 23 89 17 57 30 151 25
285 15 92 14 31 152 30
26116-120454 78 26 93 20 63 34 153 40
26116-120502 190 34 94 13 35 41
26116-120602 132 21 109 36 64 21 42
244 8 112 21 22 157 27
26116-120952 147 46 114 8 65 39 158 4
26116-121202 231 5 121 16 66 12 208 11
26116-140752 220 8 17 67 7 210 27
26116-160852 110 15 130 20 68 6 28




= k=3

=
26367-080002

26367-100002

26367-120002
26450-060122
26450-060142
26450-060162

26450-080162

26450-080202

26450-080302
26476-050142

26476-060142
26557-050202
26559-050162
26577-060162

26579-050162
26587-060122

137
199
265

97
118

99
118
52
155
268
283
299
246
259
81
96
250
278

321

2EHZ

26587-060122
26587-080302
26589-060162

26589-060202

26617-100002

26635-060002
26657-080002

26657-100002

26677-160002
26716-060002
26716-080002
26716-100002
26717-040002

26717-050002
26717-060002

26717-080002

120
233
235
205
205
209
224
167

300
247

85
118
122
196
268
295
325

25
34
35
37
38
39
40

49

26717-100002

71
81

83
84

97
99
104
105
112

120

126
131
136
141
147

157
164
165

199
207
281
282

283

287
306
323
16
20

26717-100002

26717-120002

26717-140002
26737-100002

26737-120002

26737-140002

165
219
244
220
233
104
224

17
102
104
105
126
132
147
301
110
190
194




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26737-140002 281 45 27260-350000 48 51 7E6B91-76070 243 14
323 42 27260-400000 26 20 7E6B91-94140 294 8
26737-160002 103 15 27260-470002 33 21 324 8
104 42 141 25 7E6B91-94501 300 16
110 17 27260-520000 47 43 7E6B91-94502 300 16 -1
119 11 48 43 7E6B91-94901 300 18
161 16 27260-550002 22 25 7E6C12-69690 326 1
170 11 23 20 7E6C17-28000 82 1
190 36 27260-620002 22 26 7E6C17-48370 148 4
193 37 23 21 7E6C17-74001 242 3
38 136 28 7E6C17-74002 242 3 -1
195 31 235 22 7E6C17-74400 242 5
205 32 281 46 7E6C17-94440 295 9
233 14 323 43 325 9
27 27260-700002 17 8 -1 7E6C17-94750 296 3
234 13 288 1-1 7E6C70-99500 352 1
235 21 29311-124000 212 38 7E6C74-45700 136 9
26 38 -1 7E6C74-45701 136 9 -1
282 17 218 10 7E6C74-45702 136 9 -2
26737-240002 237 3 243 40 7E8949-98010 306 11
241 26 29311-252000 212 39 7E9330-03400-1 4 9
341 7 214 29 933113-15800 247 34
26757-080002 52 16 29622-140001 274 20 933166-24240 188 29
130 22 41801-310081 157 30 933168-56000 247 35
287 14 41801-410081 252 9
26757-100002 50 20 317 18
85 39 794130-71410 59 6
26757-140002 290 25 7E6A84-36330-1 109 4
26777-140002 80 24 7E6A84-36380-1 109 5
84 43 7E6A84-36800-1 114 1
190 37 7E6A84-49311 152 11
26777-160002 190 38 7E6A84-62951 201 17
205 33 311 17
26777-180002 47 41 7E6A84-62952 201 17 -1
48 41 311 17 -1
26777-200002 241 27 7E6A84-68230 222 5
26777-240002 237 4 7E6A84-92931-1 292 10
341 8 7E6B90-39900 118 1
26966-100352 50 21 7E6B91-06460 13 8
26979-080122 147 49 7E6B91-14650 16 1
192 19 7E6B91-14800 16 2
27260-250000 166 17 7E6B91-18500 16 3
328 17 7E6B91-27400 79 1
27260-320001 34 10 -1 7E6B91-31004 87 1
35 10 -1 7E6B91-31005 87 1-1
63 37 7E6B91-34950 148 1
65 41 7E6B91-36201 109 1
27260-350000 47 42 7E6B91-36260 109 2
51 7E6B91-36410 109 6
48 42 7E6B91-51170 164 3




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진풀리
	3.엔진마운트
	4.연료탱크(1)
	5.연료탱크(2)
	6.요소 탱크(1)
	7.요소 탱크(2)
	8.에어클리너
	9.프리클리너
	310.프리 클리너(바닥)
	10.인터쿨러
	11.머플러
	12.라디에이터
	13.회전 스크린
	14.스크린 흡입기
	15.예취(1)
	16.예취(2)
	17.5드라이브 케이스(1)
	18.5드라이브 케이스(2)
	19.5드라이브 케이스(3)
	20.5드라이브 케이스(4)
	21.5드라이브 케이스(5)
	22.5드라이브 케이스(6)
	23.5드라이브 케이스(7)
	24.5드라이브 케이스(8)
	25.5드라이브 케이스(9)
	26.5드라이브 케이스(10)
	27.5드라이브 케이스(11)
	28.투입 케이스
	29.축 케이스(2차)
	30.하부케이스(오른쪽)
	31.하부케이스(왼쪽)
	32.픽업 수직 드라이브
	33.인기횡구동(1)
	34.인기횡구동(2)
	35.인기횡구동(3)
	36.인기변속
	37.픽업 케이스(오른쪽)
	38.픽업 케이스(왼쪽)
	39.인기케이스(중-좌)
	40.인기케이스(중-좌)
	41.인기케이스(중)
	42.인기체인롤러
	43.예취커버(1)
	44.예취커버(2)
	45.방진 커버
	46.수확 프레임
	47.예취날구동(좌)
	48.예취날구동(우)
	49.예취날
	50.분초판
	51.분초판(우)
	52.보조분초간
	53.보조패널
	54.스타휠(우)
	55.스타휠(좌)
	56.스타휠(중-좌)
	57.스타휠(중-우)
	58.끌어모음프레임(우)
	59.끌어모음프레임(좌)
	60.끌어모음프레임(중-좌)
	61.끌어모음프레임(중-우)
	62.하부반송구동(좌)
	63.하단 이송 가이드(오른쪽)
	64.하단 이송 가이드(왼쪽)
	65.하부반송가이드(중-좌)
	66.상단 이송 케이스(오른쪽)
	67.상반송케이스(중)
	68.상단 이송 케이스(왼쪽)
	69.상반송롤러(우)
	70.상반송롤러(좌)
	71.상반송롤러(중)
	72.상반송구동(중)
	73.상단 이송 가이드(오른쪽)
	74.상반송가이드(중)
	75.상단 이송 가이드(왼쪽)
	76.상부잡이가이드
	77.종반송구동
	78.종반송가이드
	79.세로잡이가이드
	80.종반송가이드
	81.보조반송케이스
	82.보조반송프레임
	83.연결반송가이드
	84.수동 탈곡 가이드
	85.탈곡깊이조절
	86.하부본체취부
	87.하부 바디 프레임(1)
	88.하부 바디 프레임(2)
	89.하부 바디 프레임(3)
	90.상부본체
	91.상부 바디 마운트
	92.상부본체(출구)
	93.상단 몸체(후면)(1)
	94.상단 몸체(후면)(2)
	95.컨트롤러(탈곡)
	96.탈곡실프레임(좌)(1)
	97.탈곡실프레임(좌)(2)
	98.탈곡실휠케이스
	99.스크린 프레임
	100.공급판(1)
	101.공급판(2)
	102.벨트(1차)
	103.카운터벨트
	104.벨트(2차)
	105.스윙 벨트
	106.커터벨트(1)
	107.커터 벨트(2)
	108.탈곡측면커버
	109.사이드커버
	110.탈곡통벨트(1)
	111.탈곡 통 벨트(2)
	112.짚 방출 벨트
	113.탈곡통커버(앞)(1)
	114.탈곡통커버(앞)(2)
	115.탈곡통구동
	116.흡인구동
	117.짚배출구동
	118.탈곡통
	119.탈곡통(메탈축)
	120.탈곡실커버(1)
	121.탈곡실커버(2)
	122.처리 드럼
	123.처리 스크린 프레임
	124.처리 드럼 드라이브 축
	125.처리 드럼 커버
	126.요동축
	127.요동아암
	128.요동선별프레임(1)
	129.요동선별프레임(2)
	130.요동선별프레임(3)
	131.요동선별조작
	132.풍구팬
	133.팬(2차)
	134.셔터(풍구 팬)
	135.컨베이어(1차)
	136.컨베이어케이스
	137.곡물 상승 오거
	138.양곡투입구
	139.컨베이어(2차)
	140.수직 컨베이어(2차)
	141.2번종반송케이스
	142.처리 드럼(2차)
	143.2번처리통케이스(1)
	144.2번처리통케이스(2)
	145.흡입 드럼
	146.흡입 팬
	147.피드체인
	148.짚 고정 커버
	149.짚 고정 플레이트
	150.연결반송(1)
	151.연결반송(2)
	152.짚배출체인
	153.짚배출반송(이삭끝)
	154.짚배출잡이
	155.짚배출절환(1)
	156.짚 배출 절환(2)
	157.짚배출(상)(1)
	158.짚 배출(상부)(2)
	159.짚배출오픈
	160.미션커버
	327.미션커버
	161.주행구동
	162.탈곡구동(1)
	163.탈곡구동(2)
	164.예취구동벨트
	165.예취카운터
	166.미션케이스
	328.미션케이스
	167.주차브레이크
	168.센서
	329.센서
	169.차축케이스
	170.입력축
	171.주행구동축(1번)
	172.회전구동축(1번)
	173.주행구동축(2번)
	174.주행구동축(3번)
	330.주행구동축(3번)
	175.주행구동축(4번)
	331.주행구동축(4번)
	176.P.T.O. 축
	332.P.T.O. 축
	177.회전구동축(2번)
	333.회전구동축(2번)
	178.회전구동축(3번)
	334.회전구동축(3번)
	179.회전구동축(4번)
	335.회전구동축(4번)
	180.회전구동축(5번)
	336.회전구동축(5번)
	181.유성기어
	337.유성기어
	182.감속
	183.스프로킷 축
	185.H.S.T.
	338.H.S.T.
	186.보조시프트
	339.보조시프트
	187.배관
	340.배관
	188.카운터케이스(1)
	189.카운터케이스(2)
	190.카운터케이스(3)
	191.카운터케이스(4)
	192.카운터케이스(5)
	193.카운터케이스(6)
	194.카운터케이스(7)
	195.카운터케이스(8)
	196.카운터케이스(9)
	197.카운터케이스취부
	198.스티어링(1)
	199.스티어링(2)
	200.스티어링칼럼
	201.사이드칼럼(1)
	202.사이드칼럼(2)
	311.사이드 칼럼(바닥)(1)
	312.사이드 칼럼(바닥)(2)
	203.전면 칼럼
	204.브레이크조작
	205.주변속조작
	206.부변속(1)
	207.부변속(2)
	208.클러치조작
	209.유압 밸브(1)
	210.유압 밸브(2)
	211.배관(카운터케이스)
	212.배관(H.S.T.)
	213.배관(1)
	214.배관(2)
	215.상하실린더
	216.회동지점
	217.단(1)
	218.단(2)
	219.발판방진(뒤)
	220.발판방진(앞)
	221.바닥판오픈
	313.바닥판 오픈(바닥)
	222.단(서포트)
	223.시트조작
	314.운전석 시트(바닥)
	224.시트틸트
	315.바닥
	316.후방 칼럼(바닥)
	317.바닥판의장(상)
	225.바닥판의장(하)
	226.바닥 시일
	318.바닥 시일(상단)(1)
	326.바닥 씰(상부)(2)
	227.섀시프레임
	228.컨트롤(섀시)
	229.웨이트(섀시)
	319.웨이트(섀시)(바닥)
	230.머드가이드
	231.미션취부
	232.트랙 프레임
	233.아이들러
	234.트랙 롤러
	235.이퀄라이저
	236.크롤러 가이드
	237.스프로킷
	341.스프로킷
	238.캐리어 롤러
	239.크롤러
	240.스윙(1)
	241.스윙(2)
	242.바닥 프레임
	243.엔진실 커버
	244.후사경
	320.백미러(바닥)
	245.캐빈 루프
	246.캐빈(천장)
	247.캐빈(몸체)
	248.워셔탱크
	249.캐빈 삭구(왼쪽)
	250.캐빈 삭구(후면)
	251.캐빈 삭구(전면)
	252.캐빈의장(앞-하)
	253.캐빈시일(1)
	254.캐빈시일(2)
	255.스테레오
	342.캐빈 마운트
	256.에어컨(1)
	257.에어컨(2)
	258.에어컨(3)
	259.에어컨취부(1)
	260.에어컨취부(2)
	261.에어컨덕트
	262.캐빈 도어(1)
	263.캐빈 도어(2)
	264.캐빈 도어(3)
	265.출입문잠금
	266.콤프레셔취부
	267.예취퀵
	268.배터리
	269.배선(주행)
	343.배선(주행)
	344.배선 하네스(주행)(바닥)
	270.배선 하네스(그레인 탱크)
	271.배선 하네스(콤프레셔)
	272.배선(오거)
	273.배선(바닥)
	345.배선(바닥)
	346.배선 하네스(SA-R)
	274.배선(캐빈)
	275.배선(예취)
	276.배선(탈곡)
	347.배선(탈곡)
	277.배선 하네스(밸브)
	348.캡(방수)
	278.GT 마운트
	321.GT 마운트(바닥)
	279.컨트롤(SA-R)
	349.컨트롤(SA-R)
	322.컨트롤(SA-R)(바닥)
	351.컨트롤(SA-R)(바닥)
	280.모니터 없음
	281.오거입력
	323.오거 입력(바닥)
	282.오거 벨트
	283.오거 클러치
	284.하단 곡물 오거
	285.하부컨베이어연결
	286.종오거프레임
	287.수직 컨베이어
	288.오거연결케이스(1)
	289.오거연결케이스(2)
	290.오거연결케이스(3)
	291.오거(측면)
	292.오거배출구
	293.컨트롤러
	350.컨트롤러
	294.곡물 탱크(1)
	295.곡물 탱크(2)
	324.곡물 탱크(바닥)(1)
	325.곡물 탱크(바닥)(2)
	296.탱크 고정(1)
	297.탱크 고정(2)
	298.오거제어(회동)
	299.오거 받침
	300.탱크커버
	301.요동바닥판
	302.무선 없음
	303.주유장치(1)
	304.주유장치(2)
	305.주유장치(탈곡)
	306.부대품
	307.명판(안전)(1)
	308.명판(안전)(2)
	309.커터 마운트
	352.부품류( 오일 모터)
	부품번호 찾기

